

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVIII Nº 34

Brasília - DF, quinta-feira, 16 de fevereiro de 2017



Sumário

| PÁGI | NΑ |
|--|-----|
| Atos do Poder Executivo | . 1 |
| Presidência da República | . 1 |
| Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento | . 4 |
| Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações | . 6 |
| Ministério da Cultura | . 6 |
| Ministério da Defesa | . 7 |
| Ministério da Educação | 12 |
| Ministério da Fazenda | 35 |
| Ministério da Integração Nacional | 38 |
| Ministério da Justiça e Segurança Pública | |
| Ministério da Saúde | |
| Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União . | 45 |
| Ministério das Cidades | |
| Ministério das Relações Exteriores | 45 |
| Ministério de Minas e Energia | 47 |
| Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário | 47 |
| Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão | 48 |
| Ministério do Trabalho | 50 |
| Ministério do Turismo | 50 |
| Ministério dos Direitos Humanos | 50 |
| Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil | 51 |
| Conselho Nacional do Ministério Público | |
| Ministério Público da União | 53 |
| Tribunal de Contas da União | 56 |
| Defensoria Pública da União | 57 |
| Poder Legislativo | 57 |
| Poder Judiciário | 60 |
| Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais | 64 |
| Editais e Avisos | 64 |

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA GERAL

DECRETO DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

HUSSEIN ALI KALOUT, para exercer o cargo de Secretário Especial de Assuntos Estratégicos da Secretaria-Geral da Presidência da República.

Brasília, 15 de fevereiro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

TARELA DE DREGGO DE JORNAIO AVIIII COO

MICHEL TEMER W. Moreira Franco

| Páginas | | trito Ieral | | nais ados |
|--------------|-----|----------------|-----|--------------|
| de 02 a 28 | R\$ | 0,30 | R\$ | 1,80 |
| de 32 a 76 | R\$ | 0,50 | R\$ | 2,00 |
| de 80 a 156 | R\$ | 1,10 | R\$ | 2,60 |
| de 160 a 250 | R\$ | 1,50 | R\$ | 3,00 |
| de 254 a 500 | R\$ | 3,00 | R\$ | 4,50 |

MINISTÉRIO DA DEFESA

DECRETOS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIII, da Constituição, resolve

EXONERAR, ex officio.

a partir de 13 de janeiro de 2017, o Major-Brigadeiro do Ar MÁRIO LUÍS DA SILVA JORDÃO, do Comando da Aeronáutica, do cargo de Comandante do Comando de Defesa Aeroespacial Brasileiro.

Brasília, 15 de fevereiro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER

Raul Jungmann

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIII, da Constituição, resolve

NOMEAR,

por necessidade do serviço, no âmbito do Comando da Aeronáutica, o Brigadeiro do Ar JEFSON BORGES, para exercer o cargo de Chefe da Terceira Subchefia do Estado-Maior da Aeronáutica.

Brasília, 15 de fevereiro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER

Raul Jungmann

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA

DECRETO DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR

LUISLINDA DIAS DE VALOIS SANTOS do cargo de Secretária Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial do Ministério da Justiça e Cidadania, a partir de 3 de fevereiro de 2017.

Brasília, 15 de fevereiro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER

José Levi Mello do Amaral Júnior

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 77, caput, inciso III, alínea "b", e no art. 79 do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, e no art. 18, caput, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, resolve

NOMEAR

LUIZ CARLOS GALINDO DE MEDEIROS, Conselheiro do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Cônsul do Brasil em Puerto Iguazú, República Argentina, removendo-o, ex officio, da Embaixada do Brasil em Saint John's, Antígua e Barbuda.

Brasília, 15 de fevereiro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER José Serra

RETIFICAÇÃO

DECRETO DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

(Publicado no Diário Oficial da União de 14 de fevereiro de 2017, Seção 2, página 1)

No Decreto de nomeação de CLAUDIO RAJA GABAGLIA LINS, Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, **onde se lê** "para exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República Islâmica do Afeganistão e, cumulativamente, na República Islâmica do Paquistão", **leia-se** "para, cumulativamente com o cargo de Embaixador do Brasil na República Islâmica do Paquistão, exercer o cargo de Embaixador do Brasil na República Islâmica do Afeganistão".

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE

DECRETO DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 3º da Lei nº 7.735, de 22 de fevereiro de 1989, resolve

NOMEAR

LARISSA CAROLINA AMORIM DOS SANTOS, para exercer o cargo de Diretora de Licenciamento Ambiental do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA.

Brasília, 15 de fevereiro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER José Sarney Filho

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DAS CIDADES

Exposição de Motivos

Nº 2, de 10 de fevereiro de 2017. Afastamento do País do Ministro de Estado das Cidades, com ônus, no período de 10 a 17 de março de 2017, inclusive trânsito, com destino a Cingapura, para participar de visitas técnicas e de reunião com empresários para tratar de temas econômicos e de investimento no País. Autorizo. Em 15 de fevereiro de 2017

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve



Nº 150 - EXONERAR, a pedido.

ANDRÉ PINTO GARCIA do cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Tecnologia da Informação, código DAS 101.4, a partir de 14 de fevereiro

ELISEU LEMOS PADILHA

ISSN 1677-7050

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nº 151 - EXONERAR

MARCO ANTONIO JULIATTO do cargo de Secretário de Gestão da Política de Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.6

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉIRO DA EDUCAÇÃO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nº 152 - NOMEAR

STEPHANIE SCHNOLL, para exercer o cargo de Procuradora-Chefe da Procuradoria Federal junto ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, código CD-4.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA **PÚBLICA**

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3Publicação de contratos editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> FIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

Nº 153 - EXONERAR

MARCOS ROBERTO ALCOFORADO KUNTZ do cargo de Consultor Jurídico do Ministério da Justiça, código DAS 101.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DO ESPORTE

O MINISTRO DE EȘTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nº 154 - EXONERAR

VALÉRIA GRILANDA RODRIGUES PAIVA do cargo de Diretora do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva do Ministério do Esporte, código DAS 101.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de

Nº 46 - CESSAR, a pedido.

os efeitos da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, NS, do Gabinete da Casa Civil da Presidência da República, concedida à servidora requisitada LUIZA CASTELLO BRANCO PEREIRA DA SILVA, a contar de 15 de fevereiro de 2017.

N° 47 - CONCEDER

à servidora requisitada TERESA CRISTINA CABRAL MONTEIRO, Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal (GSISTE), Nível Superior, (SIGA), da Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 48 - EXONERAR

TULIO AMARAL KAFURI do cargo de Assessor do Cerimonial do Gabinete Pessoal do Presidente da República, código DAS 102.4, a partir de 13 de fevereiro de 2017.

Nº 49 - NOMEAR

ALEXANDRE DE PÁDUA RAMOS SOUTO para exercer o cargo de Assistente no Cerimonial do Gabinete Pessoal do Presidente da República, código DAS 102.2.

DANIEL SIGELMANN

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 84, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121 inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, proclusio

Art. 1º Dispensar MARIA JOSÉ CARNEIRO, ocupante do cargo efetivo de Administrador, matrícula SIAPE nº. 1467088, CPF nº. 928.248.624-91, da Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE-101.2, de Chefe de Divisão, da Divisão de Administração, da Superintendência Regional do Sul do Pará - SR-27/MBA, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2° Designar CLAUDECK ALVES FERREIRA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1619719, CPF nº. 522.814.855-87, para a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE-101.2, de Chefe de Divisão, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional do Sul do Pará - SR-27/MBA, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 3º Nomear VALCINEY FERREIRA GOMES, CPF nº 515.574.441-53, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Administração, da Superintendência Regional do Sul do Pará - SR-27, do Quadro de Pessoal

Art. 4º Tornar SEM EFEITO o artigo 1º, da Portaria/IN-CRA/P/Nº 83, de 14 de fevereiro de 2017, publicada no DOU do dia

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

PORTARIA Nº 5, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA -INCRA, NO ESTADO DA BAHIA - SR-05 nomeada pela Portaria/INCRA/P/Nº 815/2016 de 27/12/2016, publicado no D.O.U de 28/12/2016, no uso das atribuições que me foram conferidas pelo Art. 22 da Estrutura Regimental, aprovado pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, combinado com o art. 132 do Regimento Interno do INCRA, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20 de 08 de abril de 2009, publicado no DOU de 09 de abril de 2009.

Considerando a decisão do Egrégio Conselho Diretor consubstanciado no art. 3º da resolução nº 04, de 13 de março de 2001;

Considerando a necessidade de cumprir os dispostos nas IN/TCU n°71/12, e demais alterações e IN/STN/MF n° 01/97, assim como o que estabelece o art. 8° da Lei n° 8443/92, de 16 de julho de 1992 (Lei Orgânica do TCU) resolve:

I. Designar os servidores, PIERRY AVELLAR GUEDES CARVALHO, Analista de Reforma em Desenvolvimento Agrário -Engenheiro Civil, Siape: 2023768, TAKERU TOMITA, Analista de Reforma em Desenvolvimento Agrário - Engenheiro Civil, Siape: 1942775, ANDERSON MAGALHÃES BAPTISTA, Analista Administrativo - Contador, Siape: 2035570 e SILVIA LORENA MOTA PORTUGAL, Analista Administrativo - Economista, Siape: 1474914 todos do Quadro de Pessoal deste Instituto, para sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Tomada de Contas Especial - CTCE, com a finalidade de apurar eventual responsabilidade administrativa e civil referente à omissão do dever de prestar contas, da não comprovação da aplicação de recursos repassados pela União mediante convênios ou instrumentos similares, da ocorrência de desfalque, desvio de dinheiros, bens ou valores públicos, ou, da prática de ato ilegal, ilegítimo ou antieconômico do qual resulte aos cofres públicos.

II. Os titulares das Divisões de lotação dos membros desta comissão deverão liberar os respectivos servidores do desempenho de suas funções normais, quando da realização dos trabalhos, a fim de que os objetivos desta portaria sejam atingidos.

Parágrafo Primeiro - para fins de cumprimento do disposto do item I, a comissão deverá encaminhar os relatórios finais a Diretoria da Gestão Administrativa - DA, com vistas aos órgãos Central de Contabilidade, para análise e avaliação.

Parágrafo Segundo - O processo de Tomada de Contas Especial, quando da sua elaboração deverá estar em estrita consonância com o disposto no art. 4º da IN/TCU nº 71/12.

III. A comissão de Tomada de Conta Especial da Administração Central prestará apoio técnico às comissões regionais.

IV. Atribuir à coordenação - Geral de Contabilidade, diretoria de Gestão Administrativa - DA, a incumbência de orientar e supervisionar os trabalhos da comissão até a elaboração dos relatórios

V. Revoga a PORTARIA/INCRA/SR-05/GAB/Nº 16/2015 de 07 de maio de 2015, publicada no dia 14 de maio de 2015.

VI. TORNAR SEM EFEITO a PORTARIA Nº03/2017 de 31 de janeiro de 2017, publicada na seção 2, no dia 09 de fevereiro de 2017.

VII. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GIUSEPPE SERRA SECA VIEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL **EM MATO GROSSO**

PORTARIA Nº 9. DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR-MA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso da competência delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 686, de 06 de agosto de 2002, publicada no Diário Oficial do dia 07 seguinte,

ISSN 1677-7050

Art. 1º - Dispensar RÔMOLO DE GODOY DAMASCENO, ocupante do cargo efetivo de Radiotelegrafista, matrícula SIAPE nº 0723821, CPF nº 454.937.199-20, dos encargos de Substituto do Chefe de Unidade, código FCPE-101.1, da Unidade Avançada Colider, da Superintendência Regional de Mato Grosso - SR-13, do Ouadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º - Designar GILMAR JOSÉ BAÚ, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 0723773, CPF nº 277.483.751-00, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Unidade, código FCPE-101.1, da Unidade Avançada Colider, da Superintendência Regional de Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

JOÃO BOSCO DE MORAES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 5, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/INCRA/P/N° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no D.O.U do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a servidora ROSANA MACIEL DA CRUZ COSTA, no cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0724754, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, de 05 de julho de 2005, publicada em 06 de julho de 2005, à vistas das informações constantes no Processo INCRA/SR-16/MS /Nº 54290.000098/2017-62.

HUMBERTO CÉSAR MOTA MACIEL

PORTARIA Nº 6, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/INCRA/P/N° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no D.O.U. do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a servidora EDNA DE OLIVEIRA FREIRE, no cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0724757, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, de 05 de julho de 2005, publicada em 06 de julho de 2005, à vistas das informações constantes no Processo INCRA/SR-16/MS /Nº 54290.000063/2017-23.

HUMBERTO CÉSAR MOTA MACIEL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 4, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela portaria INCRA/P/Nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no DOU de 09 de agosto de 2000, Resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOSE HORACIO DE SIQUEIRA PASSOS, no cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE n.º 0720080, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, à vista das informações constantes no Processo INCRA/nº. 54140.000059/2017-89.

HELIODORO DALTINO JERONIMO SANTOS

PORTARIA Nº 5. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela portaria INCRA/P/Nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no DOU de 09 de agosto de 2000, Resolvei.

Designar o servidor EDNALDO PIRES DA SILVA, Auxiliar de Serviços Gerais, matricula SIAPE nº 1009111, CPF nº 731.933.644-87, para exercer os encargos de substituto do Cargo em Comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Administração e Serviços Gerais, da Divisão de Administração, da Superintendência Regional de Pernambuco - SR-03, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

HELIODORO DALTINO JERONIMO SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

PORTARIA Nº 5, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da competência delegada pela Portaria INCRA/P/N° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ANTONIO CARNEI-RO DE PADUA, no cargo de Engenheiro Agrônomo, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0720399, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicada no DOU de 06 de julho de 2005, com proventos integrais, acrescido da vantagem prevista no Artigo 62-A da Lei 8.112/90, inserido pela Medida Provisória 2.225/2001-45, à vista das informações constantes no processo INCRA/Nº 54400.000098/2017-78.

CARLOS ALBERTO DA COSTA

CÂMARA DE COMÉRCIO EXTERIOR COMITÊ EXECUTIVO DE GESTÃO

RESOLUÇÃO Nº 2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

Altera o representante titular do Ministério da Fazenda e o representante suplente do Ministério das Relações Exteriores no Comitê de Financiamento e Garantia das Exportações - Cofig.

O COMITÊ EXECUTIVO DE GESTÃO - GECEX - DA CÂMARA DE COMÉRCIO EXTERIOR - CAMEX, no uso da atribuição que lhe conferem os §§ 4°, II, e 8° do art. 5° do Decreto n° 4.732, de 10 de junho de 2003, e com fundamento no art. 2° do Decreto n° 4.993, de 18 de fevereiro de 2004, resolve, ad referendum do Conselho:

Art. 1º O art. 2º da Resolução CAMEX nº 7, de 4 de março de 2004, passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS BEZERRA ABBOTT GALVÃO Presidente do Comitê Executivo de Gestão

SECRETARIA DE GOVERNO

PORTARIA Nº 12, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso 1 do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

NOMEAR

PALMÍNIO ALTIMARI FILHO para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Secretaria Nacional de Assuntos Federativos desta Secretaria de Governo.

ANTONIO IMBASSAHY

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 56, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no acórdão do Tribunal Regional Federal da Primeira Região no Processo Judicial nº 0036188-46.1999.401.3400, transitado em julgado, o art. 19 da Lei nº 9.028, de 12 de abril de 1995, e o que consta do Processo Administrativo nº 00410.028530/2016-66, acolhendo proposta do Departamento de Assuntos Jurídicos Internos, resolve:

Art. 1º DECLARAR que, em cumprimento ao acórdão do Tribunal Regional Federal da Primeira Região no Processo Judicial nº 0036188-46.1999.401.3400, o servidor inativo JOSÉ DE PAULA LI-MA, quando da vigência do art. 19 da Lei nº 9.028, de 12 de abril de 1995 (originário da Medida Provisória nº 485, de 29 de abril de 1994), foi transposto com o respectivo cargo, para a extinta carreira

de Assistente Jurídico da Advocacia-Geral da União, criada pelo art. 20, inciso III, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, cujo cargo foi posteriormente transformado em cargo de Advogado da União, da carreira de igual denominação da Advocacia-Geral da União, conforme o art. 11 da Lei nº 10.549, de 13 de novembro de 2002, ficando posicionado na categoria em que se encontra

Art. 2º Determinar que se promova o apostilamento da alteração da nomenclatura do cargo público antes ocupado.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONCA

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 135, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria ÁGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00460.003116/2016-59, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

GUSTAVO ANDRÉ DOS SANTOS, Advogado da União, matrícula Siape nº 1425688, do encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3, da Procuradoria da União no Estado do Maranhão

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 136, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00460.003116/2016-59, resolve:

DESIGNAR

KACILDA RODRIGUES DOS SANTOS RAPOSO, Advogado da União, matrícula Siape nº 1507454, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3, da Procuradoria da União no Estado do Maranhão, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular, Renata Sousa de Lucena Magalhães, e na vacância do cargo.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 25, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e, ainda, pela Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo nº 00063.000375/2015-20, resolve:

Art. 1º Prorrogar a cessão, pelo prazo de um ano, a contar de 18 de fevereiro de 2017, do Procurador Federal RAUL LYCURGO LEITE, matrícula Siape nº 1357980, pertencente ao quadro de pessoal da Procuradoria-Geral Federal da Advocacia-Geral da União, para o Governo do Estado de Minas Gerais, com a finalidade de permanecer no exercício do cargo de Diretor Jurídico da Companhia Energética de Minas Gerais (CEMIG).

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º O Procurador Federal deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos art. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

PAULO GUSTAVO MEDEIROS CARVALHO

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DO GABINETE DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 7, de 20 de maio de 2016, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve



Nº 97 - DISPENSAR, a pedido,

o 1º Sgt PMESP ALEXANDRE FLAVIANO DOS REIS de exercer a função de ASSISTENTE, código GR IV, do Escritório de Representação na cidade de São Paulo, São Paulo, da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 9 de fevereiro de 2017.

ISSN 1677-7050

Nº 98 - DISPENSAR

o 2º Sgt EB ANDRÉ CORRÊA CARVALHO de exercer a função de ESPECIALISTA, código GR II, do Escritório de Representação na cidade de São Paulo, São Paulo, da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 9 de fevereiro de 2017.

Nº 99 - DISPENSAR

o Sd EB WILLIAN GOMES DA SILVA de exercer a função de AUXILIAR, código GR I, do Escritório de Representação na cidade de São Paulo, São Paulo, da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 9 de fevereiro

N° 100 - **DESIGNAR**

o 2S FAB EDUARDO DOS SANTOS ROCHA para exercer a função de AUXILIAR, código GR I, na Secretaria de Coordenação e Assessoramento Militar da Casa Militar da Presidência da República.

N° 101 - **DESIGNAR**

o S Ten EB JOSMAR DOS SANTOS PEREIRA para exercer a função de ESPECIALISTA, código GR II, no Departamento de Gestão do Gabinete da Casa Militar da Presidência da República, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Nº 102 - DESIGNAR

o 1S FAB LUCIANO BELARMINO REIS para exercer a função de ASSISTENTE, código GR IV, no Gabinete da Casa Militar da Presidência da República.

ESTARCK PEREIRA MOTTA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 50, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 7, de 20 de maio de 2016, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

DESIGNAR

o CC MB CARLOS EDUARDO RIBEIRO DE MACÊDO para exercer a função de ASSISTENTE MILITAR na Coordenação-Geral de Assentimento Prévio do Departamento de Assessoramento à Secretaria-Executiva do Conselho de Defesa Nacional da Assessoria Es pecial da Secretaria-Executiva do Conselho de Defesa Nacional da Casa Militar da Presidência da República, enquadrando-o no grupo "D" da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998

MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA N° 2, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso de sua competência legal, com fundamento no art. 34, parágrafo único, inciso I, da Lei 8.112, de 1990 e tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 21044.003882/2016-02, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, ÍCARO SANTOS FRANÇA, matrícula SIAPE nº 1764212, do cargo de Engenheiro, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, nomeado pela Portaria nº 520, de 25 de junho de 2014, do Ministério da Pesca e Aquicultura e publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 30 de junho de 2014, tendo em vista sua inabilitação voluntária no Estágio Probatório por desistência, nos termos do artigo 20, § 2°, da Lei 8.112, de 1990.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BLAIRO MAGGI

PORTARIA Nº 29, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no desempenho das atribuições que lhe foram são conferidas por disposição expressa do artigo 141, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art 1º Cominar pena de cassação de aposentadoria ao servidor FLÁVIO RODRIGES DA SILVA, Agente de Inspeção de Produtos de Origem Animal, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, SIAPE nº 13670, nos termos do inciso IV do artigo 127 da Lei nº 8.112/90, em razão de ter cometido as infrações capituladas nos incisos II do art. 116, IX e XII do art. 117 e IV do art. 132 da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BLAIRO MAGGI

PORTARIA Nº 30. DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no desempenho das atribuições que lhe foram são conferidas por disposição expressa do artigo 141, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art 1º Cominar pena de demissão ao servidor JOSÉ AL-TAMIR LEITE DE AZEVEDO, Agente de Inspeção de Produtos de Origem Animal, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, SIAPE n. 139155, nos termos do inciso III do artigo 127 da Lei nº 8.112/90, em razão de ter cometido as infrações capituladas nos incisos II do art. 116, IX e XII do art. 117 e IV do art. 132 da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

BLAIRO MAGGI

PORTARIA Nº 31, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no desempenho das atribuições que lhe foram são conferidas por disposição expressa do artigo 141, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art 1º Cominar pena de demissão ao servidor JORGE LUIZ PINTO SOARES, Agente de Inspeção de Produtos de Origem Animal, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, SIAPE nº 142598, nos termos do inciso III do artigo 127 da Lei nº 8.112/90, em razão de ter cometido as infrações capituladas nos incisos II do art. 116, IX e XII do art. 117 e IV do art. 132 da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BLAIRO MAGGI

PORTARIA Nº 32, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no desempenho das atribuições que lhe foram são conferidas por disposição expressa do artigo 141, inciso IV, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Art 1º Cominar pena de demissão ao servidor PAULO JAI-ME PETRY, Agente de Inspeção de Produtos de Origem Animal, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, SIAPE nº 13764, nos termos do inciso III do artigo 127 da Lei nº 8.112/90, em razão de ter cometido as infrações capituladas nos incisos II do art. 116, IX e XII do art. 117 e IV do art. 132 da Lei nº 8.112/90

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BLAIRO MAGGI

PORTARIA Nº 351, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA. PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo art. 3°, inciso I, do Decreto no 8.821, de 26 de junho de 2016, em cumprimento à decisão antecipatória de tutela proferida pelo juízo da 4ª Vara Federal de Campo Grande/MS, nos autos do Processo Judicial n° 0005696-78.2016.403.6000, nos termos do Edital n° 01, de 20 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 21 subsequente, e Processo SEI n° 00727.001091/2016-81, re-

Art. 1° Nomear, sub judice, para o cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, o candidato abaixo relacionado

Auditor Fiscal Federal Agropecuário (Médico Veterinário)
 L1. Campo Grande- MS

Classificação Inscrição Nome
4º 420529936 JULIO CEZAR BRANDINI

posse, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, na Sede da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Mato Grosso do Sul-SFA/MS, na Rua Dom Aquino 2696, Centro, Campo Grande/MS, munido das documentações e exames admissionais, providenciados às suas expensas, com fulcro no art. 14 da Lei no 8.112, de 1990, conforme

Art. 2° O candidato deverá comparecer para a respectiva

relações disponibilizadas no portal: www.agricultura.gov.br>Ministério> Concursos, e apresentá-los nas Unidades de Gestão de Pessoas para a posse.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

BLAIRO MAGGI

PORTARIA Nº 352, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo art. 3°, inciso I, do Decreto no 8.821, de 26 de junho de 2016, em cumprimento à decisão antecipatória de tutela proferida pelo juízo da 11ª Vara Federal da Seção Judiciária de Curitiba - PR, nos autos do Processo Judicial nº 5031857-20.2016.4.04.7000, nos termos do Edital no 01, de 20 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 21 subsequente, e Processo SEI nº

21034.011436/2016-82, resolve:
Art. 1° Nomear, sub judice, para o cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, o candidato abaixo relacionado:

| Auditor Fiscal Federal | Agropecuário | (Engenheiro | Agrônomo) |) |
|--|--------------|-------------|-----------|---|
| 1.1. Curitiba - PR | | | | |

| Classificação | Inscrição | Nome | Nota Final |
|---------------|-----------|----------------------|------------|
| 5° | 420262439 | SUZANE SEEFELD LEITE | 89 |

Art. 2° A candidata deverá comparecer para a respectiva Art. 2º A candidata devera comparecer para a respectiva posse, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, na Sede da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Paraná - SFA/PR, na Rua José Veríssimo, 420, Tarumã, Sala B 04 - Curitiba/PR, munida das documentações e exames admissionais, providenciados às suas expensas, com fulcro no art. 14 da Lei no 8.112, de 1990, conforme relações disponibilizadas no portal: www.agricultura.gov.br>Ministério> Concursos, e apresentá-los nas Unidades de Gestão de Pessoas para a posse.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

BLAIRO MAGGI

PORTARIA Nº 388, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, em cumprimento à decisão judicial exarada nos autos do Mandado de Segurança no 2009.34.00.022920-2, da 6ª Vara Federal da Seção Judiciária do trito Federal, e o que consta no Processo SEI no 21000.062417/2016-10, resolve:

Art. 1º Ficam enquadrados os servidores VERA LOYOLA DA SILVA CASTRO, ALEXANDRE ROBERTO DE FREITAS LINS, CLÓVIS FERNANDO KURTZ, MARGARETH PICCININI NABAS, NEUSA MARIA OLIVEIRA DE AQUINO NICODEMOS, RITA DE CÁSSIA DE MACEDO BRIGLIA e SOLINO CÂMARA FILHO, no cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, do Quadro de Pessoal do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, com as vantagens inerentes à carreira.

Art. 2º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

BLAIRO MAGGI

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8 85°, de 20 de setembro de 2016 resolve: 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve:

 N^{ϱ} 397 Nomear SILVIA MACHADO MESQUITA, matrícula SIAPE nº 2318993, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora, código DAS 101.3, do Gabinete da Secretaria Executiva, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 agosto de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, bem como as disposições do Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, resolve:

Nº 398 - Designar SILVIA MACHADO MESOUITA, matrícula SIA-PE nº 2318993, para exercer o encargo de substituta da Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria Executiva, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

 N^{ϱ} 406 - Dispensar SÔNIA MARIZA ALVES DE SOUZA, matrícula SIAPE n° 2273161, do encargo de substituta da Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria-Executiva.

EUMAR ROBERTO NOVACKI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SE nº 2.408, de 18 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, Seção 2, página 8, onde se lê: "Designar DANYLLO WILKERSON POR-TILHO DE ABREU MACIEL para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, ... "Nomear DANYLLO WILKERSON PORTILHO DE ABREU MACIEL para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, ...".

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA COORDENAÇÃO-GERAL DE APOIO LABORATORIAL LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO EM BELÉM

PORTARIA Nº 12, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR DO LABORATORIO NACIONAL AGROPECUÁRIO NO PARÁ, no uso das suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 2.112 de 30 de setembro 2016, publicada no Diário Oficial da União de nº 190 de 3 de Outubro 2016 e Portaria Ministerial nº 99 de 02 de maio de 2016, publicado no DOU nº 91 de 13 de maio de 2016, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados com a incumbência de acompanhar a qualidade, a efetividade e a eficiência dos atos emanados do Contrato nº 06/2016, e consubstanciado no processo 21003.000061/2016-92, referente ao serviço continuado de limpeza, conservação, higienização e asseio diário, com fornecimento de materiais, equipamentos e ferramentas necessárias para atender as necessidades dos Laboratórios com a empresa UNIVERSAL SER-VIÇOS LTDA-ME, CNPJ nº 02.373.813/0001-52, originário do Pregão 019/2016, publicado no Diário Oficial da União nº 19 de 26.01.2017, Seção 3, cuja vigência é de 23.01.2017 até 22.01.2018, podendo ser prorrogável por mais 60 meses, conforme interesse entre

MAURICIO QUARESMA DE ARAUJO, Auditor Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, SIAPE Nº 1.348.387, como

ANA CRISTINA LEITE CORREA, Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, SIAPE Nº 10.613.854, como Fiscal Técnica; CARLOS DOS SANTOS CABRAL, Agente de Vigilância, Classe S, Padrão III, SIAPE Nº 9112, como Fiscal Técnico

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

RICARDO CARVALHO BELIZÁRIO

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA Nº 337, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL SUBSTITUTO DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial n ° 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, resolve:

Conceder aposentadoria, com proventos integrais, ao servidor JOSÉ DE ALMEIDA LINS, Matrícula SIAPE 0028706, ocupante do Cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, Classe "S", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA-BA, com fundamento no Art. 3º, da Emenda Constitucional n. 47/2005(21012.000501/2017-83).

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA REIS E SOUSA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE MINAS GE-RAIS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 44, inciso XXIV do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agri cultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09/06/2010, publicada no Diário Oficial da União de 14/06/2010 e tendo em vista o Decreto nº 8.852, de 21 de setembro de 2016, resolve:

Nº 313 - DISPENSAR, a partir de 03/10/2016, o servidor CARLOS AUGUSTO DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE 6771, do Quadro de Pessoal deste Ministério, da função gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Minas Gerais, em virtude de sua aposen-

Nº 314 - DISPENSAR, a partir de 02/01/2017, o servidor RONAL-DO PEDROSA GOMES, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, matrícula SIAPE 27300, do Quadro de Pessoal deste Ministério, da função gratificada de Chefe de Seção, símbolo FG-1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Minas Gerais, em virtude de sua aposen-

MARCIO LUIZ MURTA KANGUSSU

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 73, DE DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Superintendente Federal da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Pernambuco, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.676, de 11 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2016 e inciso XVIII, do art. 44, da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2010, e o que consta do Processo SEI no 21036.000199/2017-95, resolve:

Art. 1º CONCEDER aposentadoria voluntária integral, a servidora MARIA LÚCIA BRITO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 021624, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério da Agricultura, com Fundamento no artigo 3º, item I a III da Emenda Constitucional 47, de 05 de julho de 2005.

Art. 2º Esta Portaria terá validade a partir da data de sua publicação

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO RAMALHO JÚNIOR



(61) 3441-9450



Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 806. DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art.93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050 de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, republicada no DOU de 13 de agosto de 2015, e demais informações que constam do processo SEL nº 53000 078241/2015, 71, receivos SEI nº 53900.078241/2015-71, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão, por 1 (um) ano, da empregada MARIA APARECIDA MOREIRA LIMA, Matrícula nº 8.418.002-1 ocupante do cargo de Agente de Correios - Atendente Comercial, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para continuar exercendo o cargo de Secretária Municipal de Fazenda da Prefeitura Municipal de Araçuaí

MG.
 Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.
 Art. 3º A empregada deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, republicada no DOU de 13 de agosto de 2015.

DOU de 13 de agosto de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ELTON SANTA FÉ ZACARIAS

PORTARIA Nº 807, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP $\rm n^o$ 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art.93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, republicada no DOU de 13 de agosto de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 01250.011726/2016-64, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão, por 1 (um) ano, do empregado JOSÉ CARLOS BULLÉ, matrícula nº 8.863.360-0, ocupante do cargo de Técnico Operacional Pleno, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para ficar à disposição da Prefeitura Municipal de Triunfo/RS.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário Art. 3º O empregado deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º

e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, republicada no DOU de 13 de agosto de 2015.. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

ELTON SANTA FÉ ZACARIAS

PORTARIA Nº 808, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art.93 da ue 20 de revereiro de 2015, e considerando o disposto no art.93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, republicada no DOU de 13 de agosto de 2015 a demais informação que constant de 1990. 3 de agosto de 2015, e demais informações que constam do processo

SEI nº 01250.000715/2017-30, resolve:
Art. 1º Autorizar a cessão, por 1 (um) ano, do empregado MARCELO JOSUÉ HAAS, Matrícula nº 8.687.756-9, Agente de Correios, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para ficar à disposição da Prefeitura Municipal de Venâncio Aires/RS.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º O empregado deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, republicada no

DOU de 13 de agosto de 2015. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELTON SANTA FÉ ZACARIAS

CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO PORTARIA Nº 15, DE 24 DE JANEIRO DE 2017

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a PAULO RO-GÉRIO LOPES, matrícula SIAPE nº 671201, ocupante do cargo de Analista em C&T Senior III, do Quadro permanente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido da vantagem do artigo 62 da Lei 8.112/90.(processo nº 000014/2017-6)

MARIO NETO BORGES

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE PESQUI-SAS DA AMAZÔNIA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNO-LOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, em conformidade com as disposições legais estabelecidas pela Portaria n.º 8, de 7 de janeiro de 2013, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e pela Orientação Normativa n.º 1, de 10 de janeiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

 N° 26 - Restabelecer o pagamento do benefício pensional de Iracy Maria da Silva Cruz, CPF 133.951.572-53 que se manifestou junto à área de recursos humanos para fins de recadastramento.

 N° 27 - Restabelecer o pagamento do benefício pensional de Raymunda Mercedes Lopes, CPF 054.673.302-68 que se manifestou junto à área de recursos humanos para fins de recadastramento.

LUIZ RENATO DE FRANÇA

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 130, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e na Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve

Designar ANA CLARISSA FERREIRA DOS REIS para

exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coorden Geral de Formulação e Intercâmbio de Programas e Projetos, UORG 907, código FCPE 101.4, do Departamento de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 132, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 1º da Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve:

Art. 1º Designar LIANA BARBOSA DE MELO para exercer o encargo de substituto eventual de Coordenadora-Geral de Formulação e Intercâmbio de Programas e Projetos, UORG 907, código FCPE 101.4, do Departamento de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual, nos afastamentos, impedimentos legais ou re-

gulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 762, de 19 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 207, de 27 de outubro de 2016, Seção 2, página 6.

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 133, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 1º da Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura,

Art. 1º Designar MONIQUE MIRANDA LOBO para exercer encargo de substituta eventual de Coordenador, UORG 908, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Formulação e Intercâmbio de Programas e Projetos, do Departamento de Políticas Audiovisuais, da Secretaria do Audiovisual, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 768, de 19 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2016.

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 134, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 1º, da Portaria n° 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve:

Dispensar, a pedido, MARIELA DO NASCIMENTO CAR-VALHO da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, de Nível Superior - NS, do Sistema Integrado de Serviços Gerais - SISG, a contar de 2 de fevereiro de 2017.

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 135, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e no art. 1º, da Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve:

Art. 1º Atribuir a servidora abaixo relacionada a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, de Nível Superior.

| Nome | Cargo | Nível | Mat. Siape | Sistema |
|--------------------------------------|------------------------------|-------|------------|---------|
| Natália Cristina Ramos dos Santos | Técnico de Nível Superior | NS | 1743714 | SISG |

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 13 de fevereiro de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegado pela Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, e alterações, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve AUTORIZAR o afastamento do país de CAROLINA RA-QUEL LEITE DINIZ PANZOLINI, Coordenadora-Geral de Regulação em Direitos Autorais, da Secretaria da Economia da Cultura, para participar do Comitê de Negociações Birregionais (CNB) MER-COSUL x União Europeia, em Buenos Aires, Argentina, no período de 19 a 24 de fevereiro de 2017, incluindo trânsito, com ônus/MinC (Processo nº 01400.003294/2017-38).

JOÃO BATISTA MORAES DE ANDRADE

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

PORTARIA Nº 17, DE 15 DE FEVEREIRA DE 2017

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014,resolve:

Art. 1º - Designar a servidora MARIA EDUARDA CAS-TRO MAGALÃES MARQUES, Matrícula Siape nº 2335454, Co-ordenadora-Geral do Centro de Cooperação e Difusão, código DAS 101.4, desta Fundação, para exercer o cargo de Coordenadora do Projeto UNESCO 914BRZ3025 - Fortalecimento, Difusão e Am-pliação do Projeto Resgate Barão do Rio Branco. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua pu-blicação

blicação.

HELENA SEVERO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES DÍRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 23, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes - FU-NARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º - Exonerar o servidor Auriel de Almeida Martins, matrícula SIAPE nº 1639704, CPF nº 104.864.877-09, da Função Comissionada do Poder Executiva, FCPE 101.2, do Centro de Programas Integrados desta Fundação. Art. 2° - Nomear a servidora Maria Paula Miranda Lopes,

matrícula SIAPE nº 1096500, CPF nº 732.903.007-49, na Função Comissionada do Poder Executiva, FCPE 101.2, do Centro de Programas Integrados desta Fundação.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

PORTARIA Nº 24, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes - FU-NARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1°. - Revogar a Portaria n° 252, de 15/08/2012, publicada no D.O.U. de 16/08/2012, que designou a servidora Maria Cristina Martins Pereira, matrícula SIAPE nº 1555301, como substituta do cargo de Coordenador, DAS 101.3, do Centro de Programas Integrados, cargo atualmente ocupado pelo servidor Pedro Paulo Malta Samuel Santos, em seus eventuais afastamentos e impedimentos

Art. 2°. - Designar o servidor Oswaldo Vasconcelos de Carvalho, matrícula SIAPE n°. 1551974, CPF n°. 038.331.896-30, como substituto do cargo de Coordenador, DAS 101.3, do Centro de Programas Integrados, cargo atualmente ocupado pelo servidor Pedro Paulo Malta Samuel Santos, em seus eventuais afastamentos e impedimentos legais.

Art.° 3 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

PORTARIA Nº 25, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes - FU-NARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de

2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017, resolve: Art. 1º Designar o servidor Geraldo Gonçalves Chaves Junior, matrícula SIAPE nº 1551975, CPF nº 087.381.877-60, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente, código FCPE 101.2, da Coordenação Geral de Planejamento e Administração desta Fundação, Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

Ministério da Defesa

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 281/GC1, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do Processo nº 67050.017997/2016-98, resolve:

COLOCAR, por necessidade do serviço, ex officio, os militares abaixo relacionados, à disposição do Ministério da Defesa, no período de 6 de março a 21 de julho de 2017, a fim de realizarem o Curso de Superior de Inteligência Estratégica (CISE), na Escola Superior de Guerra (ESG), sediada na cidade do Rio de Janeiro - RJ, sem prejuízo da remuneração a que fazem jus por este Comando: Coronel Aviador RODRIGO GIBIN DUARTE; e

Tenente-Coronel Aviador CARLOS EDUARDO REIS.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 282/GC1, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta dos Processos nº 67291.008509/2016-19 e nº 6.4524 000047 2017 64536.002043/2017-11, resolve:

COLOCAR, a pedido, a Segundo-Sargento QSS SEF MAG-NÓLIA ESTEFANI EUSTÁQUIO PINHEL MARINS DE SOUZA (NO 6016847/BABV) à disposição do Comando do Exército, a fim de prestar serviço no Hospital Escola da Academia Militar das Agulhas Negras (HE-AMAN), sediado na cidade de Resende - RJ, visando acompanhar seu cônjuge, o Capitão ENG RAFAEL MARINS DE SOUZA, do Exército Brasileiro, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando, observado o disposto no § 5º do art. 69-A da Lei nº 6.880, de 9 de agosto de 1980, acrescido pela Lei nº 11.447, de 5 de janeiro de 2007.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 283/GC1, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com a delegação de competência constante Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67500.00552/2017-12, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, o Major Aviador CRISTIANO LINK (COMGAR/NO 3047601), a fim de cumprir a missão nº 05/DEPENS/PARTE III/PLAMENS EXT 2017 - Curso "Air Command and Staff College), a ser realizada na "Air University", na cidade de Montgomery - Alabama, Estados Unidos da América, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I) 18 fev. 2017 - autorização para ausentar-se do país;
 II) 20 mar. 2017 - início da missão PLAMENS;

III) 04 jun. 2018 - término da missão PLAMENS;

A missão é considerada permanente, de natureza militar, com mudança de sede, sendo o período máximo de retribuição no exterior de 501 dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto na ICA 35-8, de 19 de fevereiro de 2015.

Ao término da missão, o militar deverá ser classificado na Escola de Comando e Estado-Maior da Aeronáutica - ECEMAR.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 926/1HI2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso II, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 de julho de 2016, e considerando o Processo nº 67564.000741/2017-32, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Maj Esp Av PAULO CÉSAR PAIVA GAGO (Nr Ord 1753738), do efetivo do Terceiro Esquadrão do Oitavo Grupo de Aviação, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 917/3PC2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67780.002538/2016-65, do IEAV, resolve:

Conceder aposentadoria a LAERCIO JORGE FIRMINO (Nr Ord 4713630), SIAPE nº 0209317, no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, classe "Assistente 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de Nível III (GQ - III). Código de vaga nº 88865.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 938/3PC2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67246.009342/2016-59, do GAP - RJ, resolve:

Conceder aposentadoria a NILSE CALDAS CESAR (Nr Ord 4507711), SIAPE nº 0194536, no cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescida da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, correspondente a 6/10 (seis décimos) de FG-3, prevista no art. 3º da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001. Código de vaga nº 84101.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 939/3PC2. DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67721.001395/2016-79, da PASJ, resolve:

Conceder aposentadoria a ANTONIO RUSSO JUNIOR (Nr Ord 4741897), SIAPE nº 0189651, no cargo de Tecnologista, código 406002, classe "Sênior", padrão III, NS, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Retribuição por Titulação - RT (Mestrado). Código de vaga nº 81921.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 940/3PC2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67246.009517/2016-28, do GAP - RJ, resolve:

Conceder aposentadoria a GILVAN FERREIRA DOS SAN-TOS (Nr Ord 4510224), SIAPE nº 0194599, no cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescida da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, correspondente a 10/10 (dez décimos) de FG-2, prevista no art. 3º da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001. Código de vaga nº 84132.

Brig Ar LEONIDAS DE ARALJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 927/1HI2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso II, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 de julho de 2016, e considerando o Processo nº 67564.001163/2017-51, resolve:

Retificar a Portaria nº 772/1HI2, de 08 de fevereiro de 2017,

publicada no Diário Oficial da União nº 32, de 14 de fevereiro de

2017, Seção 2, para os seguintes termos:

Conceder transferência para a reserva remunerada a Cel Dent
(ENT) CLAUDIA PARAIZO GARCIA EHWEINER (Nr Ord 1838008), do efetivo do Hospital de Aeronáutica dos Afonsos, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 936/1HI2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso II, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 de julho de 2016, e considerando o Processo nº 67246.001303/2017-94, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada a 1º Ten QOEA SVI MONICA REZENDE NOVELLO (Nr Ord 1583590), do efetivo do Grupamento de Apoio do Rio de Janeiro, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

COMANDO DA MARINHA COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 1° DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 127, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso 10.5.1 das Normas sobre Do-cumentação Administrativa e Arquivamento na Marinha - SGM - 105 (4ª Revisão), resolve:

Art. 1º Alterar no inciso V, art. 1º da Port. nº 9/2017: onde se lê: "1°Ten (RM2-CD) RAQUEL DOS SANTOS PINHEIRO", leia-se: "1°Ten (RM2-CD) RAQUEL MARINHO PEREIRA LOURENÇO". Art. 2° Excluir das Portarias abaixo: I - Dos art. 1° e art. 2°, inciso I, alínea a da Port. n°

7/2017: 1°Ten (RM2-T) LUCIANA FERREIRA ALCANTARA :

1°Ten (RM2-T) HELLEN MARQUES RODRIGUES SANT

ANNA; 6 1°Ten (RM2-T) REGINA LUCIA ANTUNES LIMA DA

SILVA.

III - O art. 2° da Port. n° 8/2017. III - Do art. 1°, inciso III, alínea a da Port. n° 11/2017, a 1°Ten (RM2-T) ANA PAULA ROCHA ILDEFONSO. Art. 3° Incluir nas Portarias abaixo: I - No art. 1°, inciso II, alínea a, da Port. n° 7/2017, o 1°Ten

(RM2-T) JANSEN DE BARROS COELHO.

II - No art. 1°, inciso I da Port. n° 8/2017: 1°Ten (RM2-T) LUCIANA FERREIRA ALCANTARA; e 1°Ten (RM2-T) HELLEN MARQUES RODRIGUES SANT

ANNA Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na presente data, com

efeitos administrativos retroativos às datas acima mencionadas.

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 128, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º.DISTRITO NAVAL no uso da atribuição que lhe confere o item 1, § 1º, art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o inciso V do art. 82, art. 84, inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e com a alínea a, inciso 10.6.4 da DGPM-308 (3ª Revisão), resolve:

Art. 1º Agregar ao Corpo de Oficiais da Reserva da Marinha e manter adida ao Hospital Naval Marcílio Dias a 1ºTen (RM2-T) REGINA LUCIA ANTUNES LIMA DA SILVA, a partir de

21NOV2016, enquanto tramita o processo de reforma.

Parágrafo único. A Oficial supracitada foi considerada Incapaz definitivamente para o SAM por sofrer de Doença especificada no inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, doença sem relação de causa e efeito com o serviço, estando inválida, estando total e permanentemente impossibilitada para todo e qualquer trabalho, não necessitando de internação permanente, necessitando de assistência ou cuidados permanentes de enfermagem, de acordo com a Msg R-021513Z/DEZ/2016, do Centro de Perícias Médicas da Mariable

Art. 2º.Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 21NOV2016.

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS



PORTARIA Nº 129, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o item 1, § 1°, art. 30 e item 1, art. 74, ambos do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com a Lei nº 5.292, de 8 de junho de 1967, resolve:

Art. 1º Convocar à Incorporação, para prestação do SMO, os médicos abaixo relacionados que se apresentaram neste Comando, a

ALBERTO ELIAS HALLACK ARAUJO; ALEX SOARES DE MELO; ALVARO CESAR BINOTI COIMBRA; ALVARO RIBEIRO GOMES NETO; AMYR CHICHARO CHACAR; ANDRÉ RIBEIRO ROSÁRIO; ANDRE VIANA BARBOSA DA SILVA; ARTHUR FERREIRA XAVIER; ARTHUR OLIVEIRA FACCHINI; ARTHUR PINHEIRO GIRÃO; ARTHUR PINHEIRO GIRAO;
ARTUR DA SILVA BARROS DE SOUZA;
AUGUSTO MARTINS ROCHA TORRES;
BERNARDO AMERICO DE SOUZA GOUVEIA;
BERNARDO ESCOCARD PINHEIRO;
BERNARDO GONÇALVES BASTIAN PINTO; BERNARDO PEREIRA DOS SANTOS VIANA; BRUNO MACIEL RISOLA; BRUNO WEDSON CARVALHO; CAIO FERNANDO DEMORI GOMES DA SILVA PE-

RES

CARLOS ALBERTO FERNANDES JÚNIOR; DANIEL BOTELHO VALENTIM; DANIEL ESTACHIOTE BASTOS; DANIEL MAFORT MONNERAT MAGALHÃES; DANIEL MARETTI DIAS; DANIEL PEREIRA DE MELO CAMARA;

DAVID CUNHA HAIUT; DAVID HENRIQUE DE SOUZA CORREA LEITE;

DOUGLAS ALVES LOPES;

EUDINEI PIFFER; EDUARDO SILVA LOPES DE CASTRO;

ERIC DOS SANTOS NASCIMENTO; ERICO GOMES DE OLIVEIRA PRATA; ESTEVÃO VIZEU VISCONTI;

FELIPE GOMES REYNOL; FELIPE MORATO GONÇALVES;

FELIPE PERES DE OLIVEIRA FERREIRA;

FELIPE SCHMIDT RIBEIRO; FERDINAND DUENAS CABRERA FILHO;

FERNANDO ANTÔNIO BOGADO FASSBENDER VISE-LA CHÁCAR:

GABRIEL BAPTISTA LUCENA;

GABRIEL CHEHAB DE CARVALHO MELO; GABRIEL FREGONASSI DONA;

GABRIEL LELIS PINTO; GABRIEL MAZZOCCO DE SANT'ANNA; GABRIEL SAMPAIO MONTEIRO;

GABRIEL VALENÇA TAVARES; GABRIEL VOLINO ALDRED PINTO; GUILHERME BOENIG FILIÚ;

GUILHERME FREIND DOS SANTOS; GUILHERME MIGUEIS BERARDINELLI;

GUSTAVO TAVARES VIANNA;

IGOR ALMEIDA FONSECA; IGOR MENDES DE ALBURQUERQUE ROSA; IGOR MARCONDES DE ANDRADE; JACQUES JACOB;

JEAN MICHEL ABDO; JOÃO PAULO PEDROZA CASSINO; JOÃO PEDRO PINTO DA COSTA;

JOÃO SANTOS RIBEIRO; JORGE GUSTAVO ASSIS DO NASCIMENTO; JORGE HENRIQUE NARCISO; JOSÉ ANGELO SOUZA DA SILVA; KAUAN CORREA REGUENGO;

KAUAN CORREA REGUENGO;
KEVIN SICALO;
LEANDRO DE OLIVEIRA CAMARA;
LEANDRO SOBRINHO SEDER;
LEONARDO ANDRADE TEIXEIRA;
LEONARDO BACELAR CANTANHEDE;
LEONARDO GOMES DE OLIVEIRA;

LEONARDO PORTAL MONTEIRO; LUCAS BORGES MURY;

LUCAS BORGES MURY;
LUCAS CARDOSO TEIXEIRA CAMPOS;
LUCAS DE ABREU NEVES BELLO DE CAMPOS;
LUCAS PENA DE ARAUJO GOES;
LUCAS VIANA KEDE;
LUCAS VIERA COELHO RAMOS;
LUCAS VIERA SOUZA DO NASCIMENTO;
LUCAS PEL DE LUCAS PER DE MAIA;

LUIS FELIPE HABERFELD MAIA; LUIS FELIPE RANGEL DA COSTA SANTOS; LUIZ AUGUSTO MENDES TEIXEIRA; LUIZ GUSTAVO BERNARDO DE OLIVEIRA; LUIZ GUSTAVO MARTINS COSTA;

LUIZ PAULO BORGATI CHRISOSTOMO; MAURICIO BAPTISTA PEREIRA;

MARCOS DANIEL RIBEIRO SANTOS

MATHEUS DE FIGUEIREDO BRANDÃO SOUZA; MATHEUS DIAS BARCELOS COUTINHO; MATHEUS MONTENEGRO DE ARAÚJO; MATHEUS SILVA RODRIGUES;

NATAN CAMPOS SAAVEDRA

NÉLIO ARTILES FREITAS JÚNIOR; PEDRO AUGUSTO CORRÊA DE ARAÚJO RODRIGUES

PEDRO CESAR ARAUJO BORGES OLIVEIRA; PEDRO DE MELLO VIANNA PEDROSA GALVÃO; PEDRO HENRIQUE FACHADA DE BARROS E AZEVE-

DO:

PEDRO MORGAN LOUREIRO MIGUELOTE: PEDRO PASCHOAL CASSAPIS CARDOSO AFONSO;

RAFAEL DE CARVALHO GALIANO;

RAFAEL MEIRELES RIBEIRO MOREIRA; RICARDO MENEZES DORNAS;

RHENAN FEITAS CORADI; RODRIGO LOMANTO DE GÓES BRITO; RODRIGO SANCHES COELHO DE OLIVEIRA;

RUBENS FÉO RAMOS; RUBENS SAMPAIO DA CRUZ; TALES MARTINS PARROT;

TIAGO GURGEL;

TIAGO MARQUES SOARES; THALES SOARES DE BARROS DE SANTANA COSTA;

THIAGO ALVES CALAIS; THIAGO DA CONCEIÇÃO FERREIRA; THIAGO FEIJÓ ROSA;

THIAGO MARTINS COSTA BARREIROS PEREIRA;

THIAGO MANSUR MAGESKI; THIAGO ROCHA DE ALMEIDA SANTOS; THOMAS ÉRIC RABELO DOS SANTOS;

IHOMAS ERIC RABELO DOS SANTOS;
VICTOR MONICO SABDIN;
VINICIUS ARAUJO SOARES;
VINÍCIUS CATA PRETA STOLZEMBURG;
VINÍCIUS MARINHO MANTINI;
VINÍCIUS PAES LEME CAVALCANTE CAMPOS;
WALDIR JOSÉ CHAVES POLIDORO;
WADLE V DEDERIDA DA COSTA:

WARLEY PEREIRA DA COSTA; e

YURI CARDOSO RODRIGUES BECKEDORFF BITTEN-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com administrativos retroativos a 06FEV2017. efeitos

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 130, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe confere o item 1, § 1º, art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o § 2º, art. 23 das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2ª e 3ª Classes da Marinha, aprovadas pela Portaria nº 383/MB, de 17 de dezembro de 2008, resolve:

Art....1º.....Interromper o Estágio de Intrução e Serviço da 1ºTen (RM2-T) MARCIA COSTA MARTINS AMORIM, apartir de 0.1 EFV2017 por ter obtido deferimento em seu pleito de movimen-

01FEV2017, por ter obtido deferimento em seu pleito de movimen-tação para o Comando do 3º Distrito Naval, por interesse próprio, a fim de acompanhar cônjuge, em caráter excepcional e sem ônus para a União, de acordo com a Msg R-311455Z/JAN/2017, da Diretoria do

Pessoal Militar da Marinha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 01FEV2017

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 131, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere a alínea b do inciso II, § 1º, art. 48 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o disposto no § 4°, alínea b do § 3°, e inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Licenciar do SAM, "ex offício", por conveniência do serviço, não tendo incidido no inciso 21.1.3 da SGM-302 (5ª Revisão), e incluir na Reserva Não Remunerada a GM (RM2-T) JA-NAÍNA DE MATOS TAVARES ALVES, a partir de 06JAN2017, por ter sido nomeada para exercer cargo ou emprego público permanente estranho à sua atividade militar, de acordo com o Termo de Posse datado de 06JAN2017, da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 06IAN2017.

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 132, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 26 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o inciso IV, art. 25 e inciso I, § 3°, art. 30 do citado Decreto, combinado com o inciso 8.3.3 da DGPM-308 (3ª Revisão), resolve:

Art. 1º Convocar para o Serviço Ativo da Marinha (SAM), mediante voluntariado e por ser de interesse do serviço, na forma de Estágio de Instrução e Serviço, a partir de 13FEV2017, o 1°Ten (RM2-Md) IVAN BACKES VILETE PEREIRA, para a realização da la prorrogação, de acordo com a Msg R-161855Z/DEZ/2016, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, tendo sido considerado apto para o SAM, conforme a Msg R-231211Z/JAN/2017, do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Parágrafo único. Fica consignado, no presente ato, que o referido voluntário prestou Serviço Militar na jurisdição deste Comando no período de 03FEV2014 a 03FEV2015, perfazendo o total de um ano e um dia de Efetivo Serviço.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 133, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 26 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o inciso IV, art. 25 e inciso I, § 3º, art. 30 do citado Decreto, combinado com o inciso 8.3.3 da DGPM-

308 (3ª Revisão), resolve: Art. 1º Convocar para o Serviço Ativo da Marinha (SAM), mediante voluntariado e por ser de interesse do serviço, na forma de Estágio de Instrução e Serviço, a partir de 13FEV2017, o 1°Ten (RM2-Md) FELIPE DE PAIVA CARVALHO, para a realização da 5ª prorrogação, de acordo com a Msg R-021555Z/DEZ/2016, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, tendo sido considerado apto para o SAM, conforme a Msg R-241311Z/JAN/2017, do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Parágrafo único. Fica consignado, no presente ato, que o referido voluntário prestou Serviço Militar na jurisdição deste Comando no período de 16JAN2006 a 15JAN2010, perfazendo o total de quatro anos e um dia de Efetivo Serviço.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 134, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 26 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o inciso IV, art. 25 e inciso I, § 3°, art. 30 do citado Decreto, combinado com o inciso 8.3.3 da DGPM-308 (3ª Revisão), resolve:

Art. 1º Convocar para o Serviço Ativo da Marinha (SAM), mediante voluntariado e por ser de interesse do serviço, na forma de Estágio de Instrução e Serviço, a partir de 13FEV2017, o 1ºTen (RM2-Md) MARCELO FERNANDES DA CRUZ, para a realização da 2ª prorrogação, de acordo com a Msg R-161855Z/DEZ/2016, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, tendo sido considerado apto para o SAM, conforme a Msg R-231211Z/JAN/2017, do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Parágrafo único. Fica consignado, no presente ato, que o referido voluntário prestou Serviço Militar na jurisdição deste Comando no período de 25JAN2002 a 29OUT2003, perfazendo o total de um ano e duzentos e setenta e oito dias de Efetivo Serviço.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data. Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 135, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 26 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o inciso IV, art. 25 e inciso I, § 3°, art. 30 do citado Decreto, combinado com o inciso 8.3.3 da DGPM-

308 (3ª Revisão), resolve:
Art. 1º Convocar para o Serviço Ativo da Marinha (SAM), mediante voluntariado e por ser de interesse do serviço, na forma de Estágio de Instrução e Serviço, a partir de 13FEV2017, o 1ºTen (RM2-Md) FÁBIO FERREIRA DOS SANTOS GLATTHARDT, para (RMZ-Md) FABIO FERREIRA DOS SANTOS GLATTHARDT, para a realização da 1ª prorrogação, de acordo com a Msg R-161855Z/DEZ/2016, da Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, tendo sido considerado apto para o SAM, conforme a Msg R-231211Z/JAN/2017, do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Parágrafo único. Fica consignado, no presente ato, que o referido voluntário prestou Serviço Militar na jurisdição deste Comando no período de 02FEV2015 a 01FEV2016, perfazendo o total de um ano de Efetivo Serviço.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 136, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no art. 37 e de acordo com o disposto nos art. 34 e 36 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, Regulamento da Reserva da Marinha (RRM), resolve:

Art. 1º Prorrogar o Tempo de Serviço, sob a forma de Estágio de Instrução e Serviço, por um ano, dos Oficiais da Reserva de 2ª Classe de Marinha abaixo mencionados, a partir das datas acima dos seus nomes:

s nones.

I - 7ª prorrogação - A partir de 24MAR2017:

1º Ten (RM2-CD) MARISTELA NONNEMACHER.

II - 4ª prorrogação - A partir de 24MAR2017:

1º Ten (RM2-S) MARCELA CRISTINA PEREIRA DE

BARROS. ... III - 3ª prorrogação - A partir de 10MAR2017: 1º Ten (RM2-S) FERNANDA FRAMBACH FERNANDES

TEIXEIRA Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante.CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

ISSN 1677-7050

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS**

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA N° 134/CPESFN, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 136, de 18SET2013, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados

BATALHÃO NAVAL

2°SG-FN-CT 86.5213.57 PAULO CESAR DA SILVA CAR-

DIA

CENTRO DE INTELIGÊNCIA DA MARINHA SO-FN-EG 85.7915.55 CARLOS ALBERTO PEREIRA DE OLIVEIRA

COMANDO DO 9° DISTRITO NAVAL

3°SG-FN-ES 86.8284.52 JOSÉ AVAIR DOS SANTOS

Art. 2º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV, V e VI do art. 10 e art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:
COMANDO DO 5º DISTRITO NAVAL

SO-FN-AV-VN 86.0423.27 MARCOS MARIANO CAS-TRILLON

Art. 3º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:

COMANDO DO 2º DISTRITO NAVAL

SO-FN-IF 86.4338.73 EDVANDRO CONCEIÇÃO REIS

Art. 4º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto no art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), até 45 dias da publicação em Diário Oficial da União, desligar os militares do Serviço Ativo da Marinha.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN).JORGE ARMANDO NERY SOARES

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 157/DPCVM, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea d, inciso V, art. 1o, Anexo D, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o inciso IX, art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Art. 10 Declarar vago, no Quadro de Pessoal Civil da Marinha, o cargo de Técnico em Cartografia, código de vaga 0559815, anteriormente ocupado pelo servidor 76.5302.30 HÉLIO JORGE BARBOZA AMARANTE, Matrícula SIAPE 0973643, lotado na Base de Hidrografia da Marinha em Niterói, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 22JAN2017, conforme a Certidão de Óbito Matrícula nº 093112 01 55 2017 4 00127 074 0059226 11, do Registro Civil das Pessoas Naturais da 2a Zona Judiciária de Niterói - RJ, e a Mensagem R-061643Z/FEV/2017, da BHMN.

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CA SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 371/DPMM, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea x, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e em conformidade com o Acórdão, prolatado pelos Juízes da Turma Recursal da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, nos autos do Processo nº 0500632-22.2014.4.05.8400, transitado em julgado, em trâmite no Juízo da 3ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, encaminhado para cumprimento por meio do Ofício nº 00152/2017/SEJUD/PURN/PGU/AGU, da Procuradoria da União no Estado do Rio Grande do Norte, resolve:

Art. 1º Reformar, por força de decisão judicial, o MN- RM2 09.0996.71 JOSIMAR OLIVEIRA DA SILVA, reincluído no Serviço Ativo da Marinha por intermédio da Portaria nº 71 de 9 de fevereiro de 2017, do Comando do 3º Distrito Naval, na graduação que ocupava quando da ativa, com proventos calculados com base na mesma graduação, a partir de 3 de agosto de 2013, data do seu desligamento, nos termos do disposto nos arts. 104, inciso II; 106, inciso II; 108, inciso IV e 109, da Lei nº 6.880/80.

Art. 2º Os atrasados devidos ao autor, e todos os demais direitos pecuniários decorrentes da decisão judicial serão pagos na forma do contido no art. 100 da Constituição da República Federativa do Brasil.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 385/DPMM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 56, parágrafo único; art. 94, inciso I; 96, inciso II; 98, inciso XIII, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve

Art.1°Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o 2°SG-ES 99.1983.12 LEANDRO DUARTE, a partir de 13 de janeiro de 2017, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, § 1°, inciso II e 30 da referida Medida Provisória

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 386/DPMM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art.1ºTransferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o SO-ET 82.3081.79 ROBERTO ROSA DOS SANTOS, a partir de 8 de fevereiro de 2017, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida

Art.2ºEsta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 388/DPMM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4° , do Anexo I, do Decreto n° 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art.1ºTransferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MO 86.1890.77 FRANCISCO GUTEMBERG ANDRADE DE CAS-TRO, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; 30 e 33 da referida Medida Provisória. Art.2ºEsta Portaria entra em vigor na presente data.

> Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 110, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

EXONERAR os seguintes militares do cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 054890):

- Cap QAO JOÃO ROSENI DE OLIVEIRA BRANCO JU-NIOR; e

- Cap QAO WALTER DE SOUSA OZE.

Gen Ex EDUARDO DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA 12ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 3-CMDO 12ª RM, DE 26 DE JANEIRO DE 2017

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, conforme previsto nos artigos 5º e 6º das IR - 50.001, aprovadas pela Portaria do Departamento Geral de Pessoal nº 082, de 23 de abril de 2014, combinados com a MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013; e artigo 12º. Parágrafo Único, da Orientação Normativa MOG nº 01 de 10 de janeiro de 2013, resolve:

RESTABELECER O pagamento dos proventos relativo ao mês de Janeiro de 2017, referente à Servidora Civil Inativa ADAL-GISA BEZERRA FERREIRA, Matricula SIAPE nº 0065899, Identidade nº 122692112-8 (MD/EB), CPF Nº 041.152.362-72, vinculada ao Comando da 12ª Região Militar, por ter se apresentado nesta SSIP/Cmdo 12ª RM, em 26 de Janeiro de 2017, para fins de recadastramento anual e comprovação de vida

ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 4-CMDO 12ª RM, DE 26 DE JANEIRO DE 2017

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, conforme previsto nos artigos 5º e 6º das IR - 50.001, aprovadas pela Portaria do Departamento Geral de Pessoal nº 082, de 23 de abril de 2014, combinados com a MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013; e artigo 12º, Parágrafo Único, da Orientação Normativa MOG nº 01 de 10 de janeiro de 2013, resolve:

RESTABELECER O pagamento dos proventos relativo ao mês de Janeiro de 2017, referente á Servidora Civil Inativa MARIA RITA COSTA BARBOSA, Matricula nº SIAPE nº 0081722, Identidade nº 127.574.953-7 (MD/EB), CPF Nº 053.178.192-53, vinculada ao Comando da 12ª Região Militar, por ter se apresentado nesta SSIP/Cmdo 12ª RM, em 26 de Janeiro de 2017, para fins de recadastramento anual e comprovação de vida.

ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

PORTARIA Nº 5-CMDO 12ª RM, DE 26 DE JANEIRO DE 2017

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, conforme previsto nos artigos 5º e 6º das IR - 50.001, aprovadas pela Portaria do Departamento Geral de Pessoal nº 082, de 23 de abril de 2014, combinados com a MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013; e artigo 12º Parágrafo Único, da Orientação Normativa MOG nº 01 de 10 de janeiro de 2013, resolve

RESTABELECER O pagamento dos proventos relativo ao mês de Janeiro de 2017, referente á Pensionista de Servidor Civil ONDINA MONTEIRO DE OLIVEIRA, Matricula nº SIAPE nº 00394688, Identidade nº 120221985-1 (MD/EB), CPF Nº 308.955.962-53, vinculada ao Comando da 12ª Região Militar, por ter se apresentado nesta SSIP/Cmdo 12ª RM, em 26 de Janeiro de 2017, para fins de recadastramento anual e comprovação de vida.

ANTONIO MAXWELL DE OLIVEIRA EUFRÁSIO

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA Nº 9-E1.6/EMG/CMNE, DE 9 DE 14 FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, resolve:

EXONERAR O Capitão da Reserva Remunerada (108187062-6) JOSÉ LUIZ SENA DE LIMA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 28 de fevereiro de 2017, de acordo com o inciso I, do Art. 8º da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014, da tarefa de Apoio Técnico ao Programa de Abastecimento de Água Potável (Operação Carro-Pipa), no 4º BEC (BARREIRAS-

Gen Ex Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 38-DGP/DCIPAS, DE 3 DE MAIO DE 2016 (*)

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

NOMEAR o Major da Reserva Remunerada (Idt 011581393-3) FRANCISCO DIAS NASCIMENTO FILHO, Prec-CP: 96 1698950, no Comando da 4ª Brigada de Infantaria Leve Montanha (JUIZ DE FORA-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa Assessoramento e Gerenciamento de Atividades Administrativas no Cmdo 4ª Bda Inf L Mth, pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de junho de 2016.

Gen Ex FRANCISCO CARLOS MODESTO

^(*) Republicado por ter saído no DOU nº173, de 8 de setembro de 2016, Seção 2, Página 11, com incorreção no original.



DIRETORIA DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES

PORTARIA Nº 12-DCEM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve: AGREGAR

1. OFICIAIS

- a. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Adido de Defesa e do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil na República do Paraguai, o Cel Inf (0254519333) PAULO CHAMUM AGUIAR, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- b. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por terem sido designados para a missão de Curso de Altos Estudos Militares (Atv PCENA V17/024), na Colômbia:
- 1) o Cel QMB (0187453139) LUIZ EDUARDO POSSÍDIO SANTOS, a contar de 10 de janeiro de 2017; e 2) o Cel Inf (0187453832) MILER BARBOSA DAS NE-
- VES, a contar de 10 de janeiro de 2017.
- e, de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Oficial de Ligação junto ao Comando de Doutrina do Exército de Terra da Espanha, o Cel Inf (0116934837) ALEXANDRE JOSÉ CORRÊA, a contar de 14 de janeiro de 2017.
- CORREA, a contar de 14 de janeiro de 2017.

 d. de acordo com o înciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Adido do Exército junto a Representação Diplomática do Brasil na República da Bolívia, o Cel Com (0193161239) WALTER JOSÉ RODRIGUES ALVES VALLE, a contar de 10 de janeiro de 2017.

 e. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por terem sido designados para a missão de Curso de Alto Comando do Exército (Atv PCENA V17/029), no Peru:
- 1) o Cel Com (0187454939) ALEXANDER EDUARDO VI CENTE FERREIRA, a contar de 4 de janeiro de 2017; e 2) o Cel Cav (0187453436) MARCELO MURGA DA SIL-
- VA, a contar de 4 de janeiro de 2017.
- f. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Mestrado em Desenvolvimento e Defesa Nacional (Atv PCENA V17/030), no Peru, o Cel Int (0166158428) MARCO ANTONIO
- REIS FREITAS, a contar de 9 de janeiro de 2017. g. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Professor/Pesquisador no Centro Regional de Estudos Estratégicos, na Colômbia, o Cel Inf (0231348939) PAULO ROBERTO CORIOLA-NO, a contar de 8 de janeiro de 2017.
- h. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Curso de Comando e Estado-Maior Conjunto (Atv PCENA V17/181), na República Dominicana, o Maj Eng (0111570743) CARLOS EVANDO DOS SANTOS, a contar de 10 de janeiro de 2017.
- i. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Curso de Comando e Estado-Maior e, em prosseguimento, desempenhar a função de instrutor da Escola Superior de Guerra (Atv PCENA V17/023), na Colômbia, o Maj Inf (0204737142) FELIPE GOMES NUNES, a contar de 10 de janeiro de 2017.
- j. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Curso de Estado-Maior Conjunto - (Atv PCENA V17/028), no Peru, o Maj Inf (1275202933) ALEXANDRE CASTILHO BITENCOURT DA SILVA, a contar de 9 de janeiro de 2017.
- k. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Curso de Comando e Estado-Maior e, em prosseguimento, Instrutor da Escola de Comando e Estado-Maior (Atv PCENA V17/027), no Peru, o Maj QMB (0204716443) EROS DE MOURA GASPAR, a contar de 9 de janeiro de 2017.
- l. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor na Escola de Equitação, no Peru, o Maj Cav (0113995344) IGOR PIE DE SOUZA PINGUELLI, a contar de 2 de janeiro de
- m. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor de Defesa Cibernética na Escola de Comunicações do Exército Peruano, o Maj Com (0111560447) ANDRÉ FERRÉIRA ALVES
- MACHADO, a contar de 2 de janeiro de 2017. n. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Intercâmbio entre Pessoal Militar dos Exércitos Brasileiro e Norte-Americano, nos EUA, o Maj QEM (0115419640) RODRIGO PE-REIRA LOPES, a contar de 2 de janeiro de 2017.
- o. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor de Equitação na Escola de Cavalaria do Exército Paraguaio, o Cap Cav (0725170641) BRUNO BITTENCOURT BURITY, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- p. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor do Curso de Paraquedismo da Brigada Aerotransportada da Força Aérea Paraguaia, o Cap Inf (1028914040) FELIPE COSTA NETTO, a contar de 15 de janeiro de 2017.

- q. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor de Português na Academia Militar do Exército Paraguaio, o Cap Art (0131770547) KLAUS DIETRICH LÔBO, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- r. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor na Escola de Educação Física das Forças Armadas, no Paraguai, o Cap Inf (0196048235) LEONARDO MAURMANN SPE-CK, a contar de 15 de janeiro de 2017. s. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de
- 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Estágio de Idioma Alemão e, em prosseguimento, Curso de Comandante de Unidade de Artilharia (V17/056), na Alemanha, o Cap Art (0131788044) ANTONIO MARCOS MARQUES DOS ANJOS, a contar de 6 de janeiro de 2017.
- t. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Assessor/Instrutor da Escola das Armas no Comando Superior de Educação do Exército da Guatemala (COSEDE), o Cap Inf (0333364149) SAUL ISAIAS DA ROSA, a contar de 10 de janeiro de 2017.
- u. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Instrutor de Blindados na Escola de Cavalaria do Exército, na Colômbia, o Cap Cav (0114202344) THIAGO ITAMAR PLUM, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- v. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Assessor junto à Polícia Militar das Forças de Defesa do Timor-Leste FDTL, o Cap Inf (0113151146) CARLOS ROBERTO DE JESUS JUNIOR, a contar de 15 de janeiro de 2017.

2. PRAÇAS

- a. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Auxiliar de Adido de Defesa, Naval, do Exército e Aeronáutico junto à Representação Diplomática do Brasil na República do Líbano, o S Ten Art (0434172441) ROBERTO DA COSTA DOS SANTOS, a
- contar de 3 de janeiro de 2017. b. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Monitor na Jungle and Amphibious Training School (JATS), na Guiana, o S Ten Inf (0420209249) CRISTIANO FELTRIN DE LIMA, a
- contar de 15 de janeiro de 2017. c, de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Auxiliar de Adido de Defesa e do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil na República da Colômbia, o 1º Sgt Inf (0420491243) WASTHER RIVELINO AVILA, a contar de 15 de ignation de 2017. janeiro de 2017.
- d. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Auxiliar de Cooperação Militar Brasileira no Paraguai (CMBP), o 1º Sgt Cav (0318737640) GLEI MARCOS ROBAINA FEIJÓ, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- e. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Monitor na Escola de Educação Física das Forças Armadas, no Paraguai, o 1º Sg Cav (0434922241) HELIVELTON RICARDO DA FONSÊCA, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- f. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Monitor da Escola de Lanceiros, na Colômbia, o 1º Sgt Inf (0937209948) REINALDO RENE ROJAS CORONEL, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- g. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Monitor do Curso de Paraquedismo da Brigada Aerotransportada da Força Aérea Paraguaia, o 2º Sgt Art (0435157441) EZEQUIEL OLI-VEIRA TOMAZ, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- h. de acordo com o inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Monitor de Viaturas Blindadas na Escola de Cavalaria do Exército Colombiano, o 2º Sgt Cav (0435231543) GUSTAVO LINHARES RAMOS, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- RAMOS, a contar de 15 de janeiro de 2017.

 i. de acordo com o inciso IV do artigo 82 da Lei nº 6.880, de

 9 de dezembro de 1980, por haver ultrapassado 6 (seis) meses contínuos em Licença para Tratar de Saúde de Pessoa da Família
 (LTSPF), o 2º Sgt Mus (0736300948) ALBERTO FABIANO MARQUES DA SILVA, a contar de 8 de abril de 2016.

 j. de acordo com o inciso V do artigo 82 da Lei nº 6.880, de

 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente
 para o serviço do Exército enquanto tramita o processo de reforma em
- para o serviço do Exército, enquanto tramita o processo de reforma, em Sessão nº 1/2017, do MPGu III/Três Corações (EsSA), conforme cópia de Ata de Inspeção de Saúde nº 1268/2017, o 2º Sgt Sau (0131860546) MARCUS AURÉLIO COUTO, a contar de 9 de janeiro de 2017.

Gen Bda RICARDO RODRIGUES CANHACI

PORTARIA Nº 13-DCEM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

REVERTER 1. OFICIAIS

a. por término da missão de Curso de Comando e Estado-Maior Conjunto - (V16/020), no Equador, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cel Com (0146849435) MARCOS MARQUES PINTO, a contar de 14 de janeiro de 2017.

- b. por término da missão de Oficial de Ligação junto ao Comando de Doutrina do Exército de Terra da Espanha, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cel Inf (0231345737) MÁRCIO
- SANTOS E SILVA, a contar de 14 de janeiro de 2017. c. por término da missão de Adido de Defesa e do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil na República do Paraguai, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cel Inf (1013999139) CARLOS AUGUSTO FECURY SYDRIÃO FERREI-RA, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- d. por término da missão de Adido do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil na República da Bolívia, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cel Cav (0538047325) UBI-RAJARA BRANDT RODRIGUES, a contar de 10 de janeiro de
- e. por ter sido dispensado da Escola Superior de Guerra, e em consequência ter deixado de incidir no inciso II do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cel Med (1275485439) PAULO FERREIRA MARQUES, a contar de 8 de janeiro de 2017.
- f. por término de Missão Curso de Comando e Estado-Maior e Instrutor da Escola de Guerra do Exército Peruano (V15/024), e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Ten Cel Eng (0623056744) CONRADO JOSÉ SALES MORORÓ, a contar de 1º de janeiro de
- por término da missão de Instrutor no Instituto Superior de g. por término da missão de Instrutor no Instituto Superior de Estudos de Defesa (ISEDEF), no Moçambique, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Ten Cel Cav (0186171930) ANDRÉ BOU KHATER PIRES, a contar de 15 de janeiro de 2017.

 h. por término de Missão das Nações Unidas para Estabilização no Haiti (MINUSTAH), e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 a Ten Cel Left (0200213240) LA OUES EN ONDO SIMPILO (1980 a 1980 a 19
- 1980, o Ten Cel Inf (0203913249) JAQUES FLÓRIO SIMPLICIO, a contar de 2 de janeiro de 2017. i. por término da missão de Adjunta do Assessor Militar de
- Engenharia junto ao Exército Senegalês, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a Maj QEM (0114576341) ANA MARIA ABREU JORGE TEIXEIRA, a contar de 15 de janeiro de 2017.

 j. por término da missão de Professora de Português junto ao Exércia de 1980.
- cito da Namíbia, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a Maj QCO (0623588548)
- CRISTIANE FERREIRA ADRIANO, a contar de 15 de janeiro de 2017. k. por término da missão de Observador Militar na Missão das Nações Unidas para o Referendo no Saara Ocidental (MINUR-SO), e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

- 1) o Maj QEM (0115413544) IVANILDO BARBOSA, a contar de 8 de janeiro de 2017;
 2) o Cap Cav (0112454848) JOSÉ RENATO GAMA DE MELLO SERRANO, a contar de 8 de janeiro de 2017; e
 3) o Cap Art (0216477745) RODRIGO ALBERTO DE BRITO, a contar de 8 de janeiro de 2017.
- 1. por término da missão de Instrutor de Equitação na Escola de Cavalaria do Exército Paraguaio, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Maj Cav (0194634838) ALISSON MAIA BILA, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- de 15 de janeiro de 2017.

 m. por término da missão de Assessor/Instrutor da Escola das Armas no Comando Superior de Educação do Exército da Guatemala (COSEDE), è em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cap Inf (0216486142) LEONARDO MARTINS RIBEIRO, a contar de 10 de janeiro de 2017.

 n. por término da missão de Instrutor do Curso de Paraquedismo da Brigada Aerotransportada da Força Aérea Paraqueia e
- n. por termino da missao de instituto do Curso de Laci, quedismo da Brigada Aerotransportada da Força Aérea Paraguaia, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cap Inf (0937983146) ADRIANO BENETTI DAMASCENO CATANHEIDE, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- o. por término da missão de Instrutor de Educação Física na Escola de Educação Física das Forças Armadas, no Paraguai, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cap Inf (0131783342) FREDERICO ALTERMANN NETO, a contar de 15 de janeiro de
- p. por término da missão de Instrutor na Escola de Comunicações do Exército Nacional Colombiano, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cap Com (0725129043) CARLOS EDUARDO
- AGNELO DA ROCHA, a contar de 9 de janeiro de 2017. q. por término da missão de Técnico da Equipe Militar de Paraquedismo do Exército do Chile, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o Cap Inf (0204853949) TIMÓTEO SALGADO PEREIRA PINTO, a contar de 1º de janeiro de 2017.

 2. PRAÇAS
- a. por término da missão de Instrutor de Viaturas Blindadas na Escola de Cavalaria do Exército Colombiano, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Cav (0317691640) OSMAR DANIEL KRAPP, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- b. por término da missão de Auxiliar de Adido de Defesa e do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil na República da Colômbia, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Cav (0309913945) EDSON DJALMA MENDONÇA GONÇAL-VES, a contar de 15 de janeiro de 2017.

- c. por término da missão de Auxiliar da Cooperação Militar Brasileira no Paraguai (CMBP), e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Inf (0420327140) RENATO CORREIA DA SILVA, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- d. por termino da missão de Auxiliar de Adido do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil na República Popular da China, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Inf (0420164949) CLÁUDIO MÁRCIO DA SILVA, a contar de 20 de janeiro de 2017.
- e. por término da missão de Monitor na Jungle and Amphibious Training School (JATS), na Guiana, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Inf (0420405342) REGINALDO RE-
- ZENDE, a contar de 15 de janeiro de 2017. f. por término da missão de Monitor no Departamento de Educação Física do Centro de Alto Rendimento da Escola Militar de Cadetes "José Maria Córdova", na Colômbia, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o 1º Sgt Com (1138830243) GELVANE MARCELINO DA SILVA, a contar de 15 de janeiro de 2017.
- g. por término da missão de Monitor do Curso de Paraquedismo da Brigada Aerotransportada da Força Aérea Paraguaia, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o 1º Sgt Int (0114654544) MARCOS MACHADO LOURENÇO, a contar de 15 de janeiro de 2017. h. por término da missão de Monitor de Educação Física na
- Escola de Educação Física das Forças Armadas (EDEFISFA), no Paraguai, e em consequência ter deixado de incidir no inciso I do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o 2º Sgt Cav (0333307445) DIEGOMAR DOS SANTOS, a contar de 15 de janeiro de 2017.

Gen Bda RICARDO RODRIGUES CANHACI

DIRETORIA DE SERVIÇO MILITAR

PORTARIA Nº 26-DGP/DSM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE SERVIÇO MILITAR, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2º, inciso VI, da Portaria nº 1495-Cmt Ex, de 11 de dezembro de 2014, em conformidade com as prescrições estabelecidas sobre o assunto nos arts.115 e 117, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Portaria nº 109-DGP, de 3 de junho de 2013, resolve

DEMITIR ex officio, do serviço ativo do Exército, sem indenização à União Federal, a contar de 20 de janeiro de 2017, a Cap QCO/Dir (062493794-2) RAFFAELA CÁSSIA DE SOUSA, por ter sido nomeada e investida em cargo público permanente, e incluí-la com o mesmo posto na reserva não remunerada.

Gen Bda ANTONIO EUDES LIMA DA SILVA

PORTARIA Nº 27-DGP/DSM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE SERVIÇO MILITAR, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2º, inciso VI, da Portaria nº 1495-Cmt Ex, de 11 de dezembro de 2014, em conformidade com as prescrições estabelecidas sobre o assunto nos arts.115 e 117, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Portaria nº 109-DGP, de 3 de junho de 2013, resolve

DEMITIR ex officio, do serviço ativo do Exército, sem indenização à União Federal, a contar de 4 de outubro de 2016, o Cap Inf (043500944-4) WILLIAM RAFAEL TANURE ALVES, por ter sido nomeado e investido em cargo público permanente, e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

Gen Bda ANTONIO EUDES LIMA DA SILVA

PORTARIA Nº 28-DGP/DSM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE SERVIÇO MILITAR, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2°, inciso VI, da Portaria n° 1495-Cmt Ex, de 11 de dezembro de 2014, em conformidade com as prescrições estabelecidas sobre o assunto, nos arts.115 e 116 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Portaria nº 109-DGP, de 3 de junho de 2013, resolve

DEMITIR a pedido, do serviço ativo do Exército, com indenização à União Federal, a partir desta data, o 1º Ten QEM (21111334-5) EDUARDO NOGUEIRA DE IGREJA, e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada

Gen Bda ANTONIO EUDES LIMA DA SILVA

PORTARIA Nº 29-DGP/DSM, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE SERVIÇO MILITAR, no uso da subde legação de competência que lhe confere o art. 2°, inciso VI, da Portaria n° 1495-Cmt Ex, de 11 de dezembro de 2014, em conformidade com as prescrições estabelecidas sobre o assunto, nos arts.115 e 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Portaria nº 109-DGP, de 3 de junho de 2013, resolve

DEMITIR a pedido, do serviço ativo do Exército, sem indenização à União Federal, a partir desta data, a Cap QEM/Química (010005135-8) MORENA DUARTE BERTUZZI, e incluí-la com o mesmo posto na reserva não remunerada

Gen Bda ANTONIO EUDES LIMA DA SILVA

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA Nº 500/EMCFA/MD, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso II do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o contido no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016,

DESIGNAR o Primeiro Sargento ANTENOR AMARANTE NETO, do Comando do Exército, para realizar missão na Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa - RBJID, em Washington-DC, Estados Unidos da América, que consiste em exercer o cargo de Auxiliar Administrativo do Colégio Interamericano de Defesa, no período de 1º de abril de 2017 a 31 de março de 2019.

A missão acima é considerada do tipo permanente, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea "b", do art. 3°, combinado com o art. 4° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos n°s 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008 e 6.907, de 21 de julho de 2008, 8.594 de 18 de dezembro de 2015. 2009, 8.594, de 18 de dezembro de 2015.

Alte Esq ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 501/EMCFA/MD. DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso II do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o contido no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

DESIGNAR o Suboficial FERNANDO STROHSCHEIN MASCHKE, do Comando da Aeronáutica, para realizar missão na Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa - RBJID, em Washington-DC, Estados Unidos da América, que consiste em exercer o cargo de Auxiliar Administrativo do Colégio Interamericano de Defesa, no período de 1º de abril de 2017 a 31 de março de

A missão acima é considerada do tipo permanente, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea "b", do art. 3°, combinado com o art. 4° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos n°s 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008 e 6.907, de 21 de julho de 2009, 8.594, de 18 de dezembro de 2015.

Alte Esa ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 503/EMCFA/MD, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso II do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o contido no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016,

DESIGNAR o Suboficial JOÃO VICENTE NOGUEIRA, do Comando da Marinha, para realizar missão na Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa - RBJID, em Washington-DC. Estados Unidos da América, que consiste em exercer o cargo de Auxiliar Administrativo do Colégio Interamericano de Defesa, no período de 1º de abril de 2017 a 31 de março de 2019.

A missão acima é considerada do tipo permanente, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea "b", do art. 3°, combinado com o art. 4° da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.002, de 10 de degraphro de 2006, 6.258, de 10 de 10 de reventro de 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008 e 6.907, de 21 de julho de 2009, 8.594, de 18 de dezembro de 2015.

Alte Esq ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 504/EMCFA/MD, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso II do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o contido no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

DESIGNAR o Primeiro Sargento JEFFERSON FRANCIS-CO DA SILVA, do Comando do Exército, para realizar missão na Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa - RBJID, em Washington-DC, Estados Unidos da América, que consiste em exercer o cargo de Auxiliar Administrativo do Colégio Interamericano de Defesa, no período de 1º de abril de 2017 a 31 de março de

A missão acima é considerada do tipo permanente, de na-A missao acima e considerada do tipo permanente, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea "b", do art. 3°, combinado com o art. 4° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008 e 6.907, de 21 de julho de 2008, 8.504 de 18 de dezembro de 2008. 2009, 8.594, de 18 de dezembro de 2015.

Alte Esq ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 541/EMCFA/MD, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso das competências subdelegadas pelo Ministro da Defesa, de acordo com o contido no art. 1º da Portaria nº 87/MD, de 9 de janeiro de 2017, e no inciso I do art. 1º da Portaria 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, resolve:

AUTORIZAR o Coronel Aviador RI MARCOS ANTONIO RIBEIRO, da Chefia de Assuntos Estratégicos, a participar da "VI

Reunião do Conselho Consultivo do Centro de Análise Estratégica da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (CAE/CPLP)" e do "V Seminário Internacional Político-Diplomático", a serem realizados na cidade de Maputo - Moçambique, com afastamento do País no período de 20 a 25 de fevereiro de 2017, incluindo o trânsito, com ônus total para o Ministério da Defesa.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, en-A missão è considerada eventual e de natureza militar, enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008, e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2000. julho de 2009.

Alte Esq ADEMIR SOBRINHO

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIA Nº 506/DIPEC/MD, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, SUBSTITUTO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.166/SEGEP/MP, de 11 de julho de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, normatizado pela Orientação Normativa nº 5/SEGEP/MP, de 11 de julho de 2012, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidora: RENATA ARTIMOS DE OLIVEIRA VIANNA

Matrícula SIAPE nº: 1328115 Cargo Médico - Pediatria

Origem Hospital das Forças Armadas Para: Comando da Marinha - Policlínica Naval de Niterói

Processo nº: 60550.032776/2016-60

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do côn-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HERVAL LACERDA ALVES

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 574/SG/MD, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e consi-derando o disposto no inciso I, do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e nos termos da Orientação Normativa SE-GEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de agosto de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 60000.009329/2016-33, resolve:

Art. 1º Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a contar de 28 de janeiro de 2017, a cessão do servidor ALDERICO PEREIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 0078848, Motorista Oficial, do Quadro de Pessoal Civil do Comando do Exército, para continuar exercendo a função comissionada de Assistente III, nível FC-03, no Supremo Tribunal Federal.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

Art 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da prorrogação da cessão, observado o disposto nos art. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, republicada no Diário Oficial da União de 13 de

agosto de 2015.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAOUIM SILVA E LUNA



Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, resolve:

 $N^{\rm e}$ 252 - EXONERAR FÁTIMA PEREIRA BRITO, do cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério - GM-MEC.

Nº 253 - NOMEAR LUCIANO LUCAS TELES, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério - GM-MEC.

 N^{ϱ} 254 - NOMEAR FELIPE CAMPOS DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério - GM-MEC, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Artigo 7°, do Decreto n° 4.941, de 29 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 30 de dezembro de 2003, resolve:

Nº 255 - DESIGNAR FÁTIMA PEREIRA BRITO para exercer a Função Comissionada Técnica, Código FCT-6, da Secretaria Executiva deste Ministério.

MENDONÇA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 354 - NOMEAR LUÍS HENRIQUE VIEIRA, Matrícula SIAPE nº 1495875, para exercer o cargo de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Gestão Escolar da Diretoria de Apoio à Gestão Educacional da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, em observância ao disposto no art. 26 da Lei nº8.216, de 13 de agosto de 1991, bem como ao contido no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 355 - DISPENSAR ADELSON ALVES DE BRITO, Matrícula SIAPE nº 0039737, da Função Gratificada, Código FG-01, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva deste Ministério - SE-MEC, a contar de 10 de fevereiro de 2017.

Nº 356 - DESIGNAR MARCOS GONZAGA DE LIMA, Matrícula SIAPE nº 2087921, para exercer a Função Gratificada, Código FG-01, do Gabinete da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica deste Ministério - SETEC-MEC.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 357 - DESIGNAR RANGEL SILVA MAIA, Matrícula SIAPE nº 1757749, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Serviço, Código DAS-101.1, ocupado por Janaina Thaines Moreira, da Coordenação-Geral de Planejamento e Orçamento das Instituições Federais de Ensino da Diretoria de Desenvolvimento da Rede de Instituições Federais de Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior deste Ministério - SESU-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Nº 358 - DISPENSAR MÁRCIO GABRIEL MARQUES JÚNIOR, Matrícula SIAPE nº 1556171, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Weber Gomes de Sousa, da Coordenação-Geral de Planejamento e Orçamento das Instituições Federais de Ensino da Diretoria de Desenvolvimento da Rede de Instituições Federais de Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior deste Ministério - SESU-MEC. Nº 359 - DESIGNAR JANAINA THAINES MOREIRA, Matrícula SIAPE nº 1517136, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, Código DAS-101.4, ocupado por Weber Gomes de Sousa, da Coordenação-Geral de Planejamento e Orçamento das Instituições Federais de Ensino da Diretoria de Desenvolvimento da Rede de Instituições Federais de Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior deste Ministério - SESU-MEC, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

FELIPE SARTORI SIGOLLO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 315, de 10.02.2017, publicada no D.O.U de 13.02.2017, Seção 2, página 13, que efetivou a redistribuição do cargo de Professor do Magistério Superior, ocupado pelo servidor DANILO TANCLER STIPP, matrícula SIAPE nº 1788470, da Universidade Federal da Paraíba para a Fundação Universidade Federal de São Carlos, fazer constar as informações abaixo:

Contrapartida
Onde se lê: Para: Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri

Leia-se: Para: Universidade Federal da Paraíba

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 154, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e nos termos do Artigo 4º, parágrafo único, inciso II, da Lei nº. 8.745, de 09 de dezembro de 1993, publicada no DOU de 10 de dezembro de 1993, com redação dada pela Lei nº. 12.425/2011, e tendo em vista o disposto no Memorando nº. 023/2017/DEMET, resolve:

Art. 1°. - Prorrogar, pelo período de 10 de fevereiro de 2017 a 09 de agosto de 2017, a vigência do contrato n°. 002/2016, referente ao Edital n°. 009/2015, firmado entre o CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA e AGNES D ALEGRIA COSTA, Matrícula SIAPE n°. 2277417, Professor Substituto de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico;

Art. 2°. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no Art. 1°.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA N^2 110, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve: I - Dispensar: VALERIA LANNA DE CASTRO SANTOS,

I - Dispensar: VALERIA LANNA DE CASTRO SANTOS, matrícula SIAPE 1073483, da Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Apoio ao Ensino, FG-04.

II- Designar: NILZA HELENA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0391528, para a Função Gratificada de Chefe da Coordenação Pedagógica, FG-04.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 264, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉ-GIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder aposentadoria a IZA CORREA RIBEIRO, no cargo de Assistente em Administração, Classe D-III, Nível 16, matrícula SIAPE nº 265295, do Quadro Permanente desta Autarquia, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2005. Fica assegurada a gratificação de 14% (quatorze por cento), a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23040.000424/2017-50.

LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉ-GIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve: Nº 270 - Conceder aposentadoria a ANALICE AGOSTINHO, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-IV, Nível 3, matrícula SIAPE nº 265021, do Quadro Permanente desta Autarquia, com regime de Dedicação Exclusiva/Especialização-RSC II, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2005, Fica assegurada a gratificação de 15% (quinze por cento) a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23040.000507/2017-49.

Nº 273 - Cancelar a Pensão Temporária concedida através da Portaria nº 4320 de 30 de novembro de 2015, publicada no D.O.U de 01 de dezembro de 2015, seção 2, pag. 229, a CARLOS EDUARDO SILVA D'AMORIM e MONIQUE SILVA D'AMORIM, 50 % (cinquenta por cento) para cada um dos menores tutelados da ex-servidora MARIA LAUDELINA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 264458, do Quadro Permanente desta Autarquia, correspondendo à remuneração do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação/Capacitação D-I, Padrão de Vencimento 15, conforme determinação da Procuradoria , com base na Nota Técnica nº 026/2016/PF-CPII/PGF/AGU e tendo em vista o que consta no Processo nº 23040.001697/2014-79.

Nº 271 - Conceder aposentadoria a VALERIA DA COSTA PINHO, no cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe D-IV, Nível 4, matrícula SIAPE nº 265609, do Quadro Permanente desta Autarquia, com regime de Dedicação Exclusiva/Mestrado-RSC III, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2005. Fica assegurada a gratificação de 13% (treze por cento), a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23040.000714/2017-01

LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 28, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEI-ÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso de suas atribuições conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 2 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União, subsequentemente, e

CONSIDERANDO o disposto no processo nº 23038.025315/2016-11 RESOLVE:

Art. 1º Reconduzir o Grupo de Trabalho instituído pela Portaria nº 205 de 18 de novembro de 2016, publicada no DOU 21 de novembro de 2016, para dar continuidade aos trabalhos cuja finalidade é normatizar os procedimentos de apuração de irregularidades e ressarcimento de recursos à CAPES.

Art. 2º Fixar o prazo de 60 (sessenta) para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ABILIO A. BAETA NEVES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28.6.2013, resolve:

Nº 256 - DESIGNAR a servidora LIDIA ROCHEDO FERRAZ, matrícula SIAPE n.º 0401332, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior, para exercer a Função Gratificada - FG-01 de Coordenadora Acadêmica da Faculdade de Psicologia da Universidade Federal do Amazonas, para o mandato de 04 (quatro) anos.

Nº 257 - DISPENSAR a servidora ANA CRISTINA SILVA CUNHA, matrícula SIAPE n.º 1168862, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, do exercício da Função Gratificada - FG-01, de Coordenadora Administrativa da Faculdade de Psicologia da Universidade Federal do Amazonas.

Nº 258 - DESIGNAR a servidora ROSELY PEDRAÇA DE AZE-VEDO PEREIRA, matrícula SIAPE n.º 6401302, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, para exercer a Função Gratificada - FG-01 de Coordenadora Administrativa da Faculdade de Psicologia da Universidade Federal do Amazonas, para o mandato de 04 (quatro) anos.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 399, DE 13 DE FEEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.001115/2017-85,

Dispensar os servidores, a seguir relacionados, das Funções Gratificadas pertencentes à estrutura organizacional desta Instituição Federal de Ensino Superior, a contar de 1º de fevereiro de 2017:

| Matrícula | Servidor | Função | Símbolo |
|-----------|----------------------------------|---|---------|
| 1531071 | Zeneide da Mota Pinheiro | Coordenadora de Manutenção e Infraestrutura | FG-001 |
| 2044799 | Emerson Henrique Costa de Araujo | Coordenador de Fiscalização de Obras | FG-001 |
| 2139010 | Fabio Lopes Pereira | Chefe de Serviço da Diretoria de Serviços Gerais | FG-002 |
| 1760071 | Wesley Leal de Carvalho | Coordenador de Projetos de Arquitetura e Complementares | FG-004 |

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 400, DE 13 DE FEEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.001115/2017-85, resolve

Designar os servidores, a seguir relacionados, das Funções Gratificadas pertencentes à estrutura organizacional desta Instituição Federal de Ensino Superior, a contar de 1º de fevereiro de 2017, resolve:

| Matrícula | Servidor | Função | Símbolo |
|-----------|--------------------------|--|---------|
| 1531071 | Zeneide da Mota Pinheiro | Coordenadora de Projetos de Arquitetura e Complementares; Coordenadora de Fiscalização de Obras | FG-001 |
| 1760071 | Wesley Leal de Carvalho | Coordenador de Manutenção e Infraestrutura | FG-001 |
| 2139010 | Fábio Lopes Pereira | Coordenador de Limpeza Institucional | FG-002 |
| 2044799 | Luciano Soares Lima | Chefe de Serviço da Diretoria de Obras e Serviços | FG-004 |

PORTARIA Nº 416, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.000214/2017-40, resolve:

Retificar a Portaria n.º 82, de 09 de dezembro de 2017, que designou a servidora GLÁUCIA DINIS DA SILVA OLIVEIRA, Técnica em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1971226, para exercer a função de Secretária da Subprefeitura do Campus de Brasiléia, Símbolo FG-004, a contar de 02 de janeiro de 2017.

Onde se lê: "de 09 de dezembro de 2017'

Leia-se: "09 de janeiro de 2017"

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 429, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.001552/2017-07, resolve:

Dispensar o servidor LEONARDO PAULA DE SOUZA, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE nº 1675650, da função de Coordenador de Iniciação Científica, Símbolo FG-001, a contar de 08 de fevereiro de 2017.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 430, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.001552/2017-

Designar a servidora BRUNA LAURINDO ROSA, Professora do Magistério Superior, Classe o - A, Nível 601, Matrícula SIAPE nº 2326654, para exercer a função de Coordenadora de iniciação Cientifica, Símbolo FG-001, a contar de 09 de fevereiro de 2017.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 432, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.000001/2017-

Dispensar o servidor REGINALDO ASSENCIO MACHADO, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 702, Matrícula SIAPE nº 1514773, da função de Coordenador do Curso e Bacharelado em Ciências Biológicas do Campus de Cruzeiro do Sul, Símbolo FUC-001, e o servidor FRANCISCO RICARDO NEGRI, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 702, Matrícula SIAPE nº 2151140, da função de Vice-Coordenador do referido Curso, a contar de 08 de fevereiro de 2017.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 433, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.000001/2017-18. resolve:

Designar o servidor TIAGO LUCENA DA SILVA, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE nº 2040072, para exercer a função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas do Campus de Cruzeiro do Sul, Símbolo FUC-001, e a servidora MARIA ISABEL DE LIMA SILVA, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto - A, Nível 601, Matrícula SIAPE nº 2628366, para exercer a função de Vice-Coordenadora do referido Curso, a contar de 08 de fevereiro de 2017.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 437, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.026990/2016-

Alterar a Portaria nº 110, de 10 de janeiro de 2017, que dispensou a servidora ROSSILENE BRASIL MUNIZ, Professora do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 701, Matrícula SIAPE nº 0250592, da função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Pedagogia do Campus Rio Branco, Símbolo FUC-001, e o servidor PELEGRINO SANTOS VERCOSA, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE n.º 2528171, da função de Vice-Coordenador do referido curso, do biênio 2015/2016, passando de 1º de março de 2017 para 02 de fevereiro de 2017.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 438, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.026990/2016-99, resolve:

Alterar a Portaria nº 111, de 10 de janeiro de 2017, que designou o servidor PELEGRINO SANTOS VERÇOSA, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE n.º 2528171, para exercer a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia do Campus Rio Branco, Símbolo FUC-001, e a servidora GIANE LUCELIA GROTTI, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE nº 3151151, para exercer a função de Vice-Coordenadora do referido curso, do biênio 2017/2018, passando de 1º de março de 2017 para 02 de fevereiro de 2017.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 440, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias; de acordo com Concurso Público de Provas para provimento de Cargos da Carreira de Técnico-Administrativo em Educação, Edital PRODGEP 01/2016; e considerando o que consta no processo administrativo nº 23107.001255/2017-53, resolve:

Nomear em caráter efetivo, nos termos da Lei nº 8.112/1990, para o Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo dos Campi da Universidade Federal do Acre em Cruzeiro do Sul e Rio Branco, nos cargos conforme quadro a seguir: CAMPUS DE CRUZEIRO DO SUL

| | _ | |
|----------------------|-------------------------------|-------|
| BIBLIOTECÁRIO-DOCUME | NTALISTA - AMPLA CONCORRÊNCIA | |
| CLASSIFIC. | NOME | PF |
| 1° | NÁDIA BATISTA VIEIRA | 62,00 |

CAMPUS DE RIO BRANCO

| AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO - PRETOS E PARDOS | | | | |
|---|-------------------------|-------|--|--|
| CLASSIFIC. | NOME | PF | | |
| 1° | SILAS DA COSTA FERREIRA | 77.00 | | |

A posse dos nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º do Art. 13, da Lei nº. 8112/90.

MINORU MARTINS KINPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 333, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o Art. 17 Inciso XIII, do Regimento Geral da Universidade Federal do Amapá; com o disposto no Art. 9°, Inciso II, da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta no Memorando eletrônico Nº 20/2017-DIRG/DIREÇÃO geral de 13.02.2017. resolve:

Art. 1° - Tornar sem efeito as Portarias Nº 2667/2016-UNIFAP e Nº 2617/2016-UNIFAP

Art. 2º - Designar, a contar de 20 de Setembro de 2016, o servidor RICARDO PANTOJA DOS REIS, Matrícula SIAPE 2039724, ocupante do cargo de Técnicos em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Chefe da Divisão de Ensino e Graduação (DIEG) do Campus Binacional, FG - 03, desta Universidade.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ELIANE SUPERTI

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o disposto no inciso XIII, do Art. 17 do Regimento Geral da UNIFAP; no inciso I, do Art. 35 da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 15/2017 -VICRE, Protocolo: 23125.005424/2017-14, de 14.02.2017. resolve:

Nº 342 - Art. 1º - Dispensar a partir de 14 de Fevereiro de 2017, o Servidor ALDHEMIR JOHEL DA SILVA FREITAS, Matricula SIAPE 2126216, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, da função gratificada de Corregedor Interino, FG-01.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 343 - Art. 1° - Designar, a partir de 15 de Fevereiro de 2017, a Servidora PRISCILA VAZ PEIXOTO, Matricula SIAPE 2012050, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, para exercer interinamente a função gratificada de Corregedor, FG-01. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADELMA DAS NEVES NUNES BARROS MENDES



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o inciso VIII, do art. 25, do Estatuto da UFGD; e o inciso I, do art. 35, da Lei nº. 8.112 de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Nº 114 - Art. 1º - Exonerar o servidor ALEXANDRE BANDEIRA MONTEIRO E SILVA, Professor Associado, Matrícula/SIAPE nº 1546186, do Cargo de Direção (CD-3), de Diretor da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Economia/FACE.

Art. 2º - Dispensar a servidora MADALENA MARIA SCH-LINDWEIN, Professor Associado, Matrícula/SIAPE nº 1607016, da Função Gratificada (FG-1), de Vice-Diretora da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Economia/FACE.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o artigo 9°, inciso II, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei n° 9.527/97, resolve:

Nº 115 - Art. 1º - Nomear o servidor ANTONIO CARLOS VAZ LOPES, Matrícula/SIAPE nº 1553770, Professor Adjunto, para exercer o Cargo de Direção (CD-3), de Diretor da Faculdade de Ad-

ministração, Ciências Contábeis e Economia/FACE, com mandato de 04 (quatro) anos.

Art. 2° - Designar a servidora JANE CORREA ALVES MENDONÇA, Matrícula/SIAPE n° 2,115647, Professor Adjunto, para exercer a Função Gratificada (FG-1), de Vice-Diretora da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Economia/FACE, com mande Administração, Ciências Contábeis e Economia/FACE, com mandato de 04 (quatro) anos.

LIANE MARIA CALARGE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 91, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

considerando o Ofício - CCA 04/2017, de 23 de janeiro de 2017, resolve:

Exonerar, a partir de 20 de janeiro de 2017, a servidora Érika Cristina da Silva Oliveira Siqueira, matrícula SIAPE nº 1.643.029, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenadora do Centro de Ciência Animal/CCA, nomeada pela Portaria Reitoria nº 102/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 34, de 22 de fevereiro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 92. DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o Ofício - CCA 04/2017, de 23 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora Renata Alves de Oliveira e Castro, matrícula SIAPE nº 2.010.321, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 1º de fevereiro de 2017, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenadora do Centro de Ciência Animal/CCA, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-05.

Art. 2° - Convalidar os atos praticados pela servidora junto à

Coordenação do Centro de Ciência Animal/CCA no período de 21 a 31 de janeiro de 2017.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 93, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

considerando o Processo UFOP nº 23109.000725/2017-41.

Exonerar, a partir de 14 de fevereiro de 2017, o servidor Écio de Jesus de Paula Alves, matrícula SIAPE nº. 0.417.873, ocupante do cargo de Contínuo do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Divisão de Cabeamento do NTI, nomeado pela Portaria Reitoria nº 327/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 76, de 22 de abril de 2013.

PORTARIA Nº 94, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012.

considerando o Processo UFOP nº 23109.000721/2017-63, resolve:

Exonerar, a partir de 14 de fevereiro de 2017, o servidor Prof. Marcelo Eustáquio Silva, matrícula SIAPE nº 0.418.584, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde e Nutrição, nomeado pela Portaria Reitoria nº 636/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 245, de 23 de dezembro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 95, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

Considerando 0 Memorando

LI/ENUT/UFOP, de 24 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora Prof. Maria Tereza de Freitas, matrícula SIAPE nº 1.551.655, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 01 a 19 de fevereiro de 2017, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Alimentos, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-01.

Art. 2º - Convalidar os atos praticados pela servidora junto à Chefia do Departamento de Alimentos no período de 24 a 31 de janeiro de 2017.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 96, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2012. 2013

Considerando o Memorando nº 007/2017/DEA-LI/ENUT/UFOP, de 24 de janeiro de 2017, resolve: Nomear o servidor Prof. José Armando Ansaloni, matrícula SIAPE nº 0.418.801, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 20 de fevereiro de 2017, por um período de 02 (dois) anos partir de 20 de fevereiro de 2017, por um período de 02 (dois) anos, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Alimentos, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-01.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIANº 97, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009.

considerando o Processo UEOP nº 23109 000655/2017-21. resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor Prof. Rodrigo Fernando Bianchi, matrícula SIAPE nº 1.517.321, lotado no Departamento de Física/ICEB, para realizar pesquisa de campo, proferir palestra e promover colaborações científicas com docentes da Rzeszow University of Technology, na cidade de Rzeszow /Polônia, no eríodo de 01 a 11 de março de 2017, com ônus limitado para a UFOP e ônus para o Programa Erasmus+.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 98, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009,

considerando o Processo UFOP nº. 23109.000653/2017-32, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Prof.ª Katiane de Oliveira Pinto Coelho Nogueira, matrícula SIAPE nº 2.571.805, lotada no Departamento de Ciências Biológicas/ICEB, para participar do Programa Erasmus+, realizar visitas técnicas aos laboratórios, apresentação de workshop, seminários e promover colaborações em pesquisa na Rzeszow University of Technology, na cidade de Rzeszow /Polônia, no período de 18 de março a 01 de abril de 2017, com ônus limitado para a UFOP e ônus para o Programa Erasmus+.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

PORTARIA Nº 99, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009.

considerando o Processo UFOP nº. 23109.000654/2017-87,

Autorizar o afastamento do país do servidor Prof. Marco Cariglia, matrícula SIAPE nº 1.793.422, lotado no Departamento de Física/ICEB, para proferir palestra na conferência internacional GA-RYFEST: Gravitation, Solitons and Symmetries, na Le Studium Loire Valey Institute for Advanced Studies, na cidade de Tours/França, no período de 22 a 28 de março de 2017, com ônus limitado para a

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 100, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009.

considerando o Processo UFOP nº. 23109.000475/2017-40, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Prof^a. Virgínia Alves Carrara, matrícula SIAPE nº 1.311.111, lotada no Departamento de Ciências Sociais, Jornalismo e Serviço Social/ICSA, para participar do Ciclo de Conferências e Estudos desenvolvidos em parceria com a Universitat de les Illes Balears (UIB), na cidade de Palma de Mallorca/Espanha, no período de 24 de março a 12 de abril de 2017, com ônus limitado para a UFOP.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 102, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o Ofício IFAC nº 041/2016, de 31 de outubro de 2016, resolve:

Exonerar, a partir de 19 de fevereiro de 2017, o servidor Prof. Guilherme Paoliello, matrícula SIAPE nº 2.176.257, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, da função de Vice-Diretor do Instituto de Filosofia, Artes e Cultura, nomeado pela Portaria Reitoria nº 624/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 245, de 23 de dezembro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 103, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013

considerando o Ofício IFAC nº 041/2016, de 31 de outubro de 2016, resolve:

Exonerar, a partir de 19 de fevereiro de 2017, o servidor Prof. Frederick Magalhães Hunzicker, matrícula SIAPE nº 1.474.072, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Artes Cênicas, nomeado pela Portaria Reitoria no 544/2015, publicada no Diário Oficial da Únião nº 220, de 18 de novembro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 104. DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

considerando o Ofício IFAC nº 041/2016, de 31 de outubro de 2016, resolve:

Nomear o servidor Prof. Frederick Magalhães Hunzicker, matrícula SIAPE nº 1.474.072, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 20 de fevereiro de 2017 a 19 de fevereiro de 2018, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Vice-Diretor do Instituto de Filosofia, Artes e Cultura, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-01.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 105, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o Ofício NTI nº 011/2017, de 08 de fevereiro de 2017, resolve:

Exonerar, a partir de 08 de fevereiro de 2017, o servidor Gleizer Vitor Nonato, SIAPE nº 1.642.117, ocupante do cargo Técnico de Laboratório do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Divisão de Administração de Redes do NTI, nomeado pela Portaria Reitoria nº 337/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 076, de 22 de abril de 2013.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 106, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

considerando o Ofício NTI nº 011/2017, de 08 de fevereiro de 2017, resolve:

Exonerar, a partir de 08 de fevereiro de 2017, o servidor Luciano de Lourdes Barbosa, SIAPE nº 1.463.784, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe da Área de Sistema de Cabeamento Estruturado do NTI, nomeado pela Portaria Reitoria nº 540/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 220, de 18 de novembro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 107, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o Ofício NTI nº 011/2017, de 08 de fevereiro de 2017, resolve:

Nomear o servidor o servidor Gleizer Vitor Nonato, SIAPE nº 1.642.117, ocupante do cargo Técnico de Laboratório do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 09 de fevereiro de 2017, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe da Área de Sistema de Cabeamento Estruturado do NTI, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-03.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 108, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013

considerando o Ofício NTI nº 011/2017, de 08 de fevereiro de 2017, resolve:

Nomear o servidor Luciano de Lourdes Barbosa, SIAPE nº 1.463.784, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 09 de fevereiro de 2017, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe da Divisão de Administração de Redes do NTI, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação cor-

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 109, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013.

considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012.

considerando o Memorando nº 002/2017/COFAR/EF/UFOP,

de 08 de fevereiro de 2017, resolve:
Exonerar, a partir de 07 de fevereiro de 2017, a servidora
Prof^a, Maria Ruth Gonçalves Gaede Carrillo, matrícula SIAPE nº 0.418.057, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenadora interina do Curso de Farmácia, nomeada pela Portaria Reitoria nº 635/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 21 de dezembro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 110, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013.

considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012.

considerando o Memorando nº 002/2017/COFAR/EF/UFOP, de 08 de fevereiro de 2017, resolve:

Nomear a servidora Prof.ª Glenda Nicioli da Silva, matrícula SIAPE nº 2.062.087, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 08 de fevereiro de 2017, por um período de 2 (dois) anos, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenadora do Curso de Farmácia, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FCC.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 113, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013.

considerando o Memorando nº 27/2017 - UFOP/PROGRAD, de 09 de fevereiro de 2017, resolve:
Exonerar, a partir de 12 de fevereiro de 2017, a servidora Mariza Aparecida Costa Pena, matrícula SIAPE nº 1.041.975, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenadora de Administração e Registro Acadêmico da Pró-Reitoria de Graduação, nomeada pela Portaria Reitoria nº 161/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de 19 de fevereiro de 2013.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 114. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de Sanor da Oniversidade rederat de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

2013,
considerando o Memorando nº 27/2017 - UFOP/PROGRAD,
de 09 de fevereiro de 2017, resolve:
Nomear o servidor Adriano Alves de Azevedo, matrícula
SIAPE nº 1.995.723, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente da Universidade Federal de Ouro
Preto, para exercer, a partir de 13 de fevereiro de 2017, nos termos da
Lei 8.168/91, a função de Coordenador de Administração e Registro
Acadêmico da Pró-Reitoria de Graduação, percebendo, enquanto no
exercício dessa função, a gratificação correspondente a CD-04.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO PORTARIA Nº 168, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A Pró-Reitora de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05/08/94, considerando o decreto nº 7.485, de 18 de maio de 2011; o processo UFOP de concurso público nº 23109. 005796/2015-79; o processo UFOP de nomeação nº 23109.000627/2017-12, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Maria Luiza Teófilo Gandini, habilitada em concurso público de provas e títulos (Edital PROAD nº 55(10), de 03 de dezembro de 2015, publicado no DOU de 04/12/2015 e retificado no DOU de 08/01/2016, homologado pela Resolução CEPE nº 6.782, de 28/06/2016, publicada no DOU de 01/07/2016, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe A, denominação Assistente A, nível 1, da carreira de magistério superior do quadro de pessoal desta Instituição, em regime de trabalho de 40 horas, com dedicação exclusiva, em vaga de código 0327779, proveniente da aposentadoria de Antenor Rodrigues Barbosa Junior, Portaria Reitoria nº 54, publicada no DOU de 18/01/17. Parágrafo único: A servidora deverá ser lotada no Departamento de Engenharia Civil/DECIV - EM.Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

SÍLVIA MARIA DE PAULA ALVES RODRIGUES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, Resolve:

 N^2 289 - Declarar vago, nos termos do Artigo 33, Inciso IX, da Lei $n^{\circ}.~8.112/90,$ a partir de 18.01.2017,o cargo de Vigilante D-416, em decorrência do falecimento de JOSÉ FRANCISCO NASCIMENTO, matrícula SIAPE $n^{\circ}.~0422465.$ (Considerando o Processo $n^{\circ}.~23111.002809/2017-71).$

Nº 290 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº. 8.112/90, de 11.12.90, com as alterações da Lei nº. 9.527, de 10.12.97 e do artigo 6º, da Emenda Constitucional nº. 19, de 04.06.98, FRANCISCO BRUNO DA SILVA BEZERRA, para o cargo de Hialotécnico, Classe C, Padrão 1, Nível 1, com lotação no Departamento de Química/CCN, Código de Vaga nº. 0257693. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no Diário Oficial da União. (considerando os Decretos 6.944, de 21.08.2009, D.O.U. de 24.08.2009; 7.232 de 19.07.2010, D.O.U. de 20.07.2010 e Portaria Ministerial 1620/2011, de 18.11.2011, publicada no D.O.U. de 21.11.2011, seção 1, página 68; o Edital nº. 10/2015 - UFPI, de 19.08.2015, publicado no D.O.U. de 20.08.2015, seção 3, páginas 38 a 44; Homologado pelo AR nº 2265/2015, de 14.12.2015, publicado no D.O.U. de 16.12.2015. seção 1, páginas 18 e 19; o Processo nº. 23111.002914/2017-18). Nº 290 - Nomear em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, 10,

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; resolve:

Nº 108 - Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, a partir de 04.02.2017, do Contrato de Trabalho de LUIS FILIPE BRANDÃO DE SOUZA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de História, com lotação no Curso de História/Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/Picos. (considerando o processo nº 23111.003893/2017-40).

Nº 109 - Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, a partir de 16.02.2017, do Contrato de Trabalho de PAULO FERNANDO MA-FRA DE SOUZA JÚNIOR, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de História, com lotação no Curso de História/Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/Picos. (considerando o processo nº 23111.003893/2017-40).

Nº 110 - Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, a partir de 18.02.2017, do Contrato de Trabalho de JOSÉ ARTUR DE SOUZA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de Matemática, com lotação no Curso de Matemática/Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/Picos. (considerando o processo nº 23111.003884/2017-59).

 $m N^2$ 111 - Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, a partir de 20.01.2017, do Contrato de Trabalho de KHALINA ASSUNÇÃO BEZERRA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de Psicologia, com lotação no Curso de Psicologia/Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o processo nº 23111.004803/2017-38).

 N° 112 - Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, a partir de 02.03.2017, do Contrato de Trabalho de RAYELE PRICILA MO-REIRA DOS SANTOS, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta) horas semanais, na área de Fisioterapia, com lotação no Curso de Fisioterapia/Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o processo nº 23111.004797/2017-19).

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; resolve:

Nº 114 - Rescindir, a pedido, a partir de 09.02.2017, o Contrato de Trabalho, de LEIA SOARES DA SILVA, contratado (a) para exercer a função de Professor Substituto - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Fundamentos Sociológicos da Educação, com lotação no Departamento de Fundamentos da Educação/Centro de Ciências da Educação. (considerando o processo nº 23111.002998/2017-81).

 N^{o} 115 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de RA-FAEL ARAÚJO DE SOUZA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral-TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Matemática, com lotação no Curso de Matemática/ Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o Edital nº. 08/2016/CMRV, de 29.07.2016, publicado no DOU em 01.08.2016; o Processo N° 23111.024425/2016-28; a Homologação publicada no DOU de 29.08.2016, e as Leis nº.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

LAURO OLIVEIRA VIANA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 394. DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.005040/2013-79 resolve:

cesso nº 23116.005040/2013-79 resolve:

NOMEAR em caráter efetivo, AUGUSTO MUNIZ CAVALCANTI, em virtude de habilitação em concurso público, instituído
pelo Edital nº 10 publicado no DOU em 02/10/2013, homologado
pelo Edital nº 01 publicado no DOU em 03/01/2014, de acordo com
o Artigo 9º, Item I da Lei 8112/90, para o cargo de Técnico de
Laboratório / Instrumentação, Nível de Classificação D. Nível de
Capacitação I. Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, para atuar no Campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 319332.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 128, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Processo nº 23118.004630/2016-15, re-

Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição à servidora MARIA INES FERREIRA DE MIRANDA, SIAPE n° 0396855, ocupante do Cargo de Professor Associado II, lotada no Departamento Acadêmico de Saúde Coletiva, código de vaga n° 307619, do Quadro Permanente de Pessoal desta IFES, com fundamento legal na Emenda Constitucional n° 47/2005, art. 3°, com proventos integrais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 129, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Processo nº 23118.001828/2016-39, resolvei.

solve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição ao servidor MARCAL FRANCA DOS SANTOS, SIAPE nº 0396606, ocupante do Cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento Acadêmico de Matemática - Campus de Porto Velho, código de vaga nº 307403, do Quadro Permanente de Pessoal desta IFES, com fundamento legal na Emenda Constitucional nº 47/2005, art 3º com proventos integrais art. 3°, com proventos integrais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 130, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL. O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Memorando nº 084/2017/DRH/UNIR, de 07/02/2017, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor EVANDERSON SOUSA CLAUDINO, SIAPE nº 1890664 - Técnico de Laboratório Área, da função de Coordenador/Substituto da Folha, Encargos e Benefícios

(CFEB), Função Gratificada (FG-1), a contar de 15/02/2017.

Art. 2º - Designar a servidora ANDREIA ALFAIA DE ALMEIDA, SIAPE nº 2073992 - Auxiliar em Administração, para a função de Coordenadora/Substituta da Folha, Encargos e Benefícios (CFEB), Função Gratificada (FG-1), nas ausências e impedimentos do titular a partir de 15/02/2017

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 131, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta nos Memorandos: nº 084 e 085/2017/DRH/UNIR, de 07/02/2017, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, o servidor EDIVALDO VIEI-RA, SIAPE nº 2003899 - Contador, da função de Coordenador da Folha, Encargos e Benefícios (CFEB), Função Gratificada (FG-1), a contar de 15/02/2017.

Art. 2º - Designar o servidor EVANDERSON SOUSA CLAUDINO, SIAPE nº 1890664 - Técnico de Laboratório Área, para a função de Coordenador da Folha, Encargos e Benefícios (CFEB), Função Gratificada (FG-1), a contar de 15/02/2017.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

ATO Nº 26, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de A Rettora da Universidade Federal de Sao Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos Artigos 8º e 9º, Artigo 10 da Lei nº 8.112/90, a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, a Lei nº 12.863 de 24/09/2013, a Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 111, de 02/04/2014, publicada no DOU de 03/04/2014 e o Processo nº 23112.003536/2016-91, resolve:

1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público,

LÉLIO ANTONIO TEIXEIRA BRITO, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Engenharia Civil do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia, em vaga decorrente da aposentadoria de Luiz Antonio

Nigro Falcoski, publicada no Diário Oficial da União de 01/02/2016, seção 2, página 20, código nº 333818. 2º) A posse do nomeado darse-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 144. DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso das atribuições conferidas pela Portaria GR nº 2002, de 10/11/2016, publicada no Diário Oficial da União de 23/11/2016, tendo em vista o que consta do processo no 23112.0005004/2016-98, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor CARLOS ROBERTO SOUSA E SILVA, matrícula SIAPE nº 424443, código da vaga nº 333608, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe "Associado", Nível "4", Dedicação Exclusiva, pertencente ao quadro de pessoal do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, com fundamento na EC n.º 047/05, Art. 3º, com proventos integrais, e com as vantagens: Retribuição por Titulação - RT, Lei 11784/08, e Adicional por Tempo de Serviço de 19% (dezenove por cento) - anuênios, nos termos do artigo 244 da Lei nº 8.112/90.

RAFAEL PORTO SANTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIA Nº 247, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando:o que dispõe o artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11.12.90,o que consta do Processo nº 23113.002651/17-19/UFS,RESOLVE:

Art. 1º - Declarar vago, com efeito retroativo ao dia 17 de novembro de 2016, o cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 13, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, em decorrência de falecimento da ex-servidora AUREA SANTOS CRUZ, ma-trícula SIAPE nº 1103152.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser

publicada no Diário Oficial da União

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 276, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11/12/1990; o disposto no Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259 da Presidência da República, de 29/05/2014 ena Portaria Interministerial MEC/MPOG nº. 399, de 13/12/2016, publicada no D.O.U. de 14/12/2016; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013; o que consta no Processo nº. 23113.014564/2014-61; resolve:

Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, PRISCILA YUKARI SEWO SAMPAIO, para exercer o cargo de Professor Assistente-A nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital nº. 010/2016, publicado no D.O.U. em 03/06/2016, retificado através do Edital de Retificação nº 02 e pelo Edital Geral de Retificação nº 01, publicados no D.O.U. em 31/08/2016 e 23/12/2016, respectivamente, homologado através da Portaria nº 201, de 27/01/2017, publicada no D.O.U. de 31/01/2017, seção 1, página 24, código de vaga nº 0922722.

Art. 2º - De acordo com o item 19.7 do edital de abertura, o candidato terá até 20 (vinte) dias, após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar, à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, os títulos exigidos em conformidade com o edital do concurso, para comprovação de atendimento às exigências editalícias.

Art. 3º - O servidor será lotado no Departamento de Terapia Ocupacional/ Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 4º - Esta PORTARIA entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da união.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designado pela Portaria nº 1370, de 25 de julho de 2016, publicada no DOU nº 142, seção 2, pág. 16, no uso de suas atribuições legais,RESOLVE:

Nº 361- Art. 1º - Retificar a Portaria nº 284, de 02 de fevereiro de 2017.Onde se lê: "Função Gratificada (CD-03)". Leia-se: "Função Gratificada (FG-01)"

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

 N^{ϱ} 365- Art. 1° - Autorizar afastamento do país ao servidor ADRIANO BATISTA CASTORINO, Técnico em Assunto Educacionais, matrícula nº 2508742, no período de 13 a 22 de fevereiro de 2017, para ministrar Palestra de abertura no "Primeiro Colóquio Internacional: Mundos Indígenas, Vidas e Realidade", a realizar-se em Puebla- na Cidade do México - dados no processo nº 23101.000632/2017-97.

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 13 de fevereiro 2017

LUIS EDUARDO BOVOLATO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIA Nº 58, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº. 59, de 29 de março de 2016, e tendo em vista o Memorando nº. 014/2017/DNSP/SGP, resolve:

AUTORIZAR a contratação, por força de decisão judicial, por até 04 (quatro) meses, de PEDRO MACÁRIO DE MOURA, aprovado (a) em primeiro lugar para exercer a função de Professor Substituto, na área Matemática, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, com Graduação, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Engenharia Mecânica/Campus Juazeiro-BA. (considerando o Edital nº. 18/2016, resultado homologado pelo Edital nº. 23/2016, publicado no DOU nº. 187, de 27 de setembro de 2016).

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA Nº 175, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando as Portarias do Ministério da Educação nºs 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, e o que consta do Processo 23114.015316/2016, resolve

autorizar o afastamento, do País, da Professora Adjunta AMANDA PIAIA SILVATTI, matrículas 11128-7/UFV e 2000907-3/SIAPE, no período de 19 de março a 3 de abril de 2017, incluindo o trânsito, para realizar visita técnica à universidade Politecnico di Milano, em Milão, Itália, com ônus limitado.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 287, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 2.731/GR, de 23/12/2016, publicada no DOU de 28/12/2016, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 10/2017 - Campus Viçosa, de 10/02/2017, resolve:

Exonerar o servidor GERALDO LUIZ VALLE DOS SAN-TOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2164238, do cargo de Chefe do Departamento Acadêmico, CD-04, vinculado à Direção-Geral do Campus Viçosa.

CARLOS GUEDES DE LACERDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designada nos termos da Portaria nº 210/2017/GR/IFAP, de 10/02/2017, no uso de suas atribuições legais, e considerando o MEMO DIGER n. 029/2017 - Campus Laranjal do Jari, resolve:

Nº 215 - Art. 1º - Dispensar JOSIELLTHOM BANDEIRA SILVA, Servidor do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1885251, da função de Supervisor da Seção de Gerenciamento de Registro Escolar e Acadêmico - SERESC, FG-02, vinculada ao Departamento de Ensino do Campus Laranjal do Jari.

Nº 216 - Art. 1º - Designar FERNANDA CORDOVIL LIMA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE 2336449, como Supervisora da Seção de Gerenciamento de Registro Escolar e Acadêmico - SERESC, FG-02, vinculada ao Departamento de Ensino do Campus Laranjal do Jari.

Nº 34, quinta-feira, 16 de fevereiro de 2017

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designada nos termos da Portaria nº 210/2017/GR/IFAP, de 10/02/2017, no uso de suas atribuições legais, e considerando o MEMO Nº 146/2017/DIGERAL/IFAP - Campus Macapá,

Nº 219 - Art. 1° - Dispensar FRANCILENI POMPEU GOMES, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2133493, da função Comissionada de Coordenadora do Curso Técnico em Alimentos - FCC, código FUC-001, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Macapá, a partir de 10.02.2017.

Nº 220 - Art. 1º - Designar ELISABETE PIANCÓ DE SOUSA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2256087, para a função Comissionada de Coordenadora do Curso Técnico em Alimentos - FCC, código FUC-001, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Macapá.

ÂNGELA IRENE FARIAS DE ARAUJO UTZIG

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIO-NAL, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, DE EDUCAÇAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram delegadas por meio da Portaria n.º 236-GR/IFAM, de 13/02/2017, publicada no DOU N.º 31, de 13/02/2017 seção 2, pag. 19, e; CONSIDERANDO o do Memorando Eletrônico n.º 15/2017-GAB-ITA, 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nº 247 DESIGNAR, a partir desta, a servidora SUZIANE DE SOUZA ANDRADE - Matrícula SIAPE n.º 2191396, CPF: n.º 804.834.292-87 como ORDENADOR DE DESPESAS SUBSTITU-TO, do campus Itacoatiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnología do Amazonas, em substituição ao servidor ABNER MÁRCIO OLIVEIRA TEIXEIRA CICARINI

N° 248 DESIGNAR, a partir desta data, a servidora FERNANDA LIMA MACIEL - Matrícula SIAPE n.º 2196625, CPF: n.º 922.872.122-72, como GESTOR FINANCEIRO do campus Itacoatiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas em substituição ao servidor EDERSON COSTA DE SOUZA

JAIME CAVALCANTE ALVES

PORTARIA Nº 259, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram de-legadas por meio da Portaria n.º 236-GR/IFAM, de 13/02/2017, pu-blicada no DOU N.º 31, de 13/02/2017 seção 2, pag. 19, e; CON-SIDERANDO o teor do processo n.º 23443.003601/2017-17, de 07 de fevereiro de 2017, CONSIDERANDO o teor do Despacho n.º 069-CGLN/DGP/PROPLAD/GR-IFAM, de 14 de fevereiro de 2017, resolve:

I CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais, a servidora MARIA DOS SANTOS GUERREI-RO - ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 0707495, Classe/Nível D-401, do quadro de pessoal permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, lotada no campus Manaus Centro, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47 de 105 de julho de 2005, com Adicional por Tempo de Serviço à razão de 16%, conforme previsão contida no art. 244, da Lei n.º 8.112/90, e Retribuição por Titulação RSC III, em Nível de Mestre, de acordo com art. 18, da Lei n.º 12.772/2012, a contar de 16/02/2017.

II. Declarar Vago o código de vaga n.º 0206037

JAIME CAVALCANTE ALVES

PORTARIA Nº 260, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIO NAL, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram de-legadas por meio da Portaria n.º 236-GR/IFAM, de 13/02/2017, publicada no DOU N.º 31, de 13/02/2017 seção 2, pag. 19, e; CON-SIDERANDO o teor do processo n.º 23042.000244/2017-58, de 1º de fevereiro de 2017, CONSIDERANDO o teor do Despacho n.º 070-CGLN/DGP/PROPLAD/GR-IFAM, de 14 de fevereiro de 2017. re-

I CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais, a servidora MARIA NILDA LIMA DE OLI-VEIRA - ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 0708821, Classe/Nível D-402, do quadro de pessoal permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, lotada no campus Manaus Centro, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47 de 05 de julho de 2005, com Adicional por Tempo de Serviço à razão de 13%, conforme previsão contida no art. 244, da Lei n.º 8.112/90, e Retribuição por Titulação RSC II, em Nível de Especialista, de acordo com art. 18, da Lei n.º 12.772/2012, a contar de 16/02/2017. II. Declarar Vago o código de vaga n.º 0457155.

JAIME CAVALCANTE ALVES

PORTARIA Nº 264, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIO NAL, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram delegadas por meio da Portaria n.º 236-GR/IFAM, de 13/02/2017, publicada no DOU N.º 31, de 13/02/2017 seção 2, pag. 19, e, CON-SIDERANDO o requerimento processado sob o n.º 26056.000062/2017-28, de 1º/02/2017, de autoria do servidor abaixo mencionado e Despacho n.º 067-CGLN/DGP/PROAD/IFAM, de

tol. EXONERAR, a pedido, a contar de 1º de fevereiro de 2017, o servidor MÁRCIO JOSÉ FONSECA DE OLIVEIRA - ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 2215839, com lotação no campus São Gabriel da Cachoeira, de acordo com o artigo 34 da Lei n.º

II. DECLARAR vago o código de vaga n.º 0941064.

JAIME CAVALCANTE ALVES

PORTARIA Nº 265, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIO-NAL, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram de-legadas por meio da Portaria n.º 236-GR/IFAM, de 13/02/2017, pu-blicada no DOU N.º 31, de 13/02/2017 seção 2, pag. 19, e; CON-SIDERANDO o teor do processo n.º 23042.000160/2017-14, de 23 de fevereiro de 2017, CONSIDERANDO o teor do Despacho n.º 061-CGLN/DGP/PROPLAD/GR-IFAM, de 14 de fevereiro de 2017. re-

I CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais, ao servidor JOSÉ ANTONIO DOURADO TEI-XEIRA - ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 0267697, Classe/Nível D-402, do quadro de pessoal permanente deste Instituto Federal de Educação, Ĉiência e Tecnologia do Amazonas, lotada no campus Manaus Centro, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47 de 05 de julho de 2005, com Adicional por Tempo de Serviço à razão de 19%, conforme previsão contida no art. 244, da Lei n.º 8.112/90, e Retribuição por Titulação RSC III, em Nível de Mestre, de acordo com art. 18, da Lei n.º 12.772/2012, a contar de 16/02/2017.

II. Declarar Vago o código de vaga n.º 0205722.

JAIME CAVALCANTE ALVES

CAMPUS LÁBREA

PORTARIAS DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL de EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM/CAMPUS LÁBREA, nomeado pela Portaria nº 3.327 GR/IFAM, de 28 de dezembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

48 DISPENSAR a partir de 31/01/2017, o servidor LAFFERT GOMES FERREIRA DA SILVA, matricula SIAPE Nº 1758221 ocupante do cargo de professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Gratificada de Coordenador Geral de Ensino do IFAM Campus Lábrea, Código FG01.

 N° 49 DESIGNAR a partir de 01/02/2017, o servidor LEANDRO JUNIOR MACHADO, matricula SIAPE N° 2230072 ocupante do cargo de professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a Função Gratificada de Coordenador Geral de Ensino do IFAM Campus Lábrea, Código FG01.

FRANCISCO MARCELO RODRIGUES RIBEIRO

CAMPUS MANAUS - CENTRO

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS MANAUS CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1.061 - GR/IFAM, de

26.03.2015 e, CONSIDERANDO o teor do inciso XII, do artigo 154 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação de Ciências e Tecnologia do Amazonas; resolve:

^o 262 DISPENSAR, a contar de 13.02.2017, o servidor JORGE CAVALCANTE DE ANDRADE, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 0267669, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Eletrotécnica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/Campus Manaus-Centro, Código FG - 01;

Nº 263 DESIGNAR, a partir de 14.02.2017, o servidor STANISLAU DE OLIVEIRA ARRUDA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 0267691, para exercer a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Eletrotécnica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/Campus Manaus-Centro, Código FG - 01;

MARIA STELA DE VASCONCELOS NUNES DE MELLO

PORTARIAS DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS MANAUS CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TEC-NOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuções legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1.061 - GR/IFAM, de 26.03.2015 e, CONSIDERANDO o teor do inciso XII, do artigo 154 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação de Ciências e Tecnologia do Amazonas; resolve:

 N° 264 DISPENSAR, a contar de 13.02.2017, o servidor STANIS-LAU DE OLIVEIRA ARRUDA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 0267691, da Função Gratificada de Assistente do Departamento de Processos Industriais - DPI, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/Campus Manaus-Centro, Código FG - 04;

Nº 265 DESIGNAR, a partir de 14.02.2017, a servidora TAYNA BENTO DE SOUZA DUARTE, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE Nº 2230067, para exercer a Função Gratificada de Assistente do Departamento de Processos Industriais - DPI, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/Campus Manaus-Centro, Código FG - 04;

MARIA STELA DE VASCONCELOS NUNES DE MELLO

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS MANAUS CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TEC-NOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1.061 - GR/IFAM, de 26.03.2015 e, CONSIDERANDO o teor do inciso XII, do artigo 154 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação de Ciências e Tecnologia do Amazonas; resolve:

 N^{ϱ} 266 DISPENSAR, a contar de 13.02.2017, o servidor CRISTÓVÃO AMÉRICO FERREIRA DE CASTRO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 1037557, da Função Gratificada de Coordenador dos Laboratórios da Área de Indústria vinculada ao Departamento de Processos Industriais - DPI, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/ Campus Manaus-Centro, Código FG-04;

 N^{α} 267 DESIGNAR, a partir de 14.02.2017, o servidor RAIMUNDO NONATO HELBING DA COSTA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE N.º 267772, para exercer a Função Gratificada de Coordenador dos Laboratórios da Área de Indústria vinculada ao Departamento de Processos Industriais - DPI, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas/ Campus Manaus-Centro, Código FG-04;

MARIA STELA DE VASCONCELOS NUNES DE MELLO

PORTARIA Nº 275, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS MANAUS-CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLO-GIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais que lhe conferem a Portaria nº 1.061-GR/IFAM, de 26.03.2015 e: CONSIDE-RANDO o teor do inciso XII, do artigo 154 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação de Ciências e Tecnologia do Amazonas; resolve:

RETIFICAR o teor das Portarias n.º 254 e 255-GAB/DG/CMC/IFAM, de 10.02.2017, publicadas no Diário Oficial da União - Seção 2, datadas de 14.02.2017;

Onde se lê: PORTARIA Nº 916 - GR/IFAM, de

13.05.2015;

Leia-se: PORTARIA Nº 1.061 - GR/IFAM, de 26.03.2015; Onde se lê: a contar de 10.02.2016, Leia-se: a contar de 10.02.2017,

> MARIA STELA DE VASCONCELOS NUNES DE MELLO



PORTARIA Nº 276, DE DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

ISSN 1677-7050

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS MANAUS-CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TEC-NOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais que lhe conferem a Portaria nº 1.061-GR/IFAM, de 26.03.2015 e: CONSIDERANDO o teor do inciso XII, do artigo 154 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação de Ciências e Tecnologia do Amazonas: resolve:

RETIFICAR o teor das Portarias n.º 256 e 257-GAB/DG/CMC/IFAM, de 10.02.2017, publicadas no Diário Oficial da União - Seção 2, na data de 14.02.2017;

Onde se lê: PORTARIA Nº 916 - GR/IFAM, de 13.05.2015:

> Leia-se: PORTARIA Nº 1.061 - GR/IFAM, de 26.03.2015; Onde se lê: a contar de 10.02.2016, Leia-se: a contar de 10.02.2017,

> > MARIA STELA DE VASCONCELOS NUNES DE MELLO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 416, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90 e no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando o processo nº 23284.000063/2017-89, resolve:

Art. 1°. Autorizar o afastamento, com ônus limitado, do

servidor ADEMIR DE JESUS COSTA ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Mat. SIAPE nº 1567113, lotado no Campus Santo Amaro, no período de 18/02/2017 a 01/03/2017, para participar do 8th IEEE Latin American Symposion on Circuits and Systems e apresentar o trabalho: "Improving a MOS-FET model for design by hand", em Bariloche- Argentina e realizar atividade cultural no Chile.

Art. 2°. Esta portaria tornar-se-á sem efeito imediatamente após a conclusão do referido evento, oportunidade em que o servidor deverá se apresentar à sua unidade de lotação no Instituto Federal da

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 13/03/2014, publicado no D.O.U. de 14/03/2014, Seção 2, página 1, resolve:

Nº 229 - Art. 1º Designar os Pregoeiros e Equipe de Apoio do IF Baiano - Campus Uruçuca conforme descrito abaixo:

| | CARGO | CLADE | ETIMOTO |
|--------------------------------|-------------------------------------|---------|-----------------|
| NOME | CARGO | SIAPE | FUNÇÃO |
| Maurício Santana Silva | Assistente em Administração | 1705528 | Pregoeiro |
| Othon José Lima do Sacramento | Auxiliar em Administração | 2332731 | Pregoeiro |
| Aniele Cristina Maia de Avelar | Nutricionista | 1827769 | Equipe de Apoio |
| Elmo Cerqueira Pimentel | Engenheiro Civil | 0488562 | 1 1 1 |
| Iara Alves dos Santos | Auxiliar em Administração | 2340979 | |
| Miliane Barreto de Oliveira | Técnica de Tecnologia de Informação | 2076582 | |
| Taís Mara Cerqueira Conceição | Engenheira de Alimentos | 1284608 | |
| Taline Novais Gama dos Santos | Técnica em Agropecuária | 2237039 | |

Art.2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação e terá validade de 1 (um) ano.

Nº 230 - DISPENSAR, a pedido, o Servidor MARTHA DE CÁSSIA NASCIMENTO, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 2193340, da função de Coordenadora do Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas - NEABI, Código FG-4, Campus

Nº 231 - DISPENSAR, a pedido, o Servidor FÁBIO DOS SANTOS LIMA, Professor de Ensino Básico, SIAPE Nº 2026675, da função de Coordenador do Núcleo de Extensão, Código FG-2, Campus Guanambi.

Nº 232 - DESIGNAR a Servidora RAFAELA MELO MAGALHÃES, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE № 1836611, para exercer a função de Coordenadora do Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas - NEABI, Código FG-4, Campus

Nº 233 - DESIGNAR o Servidor SIDNEY DOS SANTOS SOUZA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE Nº 2345385, para exercer a função de Coordenador do Núcleo de Extensão, Código FG-2, Campus Guanambi.

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO

RETIFICAÇÃO

Na retificação da portaria nº 31, de 09 de janeiro de 2017, publicada no D.O.Ú de 13/02/2017, seção 2, página 20, onde se lê: "Dispensar, a partir de 26.12.2016", leia-se: "Dispensar, a partir de 20.12.2016".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAMPUS ARAQUARI

PORTARIA Nº 42, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAM-PUS ARAQUARI, no uso da subdelegacao de competencia que lhe foi atribuida pela Portaria n. 290/2016, de 26/01/2016, publicada no Diario Oficial da Uniao de 27/01/2016, resolve:

Art. 1. DESIGNAR a servidora LUCIA LORETO LACER-

DA, ocupante do cargo de Professor do EBTT, SIAPE n. 2101108, para a Funcao Gratificada de Coordenador do Nucleo de Atendimento as Pessoas com Necessidades Específicas NAPNE, codigo FG5, do Instituto Federal Catarinense Campus Araquari.

Art. 2. Estas portarias entram em vigor na data de sua pu-

blicacao

JONAS CUNHA ESPINDOLA

CAMPUS CAMBORIÚ

PORTARIA Nº 35, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal Catarinense Campus Camboriú, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.385/REI/IFC/2014, de 23 de junho de 2014, reArt. 1º Dispensar a servidora VANIA PIVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula nº 1895163, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Diárias e Passagens do Departamento de Administração e Planejamento, código FG-04, do Instituto Federal Catarinense - Campus Camboriú, para a qual fora designada pela Portaria nº 328/GDG/IFC-CAM/2014, de 06 de outubro de 2014.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu blicação.

ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA

CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL PRO-TEMPORE DO INSTITUTO FEDE-RAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE - CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 1.385/2014, de 23/06/2014 e Portaria 1.395/2014, de 24/06/2014, publicada no Diário Oficial da União de 25/06/2014, resolve:

Nº 26 - Art.1° DISPENSAR a servidora VIVIANE PAULA SALINI MIRANDOLA, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, Matrícula SIAPE nº 2191681, da Função Gratificada de Coordenador de Comunicação, código FG-4, do Instituto Federal Catarinense - Campus São Francisco do Sul.

Nº 27 - Art.1° DESIGNAR o servidor FREDERSON FOGAÇA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tec-nológico, Matrícula SIAPE nº 2324083, para a Função Gratificada de Coordenador de Comunicação, código FG-4, do Instituto Federal Ca-

tarinense - Campus São Francisco do Sul. Art. 2º - Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

AMIR TAUILLE

CAMPUS SANTA ROSA DO SUL

PORTARIA Nº 82, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017 O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL CATA-

RINENSE - CAMPUS SANTA ROSA DO SUL, nomeado pela Portaria nº 286, de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União de 27/01/2016; resolve:

Art. 1° - DISPENSAR o servidor CLEBER LUIZ DAMIN FERRO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2251208, da Função Comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio, Código FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus Avançado Sombrio.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEIVI DE OLIVEIRA SCARPARI

PORTARIA Nº 83, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL CATA-RINENSE - CAMPUS SANTA ROSA DO SUL, nomeado pela Portaria nº 286, de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União de 27/01/2016; resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o servidor VICTOR MARTINS DE SOUSA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matricula SIAPE nº 1999717, para a Função Comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio, Código FCC, do Instituto Federal Catarinense Campus Avançado Sombrio.

Art. 2º - Esta Portaria terá validade de dois anos, a partir da data de sua publicação.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEIVI DE OLIVEIRA SCARPARI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEÁRÁ

CAMPUS CAUCAIA

PORTARIA Nº 21, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS CAUCAÍA, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe na Portaria nº 675/GR, de 29 de outubro de 2015, da Reitoria do IFCE,

Art. 1º - Dispensar, a partir de 12 de fevereiro de 2017, o servidor DANILSON SOARES DO NASCIMENTO, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE 1961480, pertencente ao Quadro Permanente do IFCE - campus Caucaia, da Função Gratificada da Coordenadoria de Almoxarifado e Patrimônio do campus de Caucaia, Código FG-02. Art 2° - Designar JOSIMAR NASCIMENTO FARIAS, Au-

xiliar em Administração, Matrícula SIAPE 1954970, pertencente ao Quadro Permanente do IFCE - campus Caucaia, para exercer a Função Gratificada da Coordenadoria de Almoxarifado e Patrimônio do campus de Caucaia, Código FG-02.

RODRIGO FREITAS GUIMARÃES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 03.09.2013, publicado no DOU de 04.09.2013, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições resolve:

 N° 303 - Processo nº 23186.000087/2015-84 - Dispensar, a partir de 15/02/2017, FABIANA CARVALHO RODRIGUES, matrícula SIA-PE 1833523, da Função de Coordenador de Curso - FCC - do Curso Superior em Ciência e Tecnologia de Alimentos, da Estrutura Administrativa do Campus Venda Nova do Imigrante do Ifes, para a qual foi designada pela Portaria nº 324, de 19.02.2015, publicada no DOU em 20.02.2015.

° 304 - Processo n° 23186.000161/2017-24 - Art. 1° Designar FA-BIANO COSTA SANTILIANO, matrícula SIAPE 1656345, para exercer a Função de Coordenador de Curso - FCC - do Curso Técnico em Agroindústria, da Estrutura Administrativa do Campus Venda Nova do Imigrante do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

 N° 305 - Processo n° 23186.000085/2015-95 - Dispensar, a partir de 15/02/2017, MAIRA MACIEL MATTOS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1660854, da Função de Coordenador de Curso - FCC - do Curso Técnico em Agroindústria, da Estrutura Administrativa do Campus Venda Nova do Imigrante do Ifes, para a qual foi designada pela Portaria nº 326, de 19.02.2015, publicada no DOU em 20.02.2015

O DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL. NO EXERCÍCIO DA DIRECÃO GERAL DO INSTITUTO FEDE-RAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARA-NHÃO - CAMPUS CODÓ, designado nos termos da Portaria nº 41, de 14 de fevereiro de 2017, publicada no D.O.U. de 15 de fevereiro de 2017, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve,

I - Designar o servidor DOMINGOS VIEIRA PAULA, Chefe da Divisão de Legislação e Gestão de Pessoas, matrícula SIAPE n° 1846355, para responder cumulativamente pelo Departamento de Gestão de Pessoas, código CD - 04, no período de 13/02/2017 a 14/02/2017, por motivo de afastamento do titular.

JANDHERSON MOURA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 342, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROS-SO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT 297, de 12.02.2016, e considerando: o Processo 23194.002609/2017-45; Resolve:

I - Autorizar o afastamento do país ao servidor JÚLIO COR-RÊA DE RESENDE DIAS DUARTE, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1941624, lotado no Campus Cuiabá - Octayde Jorge da Silva, com ônus limitado a este IFMT, no período de 15.02.2017 a 31.01.2018, para realização de intercâmbio internacional em curso de "Doutorado", através do programa de Doutorado Sanduíche ofertado pela Capes, na área de Política Educativa, História e Sociedade, na Úniversidade de Coruña, em Elvinã - Espanha.

GLÁUCIA MARA DE BARROS

PORTARIA Nº 343, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROS-SO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 297, de 12.02.2016, e considerando o Processo nº 23195.035731/2016-15; resolve:

I - Autorizar o afastamento do país à servidora PÂMELA RODRIGUES MIRANDA, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2159651, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, lotada no Campus Juína, com ônus limitado a este IFMT, no período de 06.03.2017 a 06.09.2017, para realizar curso de Língua Inglesa, na Internacional Language Academy of Canada - ILAC, em Vancouver - Canadá.

GLÁUCIA MARA DE BARROS

CAMPUS PRIMAVERA DO LESTE

PORTARIA Nº 5, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor Geral "Pró-Tempore" do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, campus Primavera do Leste, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 983 de 06 de junho de 2013; resolve:

I - DESIGNAR, a servidora DILCE CERVIERI, ocupante de cargo de Psicóloga, Matrícula SIAPE n.º 2206635, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer a Função de Coordenadora de Gestão de Pessoas, deste IFMT - campus Primavera do Leste - FG-01

II - Está portaria entra em vigor a partir de sua publicação;

DIMORVAN ALENCAR BRESCANCIM

PORTARIA Nº 6. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

- O Diretor Geral "Pró-Tempore" do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, campus Primavera do Leste, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 983 de 06 de junho de 2013. resolve:
- I DESIGNAR, a servidora DENISE CALDAS CAMPOS, ocupante de cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 2295568, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer a Função de Coordenadora do Curso Superior em Engenharia de Controle e Automação, deste IFMT campus Primavera do Leste - FCC.
 - II Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

DIMORVAN ALENCAR BRESCANCIM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 306, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria/IFMS nº 124, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 01 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Prorrogar, a contar de 1º de fevereiro de 2017, o

prazo de posse do candidato MARCEL RODRIGO CAVALLARO, nomeado pela Portaria/IFMS nº 29, de 10 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2017, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Aquidauana, com base legal no § 2º, art. 13, c/c, inciso I, art. 102, da Lei nº 8.112/90.

JOSÉ JORGE GUIMARÃES GARCIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 186, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, e, considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 120/2016 de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 325, vinculado ao Edital 105/2016, de Normas Gerais do Concurso Público de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, Página 293 e homologado em 12/01/2017, Seção 3, Página 34; resolve:

Art. 1°NOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE

Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo nº 23208.000209/2017-07, SUELEM SONALY LIMA OLIVEIRA, habilitada e classificada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area de Engenharia de Materiais, Classe Dl, Nível I, no regime de trabalho de 40 horas com Dedicação Exclusiva, lotada no Campus SANTA LUZIA, Código de Vaga nº 0941921.

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria

Art. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

CARLOS BERNARDES ROSA JÚNIOR

PORTARIA Nº 187, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, e, considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto /312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 120/2016 de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 325, vinculado ao Edital 105/2016, de Normas Gerais do Concurso Público de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, Página 293 e homologado em 12/01/2017, Seção 3, Página 34; resolve:

Art. 1ºNOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico

Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo nº 23208.000205/2017-11, SIMONE CORTEZÃO FREIRE, habilitada e classificada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área de Arquitetura e Urbanismo / Representações, Classe D1, Nível 1, no regime de trabalho de 40 horas com Dedicação Exclusiva, lotada no Campus SANTA LUZIA, Código de Vaga nº 949262.

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria. Art. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

CARLOS BERNARDES ROSA JÚNIOR

PORTARIA Nº 188, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº

RA MACIEL MATTOS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1660854, para exercer a Função de Coordenador de Curso - FCC - do Curso Superior em Ciência e Tecnologia de Alimentos, da Estrutura Administrativa do Campus Venda Nova do Imigrante do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 306 - Processo nº 23186.000085/2015-95 - Art. 1º Designar MAI-

blicação.

Nº 310 - Processo nº 23152.001685/2016-49 - Art. 1º Designar RE-NAN CARREIRO ROCHA, matrícula SIAPE 1910638, para exercer a Função de Coordenador de Curso - FCC - do Curso Técnico em Manutenção de Sistemas Metroferroviários, da Estrutura Administrativa do Campus Cariacica do Ifes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 316 - Processo nº 23152.000090/2017-57 - Dispensar, a partir de 15/02/2017, HEITER EWALD, matrícula SIAPE 1811162, da Função de Coordenador de Curso - FCC - do Curso Técnico em Manutenção Eletromecânica, da Estrutura Administrativa do Campus Cariacica do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 1303, de 09.07.2014, publicada no DOU em 11.07.2014.

DENIO REBELLO ARANTES

DESPACHO DO REITOR

Em 15 de fevereiro de 2017

Nº 11-O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada no Diário Oficial de 24.04.2009 e republicada no Diário Oficial de 07.05.2009, tendo em vista o contido no Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, no Decreto nº 7.689, de 02.03.2012, na Portaria MEC nº 362, de 10.04.2012, na Portaria MPOG nº 75, de 08.03.2012, e na Portaria MEC nº 441, 25.04.2012, AUTORIZA o afastamento do País de:

ELIZANGELA BIRAL DOS SANTOS, matrícula SIAPE 1788913, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRA-ÇÃO, para no período de 01.04.2017 a 24.06.2017, Participar de Curso de Inglês Geral na ST Giles Vancouver, em Vancouver no Canadá. O afastamento dar-se-á com ônus limitado para o Campus Nova Venécia. (Proc. nº 23159.000017/2017-15).

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 311 - I - Instaurar Processo de Sindicância Investigativa, com o fim de serem esclarecidas as possíveis ocorrências de infrações funcionais e administrativas relatadas no Processo nº cionais e administrativas relatadas no Processo nº 23372.000233/2016-55 e demais possíveis infrações fatos conexos, na forma da lei.

II - Designar os servidores AFONSO MARIA DE ARAÚJO, Matrícula SIAPE nº 1125471, EDIMAR WALKER PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 1648661, e MÁRCIA HELENA DIVINA RODRIGUES DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1552339, todos estáveis, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo de Sindicância Investigativa, que conduzirá os trabalhos. III - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para que a

referida Comissão conclua os trabalhos de investigação, podendo esse prazo ser prorrogado, na forma da Lei nº 8.112/1990, por igual prazo, se as circunstâncias assim o exigirem, e, desde que, essa necessidade

seja devidamente justificada. IV - Determinar que esta Portaria seja publicada no Diário Oficial da União, para dar validade aos atos praticados pela Comissão de Processo de Sindicância Investigativa.

 N° 313 - I - Considerando o que consta no Processo n° 23372.000047/2017-05, conceder à servidora MARIA EMÍLIA PE-REZ DE OLIVEIRA MARINHO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1791357, lotada na Coordenação de Comissões Permanentes da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Licença para Capa

de Educação, Ciencia e Tecnologia de Goias, Licença para Capacitação, pelo período de 29.07.2017 a 31.08.2017.

II - Considerando o que consta no Processo nº 23372.000047/2017-05 e a delegação de competência estabelecida pela Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, autorizar o afastamento do país da servidora MARIA EMÍLIA PEREZ DE OLI-VEIRA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1791357, para participar do curso Ace English/Secretarial and Administration promovido pela escola Ace En-Secretarial and Administration, promovido pela escola Ace English/LAL, a ser realizado em St. Julian's, Malta, no período de 29/07/2017 a 31/08/2017, com trânsito incluso e ônus limitado para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, nos termos da Portaria IFG nº 1541, de 08 de julho de 2016.

ADELINO CANDIDO PIMENTA

cação

CAMPUS AVANCADO IPATINGA

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

- CAMPUS AVANÇADO IPATINGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.342, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG nº 1349, publicada no DOU de 24/09/2015, Seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do

dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela

Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOÛ de

Nº 2 - Art. 1º. DISPENSAR o servidor WEBER DE ALMEIDA

LIMA, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1340828, da Função de Coorde-

nador do Curso Técnico em Mecânica - Campus Avançado de Ipa-

tinga, Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC-

Nº 3 - Art. 1º. DESIGNAR o servidor LUCIANO SILVA, ocupante

do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2072684, para ocupar a Função de Coordenador do Curso Técnico em Mecânica - Campus Avançado de Ipatinga, Função

Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC-01, a partir de

Art. 2º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do

PORTARIA Nº 4. DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

- CAMPUS AVANÇADO IPATINGA, nomeado pela Portaria IFMG

nº 1.342, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG nº 1349, publicada no DÓU de 24/09/2015, Seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela

Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de

15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº

805, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, resolve: Art. 1° DESIGNAR o servidor ELDER PEREIRA BEL-

TRAME, ocupante do cargo efetivo Professor de Ensino Básico,

Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2183470, da função de

Coordenador de Extensão, Pesquisa, Estágio e Eventos do IFMG - Campus Avançado Ipatinga, Função Gratificada - código FG-02.

IFMG - Campus Avançado Ipatinga. Art. 3º Determinar que a Gestão de Pessoas adote as pro-

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 144, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

GERAIS, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, publicado no Diário Oficial de 23/09/2010 e Portaria Interministerial nº 161, de 21/05/2014, publicada no Diário Oficial de 22/05/2014 e, considerando o que consta

deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS

I - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal

vidências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

iblicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente

Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-

ALEX DE ANDRADE FERNANDES

vidências cabíveis à aplicação das presentes Portarias.

Art. 3°. Determinar que a Gestão de Pessoas adote as pro-

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

ALEX DE ANDRADE FERNANDES

15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, resolve:

01, a partir de 23 de janeiro de 2017.

IFMG - Campus Avançado Ipatinga.

23 de janeiro de 2017.

blicação.

blicação.

O DIRETOR PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL

20

1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, e, considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 120/2016 de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 325, vinculado ao Edital 105/2016, de Normas Gerais do Concurso Público de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, Página 293 e homologado em 12/01/2017, Secão 3, Página 34: resolve:

ção 3, Página 34; resolve:
Art. 1°NOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo nº 23208.000206/2017-65, LINE-KER MAX GOULART COELHO, habilitado e classificado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área de Engenharia Civil / Hidráulica, Classe D1, Nível 1, no regime de trabalho de 40 horas com Dedicação Exclusiva, lotado no Campus SANTA LUZIA, Código de Vaga nº 947449.

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

CARLOS BERNARDES ROSA JÚNIOR

PORTARIA Nº 189, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, e, considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 120/2016 de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 325, vinculado ao Edital 105/2016, de Normas Gerais do Concurso Público de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, Página 293 e homologado em 12/01/2017, Seção 3, Página 34; resolve:

Art. 1°NOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo nº 23208.000204/2017-76, LEAN-DRO DE AGUIAR E SOUZA, habilitado e classificado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área de Arquitetura e Urbanismo / Urbanismo, Classe D1, Nível 1, no regime de trabalho de 40 horas com Dedicação Exclusiva, lotado no Campus SANTA LUZIA, Código de Vaga nº 947447.

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3°Determinar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Ârt. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS BERNARDES ROSA JÚNIOR

PORTARIA Nº 190, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, e, considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 120/2016 de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 325, vinculado ao Edital 105/2016, de Normas Gerais do Concurso Público de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, Página 293 e homologado em 12/01/2017, Seção 3, Página 34; resolve:

Art. 1°NOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo n° 23208.000208/2017-54, JANAÍNA AGUIAR PARK, habilitada e classificada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área de Engenharia Civil / Pavimentação, Classe D1, Nível 1, no regime de trabalho de 40 horas com Dedicação Exclusiva, lotada no Campus SANTA LUZIA, Código de Vaga nº 947452.

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 191 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, e, considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 120/2016 de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 325, vinculado ao Edital 105/2016, de Normas Gerais do Concurso Público de 29/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, Página 293 e homologado em 12/01/2017, Seção 3, Página 34; resolve:

Art. 1ºNOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo nº 23208.000207/2017-18, DANIEL AUGUSTO DE MIRANDA, habilitado e classificado em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério, no Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área de Engenharia Civil / Hidráulica, Classe D1, Nível 1, no regime de trabalho de 40 horas com Dedicação Exclusiva, lotado no Campus SANTA LUZIA, Código de Vaga nº 947450.

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Ârt. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS BERNARDES ROSA JÚNIOR

CAMPUS OURO PRETO

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeada pela Portaria IFMG nº 1.328, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Nº 37 - Art. 1º. DISPENSAR a servidora SIMONE FERNANDES DE MELO, ocupante do cargo efetivo de Administrador, Matrícula SIAPE nº 2587095, da função de Coordenadora de Contratos do IFMG - Campus Ouro Preto, Função Gratificada - código FG-02, a partir da presente data.

Nº 38 - Art. 1º. DESIGNAR o servidor GABRIEL TEIXEIRA LE-VENHAGEN CLÉBICAR, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1946931, para a função de Coordenador de Contratos do IFMG - Campus Ouro Preto, Função Gratificada - código FG-02, a partir da presente data.

Gratificada - código FG-02, a partir da presente data.

Art. 2°. Determinar que as presentes Portarias sejam devidamente publicadas no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG - Campus Ouro Preto.

Serviços do IFMG - Campus Ouro Preto.

Art. 3º. Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação das presentes Portarias.

Art. 4°. Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA

PORTARIA Nº 39, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeada pela Portaria IFMG nº 1.328, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Art. 1º. NOMEAR a servidora MARTHA SANTIAGO LO-

Art. 1°. NOMEAR a servidora MARTHA SANTIAGO LO-PES, ocupante do cargo efetivo Assistente em Administração, Matrícula SIAPE n° 0272760 para o cargo de Gerente de Planejamento SUBSTITUTA do IFMG - Campus Ouro Preto, Cargo de Direção código CD-04, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, no período de 06/02/2017 a 24/02/2017.

Art. 2º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG - Campus Ouro Preto.

FMG - Campus Ouro Preto.

Art. 3°. Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA

de Minas Gerais, Campus Avançado de Porteirinha, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, THARLYS FABRÍCIO CANTUÁRIA DE CARVALHO, aprovado em Concurso Público regido pelo Edital n° 273/2016, publicado no Diário Oficial da União de 06/07/2016, homologado através do Edital n° 528/2016, publicado no Diário Oficial da União de 29/12/2016, para o cargo de Técnico em Secretariado, de que trata a Lei n° 11.091, de 12/01/2005, Código 701275, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga n° 0971556.

II - A posse ocorrerá no prazo máximo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDMILSON TADEU CASSANI

CARLOS BERNARDES ROSA JÚNIOR

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

do Processo nº 23414.000150/2017-11, resolve:

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html,

pelo código 00022017021600020

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 445 de 21/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 24/09/2012, tendo em vista o constante do processo nº 23414.000076/2017-25, campus Salinas, resolve:

Nº 146 - I - Dispensar, ELIANA RAMOS FIGUEIREDO, Técnico de Laboratório/Área, da função de Coordenadora dos Laboratórios, código FG-5, do Campus Salinas.

Nº 147 - I - Designar, EDIVALDO LIMA MÁXIMO, Técnico de Laboratório/Área, para exercer a função de Coordenador dos Laboratórios, código FG-5, do Campus Salinas.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 445 de 21/09/2012, publicada no Diário Oficial da União de 24/09/2012, tendo em vista o constante do processo nº 23414.000110/2017-61, campus Januária, resolve:

Nº 149 - I - Dispensar, MÁRCIO ADRIANO SANTOS, Técnico em Agropecuária, da função de Chefe do Setor de Culturas Permanentes, código FG-5, do Campus Januária.

Nº 150 - I - Dispensar, CARLOS HENRIQUE BATISTA, Técnico de Laboratório / Área, da função Coordenador da Coordenadoria de Produção Vegetal, código FG-3, do Campus Januária.

Nº 151 - I - Designar, MÁRCIO ADRIANO SANTOS, Técnico em Agropecuária, para exercer a função Coordenador da Coordenadoria de Produção Vegetal, código FG-3, do Campus Januária.

II - Estas portarias entram em vigor na data de sua pu-

blicação.

EDMILSON TADEU CASSANI

RETIFICAÇÃO

Na publicação no DOU nº 11, de 16 de janeiro de 2017, Seção 2, páginas 26 e 27, onde se lê: "no uso das atribuições con-feridas pelo Decreto Presidencial de 15/08/2012, publicado no Diário Oficial da União de 16/08/2012" leia-se: "no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no DOU de 20 de outubro de 2016".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado 23051.027105/2016-81, resolve:

Nº 328- Art. 1º DISPENSAR o servidor THIAGO RODRIGUES E RODRIGUES, matrícula SIAPE 2117475, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Coordenador do Setor de Aquisições do Campus Abaetetuba deste Instituto, código FG-04.

Art. 2º DESIGNAR o servidor para exercer a função de Coordenador de Gestão de Materiais do Campus Abaetetuba deste Instituto, código FG-02.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

Nº 329- Art. 1º DISPENSAR a servidora SIMONE CORREA MA-CEDO, matrícula SIAPE 1112074, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Coordenador de Gestão de Materiais do Campus Abaetetuba deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º DESIGNAR a servidora para exercer a função de Coordenador do Setor de Aquisições do Campus Abaetetuba deste Instituto, código FG-04.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da Portaria nº 1903/2015/GAB., publicada no D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.024511/2016-92, resolve:

° 330- Art. 1° DESIGNAR a servidora JOANA PATRICIA LIRA DE SOUSA, matrícula SIAPE 1762567, ocupante do cargo de Professor EBTT, para responder pela Diretoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Tecnológica do Campus Marabá Rural deste Instituto nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, código CD-04.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga o disposto na portaria nº 1245/2016/GAB., publicada no D.O.U. de 28/06/2016, seção 2, página 20.

pelo código 00022017021600021

ANDRÉ MOACIR LAGE MIRANDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designado pela Portaria nº 941, de 28-03-16, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Portaria MEC nº 404/09 e Decreto nº 1.387/95, resolve:

Nº 363 - I - autorizar o afastamento do país do servidor ROBERIO PA-REDES MOREIRA FILHO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2729818, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus João Pessoa, durante o período de 17-04-2017 a 24-04-2017, para participar da equipe do IFPB na competição Mercury Remote Challenge 2017, a ser realizada na cidade de Stillwater - EUA, com ônus limitado. Processo nº 23326.000957.2017-35.

 N° 364 - I - autorizar o afastamento do país do servidor EDGARD LUIZ LOPES FABRICIO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1918794, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus João Pessoa, durante o período de 25-03-2017 a 04-04-2017, para apresentação de trabalho no "32ª Annual IEEE Applied Power Eletronics Conference and Exposition", a ser realizada em Tampa - EUA, com ônus limitado. Processo nº 23326.000328.2017-13.

 N° 365 - I - autorizar o afastamento do país do servidor MOISES GUIMÃRAES DE MEDEIROS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1996840, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus Guarabira, durante o período de 10-02-2017 a 07-03-2017, para participar do RSA Conference 2017 e visita técnica à empresa WolfSSL, a serem realizadas nas cidades de San Franciso e Seatle - EUA, com ônus limitado. Processo nº 23506.000155.2017-15.

O Reitor em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designado pela Portaria $n^{\rm o}$ 941, de 28-03-16, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 357 - I - dispensar, a pedido, o servidor ALEXANDRE ALMEIDA DE LUCENA, CPF 009.161.944-00, matrícula SIAPE nº 1113009, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Tecnologia da Informação, da Função Gratificada de Coordenador de Infraestrutura e Manutenção de Redes, da Diretoria Geral de Tecnologia da Informação, código FG-01.

 N° 358 - I - designar o servidor JOAO FAUSTINO DE SOUSA NETO, CPF 039.616.264-99, matrícula SIAPE nº 1832529, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Tecnologia da Informação, para desempenhar a Função Gratificada de Coordenador de Infraestrutura e Manutenção de Redes, da Diretoria Geral de Tecnologia da Informação, código FG-01, ficando dispensado da função que atualmente

Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

MANOEL PEREIRA DE MACEDO NETO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANA

PORTARIA Nº 147, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1688 de 12/12/2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 13/12/2016, seção 2, página 23, resolve

I. Declarar vago, a partir de 24/02/2017, o cargo de Assistente em Administração, Classe D Padrão 202, código de vaga nº 963938, do quadro de pessoal do Instituto Federal do Paraná, ocupado por FRANCINE GRANDO, matrícula SIAPE nº 2110644, lotada no Campus Cascavel, em virtude de vacância por posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII da Lei nº 8.112/90. II. Considerando que a servidora não adquiriu estabilidade prevista no art. 21 da Lei 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

PAULO TETUO YAMAMOTO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1688 de 12/12/2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 13/12/2016, seção 2, página 23,

Nº 170 - I. Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/05 e do artigo 40 da Constituição Federal a RAYMUNDA VIANA AGUIAR, matricula SIAPE nº 1060228, Professora do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, lotação Campus Curitiba, classe D, nível IV, padrão de vencimento 03, do quadro permanente do Instituto Federal do Paraná, acrescida da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço referente ao período aquisitivo de 07/03/1994 a 08/03/1999, no índice de 5% (cinco por cento), art. 244 da Lei nº 8.112/1990, calculado sobre o vencimento básico e mais RT - Retribuição por Titulação na forma da Lei nº 12.772/2012. II. Declarar vago o cargo referido da presente Portaria. III. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 $N^{\rm o}$ 171 - I. Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional n° 47/05 e do artigo 40 da Constituição Federal a TANIA CORDEIRO LINDBECK DA SILVA, matricula SIAPE nº 1220856, Professora do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, lotação Campus Curitiba, classe D, nível IV, padrão de vencimento 04, do quadro permanente do Instituto Federal do Paraná, acrescida da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço referente ao período aquisitivo de 07/04/1997 a 08/03/1999, no índice de 1% (um por cento), art. 244 da Lei nº 8.112/1990, calculado sobre o vencimento básico e mais RT - Retribuição por Titulação na forma da Lei nº 12.772/2012. II. Declarar vago o cargo referido da presente Portaria. III. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO TETUO YAMAMOTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 20/2017-- IFPI/ Campus Pedro II, de 08/01/2017, resolve:

 N° 350 - Dispensar, a partir de 09/02/2017, a servidora JANAINA PERES DA SILVA GALENO, Administradora, Matrícula SIAPE N° 1816156, CPF n° 018.327.173-48, da função de Gestora Financeira do IFPI/Campus Pedro II, para a qual foi designado através da Portaria n° 1.480, de 06/07/2013, publicada no DOU de 08/08/2013.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 24/2017 - IFPI/ Campus Pedro II, de 08/02/2017, resolve:

351 - Designar os servidores, abaixo relacionados, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Pedro II, para exercerem as seguintes funções:

| NOME DO SERVIDOR | CPF | FUNÇÃO |
|--|----------------|---|
| KELLY MAYANA PACHECO DE SOUSA BRANDÃO | 043.195.793-21 | Gestor Financeiro |
| ROMULO JOSE DE RESENDE PAZ | 016.908.723-90 | Substituto Eventual do Gestor Financeiro |

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo e vista o disposto no Memorando nº 54/2017/DGCTC, de 09/02/2017 resolve:

Nº 352 - Dispensar, a pedido, o servidor ELINGESIO DE SALES RIBEIRO DA SILVA, Técnico em Audiovisual, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, CPF nº 879.590.033-00, Matrícula SIAPE nº 1901885, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, da função de Coordenador de Manutenção de Equipamentos, Código FG-2, para a qual foi designado através da Portaria nº 3.243, de 13/10/2016, publicada no DOU de 19/10/2016.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 57/2017/DGCTC, de 09/02/2017, resolve:

Nº 353 - Dispensar, a pedido, o servidor HAMILTON FELIPE BAR-ROS, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, CPF nº 784.639.713-34, Matrícula SIAPE nº 1760079, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, da função de Coordenador de Disciplina, Código FG-2, para a qual foi designado através da Portaria nº 2.097, de 27/06/2016, publicada no DOU de 29/06/2016.

Nº 354 - Designar o servidor CARLOS EVERTON COSTA LEAL DE SOUSA, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, CPF nº 642.861.693-91, Matrícula SIAPE nº 1670861, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, para exercer a função de Coordenador de Disciplina, Código FG-2, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 145/2016-Campus Avançado José de Freitas, de 07/12/2016, resol-

Nº 364 - Designar o servidor GILSON LAGES FORTES PORTELA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 2, CPF nº 217.783.703-06, Matrícula SIAPE nº 2156026, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Avançado José de Freitas, para exercer a função de Coordenador do Curso de Agricultura-FCC, Código FUC - 0001, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 145/2016-Campus Avançado José de Freitas, de 07/12/2016, resol-

Iº 365 - Designar o servidor ANTONIO LUIS GALVÃO DE AL-MEIDA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 2, CPF nº 240.894.273-04, Matrícula SIAPE nº 1493433, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Avançado José de Freitas, para exercer a função de Coordenador do Curso de Agroecologia-FCC, Código FUC - 0001, do referido Cam-

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 62/2017/DGCTC, de 13/02/2017, resolve:

Nº 366 - Designar o servidor SERVULO FERNANDO COSTA LI-MA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 4, CPF nº 751.284.543-04, Matrícula SIAPE nº 1624532, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, para exercer a função de Coordenador de Educação Física, Código FG-2, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 28/2017 -DG/Campus Pedro II, de 09/02/2017, resolve:

Nº 367 - Designar a servidora DAYANE DA SILVA RODRIGUES DE SOUZA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 2, CPF 026.892.533-05, Matrícula SIAPE nº 2151933, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Pedro II, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Administração-FCC, Código FUC - 0001, de referido Compus do referido Campus.

AYRTON DE SÁ BRANDIM

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de uas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 16/2017/DTI/DRT, de 14/02/2017, resolve:

Nº 368 - Nomear PAULO ALEX DOS SANTOS MARANHÃO, Coordenador de Infraestrutura e Redes, da Diretoria de Tecnologia da Informação, Código FG-2, Matrícula SIAPE nº 1263948, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Chefe do Departamento de Redes e Telecomunicações, Código CD-4, no período de 15/02 a 24/02/2017, em virtude do afastamento de seu titular, Natanael Ribeiro da Silva, que estará em gozo de férias, no período mencio-

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 55/2017/DGCTC, de 09/02/2017, resolve:

Nº 370 - Nomear FRANCISCO EDIMAR FURTADO MELO, Coordenador de Logística e Manutenção, Código FG-1, do Campus Teresina Central, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Chefe do Departamento de Administração, Código CD-4, do Campus Teresina Central, no período de 14/02 a 23/02/2017, em virtude do afastamento de seu titular, Edivaldo Pinto Rodrigues, que estará em gozo de férias, no período mencionado.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 23172.000025/2017-93, resolve:

 N° 376 - Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor DIRCEU MENDES ARCOVERDE FILHO, matrícula SIAPE nº 0276139, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 4, com Mestrado e Reconhecimento de Saberes e Competências - RSC III, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, com lotação no Campus Teresina-Central, de acordo com o art. 6º da EC nº 41/2003 e incorporando 15% (quinze por cento) de anuênio, de acordo com o art. 244 da Lei nº 8.112/1990, e de acordo com o Ofício-Circular nº 36 - SRH/MP, de 29/06/2001.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

AYRTON DE SÁ BRANDIM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 236, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 15/02/2016, publicado no D.O.U. de 16/02/2016, resol-

Art. 1º AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS do servidor PAULO RICARDO CECHELERO VILLA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Veranópolis o IFRS, Matrícula SIAPE nº2336304, pelo período de 11/03/2017 a 18/03/2017 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo), para participação e apresentação de trabalho no evento "LATS 2017-18th IEEE Latin American Test Symposium", na cidade de Bogotá, Colômbia, nos termos do Processo n°23743.000017.2017-25.

OSVALDO CASARES PINTO

PORTARIA Nº 260, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 15/02/2016, publicado no D.O.U. de 16/02/2016, resol-

ve:
Art. 1º AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da servidora IZANDRA ALVES, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Feliz do IFRS, Matrícula SIAPE nº1993295, pelo período de 01/03/2017 a 30/06/2017 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remueração do cargo efetivo) e ônus para a CAPES, Edital 19/2016, para participação no Programa de Doutorado Sanduiche no Exterior na Universitat de Barcelona, em Barcelona, Espanha, nos termos do Processo nº 23365.000396.2016-27.

OSVALDO CASARES PINTO

PORTARIA Nº 261, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 15/02/2016, publicado no D.O.U. de 16/02/2016, resol-

Art. 1° - DECLARAR A VACÂNCIA, a partir de 16/02/2017, do cargo efetivo de PROFESSOR DE ENSÍNO BÁSICO, TÉCNICO É TECNOLÓGICO - ÁREA: ZOOTECNIA, Código de vaga n° 318592, ocupado pelo servidor LUIZ ANGELO DÂMIAN PIZZUTI, Matrícula SIAPE n° 1979495, lotado no Campus Bento Gonçalves, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/90.

Art. 2º - Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei 8.112/90, a presente vacância não gera direito à Recondução estabelecida no art. 29 do mesmo diploma legal.

OSVALDO CASARES PINTO

CAMPUS BENTO GONÇALVES

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora-Geral do Câmpus Bento Gonçalves, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA É TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº. 311/2016, resolve:

N° 36 - DISPENSAR o servidor VINICIUS LIMA LOUSADA, PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Matrícula SIAPE nº 1373769, da função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia, código FUC-001.

° 37 - DESIGNAR o servidor HENRI LUIZ FUCHS, PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Matrícula SIAPE nº 2053615, para a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia, código FUC-001.

SOENI BELLE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 106, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o memorando nº 039/2016/COPES/CDUC de 22/12/2016, RESOLVE:

1.Designar THIAGO LUIS SANTOS SILVA, Matrícula SIA-PE nº. 2868136, CPF nº 058.716.427-13, ocupante do cargo de Tecnólogo-Formação do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Prefeito da Prefeitura, código FG.1, subordinada à Diretoria de Apoio Técnico ao Ensino do Campus Duque de Caxias; 2.Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> MIGUEL ROBERTO MUNIZ TERRA Substituto

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNÍA

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nº 222 e 223, de 08/02/2017, publicada no DOU nº 30, de 10/02/2017, seção 2, página 20,

Onde se lê:

PORTARIA Nº 222, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017 Art. 1º DISPENSAR, a partir de 08/02/2017, a Assistente em Administração, WALKIRIA MATHIAS ROMAO, Mat. SIAPE nº 1119553, da função gratificada de Coordenadora de Gestão de Pessoas, Campus Colorado do Oeste/IFRO, código FG-1.

PORTARIA Nº 223, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017 Art. 1º DESIGNAR a Técnica em Secretariado, PATRICIA DE BRITO XAVIER, Mat. SIAPE nº 2238237, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Gestão de Pessoas, Campus Colorado do Oeste/IFRO, código FG-1.

Leia-se:

PORTARIA Nº 222, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017 Art. 1º DISPENSAR, a pedido, a partir de 01/03/2017... PORTARIA Nº 223, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017 Art. 1º DESIGNAR, a partir de 01/03/2017..

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 515, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que consta do Processo nº 23306.007936.2016-06, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 41/03, e do § 5º do artigo 40 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, a WILSON RUIZ, matrícula SIAPE nº 0278323, Código de Vaga nº 0214968, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-04, Nível 04, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus São Paulo, com Adicional por Tempo de Serviço (ANUÊNIO - art. 244, da Lei nº 8.112/90) de 13% (treze por cento) e a RT - Retribuição por Titulação -RSC, instituída pela Lei nº 12.772, de 28/12/2012

DECLARAR, a existência de 01 (uma) vaga de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 516, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que consta do Processo nº 23306.007984.2016-96, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, com fundamento no artigo 6°, incisos I, II, III e IV, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 41/03, e do \$5° do artigo 40 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, a RENATO FERNÁNDEZ, matrícula SIAPE nº 0278804, Código de Vaga nº 0215276, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-05, Nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus São Paulo, com Adicional por Tempo de Serviço (ANUÊNIO - art. 244, da Lei nº 8.112/90) de 14% (quatorze por cento) e a RT - Retribuição por Titulação, instituída pela Lei nº 12.772, de 28/12/2012.

DECLARAR, a existência de 01 (uma) vaga de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 589, de 10 de fevereiro de 2017, e considerando o que consta do Protocolado 23310.000106.2017-61, 23310.000111.2017-74, 23310.000107.2017-14 e 23310.000110.2017-20, resolve:

615 - DISPENSAR, a pedido, a servidora LUCIANA BRASIL REBELO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Comissionada de Coordenação de Curso Técnico em Informática para a Internet (FCC) do Câmpus Caraguatatuba, a partir de 16/02/2017.

Nº 616 - DESIGNAR a servidora LUCIANA BRASIL REBELO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Comissionada de Coordenação de Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas (FCC) do Câmpus Caraguatatuba, a partir de 16/02/2017.

Nº 617 - DESIGNAR o servidor JULIO CÉZAR ROMERO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecno-lógico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Comissionada de Coordenação de Curso Técnico em Informática p a Internet (FCC) do Câmpus Caraguatatuba, a partir de 16/02/2017.

Nº 618 - DISPENSAR, a pedido, o servidor LUCAS VENEZIAN POVOA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Comissionada de Coordenação de Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas (FCC) do Câmpus Caraguatatuba, a partir de 16/02/2017.

WHISNER FRAGA MAMEDE

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria n° 589, de 10 de fevereiro de 2017.resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 610 de 13/02/2017, publicada no D.O.U em 15/02/2017 - seção 2 - página 26, que trata da designação do servidor PEDRO MIRANDA JUNIOR para a função comissionada de Curso Mestrado Profissional em Ensino de Ciências e Matemática (FCC) do Câmpus São Paulo, a partir de 15/10/2017.

Onde se lê: "a partir de 15/10/2017." Leia-se "a partir de 15/02/2017"

WHISNER FRAGA MAMEDE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, os candidatos abaixo relacionados, habilitado em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 02/05/2016, publicado no D.O.U. de 03/05/2016, de que trata o Edital n º 92/2015, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme especificação a seguir:

| Nº da | Candidato | Campus de Lo- | Código da | Área |
|----------|--------------------------------------|---------------|-----------|----------|
| Portaria | | tação | Vaga | |
| 67 | Gláucia Diojânia Azevêdo Medeiros | Salgueiro | 0941321 | Biologia |
| 68 | Julio Eloísio Brandão da Silva | Salgueiro | 0948099 | Física |
| 69 | Pedro Lemos de Almeida Jú- nior | Salgueiro | 0948098 | Química |
| 70 | Tarcisio David Konna Nunes Santos | Salgueiro | 0948097 | Química |

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 2017

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Santos Dumont, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 105, de 10/02/2014, publicada no DOU de 18/02/2014, e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria-R nº 19/2014 de 13/01/2014, publicada no DOU do dia 15/01/2014, seção 2, página 21, coluna 01, resolve:

Nº 19 - Art. 1º - DISPENSAR o servidor ANTÔNIO HENRIQUE MARTINS DE CARVALHO, Matrícula Siape 1910153, da função de Coordenador de Desenvolvimento Educacional do IF Sudeste MG do Campus Santos Dumont, código FG-02, a partir de 31/01/2017.

° 20 - Art. 1° - DESIGNAR o servidor BENEDITO ZOMIRIO DE CARVALHO, Matrícula Siape 2033349, para a função de Coordenador de Desenvolvimento Educacional do IF Sudeste MG do Campus Santos Dumont, código FG-02, a partir de 01/02/2017.

 N° 21 - Art. 1° - DISPENSAR a servidora FRANCILENE BARBOSA DOS SANTOS SILVA, Matrícula Siape 1577602, da função de Coordenadora de Ensino Integrado do IF Sudeste MG do Campus Santos Dumont, código FG-02, a partir de 31/01/2017.

23 - Art. 1º - DESIGNAR o servidor TIAGO FÁVERO DE OLIVEIRA, Matrícula Siape 2718770, para a função de Coordenador Geral de Ensino Técnico do IF Sudeste MG do Campus Santos Dumont, código FG-02, a partir de 01/02/2017.

Nº 25 - Art. 1º - DISPENSAR a servidora SIMONE MULLER COSTA, Matrícula Siape 2859568, da função de Coordenadora de Extensão, Pesquisa e Inovação do IF Sudeste MG do Campus Santos Dumont, código FG-02, a partir de 31/01/2017.

Nº 26 - Art. 1º - DESIGNAR o servidor GUILHERME DO CARMO SILVEIRA, Matrícula Siape 1249660, para a função de Coordenador de Extensão, Pesquisa e Inovação do IF Sudeste MG do Campus Santos Dumont, código FG-02, a partir de 01/02/2017.

ANDRÉ DINIZ DE OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº. 207, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no DOU em 13.02.2017, na seção 2, página 25: Onde se lê: com ônus limitado

Leia-se: com ônus limitado, sendo as despesas de deslocamento e diárias pagas pela CAPES.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS **CAMPUS GURUPI**

PORTARIAS DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS GURUPI, DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS - IFTO, nomeado pela Portaria nº 451/2015/REI-TORIA, de 26 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 29 de junho de 2015, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

 N° 21 - Art. 1° - Dispensar a pedido a servidora Marli Fernandes Magalhães matrícula Siape 1203022 da Função de Coordenadora de Cursos Superiores código FCC, Campus Gurupi-IFTO.

Nº 22 - Art. 1º Designar a servidora Marli Fernandes Magalhães matrícula Siape 1203022 para exercer a Função de Coordenadora de Cursos Superior de Licenciatura em Artes Cênicas, código FCC,, Campus Gurupi-IFTO.

Nº 28 - Art. 1º Retificar a PORTARIA N.º 22/2017/GUR/REI/IFTO, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017 para onde se lê: para exercer a função de Coordenadora de Curso Superior de Licenciatura em Arte Cênicas, leia-se: para exercer a função de Coordenadora do Curso de Graduação de Licenciatura em Artes Cênicas.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

Art. 3º - Encaminhar à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

MARCELO ALVES TERRA

INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO **DE SURDOS**

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS - INES, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 17, de 19/01/2015, publicada no DOU de 20/01/2015 e da competência fixada pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 323, de 08/04/2009, publicada no DOU de 09/04/2009, resolve:

Nº 76 - Conceder aposentadoria voluntária a ADERBAL CORREA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0262461, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, padrão 404, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento legal no Artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47. (Processo n° 23121.000145/2016-13).

77 - Conceder aposentadoria voluntária a ANA CRISTINA GUERRA MAIO, matrícula SIAPE nº 1003516, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, padrão 404, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento legal no Art. 6° da EC 41/2003. (Processo n° 23121.001564/2016-64).

 N° 78 - Conceder aposentadoria voluntária a ROSILANI ROZA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n° 0262623, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, padrão 404, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento legal no Art. 6º da EC 41/2003. (Processo nº 23121.001593/2016-26).

Nº 79 - Conceder aposentadoria voluntária a CARMEN BARBOSA CAPITONI, matrícula SIAPE nº 0262505, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, padrão 404, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento legal no Art. 6° da EC 41/2003 c/c Art. 40 §5° da CF. (Processo nº 23121 001545/2016-38).

Nº 80 - Conceder aposentadoria voluntária a ELIANA MAURELLI COSTA NUNES, matrícula SIAPE nº 0262439, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, padrão 404, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento legal no Art. 3° da EC 47/2005. (Processo n° 23121.001563/2016-10).

Nº 81 - Conceder aposentadoria voluntária a SANDRA DA FON-SECA E CUNHA PÁSSOS, matrícula SIAPE nº 0262441, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, padrão 404, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento legal no Art. 3º da EC 47/2005. (Processo nº 23121.001565/2016-

 N° 82 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DE FÁTIMA DOS SANTOS CARDOSO, matrícula SIAPE n° 0262313, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, padrão 404, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento legal no Artigo 3° da Emenda Constitucional no 47. (Processo no 23121.000200/2016-67).

> MARCELO FERREIRA DE VASCONCELOS CAVALCANTI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA Nº 337, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas usando de

suas atribuições legais, resolve: Conceder aposentadoria voluntária à servidora Lira Celeste Alves, matrícula SIAPE nº 0394438, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe D, com denominação de Associado, Nível 4, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no art. 3° da EC n° 47/2005, com paridade e proventos integrais, e a vantagem do art. 244, da Lei n° 8.112/90. (Processo n° 23087.001048/2017-84).

Declarar uma vaga no referido cargo.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 30, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e alínea "b", inciso I do item 2 da Instrução Normativa/SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993 e Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, conformidade com o Processo nº 23477.064938/2016-64, Resolve:

Autorizar a Cessão do servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, na forma abaixo indicada: Nome: CRISTIANO RICARDO BASTOS DE MACEDO.

Cargo: Médico.
Matrícula SIAPE: 1380943.

Para: EBSERH
Cargo: Chefe da Unidade Intervencionista Cardiovascular, junto a Gerência de Atenção á Saúde, na filial HUPES/EBSERH. Amparo legal: art. 93 da Lei nº 8.112/90 e Decreto nº 4.050/2001.

Responsabilidade do ônus: órgão cedente. Processo nº 23477.064938/2016-64.

DESPACHO DO REITOR

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

Em 15 de fevereiro de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, o Afastamento do País dos seguintes servidores:

EDUARDO MARIANO NETO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto lotado no Instituto de Biologia no Departamento de Botânica desta Universidade, no período de 15 de abril de 2017 a 15 de abril de 2018, Realiza estágio de pós doutorado na Universidade de Lancaster, na Inglaterra, com ônus limitado (Proc. Nº. 23066.002662/2017-10).

NIDIA MARIA LIENERT LUBISCO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto lotado no Instituto de

Ciências da Informação no Departamento de Fund. Processos Informacionais desta Universidade, no período de 01 de março a 29 de abril de 2017, Realiza estágio de pós doutoral na Universidad Carlos III de Madrid, com ônus limitado (Proc. N°. 23066.002749/2017-89).

TALITA VEIGA GOMES, ocupante do cargo de Museólogo, lotado no Sistema Universitário de Bibliotecas desta Universidade, no período de 23 de janeiro a 17 de abril de 2017, Participar de curso de Aperfeiçoamento no Evento Book Conservation and Repair Worksop: Intermediate and Advanced em Londres (uk), com ônus limitado (Proc. N°. 23066.002265/2017-30).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, resolve: Cancelar o Afastamento do País da servidora DANIELLE SOUTO DE MEDEIROS, requerido e autorizado através do Processo nº 23066.002327/2017-11, para o período de 24 a 30 de abril de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 08/02/2017, seção 2, pág. 31.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

RETIFICAÇÃO

- No Afastamento do País do Professor, MAILSON DOS SANTOS LOPES, publicada no Diário Oficial da União de 13/10/2016, seção 2, pág. 23. 016, seção 2, pág. 23. Onde se Lê: Período: Com Ônus Limitado

Leia-se: Período: Com Ônus, no Período de 01/11/2016 a 30/04/2017, e ônus CAPES, no Período de 01/05 a 30/09/2017.

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.008734/2017-24, resolve:



Nº 233 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a AGNALDO NEGREIROS DE BRITO, matrícula SIAPE nº 0286860, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotado na Faculdade de Direito desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Declarar vago o respectivo cargo.

COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribu-ções que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.008551/2017-17, resolve:

 $N^{\rm o}$ 234 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a MARIA LUIZA SILVA DA CRUZ MUTTI, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 0283063, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotada na Superintendência de Tecnologia da Informação desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Declarar vago o respectivo cargo.

CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.005400/2017-07,

 N° 215 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a ANA MARIA HELOI CRUZ, matrícula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação 1, Patricula SIAPE nº 0283995, ocupante do cargo de Assistente do cargo de drão de Vencimento 16, lotada na Procuradoria Jurídica desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112/90. Declarar vago o respectivo cargo.

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.006493/2017-89,

Nº 218 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a MARIA CHRISTINA ARAÚJO BARBOSA, matrícula SIAPE nº 0536779, ocupante do cargo Médico, Classe "E", Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, lotada no Complexo Hospitalar Universitário Professor Edgard Santos desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho

Declarar vago o respectivo cargo.

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.006738/2017-78,

Nº 219 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a WALQUÍRIA REBOUÇAS FRANCO, matrícula SIAPE no 0286753, ocupante do cargo Enfermeiro, Classe "E", Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 16, lotada no Complexo Hospitalar Universitário Professor Edgard Santos desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05

Declarar vago o respectivo cargo

CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA **GRANDE**

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve,

 N° 268 - Conceder Pensão Civil vitalícia e com percentual de 100%, a MARIA DOS SOCORRO BORGES BURITI, viúva do ex-servidor PAULO ROBERTO BESSA BURITI, matrícula SIAPE nº 0335610, falecido em 03/12/2016, nos termos do art. 217, inciso I da Lei 8.112/1990 redação dada pela LEI Nº 13.135/2015, combinado com o art. 40 § 7º, inciso I da Cons tituição Federal em sua redação atual dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e, ainda, art. 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, com efeitos financeiros a partir da data do falecimento. (Processo nº 23096.051344/16-98).

 N° 278 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor LUIZ CARLOS SILVA, matrícula SIAPE n°0278520, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D-IV-16, lotado na Unidade Acadêmica Economia e Finanças- CH, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.000511/17-65).

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRO-REITORIA DE GESTAO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pro-Reitor de Gestao de Pessoas da Universidade Federal do Cariri, Professor ROBERTO RODRIGUES RAMOS, no uso de suas atribuicoes legais, resolve:

 $N^{\circ}280$ - Dispensar, por motivo de redistribuicao, JAMINE BRUNO DE OLIVEIRA, SIAPE: 2311228, da funcao de Chefe, codigo FG-01 da Diretoria de Relacionamento Institucional a partir de 13/02/2017.

 $N^{\circ}281$ - Dispensar, por motivo de redistribuicao, THALITA MARIA FIRMINO DE MOURA, SIAPE: 2151143 , da funcao de Gerente, codigo FG-02, da Divisao de Sistemas Administrativos, da coordenadoria de sistemas de informacao, da diretoria de Tecnologia da Informação desta Universidade, a partir de 14 de fevereiro de 2017.

N°282 - Designar RENATAEL OLIVEIRA DOS SANTOS, SIAPE: 2298872, para exercer a funcao de Gerente , codigo FG-02, da divisao de Gestao de Atas e Registro de Precos, da Coordenadoria de Contratos, da Pro-Reitoria de Administracao, ficando, em consequencia, dispensado da funcao de Gerente, codigo FG-02, da divisao de Compras, da da Coordenadoria de Materiais e Patrimonio, desta mes-

Nº283 - Nomear THIAGO RODRIGUES, SIAPE: 2313118, para exercer o cargo de Coordenador, codigo CD-04, da coordenadoria de Diversidade Cultural da Pro-Reitoria de Cultura, ficando, em consequencia, dispensado da funcao de Chefe, codigo FG-01, Do nucleo de Producao Cultural desta mesma Pro-Reitoria.

N°284 - Dispensar DENYSSON AXEL RIBEIRO MOTA, SIAPE: 2798079 da funcao de Vice-coordenador, S-COD, do curso de biblioteconomia, do Centro de Ciencias Sociais Aplicadas desta Uni-

N°285 - Designar CARLOS RENATO DE LIMA BRITO, SIAPE: 1146032, para exercer a funcao de Gerente, codigo FG-02, da divisao de Formacao Artistica, da coordenadoria de Artes, da Pro-Reitoria de Cultura.

Designar FELIPE THOMAZ DA CAMARA, SIAPE: 1667016, para exercer a funcao de Assessor Tecnico, codigo FG-02. do nucleo dos Programas Institucionais, na linha Tematica Agroecologia, Sustentabilidade e Tecnologias Socioambientais da Pro-Reitorias e Extensao.

N°287 - Designar DEIZIANE LIMA CAVALCANTE, SIAPE: 2278750, para exercer a funcao de Assessor Tecnico Adjunto, S-COD, do nucleo dos Programas Institucionais, na linha Tematica Agroecologia, Sustentabilidade e Tecnologias Socioambientais da

N°288 - Designar, por motivo de mudanca de denominação de setor, JOAO LUIS SOARES STUDART GUIMARAES, SIAPE: 2313654, para exercer a funcao de Gerente, codigo FG-02, da divisão de formação artistica, da coordenadoria de Artes, da Pro-Reitoria de Cultura, ficando, em consequencia, dispensado da divisao de apoio aos grupos desta mesma coordenadoria.

Nº289 - Designar MARCOS BUENO PINHEIRO PEIXOTO, SIAPE: 1636792, para exercer a funcao de Assessor Tecnico, codigo FG-02, do nucleo dos Programas Institucionais, na linha tematica Educacao e Acoes Afirmativas, da Pro-Reitoria de Extensao desta universidade.

N°290 - Designar RONIVON HENRIQUE DE LIMA, SIAPE: 2295890, para exercer a funcao de Gerente, codigo FG-02, da divisao de Contabilidade, da Coordenadoria de contabilidade e financas da Pro-Reitoria de Administração.

 $N^{\circ}291$ - Designar JAILE OLIVEIRA SILVA, SIAPE: 2187652, para exercer a funcao de Gerente, codigo FG-2, divisao de Conformidade da Gestao, da coordenadoria de contabilidade e financas, da Pro-Reitoria de Administracao, ficando, em consequencia, dispensada da funcao de Gerente, codigo FG-02, da divisao de contabilidade, desta mesma coordenadoria.

Estas Portarias entram em vigor na data de publicacao.

ROBERTO RODRIGUES RAMOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 07, de 03 de janeiro de 2017, do Magnífico Reitor,

 N° 530 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a WLANILSON FAL-CAO AGUIAR, matrícula SIAPE - 0293922, SIAPECAD - 0376563, CPF - 122.930.913-68, ocupante do cargo efetivo de Assistente em

Administração, Nível de Classificação "D", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do quadro desta universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o per-centual de 14% (catorze por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, a vantagem decorrente do Mandado de Segurança - 96.2706-4 da 1º Vara Federal do Poder Judiciário no Estado do Ceará, relativo a 28,86% (vinte e oito vírgula oitenta e seis por cento) e o Incentivo a Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 30% (trinta por cento) (Processo n° 23067.001599/2017-86).

Nº 531 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de servico. com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a MARIA CÉLIA DE SENA NERI, matrícula SIAPE - 0293319, SIAPECAD - 0376004, CPF - 098.435.233-34, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Enfermagem, Nível de Classificação "D", Classe de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do quadro desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 18% (dezoito por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e o Incentivo a Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) (Processo nº 23067.001640/2017-14).

 $N^{\rm o}$ 532 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a FRANCISCO ME-LO NETO, matrícula SIAPE - 0293270, SIAPECAD - 0375958, CPF 059.387.753-53, ocupante do cargo efetivo de Médico-Área, Nível de Classificação "E", Classe de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 16, do quadro desta universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurando o percentual de 16% (dezesseis por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, as Vantagens Pessoais concedidas pelo Mandado de Segurança 97.0012764-8 da 5ª Vara da Justiça Federal no Estado do Ceará, a vantagem decorrente do Mandado de Segurança - 96.2706-4 da 1º Vara Federal do Poder Judiciário no Estado do Ceará, relativo a 28,86% (vinte e oito vírgula oitenta e seis por cento) e o Incentivo à Qualificação, amparado pela Lei N° 12.772/2012, de 28.12.2012, no percentual 30% (trinta por cento) (Processo n° 23067.000561/2017-96).

MARILENE FEITOSA SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23068.000656/2017-08, resolve:

Nº 469 - Cessar os efeitos da Portaria nº 2336/2016-R, publicada no DOU de 28/09/2016, referente à nomeação de ANDREA SCHNEI-DER ALMEIDA DANTAS SILVA, SIAPE 2164980, como SUBS-TITUTO EVENTUAL do Diretor do Departamento de Projetos e Acompanhamento ao Estudante/PROAECI, CD-04, a partir da data da publicação.

Nº 470 - Nomear JEFFERSON MUNIZ TONINI, SIAPE 1875304, como SUBSTITUTO EVENTUAL do Diretor do Departamento de Projetos e Acompanhamento ao Estudante/PROAECI, CD-04, a partir da data da publicação.

REINALDO CENTODUCATTE

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 137 - Designar ARNALDO HIDEKI TAKASHI, SIAPE 1899901,

para exercer a função de Diretor da Divisão de Acompanhamento Acadêmico/PROGRAD, FG-01, a partir da data da publicação. II- Ficam convalidados os atos praticados a partir de 15/02/2017. (Processo nº 23068.020684/2016-52).

138 - Dispensar VANESSA OLIVEIRA DE AZEVEDO ROCHA, SIAPE 1755838, da função de Diretor da Divisão de Acompanhamento Acadêmico, FG-01, a partir de 15/02/2017. (Processo nº 23068.020681/2016-19).

CLEISON FAÉ

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta do Processo nº 23068.019651/2016-60,

Nº 150 - Dispensar LENI RIBEIRO LEITE, SIAPE 1373475, da função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras/CCHN, FCC, a partir da data da publicação.

Nº 152 - Designar MARIA AMELIA DALVI SALGUEIRO, SIAPE 2751144, para exercer, pelo período de 2 (dois) anos, a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras/CCHN, FCC, a partir da data da publicação.

CLEISON FAÉ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 276, de 15 de abril de 2016, re-

Nº 99 - Nomear MARIA FERNANDA REZENDE NUNES, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através da Resolução CONSEPE n.º 4.528/2015, tornada pública através do Edital n.º 46, de 06 de outubro de 2015, publicado no DOU n. 192, de 07 de outubro de 2015, no cargo efetivo de Professor de 3º Grau, classe Titular - Livre, em regime de dedicação exclusiva, em vaga redistribuída pela Portaria MEC n.º 490, de 04 de junho de 2014, publicada no D.O.U. de 05 de junho de 2014. (Processo nº 23102.003398/2015-88)

Nº 100 - Nomear LAVINIA LUSTOSA BERGIER, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através da Resolução CONSEPE n.º 4.716/2016, tornada pública através do Edital n.º 60, de 18 de novembro de 2016, publicado no DOU n.º 223, de 22 de novembro de 2016, no cargo efetivo de Professor de 3º Grau, classe Assistente A, nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas, em vaga decorrente da exoneração de Andrea Ribeiro Soares, ocorrida em 23 de fevereiro de 2015, publicada no D.O.U. de 07 de abril de 2015. (Processo nº 23102.003640/2016-02)

Nº 101 - Nomear ANA CRISTINA PRADO DE OLIVEIRA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através da Resolução CONSEPE n.º 4.749/2017, tornada pública através do Edital n.º 02, de 17 de janeiro de 2017, publicado no DOU n.º 14, de 19 de janeiro de 2017, no cargo efetivo de Professor de 3º Grau, classe Adjunto A, nível I, em regime de dedicação exclusiva, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria das Graças Medeiros Tavares, ocorrida em 02 de setembro de 2016 e publicada no D.O.U. da mesma data. (Processo nº 23102.006626/2016-52)

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 56.625, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.085061/2016-15, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ANA MARCIA MAR-QUES OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 650586, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, código de vaga 872729, com fundamento no artigo 40°, § 1°, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC n° 41/03, com proventos calculados com base no artigo 1° da Lei n° 10.887/04, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 14% (quatorze por cento), com a Retribuição por Titulação.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 57.895, DE 26 DE JANEIRO DE 2017

O VICE-REITOR, no exercício da Reitoria da Universidade

Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.031141/2016-51, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA LEONOR FERNANDES, matrícula SIAPE nº 310215, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I. II. III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 238093, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 13% (treze por cento), com a VPNI, art. 62-A da Lei n.º 8.112/90, com a Retribuição por Titulação.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

PORTARIA Nº 57.962, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.031139/2016-81, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SILVIA SUSANA BONA DE MONDINO, matrícula SIAPE nº 308219, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível IV, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº

47/05, código de vaga 237326, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 13% (treze por cento), com a Retribuição por Titulação.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 57.963, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF n° 23069.031091/2016-10, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a CARMINE MONACO, matrícula SIAPE nº 306960, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível IV, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Ouadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 236218, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 22% (vinte e dois por cento), com a VPNI, art. 62-A da Lei n.º 8.112/90, com a Retribuição por Titulação.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.051, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF no 23069.005832/2016-07, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ELIZABETH ELIAS CHACUR JULIBONI, matrícula SIAPE nº 308103, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 03, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 237219, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 19% (dezenove por cento), com a Retribuição por Titulação.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.085, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do processo nº 23069.001426/2017-48, resolve:

Art. 1°- Dispensar OSCAR MANOEL ERTHAL DE SOU-ZA, Matrícula SIAPÉ nº 0306244, como substituto eventual do cargo de direção de Coordenador da Coordenação de Manutenção da Superintendência de Arquitetura e Engenharia - Código CD- 4 para o qual foi designado através da Portaria nº 57.607, de 06/12/2016.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.086, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do processo nº 23069.001426/2017-48, resolve:

Art. 1°- Designar MAXIMILIANO SILVA DE SOUZA, Enenheiro de Segurança do Trabalho, código 701.032, Matrícula SIA-PE nº 2089181, como Substituto Eventual do Coordenador da Coordenação de Manutenção da Superintendência de Arquitetura e En-

genharia - Código CD-4. Art. 2° - Esta P - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.087, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o 23069.000800/2017-98, resolve: o que consta do Processo nº

Art. 1º- Dispensar, a partir de 01/03/2017, ANDRÉ GIL RIBEIRO DE ANDRADE, Matrícula SIAPE nº 0265460, da função gratificada de Chefe da Divisão de Capacitação Docente, da Coordenação de Pessoal Docente, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas Código FG-1 para o qual foi designado através da Portaria no 57.308, de 10/10/2016.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.088, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.000800/2017-98, resolve:

Art. 1°- Designar, a partir de 01/03/2017, CARMEN LUCIA Art. 1º- Designar, a partir de 01/03/2017, CARMEN LUCIA GONELI DE NAZARE, Economista, código 701.026, Matrícula SIA-PE nº0307797, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Capacitação Docente, da Coordenação de Pessoal Docente, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - Código FG-1.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.089, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.000901/2017-69, resolve:

Exonerar, a partir de 01/03/2017, ALBERTO DI SABBATO, Matrícula SIAPE nº 0306376, do cargo de direção de Chefe de Gabinete do Reitor - Código CD-2 para o qual foi nomeado através da Portaria nº 55.711, de 25/02/2016.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.090, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no processo nº 23069.002733/2016-65, resolve:

Alterar na Portaria nº 24.153 de 14/01/97, publicada no D.O.U. nº 16, seção 2, pág 547, de 23/01/97 e no Boletim de Serviço

n° 19, de 28/01/97

ta Redonda.

EXCLUIR: FG-7: Secretaria Administrativa da Escola de Engenharia

Industrial Metalúrgica de Volta Redonda; FG-7: Seção de Registros Escolares da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda;

FG-7: Seção de Serviços Gerais da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda.

INCLUIR: 3 FG-7: Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Vol-

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.091, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.002733/2016-65, resolve:

Art. 1º. Dispensar NILZA MENDES MACHADO, Matrícula SIAPE nº 1901532, da função gratificada de Secretário Administrativo da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda - Código FG-7 para a qual foi designada através da Portaria nº 54.741, de 14/10/2015.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.092, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.002733/2016-65, resolve:
Art. 1º- Designar NILZA MENDES MACHADO, Matrícula

SIAPE nº 1901532, cedida do Tribunal Regional do Trabalho - 1ª Região, através da Portaria nº 1.210 de 10/07/2015 publicada no DOU de 16/07/2015, para exercer a função gratificada de Secretário Administrativo da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda - Código FG-7.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.093, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.002733/2016-65, resolve:

Art. 1º- Dispensar VIVIANE CECÍLIA DE LIMA LEMOS, Matrícula SIAPE nº 2475287, da função gratificada de Chefe da Seção de Registros Escolares da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda - Código FG-7 para a qual foi designada através da Portaria nº 56.574, de 29/06/2016.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.094, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 outubro de 1991 e o que consta do Processo no

de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.002733/2016-65, resolve:

Art. 1º- Designar VIVIANE CECÍLIA DE LIMA LEMOS, Administrador, código 701.001, Matrícula SIAPE nº2475287, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Registros Escolares da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda Código FG-7.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diério Oficial da União

blicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.095, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº de outubro de 1991 e o 23069.002733/2016-65, resolve:



Art. 1°- Dispensar MARCO ANTONIO FURTADO AU-GUSTO, Matrícula SIAPE nº 1088759, da função gratificada de Chefe da Seção de Serviços Gerais da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda - Código FG-7 para o qual foi designado através da Portaria nº 26.202, de 10/11/1998

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.096, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.002733/2016-65, resolve:

Art. 1°- Designar MARCO ANTONIO FURTADO AUGUS-TO, Técnico em Metalurgia, código 701.246, Matrícula SIAPE nº1088759, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Serviços Gerais da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda - Código FG-7.

Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.097, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do processo nº 23069.001389/2017-78, resolve:

Retificar a Portaria nº 57.969, de 03/02/2017, publicada no DOU nº 27, seção 2, pág. 25, de 07/02/2017;

Onde se lê: "...Processo nº 23069.001189/2017-78...";

Leia-se: "...Processo nº 23069.001389/2017-78..."

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.099, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o constante no Processo nº 23069.001175/2017-00, resolve:

Art. 1° - Dispensar, a pedido, com efeitos retroativos a 15/12/2016, ERICA TAVARES DA SILVA ROCHA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2045580, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade, da função de Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Sociais - Titulação Bacharelado. do Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional Campos dos Goytacazes, designada pela Portaria nº. 56.619 de 07/07/2016, publicada no D.O.U. de 11/07/2016. FCC.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.100, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando, o que dispõem os parágrafos 2º e 3º do artigo 38 do Estatuto; considerando as prescrições contidas no Artigo 42 e 43 e seus parágrafos 2º e 3º do Regimento Geral da Universidade; considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104 de 3 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; considerando o resultado da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Sociais - Titulação Bacharelado, do Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional - Campos dos Goytacazes; e considerando o que consta do Processo nº. 23069.001175/2017-00. Resolve:
Art. 1° - Designar CLAUDIO ARAÚJO DE SOUZA E SIL-

VA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1053568, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Sociais - Titulação Bacharelado, do Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional - Campos dos Goyta-

Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.103, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no processo nº 23069.003654/2016-71, resolve:

Alterar na Portaria nº 24.153 de 14/01/97, publicada no D.O.U. nº 16, seção 2, pág 547, de 23/01/97 e no Boletim de Serviço nº 19, de 28/01/97.

EXCLUIR:

FG-6: Serviço Gráfico da Imprensa Universitária.

INCLUIR:

FG-6: Divisão de Impressão Gráfica, da Coordenação de Material e Contratos, da Pró-Reitoria de Administração.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

PORTARIA Nº 175, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRON-TEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, resolve: Art. 1º DESIGNAR, como substituto da servidora LAURA SPANIOL MARTINELLI, Assistente em Administração, SIAPE nº 2126084, ocupante do cargo de Coordenadora Administrativa do Campus Passo Fundo, código CD-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, o servidor FABIANO GNOATO, Assistente em Administração, SIAPE nº 2271077, para que assuma as respectivas funções nos afastamentos ou impedimentos legais e regulamentares do titular.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 585/GR/UFFS/2016, de

24 de maio de 2016, publicada no DOU Subsequente. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA N° 670 DE 07 DE FEVEREIRO DE 2017

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, tendo em vista o que consta do Processo nº 23070.016045/2016-43. resolve:

Dispensar Eliana Melo Machado Moraes, Matrícula 1543224/SIAPE, Professor Associado/UAE Ciências Humanas e Letras, da função de Assessora de Assuntos Interinstitucionais da Regional Jataí, FG-1, a contar de 18/01/2017, em virtude da cessão autorizada conforme Portaria nº 98/MEC, publicada no DOU de 18/01/2017.

MANOEL RODRIGUES CHAVES

PORTARIA Nº 412, DE 24 DE JANEIRO DE 2017

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Designar Kamila Rodrigues Coelho Fidelis, CPF nº 009.290.141-70, Matrícula nº 2584008/SIAPE, Professor Assistente, para exercer o cargo de Coordenadora do Curso de Física da UAE Ciências Exatas da Regional Jataí, FCC, por um mandato de dois anos, a partir de 12/02/2017. (Processo nº 23070.000891/2017-22)

MANOEL RODRIGUES CHAVES

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Nº 813 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Maria da Conceicao Moreno Leobas, Matrícula nº 0270952/SIAPE, Assistente de Administração, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação IV, Padrão 16, lotada no Gabinete da Reitoria, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005, mantida a vantagem prevista no artigo 62-A, da Lei nº 8112/90, correspondente à incorporação de 02/05 (dois quintos) da FG-3 e 02/05 (dois quintos) da FG-4. (Processo nº 23070.014206/2016-64)

Nº 815 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Selma Simone de Freitas, Matrícula nº 0301568/SIAPE, Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação E, Classe de Capacitação IV, Padrão 16, lotada na Faculdade de Educação, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005, mantida a vantagem prevista no artigo 62-A, da Lei nº 8112/90, correspondente à incorporação de 03/05 (três quintos) da FG-4, e ficando dispensada da função de Coordenadora do Setor Técnico de Ensino da Faculdade de Educação, FG-1, que atualmente ocupa. (Processo nº 23070.001539/2017-12)

Nº 819 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Lusirene Costa Bezerra Duckur, Matrícula nº 0298733/SIAPE, Técnico Desportivo, Nível de Classificação E, Clases de Capacitação IV, Padrão 16, lotada no Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.000858/2017-01)

 N° 820 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Carlos Leão, Matrícula nº 0299832/SIAPE, Proventos de Carlos Leão, Matrícula nº 0299832/SIAPE, Proven fessor Adjunto, Nível 3, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Faculdade de Ciências Sociais, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.001640/2017-65)

 N° 822 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Jose Marcos Alves Fernandes, Matrícula nº 0299994/SIA-PE, Professor Associado, Nível 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado na Faculdade de Odontologia, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.001241/2017-02)

Nº 824 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Neusa Margarida Paulo, Matrícula nº 0300786/SIAPE, Professor Associado, Nível 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada na Escola de Veterinária e Zootecnia, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.015485/2016-83)

Nº 825 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Valney Luiz da Rocha, Matrícula nº 0300190/SIA-PE, Professor Auxiliar, Nível 2, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Faculdade de Medicina, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005, mantida a vantagem prevista no artigo 62-A, da Lei nº 8112/90, correspondente à incorporação de 02/05 (dois quintos) da FG-1, em cumprimento à decisão judicial nº 2005.35.00.00660-8 (Processo n° 23070.003271/2015-83). (Processo n° 23070.011754/2016-17)

 N^2 826 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Clewerson Souza Netto, Matrícula $n^{\rm o}$ 0301049/SIAPE, Jornalista, Nível de Classificação E, Classe de Capacitação II, Padrão 16, lotado na Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.001261/2017-

Nº 827 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Tania Maria de Lima, Matrícula nº 0300458/SIA-PE, Assistente de Administração, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação IV, Padrão 16, lotada na Faculdade de Farmácia, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.000096/2017-

Nº 828 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais,a Denize Bouttelet Munari, Matrícula nº 1171634/SIAPE, Professor Titular, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada na Faculdade de Enfermagem, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/03, de 19/12/2003, mantida a vantagem prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112/90, correspondente a incorporação de 03/05 (três quintos) da FG-1, em cumprimento à decisão judicial nº 2005.35.00.00660-8 (Processo nº (Processo 23070.003271/2015-83). (Processo nº 23070.016621/2016-52)

O Reitor da UFG, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 7.485, publicado no D.O.U. de 19/05/2011, resolve:

Nº 837 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, Lívia Martins Gomes, habilitada em Concurso Público, homologado através do Edital nº 94, publicado no D.O.U. de 28/09/2015, para provimento do cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação I, Padrão 1, na vaga redistribuída conforme Portaria/MEC nº 393/13, publicada no D.O.U. de 10/05/2013, código nº 972196. (Processo nº 23070.004500/2015-87)

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Chefe de Recrutamento e Seleção da Diretoria de Pessoal da Universidade Federal de Itajubá, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Reitor da UNIFEI, através da Portaria nº. 1.709, de 17/11/2015, publicada no DOU de 18/11/2015, e de acordo com os Decretos nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014, Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 399/2016, \$2° do art. 10 do Decreto nº 6.944/2009, Leis nº 12.772/2012 e nº 12.863/2013 e a 165ª Resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa, Extensão e Administração da UNIFEI de

Nº 189 - NOMEAR em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº. 8.112/90, HAROLDO LHOU HASEGAWA, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva - DE, Campus de Itabira, candidato habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, área: Ciência dos Materiais, conforme Edital de Homologação nº 31, publicado no DOU de 05/10/2016, no código de vaga 852966, em decorrência da vacância de Renata Neves Penha, DOU de 20/05/2016.

Nº 190 - NOMEAR em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº. 8.112/90, FABRÍCIO VIEIRA DE ANDRADE, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva - DE, Campus de Itajubá, candidato habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, área: Química Geral, conforme Edital de Homologação nº 5, publicado no DOU de 14/02/2017, no código de vaga 305821, em decorrência da aposentadoria de Kléber Gonçalves Leão, DOU de 27/06/2016.

ALINY CRISTINA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 197, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 699, de 15/05/2015, publicada no DOU de 20/05/2015, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 42/2017 - GAB, de 10/02/2017, resolve:

I - DISPENSAR, a partir de 16/02/2017, a servidora PATRÍCIA SANTUCCI VIVAS PLUM DE OLIVEIRA, matrícula SIA-PE nº 1672653, da função de Secretária da Reitoria. Código: FG-1; II - DESIGNAR, a partir de 16/02/2017, a servidora PATRÍCIA SANTUCCI VIVAS PLUM DE OLIVEIRA, matrícula SIA-PE nº 1672653, para exercer a função de Coordenadora de Processos Administrativos Disciplinares e Sindicâncias da Universidade Federal de Itajubá. Código: FG-1. A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE

ROSANA DAS GRAÇAS PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 516, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso

O Rettor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:
Nos termos do art. 40, III, b, da CF/88, redação da EC 41/2003, aposentar MAX BARBOSA TEPPICH, inscrição UFMG nº 113255, matrícula SIAPE nº 1143867, ocupante do cargo de cargo Professor Adjunto, Nível 02, lotado na Escola de Música, com proventos integrais, por ter provado contar 25 (vinte e cinco) anos de contribuição, calculados de acordo com a média aritmética simples das maiores remunerações, conforme o art. 1º, da Lei 10.887/2004.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 541, DE 30 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso

de suas atribuições, resolve:
Nos termos do art. 3º, da EC nº 47/2005, aposentar JANETTI
NOGUEIRA DE FRANCISCHI inscrição UFMG nº 220450, matrícula SIAPE nº 6315955, ocupante do cargo Professor Titular, Nível Único, lotada no Instituto de Ciências Biológicas, com proventos integrais, por ter provado contar 37 (trinta e sete) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 681, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso

de suas atribuições, resolve:
Nos termos do art. 3°, da EC n° 47/2005, aposentar MÁRCIO
LARES PEIXOTO, inscrição UFMG n° 005002, matrícula SIAPE n°
0315280, ocupante do cargo de Vigilante, Nível de Classificação D, Nível
de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, lotado no Departamento de Logística de Suprimentos e Serviços Operacionais, com proventos integrais, por ter provado contar 40 (quarenta) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 715, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso

de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3º, da EC nº 47/2005, aposentar SHEILA
SILVA MONTEIRO LODDER LISBOA, inscrição UFMG nº 089796,
matrícula SIAPE nº 0321967, ocupante do cargo Professor Associado,
Nível 01, lotada na Faculdade de Farmácia, com proventos integrais, por
ter provado contar 41 (quarenta e um) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base na Lei 8.112/1990 e suas alterações, como disposto da Lei 12.772/2012 e suas alterações, no Decreto 7.485/2011 e suas alterações, bem como na Portaria Interministerial MPOG/MEC 399/2016 e na Resolução Complementar 04/2014 do Conselho Universitário, resolve:

Nº 890 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, Fernanda da Costa Portugal Duarte, aprovada e classificada em 1º (primeiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 161, de 06/02/2017, publicado no DOU de 07/02/2017, para a Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação de Professor Adjunto A, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº 0247244, gerado pela aposentadoria de Maria Eliza Moreira Dai de Carvalho, para exercer suas funções junto ao Departamento de Comunicação Social da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, área de conhecimento: Comunicação em ambiente digital: criação, produção e mediação, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva

Nº 891 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, Leandro Sâmia Lopes, aprovado e classificado em 1º (primeiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 134, de 20/01/2017, publicado no DOU de 23/01/2017, para a Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação de Professor Adjunto A, Nível 01, conforme código de vaga SIÁPE nº 0249677, gerado pela aposentadoria de Marta Araujo Tavares Ferreira, para exercer suas funções junto ao Departamento de Zootecnia da Escola de Veterinária, área de conhecimento: Produção de bovinos de corte, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

Nº 893 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, Lidyane do Valle Camelo, aprovada e classificada em 3º (terceiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 564, de 19/12/2016, publicado no DOU de 20/12/2016, retificado pelo Edital nº 104, de 06/01/2017, publicado no DOU de 09/01/2017, para a Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação de Professor Adjunto A, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº 0695432, gerado pela aposentadoria de Maria do Carmo de Lacerda Peixoto, para exercer suas funções junto ao Departamento de Medicina Preventiva Social da Faculdade de Medicina, área de conhecimento: Saúde Coletiva, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 861 - Dispensar a servidora CAROLINE FERREIRA PENA VAS-CONCELOS, matrícula SIAPE nº 1999135, inscrição UFMG nº 249289, CPF nº 062.718.956-38, ocupante do cargo de Assistente em Adminis-tração, da função de Chefe do Setor de Educação á Distância da Divisão de Registro Acadêmico de Graduação do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, código FG-4, a partir de 30/01/2017.

Nº 862 - Dispensar o servidor LEANDRO XAVIER RAPINI, matrícula SIAPE nº 1908779, inscrição UFMG nº 237361, CPF nº 080.245.786-03, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Subchefe da Divisão de Registro Acadêmico de Graduação do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, código FG-3, a partir de 30/01/2017.

Nº 863 - Dispensar o servidor RENATO MEIRELES RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1662007, inscrição UFMG nº 20711X, CPF nº 035.659.596-06, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Diretor da Divisão de Registro Acadêmico de Graduação do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, código FG-2, a partir de 30/01/2017.

Nº 864 - Designar a servidora FLÁVIA ARRUDA DE MEDEIROS RIVERO, matrícula SIAPE nº 1998036, inscrição UFMG nº 249041, CPF nº 057.557.526-30, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Chefe do Setor de Educação á Distância da Divisão de Registro Acadêmico de Graduação do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, código FG-4.

Nº 865 - Designar a servidora ISIS MENEZES DE RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1978035, inscrição UFMG nº 25620X, CPF nº 052.314.526-88, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Subchefe da Divisão de Registro Acadêmico de Graduação do Departamento de Registro e Controle Acadêmico,

Nº 866 - Designar o servidor LEANDRO XAVIER RAPINI, matrícula SIAPE nº 1908779, inscrição UFMG nº 237361, CPF nº 080.245.786-03, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Diretor da Divisão de Registro Acadêmico de Graduação do Departamento de Registro e Controle Acadêmico, código FG-2.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL COLÉGIO TÉCNICO

PORTARIA Nº 1, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor do Colégio Técnico da Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais, Professor Márcio Fantini Miranda, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria de Delegação de Poderes nº. 6.522 de 21 de setembro de 2016 recolve:

Designar como pregoeiro titular o servidor. Edson de Assis Designar como pregoeiro titular o servidor, Edson de Assis Costa, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 18761-5, CPF 390.764.406-97, devidamente habilitado em cursos específicos, para realizar todos os procedimentos necessários previstos para os Pregões Eletrônicos da Unidade. As servidoras Joyce Pollyana Coelho Santos, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 21739-5, CPF 086.679.666-57; Rachel Diniz Oliveira, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 25977-2, CPF 076.862.336-77; Elizabeth Farrandes, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº rabeth Fernandes, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 25645-5, CPF 015.180.806-69; Sônia Fernanda de Sousa Silva, Contadora, inscrição UFMG 25807-5, CPF 076.187.686-33; e o servidor Rogério Turíbio Viana, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 26477-6, CPF 036.040.876-19, farão parte da equipe de apoio. De acordo com o objeto licitado, o Pregoeiro responsável pelo processo poderá convocar outros pessoas para subsidiar o apolica. processo poderá convocar outras pessoas para subsidiar a análise técnica e emitir parecer sobre a aceitabilidade das propostas.

MÁRCIO FANTINI MIRANDA

PORTARIA Nº 2, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor do Colégio Técnico da Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais, Professor Márcio Fantini Miranda, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria de Delegação de Poderes nº. 6.522 de 21 de setembro de 2016 escolares. 2016, resolve:

Designar como pregoeira titular a servidora, Joyce Pollyana

Administração inscrição HFMG nº

Coelho Santos, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 21739-5, CPF 086.679.666-57 devidamente habilitado em cursos es-21739-5, CPF 086.679.666-57 devidamente habilitado em cursos específicos, para realizar todos os procedimentos necessários previstos para os Pregões Eletrônicos da Unidade. Os servidores Edson de Assis Costa, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 18761-5, CPF 390.764.406-97; Rachel Diniz Oliveira, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 25977-2, CPF 076.862.336-77; Elizabeth Fernandes, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 25645-5, CPF 015.180.806-69; Sônia Fernanda de Sousa Silva, Contadora, inscrição UFMG 25807-5, CPF 076.187.686-33; e Rogério Turíbio Viana, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 26477-6, CPF 036.040.876-19, farão parte da equipe de apoio. De acordo com o objeto licitado, o Pregoeiro responsável pelo processo poderá convocar outras pessoas para subsidiar a análise técnica e poderá convocar outras pessoas para subsidiar a análise técnica e emitir parecer sobre a aceitabilidade das propostas.

MÁRCIO FANTINI MIRANDA

PORTARIA Nº 3, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor do Colégio Técnico da Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais, Professor Márcio Fantini Miranda, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria de Delegação de Poderes nº. 6.522 de 21 de setembro de 2016, resolve:

2016, resolve:

Designar como pregoeira titular a servidora, Rachel Diniz Oliveira, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 25977-2, CPF 076.862.336-77, devidamente habilitado em cursos específicos, para realizar todos os procedimentos necessários previstos para os Pregões Eletrônicos da Unidade. Os servidores Edson de Assis Costa, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 18761-5, CPF 390.764.406-97; Joyce Pollyana Coelho Santos, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 21739-5, CPF 086.679.666-57; Elizabeth Fernandes, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 25645-5, CPF 015.180.806-69; Sônia Fernanda de Sousa Silva, Conadora, inscrição UFMG 25807-5. CPF 076.187.686-33: e Rogério 25645-5, CPF 015.180.806-69; Sonia Fernanda de Sousa Silva, Contadora, inscrição UFMG 25807-5, CPF 076.187.686-33; e Rogério Turíbio Viana, Assistente em Administração, inscrição UFMG nº 26477-6, CPF 036.040.876-19, farão parte da equipe de apoio. De acordo com o objeto licitado, o Pregoeiro responsável pelo processo poderá convocar outras pessoas para subsidiar a análise técnica e emitir parecer sobre a aceitabilidade das propostas.

MÁRCIO FANTINI MIRANDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

PORTARIA Nº 276A, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.364, de 3 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial O TRO-RETION DE TESSOAS DA ONVESTDADE TESSOAS DA ONVESTDADE DE TESTOAS DA ONVESTDADE TES

| | Lotação - Ufopa SEDE/Santare | ém | | | |
|---------------------------------|---|--------------------------|--------------|------------------|---------------|
| Candidato/Classificação | área/Subárea | Unidade de lotação | Classe/Nível | Regime de Traba- | Código de Va- |
| | | | | lho | ga |
| Paulo Vitor souza de Souza- 1° | nº 20 - Contabilidade e Finanças Públicas | Instituto de Ciências da | Auxiliar A | | 1000909 |
| | - | Sociedade | | | |
| Ana Beattriz Oliveira reis - 1° | Nº 21 - Direito | | Assistente A | | 1000917 |

Art. 2º - Nos termos do art. 13 § 1º, da Lei nº 8.112/90, fixar o prazo de 30 (trinta) dias para a posse, contatos da publicação desta portaria Parágrafo único - A presente nomeação será tornada sem efeito se o candidato nomeado não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo

MILTON RENATO DA SILVA MELO



28

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Progep nº 272/2016, publicado no DOU nº 32, seção 2 em 14 de janeiro de 2017, páginas 23 e 24, retifica-se: 1_ Onde se Lê: "Juliana Garrido Damasceno". Leia-se: "Juliana Garrido Damaceno"; 2_Onde se Lê: "Geize Caroline Correia Andrade Oliveira". Leia-se: "Geize Carolinne Correia Andrade Oliveira"; 3_Onde se Lê: "Emanuele Nascimento de Oliveira Sacramento 1º_Nº 22 Direito/Direito Privado _ Instituto de Ciências da Sociedade _Assistente A_40 horas com D.E. Código de Vaga 0895259". Leia-se "Emanuele Nascimento de Oliveira Sacramento 1°_N° 22 Direito/Direito Privado _Instituto de Ciências da Sociedade _Assistente A_40 horas com D.E. Código de Vaga 0927314".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 807, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, Designar a servidora SUELENE SANTANA ASSUNÇÃO,

ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, para exercer a função de Supervisora de Projetos e Convênios, FG-2, a partir da data da publicação desta portaria no Diário Oficial da União, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no \$1°, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, ficando dispensado da referida função, a servidora MARIANA CLÁUDIA TEIXEIRA ARAÚJO, a partir do dia 1° de fevereiro de 2017.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIA Nº 851, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias

Designar o servidor ICARO DUARTE PASTANA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenador de Acompanhamento de Desempenho e Carreira, FG-1, da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoal, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no parágrafo 1º do artigo 19 da Lei nº 8.112/90, a partir da data de publicação desta Portaria, ficando dispensado da referida função, o servidor DAVID MOURÃO AYAN a partir da mesma data.

> EDMAR TAVARES DA COSTA Pro-Reitor de Ensino e Graduação Em Exercício

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 763, de 08 de Fevereiro de 2017, publicada no DOU nº 29, de 09 de Fevereiro de 2017, Seção 02, página 28, onde se lê: BENEDITA MARIA GOMES DA COSTA, leia-se: BE-NEDITA MARIA GOMES COSTA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22, do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, estruturado pela Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24 de setembro de 2013, resolve:

Nº 694 - Nomear FILIPE DA SILVA LIMA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos para o Departamento de Química Fundamental, cuja homologação ocorreu em 09.05.2016, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor de Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, Referência 1, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 855513. (Processo nº. 23076.006960/2017-51).

 N° 706 - Nomear FABIANA DE OLIVEIRA SILVA SOUSA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos para o Centro Acadêmico de Vitória - Núcleo de Saúde Coletiva, cuja homologação ocorreu em 31.01.2017, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, Referência 1, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 931507. (Processo n°. 23076.027461/2016-17).

Nº 707 - Nomear GABRIELA SILVEIRA GASPAR, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos para o Centro Acadêmico de Vitória - Núcleo de Saúde Coletiva, cuja homologação ocorreu em 31.01.2017, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, Referência 1, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 931508. (Processo nº. 23076.027461/2016-17).

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22 do Plano de que trata a Lei n°. 7.596/87, estruturado pela Lei n°. 11.091, de 13/01/2005, resolve:

 N° 708 - Nomear os candidatos nos respectivos cargos, conforme quadros abaixo, aprovados em Concurso Público de Provas, nos termos do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União e Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação. (Processo n.º 23076.049779/2014-97) - Recife. Cargo: Assistente em Administração (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701200 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Vaga | Edital de Homologação | D.O.U. | Classificação |
|-----------------------------------|----------------|-----------------------|------------|---------------|
| Cassia Camila Albuquerque de Luna | 700463 | 41/2015 | 18.06.2015 | 58° |
| Malu Lacet Serpa | 701693 | 41/2015 | 18.06.2015 | 59° |
| Priscila Araujo de Albuquerque | 702149 | 41/2015 | 18.06.2015 | 60° |
| Marluce Aquino Rabelo | 902295 | 41/2015 | 18.06.2015 | 61° |
| Felipe Lins de Melo | 701613 | 41/2015 | 18.06.2015 | 62° |

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 08/10/2015, publicado no D.O.U. de 09/10/2015, resolve:

Nº 695 - Conceder Aposentadoria Voluntária a VILMA GUIMARÃES DE MENDONÇA, Matrícula SIAPE nº 1133911, ocupante do cargo de Médico-Área, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação IV, Padrão 14, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.016450/2016-10)

Nº 696 - Conceder Aposentadoria Voluntária a MASAICHI OKAZAKI, Matrícula SIAPE nº 1133338, ocupante do cargo de Médico-Área, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação I, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.055922/2016-41)

FLORISBELA DE ARRUDA CAMARA E SIOUEIRA CAMPOS

DESPACHOS DO REITOR Em 10 de fevereiro de 2017

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país da seguinte servidora: MARIA DAS GRAÇAS CARNEIRO DA CUNHA, SIA-PE nº 1203835, lotada no Departamento de Bioquímica/CB, no período de 05/03/2017 a 12/03/2017, trânsito incluído, para participar da Banca de Doutorado do Alberto Vielma", em Saltillo-México, ônus limitado. (Processo nº 23076.003007/2017-51)

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

Em 14 de fevereiro de 2017

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país da seguintes servipaís da seguintes servi-

JULIETA MARIA DE VASCONCELOS LEITE, SIAPE nº 1963579, lotado(a) no Departamento de Arquitetura e Urbanismo/CAC, no período de 10/04/2017 a 29/04/2017, trânsito incluído, para participar do "Colloque Iventirá Por la Vide professora visitante na Université Paul Valéry Montpellier3", em Montpellier e Lyon-França, ônus limitado. 23076.003258/2017-36)

JOSÉ LUIZ DE LIMA FILHO, SIAPE nº 1133637, lotado(a) no LIKA, no período de 13/03/2017 a 22/03/2017, trânsito incluído, para participar de "Simpósio e Visita Técnica à Universidade de Keio", em Minato Ku/Tóquio-Japão, ônus limitado. (Processo nº 23076.007397/2017-39)

> FLORISBELA DE ARRUDA CAMARA E SIOUEIRA CAMPOS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

554 - Designar, a partir de 01/02/2017, JONATHAN FELIX DE CARVALHO, Matrícula SIAPE nº 2022710, Administrador, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Centro de Ciências Jurídicas, para exercer a função de Coordenador de Infraestrutura, Finanças e Compras, do Centro de Ciências Jurídicas, Código FG-01.(Processo n° 23076.006262/2017-56)

 N° 575 - Reconduzir, por 02 (dois) anos, a partir de 15/07/2016, MAURICIO ALVES DA MOTTA SOBRINHO, Matrícula SIAPE n° 3199298, Professor de Magistério Superior, Nível 2, Classe D, denominada Associado, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Química, na(o) função/cargo de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Engenharia Química, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FCC. (Processo n° 23076.049665/2016-17)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 603 - Dispensar, a partir de 01/02/2017, JONATHAN FELIX DE CARVALHO. Matrícula SIAPE nº 2022710. Administrador, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Centro de Ciências Jurídicas, da função de Gerente de Infraestrutura, do Centro de Ciências Jurídicas, Código FG-02, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 4250/2013, de 09/09/2013. (Processo nº 23076.006261/2017-10)

Nº 604 - Designar, a partir de 01/02/2017, ERINALDO DOS SAN-TOS VILACA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 2070042, Administrador de Edifícios, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Centro de Ciências Jurídicas, para exercer a função de Gerente de Infraestrutura, do Centro de Ciências Jurídicas, Código FG-02. (Processo n° 23076.006261/2017-10)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 651 - Dispensar, a partir de 01/02/2017, MARTA PRAXEDES RABELO LEITE FONTENELLE, Matrícula SIAPE n° 1854606, Seeretário Executivo, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Pró-Reitoria de Gestão Administrativa, da função de Secretário da Pró-Reitoria de Gestão Administrativa. Código FG-05. para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal n° 5812/2014, de 27/11/2014. (Processo n° 23076.007195/2017-97)

Nº 652 - Dispensar, a partir de 01/02/2017, CARLA NERES DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1864848, Secretário Executivo, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Antropologia e Museologia, da função de Secretário da Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Antropologia, do Departamento de Antropologia e Museologia, do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, Código FG-06, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 2230/2011, de 07/06/2011 (Processo nº 23076 007196/2017-31) 07/06/2011. (Processo n° 23076.007196/2017-31)

Nº 655 - Reconduzir, por 02 (dois) anos, a partir de 11/11/2016, JULIO CESAR DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1311415, Professor de Magistério Superior, Nível 2, Classe D, denominada Associado, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia de Minas, na(o) função/cargo de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Engenharia Mineral, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FCC. (Processo nº 23076.048184/2016-86)

 $N^{\rm e}$ 657 - Reconduzir, por 02 (dois) anos, a partir de 02/02/2017, TARIK DE ATHAYDE PRATA, Matrícula SIAPE $\rm n^{\circ}$ 1346460, Professor de Magistério Superior, Nível 4, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Filosofia, na(o) função/cargo de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Filosofia, do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, Código FCC. (Processo nº 23076.004932/2017-08)

Nº 660 - Dispensar, a partir de 05/02/2017, JACQUELINE PINTO VITA E SILVA, Matrícula SIAPE n° 383266, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Diretoria de Gestão de Pessoas, da função de Chefe do Serviço de Análise e Controle de Pagamento, da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida, Código FG-05, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 3808/2014, de 14/08/2014. (Processo nº 2007/2014/14) 23076.006810/2017-48)

ISSN 1677-7050

 N^{α} 661 - Designar, a partir de 05/02/2017, TALLES RAUL COLATINO DE BARROS, Matrícula SIAPE n° 2266351, Produtor Cultural, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, para exercer a função de Chefe do Setor de Apoio à Produção Cultural, da Diretoria de Cultura, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, Código FG-06. (Processo nº 23076.006271/2017-47)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 190 - DESIGNAR para exercer a Função (FG-02) de Chefe do Setor de Patrimônio e Almoxarifado da Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho - UACSA, o(a) servidor(a) MARIA DO SO-CORRO GOMES, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº. 2160876, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Em decorrência, revogar os efeitos da Portaria nº 509/2015-GR, de 14/04/2015, publicada no DOU em 15/04/2015, e dispensar ISABELA GONÇALVES MAGALHÃES, matrícula SIA-PE nº. 1906019, da referida função. (Processo UFRPE Nº. 23082. 000641/2017-53).

 N^{α} 191 - DESIGNAR para exercer a Função (FG-02) de Chefe do Setor de Compras da Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho - UACSA, o(a) servidor(a) MARIO LEAL DA SILVA, Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº. 2231752, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Em decorrência, revogar os efeitos da Portaria nº. 180/2015-GR, de 27/01/2015, publicada no DOU em 29/01/2015, e dispensar MARIA DO SOCORRO GOMES, matrícula SIAPE nº. 2160876, da referida função. (Processo UFRPE Nº. 23082. 000640/2017-17).

MARIA JOSÉ DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 267, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 61, §7º, do Regimento Geral da UFRN, CONSIDERANDO o disposto no artigo 7°, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Díário Oficial da União de 26.06.12, e considerando o que consta do processo nº 23077.005527/2017-99, resolve:

Designar ALMIR MIRANDA FERREIRA, Professor Ad-

junto, matrícula nº 0012746, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, FCC, do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação, do CE-RES/Caicó, para concluir o mandato da atual gestão até 12 de maio

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.006299/2017-74, resolve:

Nº 276 - Exonerar, a contar de 01 de fevereiro de 2017, MARIA DE FÁTIMA ARAÚJO, matrícula nº 2450217, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal da Universidade, da Função Comissionada de Coordenação de Ensino-Educação Infantil, FCC, do Colégio de Aplicação, do Centro de Educação

Nº 277 - Designar CIBELE LUCENA DE ALMEIDA, matrícula nº 3662695, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Ensino-Educação Infantil, FCC, do Colégio de Aplicação, do Centro de Educação, a contar de 01 de fe-

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 271 - Autorizar o afastamento do país de ADRIANA BEZERRA NUNES, matrícula n.º 338236, Professora de 3º Grau do Departamento de Medicina Clínica - CCS, para participar do "World Congress on Osteoporosis, Osteoarthritis and Musculoskeletal Diseases", na cidade de Florença, Itália, no período de 22.03.2017 a 28.03.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.007874/2017-56.

Nº 272 - Autorizar o afastamento do país de PAULO ROBERTO DE ALBUQUERQUE, matrícula n.º 6350757, Professor Adjunto do Departamento de Medicina Integrada - CCS, para participar do "ATS International Conference Committee", na cidade de Washington, EUA, no período de 18.05.2017 a 25.05.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.007568/2017-10.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PRO-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O(A) PRO-REITOR(A) DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, resolve:

 N° 104 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ROBERTO MIRANDA DE SOUZA, ASSISTENTE EM ADMI-NISTRACAO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 347749, lotado(a) no(a) PROAD - DIRETORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO, mantido o valor de 19% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.003373/2017)

 N° 105 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a FRANCISCO JOSE DE MOURA, MESTRE DE EDIFICACOES E INFRAESTRUTURA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 350045, lotado(a) no(a) SUPERIN-TENDÊNCIA DE INFRAESTRUTURA, mantido o valor de 17% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei no 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.006067/2017)

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O(A) PRO-REITOR(A) DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, resolve:

Nº 106 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ANTONIO NEVES DA SILVA FILHO, ASSISTENTE EM AD-MINISTRACAO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 346650, lotado(a) no(a) PROAD - DIRETORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO, mantido o valor de 22% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.001547/2017)

 N^{ϱ} 107 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ERIMALDO BATISTA, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 345797, lotado(a) no(a) PROAD - DIRETORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO, mantido o valor de 27% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.004655/2017)

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 1.530, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Exonerar, a pedido, a partir de 14/02/2017, MAGDA DA SILVEIRA ELKFURY, do cargo de Prefeita do Campus Litoral Norte da Vice-Superintendência de Manutenção da SUINFRA, Código SRH 1324 Código CD-4, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para o qual foi nomeada pela Portaria nº 8891/2016 de 04/11/2016, publicada no Diário Oficial da União de 07/11/2016. Processo nº 23078.001575/2017-06.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

Nº 1.455 - Exonerar, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, ELGA VALERIA RODRIGUES DE LIMA, do cargo de Assessora do Reitor, Código SRH 1007 Código CD-4, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 0782/2010 de 25/02/2010 publicada no Diário Oficial da União de 03/03/2010. Processo nº 23078.002078/2017-17.

 $N^{\rm e}$ 1.456 - Nomear a ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais do Quadro de Pessoal desta Universidade, TANIRA RODRIGUES SOARES, matrícula SIAPE 1758398, para exercer o cargo de Assessora do Reitor, Código SRH 1007, Código CD-4, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo no 23078.002078/2017-17.

Nº 1.457 - Exonerar, a partir da data de publicação no Diário Oficial N° 1.457 - Exonerar, a partir da data de publicação no Diario Oficial da União, a ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, 865578, E, IV, do Quadro de Pessoal desta Universidade, TANIRA RODRIGUES SOARES, matrícula SIAPE n° 1758398, do cargo de Assessora do Vice-Reitor, Código SRH 1250, para o qual foi nomeada pela Portaria n° 1156, de17/02/2016, publicada no Diário Oficial da União de 18/02/2016, por ter sido nomeada para outro cargo de direção. Processo n° 23078.002077/2017-72.

Nº 1.458 - Nomear a ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, DEBORA TUSI GONÇALVES, matrícula SIAPE 2146194, para exercer o cargo de Assessora do Vice-Reitor, Código SRH 1250, Código CD-4, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União. Processo nº 23078.002077/2017-72.

Nº 1.465 - Designar a ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universidade, LUCIANE OLIVEIRA CROSSETTI, matrícula SIAPE nº 1985471, lotada no Departamento de Ecologia do Instituto de Biociências, para exercer a função de Diretora do Centro de Ecologia, Código SRH 156, código FG-1, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, pelo período de 02 anos. Processo nº 23078.025737/2016-11.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Nº 1.401 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a SU-SANA TERMIGNONI, matrícula SIAPE nº 0357879, no cargo de Professor Adjunto, nível 1, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva, com exercício no Departamento de Línguas Modernas do Instituto de Letras, com proventos integrais. Processo 23078.024996/2016-16.

1.467 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, N° 1.467 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3°, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a PAS-CUAL ISOLDI PINKOSKI, matrícula SIAPE nº 0354722, no cargo de Professor Associado, nível 3, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva, com exercício no Departamento de Tecnologia dos Alimentos do Instituto de Ciências e Tecnologia de Alimentos, com proventos integrais. Processo 23078.204175/2016-61.

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

1.451 - Autorizar o afastamento do país de ANA CLAUDIA FERREIRA GODINHO, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Estudos Especializados da Fa-culdade de Educação, com a finalidade de participar de seminário junto à Universidad de Buenos Aires, Argentina, no período com-preendido entre 19/02/2017 e 25/02/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25999.

Nº 1.452 - Autorizar o afastamento do país de ANA LUCIA CE-TERTICH BAZZAN, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Informática Teórica do Instituto de Exercició no Departamento de Informática Teorica do Instituto de Informática, com a finalidade de realizar visita à Universidade de Maribor, Eslovênia, com ônus limitado e participar da "8th Conference on Complex Networks", em Dubrovnic, Croácia, com ônus CNPq, no período compreendido entre 15/03/2017 e 26/03/2017, incluído trânsito. Solicitação nº 25989.

Nº 1.453 - Autorizar o afastamento do país de MARCO ANTONIO RODRIGUES TORRES, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar da "66th Annual Scientific Session & Expo of the American College of Cardiology", em Washington, DC, Estados Unidos, no período compreendido entre 16/03/2017 e 20/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25745.

- Nº 1.454 Autorizar o afastamento do país de GILBERTO FRIED-MAN, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "37th International Symposium on Intensive Care and Emergency Medicine", em Bruxelas, Bélgica, no período compreendido entre 20/03/2017 e 25/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25860.
- Nº 1.459 Autorizar o afastamento do país de CLARISSA SE-VERINO GAMA, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Psiquiatria e Medicina Legal da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "16th International Congress on Schizophrenia Research", em San Diego, Estados Unidos, no período compreendido entre 23/03/2017 e 29/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25825.
- Nº 1.460 Autorizar o afastamento do país de ITABAJARA DA SILVA VAZ JUNIOR, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Patologia Clínica Veterinária da Faculdade de Veterinária, com a finalidade de realizar visita à Universidad de la República, em Montevidéu, Uruguai, no período compreendido entre 30/03/2017 e 01/04/2017, incluído trânsito, com ônus CAPES/UDELAR. Solicitação nº 25255.
- Nº 1.461 Autorizar o afastamento do país de ANA LUIZA SILVA MAIA, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "99th Annual Meeting & Expo of the Endocrine Society's", em Orlando, Florida, Estados Unidos, no período compreendido entre 30/03/2017 e 04/04/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25845.
- Nº 1.462 Autorizar o afastamento do país de SAMUEL EDMUNDO LOPEZ BELLO, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Ensino e Currículo da Faculdade de Educação, com a finalidade de realizar visita à University of Thessaly, em Volos, Grécia, no período compreendido entre 01/04/2017 e 14/04/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25736.
- A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:
- Nº 1.514 Autorizar o afastamento do país de JEFFERSON CARDIA SIMÕES, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Geografia do Instituto de Geociências, com a finalidade de partiricar de reunião do Scientífic Committee on Antarctic Research, em Cambridge, Reino Unido, no período compreendido entre 01/03/2017 e 16/03/2017, com ônus pelo Setor de Projetos e Convênios da FAURGS. Solicitação nº 25936.
- Nº 1.516 Autorizar o afastamento do país de SERGIO BAMPI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar de reuniao e do "8th IEEE Latin American Symposium on Circuits and Systems", em San Carlos de Bariloche, Argentina, no período compreendido entre 18/02/2017 e 24/02/2017, incluído trânsito, com ônus FINEP. Solicitação nº 26153.
- N° 1.517 Autorizar o afastamento do país de FLAVIO RECH WAGNER, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar de encontro na International Corporation for Assigned Names and Numbers, em Copenhague , Dinamarca e na Universal Business Incubators Global, em Estocolmo, Suécia, no período compreendido entre 11/03/2017 e 19/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26031.
- Nº 1.518 Autorizar o afastamento do país de CAROLINA BRITO CARVALHO DOS SANTOS, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, com a finalidade de participar do "March Meeting of the American Physical Society", em New Orleans, Estados Unidos, no período compreendido entre 12/03/2017 e 20/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26146.
- Nº 1.519 Autorizar o afastamento do país de RICARDO AUGUSTO DA LUZ REIS, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar do "8th IEEE Latin American Symposium on Circuits and Systems", em Bariloche, Argentina, no período compreendido entre 19/02/2017 e 24/02/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Programa de Pós-Graduação em Microeletrônica diárias) . Solicitação nº 26170.
- $N^{\rm e}$ 1.520 Autorizar o afastamento do país de TIAGO ROBERTO BALEN, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia, com a finalidade de participar do "18th IEEE Latin-American Test Symposium", em Bogota, Colômbia, no período compreendido entre 12/03/2017 e 14/03/2017, incluído trânsito, com ônus CNPq (Projeto de um conversor Analógico Digital e Sub-Circuitos analógicos tolerantes à Radiação, processo nº 56947/2014-0). Solicitação nº 26167.

- Nº 1.521 Autorizar o afastamento do país de MARIA CRISTINA DA SILVA MARTINS, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas do Instituto de Letras, com a finalidade de participar de conferência da Eastern Mediterranean Academic Research Center, em Istambul, Turquia e encontro no Laboratoire d'Analyse statistique des Langues anciennes, Université de Liège, Bélgica, no período compreendido entre 13/03/2017 e 28/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26101.
- N° 1.522 Autorizar o afastamento do país de LEANDRO AZAMBUJA REICHERT, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Odontologia Conservadora da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de participar de treinamento junto ao Dentsply Sirona, em Konstanz, Alemanha, no período compreendido entre 20/03/2017 e 29/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25762.
- N° 1.523 Autorizar o afastamento do país de TANIA FERREIRA CESTARI, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "XII International Congress of Dermatology", em Orlando, FL, Estados Unidos, no período compreendido entre 02/03/2017 e 08/03/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 25747.
- N° 1.524 Autorizar o afastamento do país de ALEX NOGUEIRA HAAS, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Odontologia Conservadora da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de participar da "2017 IADR/AADR/CADR General Session & Exhibition", em San Francisco, Estados Unidos, no período compreendido entre 21/03/2017 e 26/03/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Solicitação nº 25946.
- Nº 1.533 Autorizar o afastamento do país de LAURA DE CAMPOS HILDEBRAND, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Odontologia Conservadora da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de participar da "IADR/AADR/CADR General Session & Exhibition", em San Francisco, CA, Estados Unidos, no período compreendido entre 21/03/2017 e 26/03/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Solicitação nº 26036.
- Nº 1.534 Autorizar o afastamento do país de FERNANDA VI-SIOLI, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Odontologia Conservadora da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de participar da "IADR/AADR/CADR General Session & Exhibition", em San Francisco, CA, Estados Unidos, no período compreendido entre 22/03/2017 e 26/03/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Solicitação nº 25924.
- Nº 1.535 Autorizar o afastamento do país de DANIEL CANAVESE DE OLIVEIRA, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Assistência e Orientação Profissional da Escola de Enfermagem, com a finalidade de participar de reunião junto à University of Bath, Inglaterra, no período compreendido entre 23/03/2017 e 02/04/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 24117.
- N° 1.536 Autorizar o afastamento do país de ANTONIO CARLOS SCHNEIDER BECK FILHO, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar da "Conference Design, Automation & Test in Europe", em Lausanne, Suíça, no período compreendido entre 26/03/2017 e 01/04/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Solicitação nº 26006.
- Nº 1.537 Autorizar o afastamento do país de BEATRIZ D AGORD SCHAAN, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "99th Annual Meeting & Expo of the Endocrine Society's", em Orlando, Estados Unidos, no período compreendido entre 31/03/2017 e 05/04/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 26151.
- Nº 1.538 Autorizar o afastamento do país de ANDREIA BUFFON, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Análises da Faculdade de Farmácia, com a finalidade de participar do "108th Annual Meeting of the American Association for Cancer Research", em Washington , Estados Unidos, no período compreendido entre 31/03/2017 e 06/04/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Solicitação nº 26021.
- Nº 1.539 Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a MARA RUBIA ANDRE ALVES DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0357437, no cargo de Professor Associado, nível 1, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de vinte horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com proventos integrais. Processo 23078.025700/2016-84.

- A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- Nº 1.540 Retificar a Portaria nº 10289/2016, de 27/12/2016, que concedeu autorização para afastamento do País a CECILIA GRA-VINA DA ROCHA, Professor do Magistério Superior, com exercício no Departamento de Engenharia Civil da Escola de Engenharia Onde se lê: com ônus limitado, leia-se: com ônus CNPq, ficando ratificados os demais termos. Solicitação nº 25941.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIA Nº 1.468, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 22 de dezembro de 2016, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEANDRO TOTTI CAVAZZOLA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, código 705001, classe Adjunto A, nível 01, do Quadro de Pessoal, lotado e em exercício no Departamento de Ciências Morfológicas do Instituto de Ciências Básicas da Saúde. Processo nº 23078.025941/2016-23.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

- O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016, resolve:
- $N^{\rm o}$ 1.445 Declarar vago, a partir de 16 de janeiro de 2017, o Cargo de Engenheiro-área, Código 701031, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, do Quadro de Pessoal, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável de CAMILA DA SILVEIRA MACHADO, com lotação na Superintendência de Infraestrutura. Processo nº 23078.200070/2017-14.
- Nº 1.447 Declarar vago, a partir de 17 de janeiro de 2017, o Cargo de Técnico de Laboratório Área, Código 701244, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação III, Padrão 06, do Quadro de Pessoal, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável de GEANCARLO ZANATTA, com lotação no Instituto de Ciências Básicas da Saúde. Processo nº 23078.025173/2016-16.
- Nº 1.448 Declarar vago, a partir de 2 de fevereiro de 2017, o Cargo de Assistente em Administração, Código 701200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, do Quadro de Pessoal, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável de ARIMATEIA DA SILVA BANDEIRA, com lotação na Faculdade de Agronomia. Processo nº 23078.001411/2017-71.
- O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016, resolve:
- Nº 1.450 Exonerar, a pedido, a partir de 1 de fevereiro de 2017, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei nº 8.112, de 1990, BIBIANA CARRION MACEDO, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, código 701244, nível de classificação D, nível de capacitação III, padrão 04, do Quadro de Pessoal, lotada no Instituto de Biociências e com exercício no Departamento de Genética. Processo nº 23078.000618/2017-28.

MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURĀL DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 298, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

- O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.005257/2015-65, resolve:
- Art. 1° HOMOLOGAR a concessão de estabilidade da servidora RUBIA CRISTIANE CASTRO BRICIO, Assistente em Administração, do quadro de pessoal desta Universidade, matrícula N° 1880710, lotada na Pro-Reitoria de Administração e Finanças-PROAF, tendo em vista sua aprovação em estágio probatório, em conformidade com o artigo 20, da Lei nº 8.112/90 e art. 4°, da Resolução 24/2011-CONSAD, a partir de 27/08/2014/2014.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, resolve:



Nº 334 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, RAFAEL NAS-CIMENTO DE SOUZA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Públicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação - Área: Desenvolvimento de Software, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de vacância, código de vaga nº 862094.

Nº 335 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, LÍVIO CORREA CARNEIRO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação - Área: Desenvolvimento de Software, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 862342.

Nº 336 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, LEANDRO COSTA SERRA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação - Área: Desenvolvimento de Software, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 875266.

Nº 337 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, ANDERSON LUIZ PINHEIRO PAIXÃO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação - Área: Infraestrutura de Redes, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 900166.

N° 338 - Art. 1° - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto n° 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto n° 7.232 de 19 de julho de 2010, CELINEIDE RO-DRIGUES CAVALCANTE, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital n° 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U n° 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital n° 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U n° 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Arquivista, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga n° 977728.

Nº 339 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, LAIZA DE KASSIA MENDES DA CONCEIÇÃO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Nutricionista - Habilitação: Alimentação Coletiva, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 982696.

Nº 340 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, LUANA COSTA VIANA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Pedagogo, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 983238.

Nº 341 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, CARINA FURTADO CHAGAS, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de vacância, código de vaga nº 253359.

Nº 342 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, TAIANA MARINA SOUZA LADEIRA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de vacância, código de vaga nº 300272.

Nº 3430 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, FLÁVIA NAZARÉ DOS SANTOS SOARES, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de vacância, código de vaga nº 300733.

Nº 344 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, TAYNAH ROSA BASTOS, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de vacância, código de vaga nº 300727.

Nº 345 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, KEYLA DA COSTA ESTUMANO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 316958.

Nº 346 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, ADARA ISIS DE BRITO MONTEIRO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de contrapartida de redistribuição, código de vaga nº 263801.

Nº 347 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, HILMA RAQUEL AGUIAR DOS REIS RIBEIRO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 710256.

Nº 348 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, MATEUS MAIA SANTOS, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 315671.

Nº 349 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, LAURA DA CONCEIÇÃO LUZ SANTOS MORAIS, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de vacância, código de vaga nº 300743.

Nº 350 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, CLAUDILEIDE FERREIRA SANTOS, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 316220.

Nº 351 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, SÉRGIO FERREIRA DE LIMA JUNIOR, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Técnico de Laboratório - Área: Biologia, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 318266.

Nº 352 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, HELDER ARAÚJO LOUZADA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 277534.

Nº 353 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, LORENA FREIRE CORREA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Técnico em Contabilidade, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 323772

Nº 354 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, LOUISI DE SOUSA ALVES, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Técnico em Contabilidade, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Belém, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 319809.

Nº 355 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, JEAN CLAUDIO CARNEIRO MIRANDA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Capanema, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 710250.

Nº 356 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, AURICILENE GOMES MOREIRA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Castanhal, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 290309.

Nº 357 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, FELIPE LINS DE MELO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68. classificado para o cargo de Assistente em Adpáginas 58 a 68, classificado para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Parauapebas, em vaga decorrente de vacância, código de vaga nº 376907.

 N^{o} 358 - Art. 1° - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, PAULO HENRIQUE DOS SANTOS PEREIRA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Tomé-Açu, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 315968.

Nº 359 - Art 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto n° 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto n° 7.232 de 19 de julho de 2010, BARBARA PAOLLA SANTOS MOURÃO, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Tomé-Açu, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 316905.

Nº 360 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, IVANILZA OLI-VEIRA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Assistente em Administração, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Capitão Poço, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 316077.

Nº 361 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, SILVANA ALVES DA SILVA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em DA SILVA, no Quadro de Pessoar desta Universidade, naorintada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Ássistente Social, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Paragominas, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº

Nº 362 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, ANESKA SILVA DE OLIVEIRA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em OLIVEIRA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitada em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/2017, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificada para o cargo de Psicólogo - Área: Educação, Classe "E", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Paragominas, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 984192.

Nº 363 - Art. 1º - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, Decreto nº 7.232 de 19 de julho de 2010, WILLIAN VIR-GILIO DOS SANTOS SILVA, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em Concurso Público realizado por esta Instituição, Edital nº 02/2016, de 26/01/2016, publicado no D.O.U nº 18, seção 03, de 27/01/2016, páginas 63 a 67, homologado através do Edital nº 02/2017, de 02/01/7, Publicado no D.O.U nº 19, seção 03 de 26/01/2017, páginas 58 a 68, classificado para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Campus Paragominas, em vaga decorrente de criação de cargos, código de vaga nº 279526.

Art. 2º - Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 293, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.0015647/2015-43, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de estabilidade da servidora MICHELLE ELAINE LOPES DE QUADROS, Auxiliar em Administração, do quadro de pessoal desta Universidade, matrícula N° 2071603, lotada na Superintendência de Patrimônio e Material-SPM, tendo em vista sua aprovação em estágio probatório, em conformidade com o artigo 20, da Lei nº 8.112/90 e art. 4°, da Resolução 24/2011-CONSAD, a partir de 18/11/2016.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 292, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.01629/2017-46,

Art. 1°. - DISPENSAR a Professora do Magistério Superior ANDREA DA SILVA MIRANDA, matrícula nº 1672407, Da função de Coordenadora do Curso de Letras/Libras, Campus Belém.
Art. 2º: Esta Portaria entra em vigor a partir da data de

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 291, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.01629/2017-46, resolve:

Art. 1º. - DESIGNAR a Professora do Magistério Superior ANDREA DA SILVA MIRANDA, matrícula nº 1672407, na função de Coordenadora Adjunta do Curso de Letras/Libras, Campus Belém.

Art. 2º: Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 290, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.01629/2017-46, resolve:

Art. 1°. - NOMEAR a Professora do Magistério Superior WANUBYA DO NASCIMENTO MORAES CAMPELO, matrícula nº 2946880, na função de Coordenadora do Curso de Letras/Libras, Campus Belém.

Art. 2º: Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

SUEO NUMAZAWA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 102, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral desta Universidade, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23083.001078/2017-21, Afastar do exercício do cargo sem prejuízo a sua remuneração, PAULO OLDEMAR SCHERER, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0387007, como medida cautelar, pelo prazo de 60 dias interrompíveis ou prorrogáveis, de acordo com as necessidades do supra referido processo.

Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação

ANA MARIA DANTAS SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA **CATARINA**

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o que consta no Processo nº 23080.052022/2014-11 e no Decreto nº 7.485, de 18 de maio de 2011, e suas alterações, resolve:

 N° 394 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90, HELENA KUERTEN DE SALLES UGLIONE, classificado(a) em 4º lugar no concurso público de provas e títulos, da lista geral, instituído pelo Edital nº 299/DDP/2014, publicado no Diário Oficial da União de 10 de novembro de 2014, homologado através da Portaria nº 197/DDP/2015, publicada no Diário Oficial da União de 18 de fevereiro de 2015, prorrogado pela Portaria nº 112/DDP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 4 de fevereiro de 2016, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Denominação Professor Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Departamento de Ciências da Administração, com código de vaga 307758, de-corrente da aposentadoria de Eliete Dahmer Pfitscher, por meio da Portaria nº 775/DAP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de 2017.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

Nº 395 - Art. 1º Dispensar ADRIANA FERNANDES SALDANHA, auxiliar em administração, MASIS nº 181832, SIAPE nº 1891588, do exercício da função gestora de ambientes de eventos acadêmicos do exercicio da função gestora de ambientes de eventos academicos do Centro de Comunicação e Expressão, código FG-2, para a qual foi designada pela Portaria nº 1565/2013/GR, de 20 de agosto de 2013. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Correspondência 4/SEC/CCE/2017). Nº 397 - Art. 1º Designar ADRIANA FERNANDES SALDANHA, auxiliar em administração, MASIS nº 181832, SIAPE nº 1891588, sorre averar a função de coordenden de applicação de constante. para exercer a função de coordenadora de ambientes de eventos acadêmicos do Centro de Comunicação e Expressão.

Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada FG-1, in-

tegrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Correspondência 4/SEC/CCE/2017).

Nº 398 - Art. 1º Designar SCHIRLEI CASAS, assistente em administração, MASIS nº 205714, SIAPE nº 2345007, para exercer a função de gestora financeira do Centro de Comunicação e Expres-

Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada FG-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Correspondência 4/SEC/CCE/2017).

LUIZ CARLOS CANCELLIER DE ÓLIVO

DESPACHO DA REITORIA

Em 15 de fevereiro de 2017

A Reitora em exercício da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA

o afastamento do país de: CLAUDIA JUNQUEIRA DE LIMA COSTA, SIAPE 1159808, Professor, lotada no Departamento de Língua e Literatura Vernáculas, para missão de trabalho, em Amherst, EUA, no período de 16/02/2017 a 06/03/2017, com ônus CNPq (Processo 23080.081599/2016-01)

ALACOQUE LORENZINI ERDMANN

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 100. DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

Aposentar MAGDA TEIXEIRA CHAGAS, matrícula SIAPE 1207814, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, Grupo NS, Classe D3 (Associado), com Doutorado, em regime de trabalho

de Dedicação Exclusiva, da carreira do magistério superior da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3°, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 2% (dois por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo 23080.076357/2016-97)

RITA DE CASSIA KNABBEN

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 109, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Ŝanta Catarina, no uso de suas atribuições,

Aposentar JOSÉ CARLOS FIAD PADILHA, matrícula SIA-PE 1156939, código de vaga nº 688769, ocupante do cargo de Professor, Grupo NS, Classe Associado, Nível 4, com Doutorado, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, da carreira do magistério superior da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3°, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 20% (vinte por cento) de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23080.080969/2016-84)

RITA DE CASSIA KNABBEN

PORTARIA Nº 110. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

Aposentar LUIZ ALBERTO HEBECHE, matrícula SIAPE 1159496, código de vaga nº 691174, ocupante do cargo de Professor, Grupo NS, Classe Associado, Nível 4, com Doutorado, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, da carreira do magistério superior da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3°, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional n° 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 9% (nove por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo n° 23080.069403/2016-00)

RITA DE CASSIA KNABBEN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA Nº 82.882, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto nº 7,485, de 18 de maio de 2011, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, e o que consta do processo n. 23081.007193/2017-29, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n. 8112, desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n. 8112, de 11.12.90, ANDRÉ LÜBECK, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, classificado em 1º lugar, pela ampla concorrência, para exercer o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior no Departamento de Estruturas e Construção Civil/Centro de Tecnologia, na Classe A, Professor Adjunto A, Nível 1, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no código de vaga 0206678, pertencente ao Banco de Professor Equivalente desta Instituição tituição.

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES.

PORTARIA Nº 82.892, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo n. 23081,004199/2017-44, resolve:

CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Joeci Braga Espindola, Matrícula SIAPE 379268, ocupante

do cargo de Mestre de Edificações e Infraestrutura, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3o, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005.

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N^{α} 82.893 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Maristela Lovato, Matrícula SIAPE 381577, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe E, Titular, Nível Único, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, com lotação oficial no Departamento de Medicina Veterinária Preventiva/CCR, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3o, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. Constitucional n. 23081.000058/2017-52).

Nº 82.894 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Aldo Brune Cardoso, Matrícula SIAPE 381051, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe C, Adjunto, Nível 4, em regime de Dedicação Exclusiva, com Especialização, com lotação oficial no Departamento de Engenharia Mecânica/CT, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 30, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. 23081.043005/2016-45).

Nº 82.897 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Antonio Reske Filho, Matrícula SIAPE 388049, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe D, Associado, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, com lotação oficial no Departamento de Ciências Contábeis/CCSH, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 30, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. 23081.013906/2015-21).

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

PORTARIA Nº 18, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE. nomeado pela Portaria n. 70.261 - UFSM de 10 de abril de 2014, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Memorando n. 008/2017 do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia, resolve:

DESIGNAR o professor Clóvis Blattes Flores, Matrícula SIAPE 382079, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Classe C, Nível IV, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ginecologia, FG1.058.

JOSÉ EDSON PAZ DA SILVA

RETIFICAÇÃO

RETIFICAR a Portaria N. 82.820, de 06.02.2017, publicada no D.O.U. de 10.02.2017, Seção 2, Página 36, que trata da aposentadoria de João Claudionor Costa de Oliveira, onde se lê: "João Claudionor Costa de Oliveira", leia-se: "João Claudiomar Costa de

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 482, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora Pro Tempore da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de

Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, resolve:

Conceder o afastamento do país a Marcelo Feijó de Mello, Médico lotado no. Hospital Universitário-HSP /-Ambulatório de Psiquiatria, no período de 21.02.2017 a 07.03.2017, para ministrar palestra de capacitação "Palop Mental Health Implementation Research Training, que se realizará em Maputo em Moçambique, com ônus limitado, (Processo nº 23089.045094/2017-75).

SORAYA SOUBHI SMAILI

PORTARIA Nº 510 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora pro tempore da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
Art.1º - DESIGNAR os servidores a seguir identificados,
PREGOEIROS, pelo prazo de um ano:

| Wellington Pereira da Silva 17634560 Diadema Everaldo Dias Amorim 24868619 Diadema Cleibsom Carlos Alves Cabral 17633831 Diadema Renata Kazumi Koketu 21644418 Diadema Sinara Aparecida Farago de Melo 15141493 Diadema Crysthian Grayce Raviani 18690170 Osasco Fabio Cumaru Arafjo 21636008 Osasco Marlene Rodrigues 19923674 Osasco Adeanderson Lopes 21833831 São José dos Campos Debora Nunes Lisboa 17635574 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Ana Claudia Floriano da Silva 11518088 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fancisco Pereira dos Santos Neto 17626222 | Pregoeiro | Siape | Campus |
|---|-----------------------------------|----------|------------------------|
| Cleibsom Carlos Alves Cabral 17633831 Diadema Renata Kazumi Koketu 21644418 Diadema Sinara Aparecida Farago de Melo 15141493 Diadema Crysthian Grayce Raviani 18690170 Osasco Fabio Cumaru Araújo 21636008 Osasco Marlene Rodrigues 19923674 Osasco Marlene Rodrigues 19923674 Osasco Adeanderson Lopes 21833831 São José dos Campos Debora Nunes Lisboa 176352574 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Claudia Floriano da Silva 11318088 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 | Wellington Pereira da Silva | 17634560 | Diadema |
| Renata Kazumi Koketu 21644418 Diadema Sinara Aparecida Farago de Melo 15141493 Diadema Crysthian Grayce Raviani 18690170 Osasco Fabio Cumaru Arafijo 21636008 Osasco Marlene Rodrigues 19923674 Osasco Adeanderson Lopes 21833831 São José dos Campos Debora Nunes Lisboa 17635574 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 | Everaldo Dias Amorim | 24868619 | Diadema |
| Sinara Aparecida Farago de Melo 15141493 Diadema Crysthian Grayce Raviani 18690170 Osasco Fabio Cumaru Araújo 21636008 Osasco Marlene Rodrigues 19923674 Osasco Adeanderson Lopes 21833831 São José dos Campos Debora Nunes Lisboa 17635574 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Ana Claudia Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 254848 | Cleibsom Carlos Alves Cabral | 17633831 | Diadema |
| Crysthian Grayce Raviani 18690170 Osasco Fabio Cumaru Aratjo 21636008 Osasco Marlene Rodrigues 19923674 Osasco Adeanderson Lopes 21833831 São José dos Campos Debora Nunes Lisboa 17635274 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 18335400 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626222 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 | Renata Kazumi Koketu | 21644418 | Diadema |
| Fabio Cumaru Araújo 21636008 Osasco Marlene Rodrígues 19923674 Osasco Adeanderson Lopes 21833831 São José dos Campos Debora Nunes Lisboa 17635574 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita | Sinara Aparecida Farago de Melo | 15141493 | Diadema |
| Marlene Rodrigues 19923674 Osasco Adeanderson Lopes 21833831 São José dos Campos Debora Nunes Lisboa 17635574 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Ana Claudia Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki | Crysthian Grayce Raviani | 18690170 | Osasco |
| Adeanderson Lopes | Fabio Cumaru Araújo | 21636008 | Osasco |
| Debora Nunes Lisboa 17635574 São José dos Campos Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Ana Claudia Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626222 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana | Marlene Rodrigues | 19923674 | Osasco |
| Patrícia Milhomem Gonçalves 17634225 São José dos Campos Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Claudia Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vicira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista | Adeanderson Lopes | 21833831 | São José dos Campos |
| Rafael Moura Carvalho 19089461 São José dos Campos Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Ana Claudia Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Alexandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista | Debora Nunes Lisboa | 17635574 | São José dos Campos |
| Mário da Costa Samuel 23330160 São José dos Campos Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Ana Claudia Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Cameiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Rod | Patrícia Milhomem Gonçalves | 17634225 | São José dos Campos |
| Aline Christian Andrade 15141396 São Paulo Ana Claudía Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudía Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudía Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626222 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista <t< td=""><td>Rafael Moura Carvalho</td><td>19089461</td><td>São José dos Campos</td></t<> | Rafael Moura Carvalho | 19089461 | São José dos Campos |
| Ana Claudia Floriano da Silva 18335400 São Paulo Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626223 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Alexandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fabio de Andrade 14584448 Reitoria Rodr | Mário da Costa Samuel | 23330160 | São José dos Campos |
| Claudia Marcolino da Silva 11518088 São Paulo Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Aline Christian Andrade | 15141396 | São Paulo |
| Claudia Regina Esteves 20456588 São Paulo Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Alexandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Ana Claudia Floriano da Silva | 18335400 | São Paulo |
| Fabiola Prestes Malerbi dos Reis 16729745 São Paulo Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vicira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Claudia Marcolino da Silva | 11518088 | São Paulo |
| Francisco Pereira dos Santos Neto 17626222 São Paulo Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23632348 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Claudia Regina Esteves | 20456588 | São Paulo |
| Georgia Mansour 17626231 São Paulo Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Fabiola Prestes Malerbi dos Reis | 16729745 | São Paulo |
| Gilson Roberto Perucio 12074507 São Paulo Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Francisco Pereira dos Santos Neto | 17626222 | São Paulo |
| Vânia Simões Lopes 15574519 São Paulo Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Georgia Mansour | 17626231 | São Paulo |
| Sheyla de Santana Araujo 14588141 Hospital Universitário Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Gilson Roberto Perucio | 12074507 | São Paulo |
| Maria Rejane Vieira Vita 25484822 Hospital Universitário Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Vânia Simões Lopes | 15574519 | São Paulo |
| Marcia Lumi Suzuki 20779123 Hospital Universitário Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Sheyla de Santana Araujo | 14588141 | Hospital Universitário |
| Leandro Costa Brandrão 23137661 Hospital Universitário Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Maria Rejane Vieira Vita | 25484822 | Hospital Universitário |
| Alexandre Shirahama Inforzato 16715833 Baixada Santista Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Marcia Lumi Suzuki | 20779123 | Hospital Universitário |
| Ana Carolina Carneiro da Silva 19163661 Baixada Santista Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Leandro Costa Brandrão | 23137661 | Hospital Universitário |
| Marcos Antonio Rodrigues 23210261 Baixada Santista Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Alexandre Shirahama Inforzato | 16715833 | Baixada Santista |
| Mariana Takeuchi Fonseca 23623248 Baixada Santista Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Ana Carolina Carneiro da Silva | 19163661 | Baixada Santista |
| Fábio de Andrade 14584448 Reitoria Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Marcos Antonio Rodrigues | 23210261 | Baixada Santista |
| Rodrigo Botelho dos Santos 15492211 Reitoria | Mariana Takeuchi Fonseca | 23623248 | Baixada Santista |
| | Fábio de Andrade | 14584448 | Reitoria |
| José Carlos Bastos 20454801 Reitoria | Rodrigo Botelho dos Santos | 15492211 | Reitoria |
| | José Carlos Bastos | 20454801 | Reitoria |

| Pedro Luiz Canassa | 21362871 | Reitoria |
|------------------------------------|----------|-----------|
| Rosane Cristina P. Tamada | 15223775 | Reitoria |
| Julio Cesar Bessa Monqueiro | 20442307 | Reitoria |
| Janete Cristina Melo Marques | 17628730 | Guarulhos |
| Carla Alessandra dos Santos Sobral | 18803098 | Guarulhos |
| Djalma Carmo de Oliveira | 17362586 | Guarulhos |
| Viviane Sayuri Hossono | 17628853 | Guarulhos |

Parágrafo único - Os Pregoeiros designados neste artigo poderão atuar como membros da Equipe de Apoio.

Art.2°- Competirá à Equipe de Apoio designada, além das atri-

buições legais, analisar previamente os autos da licitação e adotar todas as medidas preparatórias necessárias à abertura e realização da sessão de recebimento e julgamento de documentos apresentados pelos licitantes, assim como a formalização e expedição de documentos da sua competência, o controle de prazos e a análise de amostras decorrentes do pro-

cedimento licitatório da respectiva responsabilidade.

Art.3° - Fica delegada aos Pregoeiros e Equipe de Apoio designados no Art.1° e 2°, a competência para emitir os seguintes documentos relacionados à área de compras: Ordem de Fornecimento, Ordem de Serviço, Solicitação de Adesão à Ata de Registro de Preços de outros órgãos, Autorização da Solicitação de Adesão à Ata de Registro de Preços da UNIFESP e Indeferimento da Solicitação de

Adesão à Ata de Registro de Preços da UNIFESP.

Art.4° - Ficam revogadas as Portarias nº 399 de 16 de fevereiro de 2016, nº 1.117 de 29 de abril de 2016, nº 3213 de 23 de setembro de 2016 e nº 3599 de 21 de outubro de 2016.

Art.5° - Essa portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

SORAYA SOUBHI SMAILI

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA, no exercício do cargo de Reitora, da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Nº 89 - EXONERAR, a pedido, a partir de 13/02/2017, JOCÉLIA MARIA DE JESUS, matrícula SIAPE 1170516, do cargo de Co-ordenadora de Desenvolvimento, da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração, código CD-04, desta Universidade.

 N° 90 - EXONERAR, a pedido, a partir de 13/02/2017, PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF, matrícula SIAPE 0287990, do cargo de Assessor da Reitoria para Projetos Estratégicos na área de Inclusão Social, código CD-04, desta Universidade.

Nº 91 - EXONERAR, a pedido, a partir de 20/02/2017, do código de vaga 1001021, com fundamento no Art. 33, inciso I, da Lei 8.112 de 11.12.1990, referente ao cargo de Professor do Magistério Superior, ocupado pela servidora KAREN SANTANA DE ALMEIDA VIEI-RA, matrícula SIAPE 1443480.

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES DA LUZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E O REHOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

 $\rm N^{\circ}$ 180 - Dispensar da função de SECRETARIO DA FACULDADE DE ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO E ELETRICA, FG-04, DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS E ENGENHARIAS desta Universidade, a servidora MARIA ELIANE SOBRINHO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, a contar de 23 de janeiro de 2017.

Nº 181 - Designar a servidora ANA LUCIA COSTA SOUZA, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, para exercer a função de CO-ORDENADOR DE ASSUNTOS ACADÊMICOS E PEDAGÓGICOS, FG-01, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICA-DAS desta Universidade, em regime de integral dedicação ao serviço, conforme disposto no §1°, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a contar de 08 de fevereiro de 2017.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIA DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Nº 186 - Declarar vago o cargo de Administrador, código de vaga nº 974799, ocupado pelo servidor GENIVALDO MACIEL JULIO, matrícula SIAPE nº 2295852, lotado na Pró-Reitoria de Administração e Infraestrutura, desta Universidade, por motivo de posse em outro cargo incumulável a partir de 14 de fevereiro de 2017, nos termos do art. 33. inciso VIII da Lei nº 8.112/90.



Nº 187 - Declarar vago o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, código de vaga nº 1003166, ocupado pela servidora PALINE ALVES SARAIVA, matrícula SIAPE nº 1143182, lotado no Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação desta Universidade, por motivo de posse em outro cargo inacumulável a partir de 14 de fevereiro de 2017, nos termos do art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Nº 193 - Designar a servidora ANA LUCIA COSTA SOUZA, ocupante do cargo de Pedagogo-Área, para exercer a função de COORDENADOR DE ASSUNTOS ACADÊMICOS E PEDAGÓGICOS, FG-01, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICA-DAS desta Universidade, em regime de integral dedicação ao serviço, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a contar de 08 de fevereiro de 2017.

Nº 194 - Dispensar da função de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SISTEMAS ACADÊMICOS, FG-02, DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO desta Universidade, a servidora PALINE ALVES SARAIVA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnología da Informação, a contar de 14 de fevereiro de 2017

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIA Nº 195, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E O REHOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Declarar vago o cargo de Professor do Magistério Superior, código de vaga nº 1002148, ocupado pelo servidor TULIO AUGUSTO PINHO DE VASCONCELOS CHAVES, matrícula SIAPE nº 1024472, letedo pe los circulas de Ciâncias Humpores deste Liberary.

1034472, lotado no Instituto de Ciências Humanas desta Universidade, por motivo de posse em outro cargo inacumulável a partir de 16 de fevereiro de 2017, nos termos do art. 33, inciso VIII da Lei nº

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIA Nº 339, DE 31 DE JANEIRO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22 do Estatuto, e tendo em vista o que dispõe o art.27 do Estatuto da Fundação de Apoio Universitário,

Considerando a necessidade de exoneração do Professor Fernando Antônio Ferreira da função de Diretor Executivo da Fundação de Apoio Universitário;

Considerando que a Fundação de Apoio Universitário necessita da nomeação do Diretor Executivo para manter suas atividades

Considerando que ainda não houve a escolha de um Diretor Executivo da FAU em caráter permanente; resolve:

Art. 1º. Exonerar o Professor Fernando Antônio Ferreira da função de Diretor Executivo da Fundação de Apoio Universitário

Art. 2º. Nomear Cibele Januário Faria para exercer a função pro tempore de Diretor Executivo da Fundação de Apoio Universitário, sem prejuízo das funções que exerce na fundação atualmen-

Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

VALDER STEFFEN JUNIOR

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 463 - Art. 1º - Retificar a Portaria R Nº 296 de 26 de janeiro de 2017, publicada na página 36, Seção 2, do Diário Oficial da União nº 22, de 31 de janeiro de 2017. Onde se lê: "Art. 1° - Designar ALINE DE SOUSA MARTINS, Siape nº 1828580, para exercer a função de Coordenadora da Divisão de Recepção, Armazenagem e Expedição de Equipamentos da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (FG-1), desta Universidade, em substituição a Ana Lorena Lobo Oliveira." Leia-se: "Art. 1º - Designar ALINE DE SOUSA MARTINS, Siape nº 1828580, para exercer a função de Coordenadora da Divisão de Recepção, Armazenagem e Distribuição de Equipamentos da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (FG-1), desta Universidade, em substituição a Ana Lorena Lobo Oliveira.'

Nº 464 - Art. 1° - Retificar a Portaria R Nº 455 de 14 de fevereiro de 2017, publicada na página 34, Seção 2, do Diário Oficial da União nº 33, de 15 de fevereiro de 2017. Onde se lê: "Art. 1º Nomear a servidora Aglai Arantes, matrícula Siape nº 1123475, para exercer a função de confiança de Diretora Técnica do Hospital de Clínicas de Uberlândia da Universidade Federal de Uberlândia, código CD-4, em regime de tempo integral, conforme estabelecem o § 5° do art. 1° da Lei n° 8.168, de 16 de janeiro de 1991, e o § 1° do art. 19 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990". Leia-se: "Art. 1° Nomear a servidora Aglai Arantes, matrícula Siape n° 1123475, para exercer a função de confiança de Diretora Técnica do Hospital de Clínicas de Uberlândia da Universidade Federal de Uberlândia, código CD-3, em regime de tempo integral, conforme estabelecem o § 5° do art. 1° da Lei n° 8.168, de 16 de janeiro de 1991, e o § 1° do art. 19 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990."

VALDER STEFFEN JÚNIOR

DESPACHO DO REITOR

Em 8 de fevereiro de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País do servidor:

BEATRIZ VIEIRA DOS SANTOS, Técnico de Laboratório/Meio Ambiente da Universidade Federal de Uberlândia, de 10/04/2017 a 10/10/2017, trânsito incluso, para participar do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior da CAPES na Universidad de Valladolid, em Valladolid/Espanha. Processo: 23117.003430/2016-47.

VALDER STEFFEN JUNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIA Nº 318, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, tendo em vista a autorizacao interministerial dada atraves da Portaria MP/MEC n 313, de 04 de agosto de 2015, publicada no DOU de 05 de agosto de 2015 resolve:

Nomear em carater efetivo de acordo com o artigo 9, inciso I e artigo 10 da lei n. 8112/90, DANILO BARBUENA, habilitado(a) em Concurso Publico de Provas e Titulos, no cargo de Professor do Magisterio Superior, Classe A Denominacao de Adjunto A, Nivel 1 em regime de trabalho de Dedicacao Exclusiva, Area de Ciencias da Terra, Geologia e Engenharia Geologica em vaga decorrente de redistribuicao, publicada no D.O.U. de 20/09/2012,codigo 0919513,com exercicio no Campus de Diamantina.

A posse devera ocorrer no prazo de 30(trinta) dias contados da publicação desta Portaria.

Republicado por incorrecao da publicacao no DOU do dia 08 de fevereiro de 2017, secao 2, pagina 42.

GILCIANO SARAIVA NOGUEIRA

PORTARIA Nº 376. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, tendo em vista o que consta no Processo n 23086.002139/2014-02 resolve:

retificar a Portaria n 1605, de 11 de agosto de 2014 referente a nomeacao de Raquel Schwenck de Mello Viana, publicada no DOU de 13 de agosto de 2014, secao 2, pagina 42: onde se le: Classe A Denominacao de Adjunto A, Nivel 1; Leia se: Classe A, Denominacao de Auxiliar A, Nivel 1.

GILCIANO SARAIVA NOGUEIRA

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR PRO TEMPORE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 1061, de 19 de dezembro de 2014, publicada no DOU de 22 de dezembro de 2014, do Ministério da Educação, em conformidade com o Decreto 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU de 20.07.2010, resolve:

Nº 124 - Art. 1.º Nomear, em caráter efetivo, para o quadro permanente de pessoal desta Universidade, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital nº 89/2016, DOU de 31.08.2016 do Instituto de Humanidades e Letras, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 06/2017, DOU de 12.01.2017, em conformidade com o Decreto 7.485 de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011, em vaga redistribuída pela Portaria nº 720 de 26 de abril de 2016, DOU de 27 de abril de 2016, nos termos do art. 9º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, GEÓRGIA MARIA FEITOSA E PAIVA, no código de vaga 218920, em regime de dedicação exclusiva, para exercer o cargo de Professora da Carreira de Magistério Superior, classe Adjunto A, com lotação no Ceará. Art. 2º A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90.

 N° 125 - Art. 1.º Nomear, em caráter efetivo, para o quadro permanente de pessoal desta Universidade, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital nº 32/2016, DOU de 11.03.2016 do Instituto de Humanidades e Letras, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 85/2016, DOU de 26.08.2016, em conformidade com o Decreto 7.485 de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011, em vaga redistribuída pela Portaria nº N° 437, de 22 de maio de 2013, DOU de 23 de maio de 2013, nos termos do art. 9°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, LAVINIA RODRIGUES DE JESUS, no código de vaga 905864, em regime de dedicação exclusiva, para exercer o cargo de Professora da Carreira de Magistério Superior, classe Adjunto A, com lotação em São Francisco do Conde - BA Art. 2º A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90.

Nº 126 - Art. 1º. Nomear os candidatos habilitados, em caráter efetivo, para o quadro permanente de pessoal desta Universidade, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital nº 72/2016, DOU de 18.07.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 07/2017, DOU de 18.01.2017, nos termos do art. 9°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, em conformidade com o Decreto 7.485 de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011, com indicação do setor de estudo, portaria de redistribuição de vaga e regime de trabalho semanal em anexo a esta portaria, para exercerem o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, classe Adjunto A, com lotação em São Francisco do Conde - BA

Art. 2º A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90.

ANEXO

| | SETOR DE ESTUDO: PEDAGOGIA/FUNDAMENTOS E TEORIA DA EDUCAÇÃO | | | |
|-------------------------------|---|----------------|--------------------------------|--|
| Nome | Portaria de Redistribuição das Vagas | Código de Vaga | Carga Horária | |
| RICARDO MATHEUS BENEDICTO Por | ortaria N° 437 do MEC, de 22 de maio de 2013, DOU de 23 de maio | 905880 | 40 Horas / Dedicação Exclusiva | |

| SETOR DE ESTUDO: HISTORIA DA AMERICA | | | | |
|--|--|--------|--------------------------------|--|
| Nome Portaria de Redistribuição das Vagas Código de Vaga Carga Horária | | | | |
| ERIC BRASIL NEPOMUCENO | Portaria N° 103 do MEC, de 19 de fevereiro de 2013, DOU de 21 de fevereiro de 2013 | 924123 | 40 Horas / Dedicação Exclusiva | |
| | | | | |



| SETOR DE ESTUDO: PEDAGOGIA/FILOSOFIA DA ANCESTRALIDADE E EDUCAÇÃO | | | |
|---|--|----------------|--------------------------------|
| Nome | Portaria de Redistribuição das Vagas | Código de Vaga | Carga Horária |
| BRUNO AMARAL ANDRADE | Portaria N° 437 do MEC, de 22 de maio de 2013, DOU de 23 de maio | 927119 | 40 Horas / Dedicação Exclusiva |

Nº 127 - Art. 1º. Nomear os candidatos habilitados, em caráter efetivo, para o quadro permanente de pessoal desta Universidade, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, objeto do Edital nº 72/2015, DOU de 29.09.2015, cujo resultado foi homologado pelos Editais: nº 16/2016, DOU de 26.01.2016 e nº 30/2016, DOU de 10.03.2016, nos termos do art. 9º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, em conformidade com o Decreto 7.485 de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011, com indicação do setor de estudo, portaria de redistribuição de vaga, código de vaga e regime de trabalho semanal em anexo a esta portaria, para exercerem o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, classe Adjunto A, com lotação em São Francisco do Conde - BA.

Art. 2º A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90.

ARISTEU ROSENDO PONTES LIMA

ANEXO

| SETOR DE ESTUDO: ANTROPOLOGIA | | | |
|--|--|--------|--------------------------------|
| Nome Portaria de Redistribuição das Vagas Código de Vaga Carga Horária | | | |
| LUCIANA SCHLEDER ALMEIDA | Portaria N° 437 do MEC, de 22 de maio de 2013, DOU de 23 de maio | 905878 | 40 Horas / Dedicação Exclusiva |

| SETOR DE ESTUDO: SOCIOLOGIA | | | |
|-----------------------------|--|----------------|--------------------------------|
| Nome | Portaria de Redistribuição das Vagas | Código de Vaga | Carga Horária |
| ERCILIO NEVES BRANDÃO LANGA | Portaria N° 437 do MEC, de 22 de maio de 2013, DOU de 23 de maio | 905879 | 40 Horas / Dedicação Exclusiva |

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 213, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando os termos do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e demais informações que constam do Processo nº 19603.000019/2007-70, re-

Art. 1º Ceder, pelo prazo de 1 (um) ano, o empregado JE-FERSON DANTAS PASSOS pertencente ao Quadro de Pessoal da Caixa Econômica Federal, para exercer o cargo de Secretário Mu-nicipal da Fazenda, junto à Prefeitura Municipal de Aracaju/SE.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

PORTARIA Nº 215, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam 10167.002174/2016-33, resolve:

Art. 1º Ceder a servidora RAFAELA MATEUS DUARTE, Matrícula SIAPE nº 1760284, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Procurador-Chefe na Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, código DAS 101.4, junto ao Ministério da Educação.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

blicação.

DANIEL RODRIGUES ALVES

DESPACHOS DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 15 de fevereiro de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de EDUARDO MANHÃES RIBEIRO GOMES, Superindante de Relação Internacionais de Comissão de Victoria Superintendente de Relações Internacionais da Comissão de Valores Mobiliários, no período de 20 de fevereiro a 02 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Reunião do Board da IOSCO e da Reunião Plenária do Financial Stability Board, que se realizarão em Milão, Itália e Cidade do Cabo, África do Sul. (Processo SEI 19957.001137/2017-67).

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 9 e 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza fastamento do País de LEONARDO PORCIUNCULA GOMES PEREIRA, Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, no período de 22 a 23 de fevereiro de 2017, e de JOSÉ ALEXANDRE CAVALCANTI VASCO, Superintendente de Orientação e Proteção aos Investidores da Comissão de Valores Mobiliários, no período de 20 a 24 de fevereiro de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participarem da Reunião do Board da IOSCO, que se realizará em Milão, Itália. (Processo SEI 19957.001137/2017-67).

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve tornar insubsistente a autorização de afastamento de ELVINO DE CARVALHO MENDONÇA, Coordenador na Coordenação-Geral de Diálogo Econômico Internacional da Secretaria de Assuntos Internacionais, para a cidade de Riad, Arábia Sauditá, publicada no D.O.U. de 25 de janeiro de 2017, Seção 2, página 31. (Processo nº 12120.000006/2017-56).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

PORTARIA Nº 43, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 86, da Portaria Ministerial nº 144, de 27/04/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA ELIENE DOS SAN-TOS, cota parte integral, correspondente ao ex-servidor Manoel Alves da Silva Filho, Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, calculada pela tabela de vencimentos da Lei 13.324 de 29/07/2016, DOU da mesma data, com fundamento legal no art.215 e 217, da Lei 8.112/90, art.2°, Inciso I e II da Lei 10.887/2004 e Lei 13.135/2015, a partir de 15/08/2016, data do óbito.

Processo de pensão: 13558-721.336/2016-21.

ETEVALDO INÁCIO OLIVEIRA CARNEIRO

PORTARIA Nº 44. DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA BERENICE DE OLI-VEIRA FACCHINETTI, cota parte integral, correspondente ao exservidor Guilardo Reys Facchinetti, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão III, calculada pela tabela de Vencimentos da Medida Provisória 765, de 30/12/2016, com fundamento legal nos art. 215 e 217 da Lei 8.112/90, art.2º Inciso I e II da Lei 10.887/2004 e Lei 13.135/2015, a partir de 16/01/2017, data do óbi-

Processo de pensão: 35013.017105/90-63.

ETEVALDO INÁCIO OLIVEIRA CARNEIRO

PORTARIA Nº 45, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 86, da Portaria Ministerial nº 144, de 27/04/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA DE LOURDES DOS SANTOS BORGES, cota parte integral, correspondente ao ex-servidor Darciro Aquino Borges, Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, calculada pela tabela de vencimentos da Lei 13.324 de 29/07/2016, DOU da mesma data, com fundamento legal no art.215 e 217, da Lei 8.112/90, art.2º, Inciso I e II da Lei 10.887/2004 e Lei 13.135/2015, a partir de 21/01/2017, data do óbito.

Processo de pensão: 12689.000678/2008-45

ETEVALDO INÁCIO OLIVEIRA CARNEIRO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 20, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A Superintendente de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 86, Inciso XI, da Portaria GM/MF N°. 144, de 27 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de

29 de abril de 2016, resolve:

Aposentar por invalidez, a partir do dia 30/09/2016, a ser-Aposentar por invandez, a partir do dia 30/09/2016, a servidora Heloisa Pires Zamprogno Gozzi, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe"S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda/SAMF/ES, matrícula SIAPE nº 93805 e SIAPECAD nº 10429, de acordo com o artigo 40, \$1°, inciso I, da CF/1988, combinado com o art. 6°-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012, e com o art. 62-A da Lei nº 8.112/1990 (Processo nº 10783.001346/2016-94).

JACINTA DE FÁTIMA PEREIRA MACIEL.

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MATO GROSSO

PORTARIA Nº 18, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Superintendente de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 65, inciso XIV, da Portaria nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, o artigo 1º da Portaria nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no DOU de 20/06/2005, do Secretário da Receita Federal e o artigo 1º, inciso II da portaria SE/SPOA nº 34, de 30/01/2015, publicada no DOU de 02/02/2015, tendo em vista o constante do processo 10183.000053/2017-30, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a Eliz Mara Bastos Botelho, matriculas SIAPE nº 0701549 e SIAPEcad nº 00716230, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código NI 489202, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Art. 3°, incisos I e II da EC nº 47/2005 c/c o artigo 40 parágrafo 18 da CF/88 (redação atual).

MAURO DE BRITO SOUSA

PORTARIA Nº 22, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Superintendente de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 65, inciso XV, da Portaria nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, tendo em vista o que consta no processo nº 10183.000062/2017-21,

Conceder pensão de acordo o artigo 40 da CF/88, parágrafo 7°, inciso I e nos artigos 215, 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, item 6 da Lei 8.112, de 11.12.90, com redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, a Maiza de Barros Bumlai, matrícula SIAPE nº 13.13 de 17.06.2015, a Maiza de Barros Bumiai, matricula SIAPE nº 6128122, na condição de cônjuge do ex-aposentado, José Calil Mansur Bumlai Filho, matrículas SIAPE nº 121512 e SIAPEcad nº 47368, que era ocupante do cargo de Técnico Federal de Finanças e Controle, Código NS- 403101, Classe S - Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, a partir de 05/02/2017, data do Óbito.

MAURO DE BRITO SOUSA



SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTÁDO DO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 38, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria GRA/RJ nº 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, face os termos da Portaria/SRF nº 1.671, de 16.06.2005, publicado no Diário Oficial da União de 20.06.2005, resolve:

Aposentar voluntariamente a servidora ISA MARIA DO RO-SÁRIO ALMEIDA ALVES, matrícula SIAPE nº 914546 SIAPECAD nº 847633, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000049/2017-83)

KATIA DE CAMARGO NUNES

BANCO CENTRAL DO BRASIL

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Presidente do Banco Central do Brasil, publicado no Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2017, seção 2, página 35, que trata da autorização para afastamento do Pars do servidor PABLO JOSÉ CAMPOS DE CARVALHO, onde se lê: ...em Basileia, Suíça...", leia-se: "... em Tóquio, Japão..

PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 92.582, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Procurador-Geral Adjunto do Banco Central titular da

Art. 2º Fica designado o Procurador JAMACY JOSE DA SILVA JUNIOR, matrícula nº 4.617.128-2, para exercer a função comissionada de Procurador-Chefe (código FDO-1) da Procuradoria-Regional do Banco Central no Ceará (PRECE), a partir de 1º de agosto de 2017.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

FLAVIO JOSE ROMAN

ASSESSORIA PARLAMENTAR

PORTARIA Nº 92.574, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA ASSESSORIA PARLAMENTAR, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 23, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno divulgado pela Portaria 84.287, de 27.2.15, publicada no Diário Oficial da União de 3.3.15, resolve:

Art. 1º Designar o servidor MAX MEIRA, matrícula 7.102.407-7, para exercer a função comissionada de Assessor Sênior, código FCA-3, na Assessoria Parlamentar (Aspar/Ascon).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DAVID FALCÃO

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA

PORTARIA Nº 92.578, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Rogelson dos Santos Silva, matrícula 8.714.026-8, para exercer a função comissionada de Supervisor Operacional II, sigla FST-2, na Gerência de Segurança em Brasília (Deseg/Geope/GSBSB/Cogec), ficando dispensado da função comissionada que atualmente exerce a partir do exercício na nova função.

GONTRON MAGALHÃES JUNIOR

ÁREA DE FISCALIZAÇÃO DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO BANCÁRIA

PORTARIA Nº 92.579, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO BAN-CÁRIA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da com-petência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, re-

Art. 1º Dispensar, a pedido,a servidora LARISSA VENTU-RINI AKAMINE, matrícula 6.131.995-3, da função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na Gerência Técnica em São Paulo 6 (DESUP/GTSP6/COSUP-03).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

PAULO SERGIO NEVES DE SOUZA

ÁREA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO E CONTROLE DE OPERAÇÕES DO CRÉDITO RURAL DEPARTAMENTO DE REGIMES DE RESOLUÇÕES

PORTARIA Nº 92.580, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe do Departamento de Regimes de Resolução (Deres), no uso da atribuição que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Larissa Venturini Akamine, materials (121.005)

Art. 1 Designar a servidora Larissa venturini Akaninie, inatrícula 6.131.995-3, para exercer a função comissionada de chefe de subunidade(FDT-1), na Gerencia Técnica de São Paulo (DERES/GE-CON/GTSPA).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CLIMÉRIO LEITE PEREIRA

ÁREA DE POLÍTICA ECONÔMICA DEPARTAMENTO DE ESTUDOS E PESQUISAS

PORTARIA Nº 92.576, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe do Departamento de Estudos e Pesquisas (Depep),

O Chefe do Departamento de Estudos e Pesquisas (Depep), do Banco Central titular da Seção de Contencioso Judicial e Gestão Legal (PGA-2), no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado o Procurador JADER AMARAL BRI-LHANTE, matrícula nº 4.575.928-6, para exercer a função comissionada de Procurador-Chefe (código FDO-1) da Procuradoria-Regional do Banco Central no Ceará (PRECE), até 31 de julho de 2017.

Art. 2º Fica designado o Procurador JAMACY JOSE DA SILVA JUNIOR, matrícula nº 4.617.128-2, para exercer a função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, na Consultoria de Estudos e Projetos (DEPEP/CONEP). Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ MINELLA

BANCO DO BRASIL S/A DIRETORIA DE LOGÍSTICA

RETIFICAÇÃO

Na publicação de afastamento do País no DOU de 21 de novembro de 2016, nº 222, Seção 2, página 35, de VICTOR D'AL-MEIDA PENNA, Assessor Empresarial Master: onde se lê: "..., em Londres (Inglaterra), Nova Iorque, Boston e Chicago (Estados Unidos)", leia-se: "..., em Londres (Inglaterra).

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 216, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, e nos termos do inciso II do art. 1º da Portaria PGFN nº 771, de 20 de outubro de 2015, publicada no BP nº 43, de 23 de outubro de 2015, resolve:

Nomear JORDA ANNA MARIA LOPES GUSMAO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1942259, para exercer o cargo em comissão de Procurador-Chefe, Código DAS-101.3, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Acre, ficando, em consequência, dispensada do encargo que atualmente ocupa.

FABRÍCIO DA SOLLER

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIA Nº 175, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada respectivamente, pelas Portarias MF n°s 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Designar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil FELIPE CARVALHO GOMES, matrícula SIAPEcad nº 1590861, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Planejamento e Acompanhamento de Projetos e Processos - Sepap, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, código DAS-101.1.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIA Nº 176, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL. no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil JO-MAR MARINHO ROCHA, matrícula SIAPEcad nº 76088, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Inspetor-Chefe da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional dos Guararapes (PE), código DAS-101.2.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

COMITÊ GESTOR DO SIMPLES NACIONAL

PORTARIA Nº 21, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMITÊ GESTOR DO SIMPLES NACIONAL, no uso das competências que lhe conferem a Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, o Decreto nº 6.038, de 7 de fevereiro de 2007, e o Regimento Interno aprovado pela Resolução CGSN nº 1, de 19 de março de 2007, resolve:

Art. 1º O art. 1º da Portaria CGSN nº 15, de 27 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 1 de setembro de 2015, Seção 2, página 41, passa a vigorar com a seguinte redação:

| | | | "(1 | NR) |
|-------|--------|------|--------|----------|
| b) | Yumiko | Ueno | Magno, | suplente |
| IV | | | | |
| | | | | |
| "Art. | 1° | | | |

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> JORGE ANTONIO DEHER RACHID Presidente do Comitê

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SALVADOR

PORTARIA Nº 8. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SALVADOR, no uso da competência que lhe confere o inciso V do art. 308 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, re-

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil Sidney Afonso Lima Silva, SIAPECAD nº 148237, para participar como julgador ad hoc da Sessão da Quarta Turma de Julgamento da DRJ/Salvador do dia 16 de fevereiro de 2017.

CARLOS ROMEU SILVA QUEIROZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CORUMBÁ

PORTARIA Nº 16, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O INSPETOR-CHEFE DA RECEITA FEDERAL DO BRA-SIL EM CORUMBÁ-MS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria RFB nº 849 de 23 de junho de 2015, publicada no DOU nº 119 de 25 de junho de 2015, combinado com o artigo 302 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012 e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200 de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, resolve:

Art. 1º - Delegar competência a MARINA SARTI MU-RADAS, Analista Tributária, matrícula Siapecad nº 01811877, para exercer a seguinte atividade da Seção de Programação e Logistica desta Inspetoria - SAPOL, atuando nas matérias de que trata o artigo 250 da Portaria MF nº203, de 14 de maio de 2012:

I - realizar processos de contratação de fornecedores na modalidade de dispensa de licitação.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

HAROLDO DE SOUZA IDEHARA

INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MUNDO NOVO

PORTARIA Nº 9, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O INSPETOR-CHEFE DA RECEITA FEDERAL DO BRA-SIL EM MUNDO NOVO/MS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012 e, com fulcro no artigo 38, III da Lei nº8.666/93, resolve: Art. 1° - Designar os servidores MARK TOLLEMACHE,

Art. 1° - Designar os servidores MARK TOLLEMACHE, AFRFB, matrícula SIAPECAD n° 1570131; ROGERIO CALVI, AFRFB, matrícula SIAPECAD n° 1349991; ROSA MARIA DA SIL-VA TECCHIO, ATRFB, matrícula SIAPECAD n° 1881216; RAFAEL GUAZZI, AFRFB, matrícula SIAPECAD n° 1870131 e MÁRCIO ISSAO WATANABE, ATRFB, matrícula SIAPECAD n° 1878264, para, sob a presidência do primeiro, constituírem COMISSÃO DE LEILÃO, encarregada de preparar e efetuar a VENDA DE MERCADORIAS E/OU VEÍCULOS APREENDIDOS OU ABANDONADOS, declarados perdidos em favor da União.

DOS, declarados perdidos em favor da União. Art. 2º - Revogar a Portaria nº 13, de 27 de abril de 2016. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

CLOVIS RIBEIRO CINTRA NETO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FORTALEZA-CE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de Setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de Setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de Maio de 2007, resolve:

- Nº 11 Dispensar o servidor ANTONIO MARCOS SERRAVALLE SANTOS, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 27936, da função gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC/3, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Fortaleza - CE, FG1.
- $N^{\rm e}$ 12 Dispensar o servidor EDUARDO PONTE BARBOSA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 91106, da função gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança EAC/4, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Fortaleza CE, FG1.
- Nº 13 Designar o servidor EDUARDO PONTE BARBOSA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 91106, para a função gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança EAC/3, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Fortaleza CE, FG1.
- Nº 14 Designar o servidor JOSE CLAUDIO LESSA SANTOS JUNIOR, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 15501, para a função gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC/4, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Fortaleza - CE, FG1.

CLÁUDIO HENRIQUE GOMES DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 4ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007, resolve:

- Nº 87 Designar JAILSON NUNES DE LIMA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad nº 991153, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Fiscalização e de Controle Aduaneiro SIANA da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Cabedelo/PB, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em João Pessoa/PB, código FG-2.
- Nº 88 Designar FABIANA LIMA MOURA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 13096, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização EFI/4, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em João Pessoa/PB, código FG-3
- Nº 89 Designar PAULO HENRIQUE SILVA FIGUEIREDO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 62986, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária Saort da Delegacia da Receita Federal do Brasil em João Pessoa/PB, Código FG-1.

GIOVANNI CHRISTIAN NUNES CAMPOS

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 9.9.2005, publicada no DOU de 12.9.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007. resolve:

Nº 101 - Dispensar, a pedido, CELSO LOPES PEREIRA NETO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 64974, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração Aduaneira da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 4ª Região Fiscal, código DAS-101.2.

Nº 102 - Designar BRUNO NASCIMENTO ROCHA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1294145, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração Aduaneira da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 4º Região Fiscal, código DAS- 101.2.

GIOVANNI CHRISTIAN NUNES CAMPOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:

Nº 80 - Dispensar KLÉBER FERREIRA DE MIRANDA JÚNIOR, Assistente Técnico-Administrativo, matricula SIAPECAD nº 01493861, SIAPE nº 1724848, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT, da Agência da Receita Federal do Brasil em Bom Despacho, jurisdicionada a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Divinópolis/MG, código FG-3

Nº 81 - Designar GISELE KROEHLING RODRIGUES CARDOSO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil,, matricula SIAPE-CAD nº 00019339, SIAPE nº 0132214, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT, da Agência da Receita Federal do Brasil em Bom Despacho, jurisdicionada a Delegacia da Receita Federal do Brasil em Divinópolis/MG, código FG-3

HERMANO LEMOS DE AVELLAR MACHADO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPOS DOS GOYTACAZES

PORTARIA Nº 7, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, e em cumprimento ao disposto no art. 9º da Instrução Normativa RFB nº 1020, de 31 de março de 2010, resolve:

Art. 1º Designar os servidores Renato da Silva Braga, Auditor-Fiscal da RFB, Matrícula Siapecad nº 076209, Renata Pereira Arruda, Auditora-Fiscal da RFB, Matrícula Siapecad nº 1293549, e José Alves Teixeira, Analista Tributário da RFB, Matrícula Siapecad nº 10856, a fim de, sob a presidência do primeiro, comporem comissão para elaboração de edital e condução de processo seletivo público, visando a seleção de peritos para atuarem na área jurisdicionada pela Delegacia da Receita Federal em Campos dos Goytacazes.

Art. $2^{\rm o}$ A referida comissão deverá elaborar, no prazo de 15 dias, edital a ser publicado no Diário Oficial da União (DOU) e em jornal de ampla circulação no Estado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

QUÉOPS MONTEIRO DA SILVA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO II

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO II (RJ), usando da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o estabelecido na Portaria RFB nº 4071, de 02/05/2007, publicada na edição extra do DOU de 02/05/2007, resolve:

Nº 5 - Dispensar, a pedido, JOSE LIMA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, mat. SIAPECAD nº 012881, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Fiscalização - Difis, da Delegacia da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro II (RJ), cód. DAS.1012

Nº 6 - Designar RICARDO MAROZZI GREGORIO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, mat. SIAPECAD nº 019627, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Fiscalização - Difis, da Delegacia da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro II (RJ), cód. DAS-101.2.

ALFREDO LUIZ VALLE DO NASCIMENTO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA

PORTARIA Nº 19, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor NEY AKIRA OHA-RA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIA-PECAD nº 63.843, para, no período de 20/2 a 24/2/2017, na ausência simultânea do Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Marília - Saort/DRF/MRA - e seu substituto eventual, praticar os atos constantes do artigo 241 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012 e outras atribuições delegadas ao Chefe da Saort/DRF/MRA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDENILSON NUNES FREITAS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, Inciso II, alínea b da Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005 e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU - Edição Extra, de 2 de maio de 2007:

Nº 68 DISPENSAR IZABEL MARIA RODRIGUES DIAS, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 13508, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC/1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joinville (SC), código FG-2.

Nº 69 DESIGNAR AURO TAKAHIRO NONAKA, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1291839, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC/1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joinville (SC), código FG-2.

LUIZ BERNARDI

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, Inciso II, alínea b da Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005 e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU - Edição Extra, de 2 de maio de 2007:

Nº 74 DISPENSAR, a pedido, a servidora TATIANE MIRELE DE FREITAS CALDEIRA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1575734, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização - EFI/2, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joaçaba/ SC, código FG-2.

Nº 75 DESIGNAR MARCELO HOLSTAK, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1656285, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização - EFI/2, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joaçaba/SC, código FG-2.

Nº 76 DISPENSAR, a pedido, o servidor RICARDO DORIGO LOYOLA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1571834, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Administração Aduaneira - SAANA, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joaçaba/SC, código FG-1.



Nº 77 DESIGNAR a servidora TATIANE MIRELE DE FREITAS CALDEIRA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1575734, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Administração Aduaneira - SAANA, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joaçaba/SC, código FG-1.

LUIZ BERNARDI

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 10^a REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/05, publicada no DOU de 12/09/05, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/07, resolve:

Nº 118 Dispensar, a partir de 01/02/2017, SONIA CLEIDES TO-NOLLIER PEREIRA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 10843, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT, da Agência da Receita Federal do Brasil em Cachoeira do Sul, jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Santa Maria (RS), Código FG-3.

Nº 119 Designar RENATA SCARPARO CASTAGNINO, Assistente-Técnico Administrativo, matrícula Siapecad nº 1973808, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT, da Agência da Receita Federal do Brasil em Cachoeira do Sul, jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Santa Maria (RS), Código FG-3.

Nº 120 Dispensar PROTÁSIO CASTILHO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 57877, da Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em São Luiz Gonzaga, jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Santo Ângelo (RS), Código FG-1.

Nº 121 Designar LAURA ALVES FALCÃO, Assistente-Técnico Administrativo, matrícula Siapecad nº 2000272, para exercer a Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em São Luiz Gonzaga, jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Santo Ângelo (RS), Código FG-1.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 10º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/05, publicada no DOU de 12/09/05, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/07, resolve;

Nº 126 Dispensar ÊNIO CARLOS NUNES TAVARES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1291564, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC/1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Passo Fundo (RS), Código FG-2.

Nº 127 Designar ÊNIO CARLOS NUNES TAVARES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1291564, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária - Saort, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Passo Fundo (RS), Código FG-1.

PAULO RENATO SILVA DA PAZ

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SANTO ÂNGELO

PORTARIA Nº 11, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SANTO ÂNGELO, usando da atribuição que lhe confere o inciso VII, do artigo 314, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor ARLEI CARLOS SCHONS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula nº 1291405, para no período de 20 a 24 de fevereiro de 2017, praticar os atos previstos nos artigos 302 e 314, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista a ausência do titular e não ter substituto designado.

Art. 2º Determinar que, em todos os atos praticados em função da competência ora delegada, seja mencionado, após a assinatura, o número e data da publicação no Diário Oficial da presente Portaria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 84, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL no uso de suas atribuições, delegadas pelo inciso XII, artigo 9°, da Portaria n° 195 de 14 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 17 subsequente e tendo em vista o disposto no parágrafo 4°, do artigo 51, da Lei 8.666/93, resolve:

195 de 14 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 17 subsequente e tendo em vista o disposto no parágrafo 4°, do artigo 51, da Lei 8.666/93, resolve:

Art. 1°. Alterar a composição, no âmbito da Secretaria de Infraestrutura Hídrica, os Membros da Comissão Permanente de Licitação instituída pela Portaria N° 312, de 12 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU, Seção 2 - Edição Extra, n° 178-A, página 31, de 15 de setembro de 2016, recomposta pela Portaria N° 377, de 20 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU, Seção 2, n° 203, página 27, de 21 de outubro de 2016.

Art. 2°. Dispensar RAFAEL RIBEIRO SILVEIRA, SIAPE:

Art. 2º. Dispensar RAFAEL RIBEIRO SILVEIRA, SIAPE: 1.821.792, da Comissão Permanente de Licitação.
Art. 3º. Designar: ANA CINTIA PEREIRA DA SILVA, SIA-

Art. 3º. Designar: ANA CINTIA PERÉIRA DA SILVA, SIA-PE: 1.074.800, EMMANUELLE SIMONE NUNES DE SOUZA MITCHELL, SIAPE: 1.210.650, GETÚLIO EZEQUIEL DA COSTA PEIXOTO FILHO, SIAPE: 1762167, RAFAEL EDUARDO TEZA DE SOUZA, SIAPE: 1.974.803, ESDRAS GODINHO RAMOS, SIAPE; 1901880, da Secretaria de Infraestrutura Hídrica deste Ministério, para compor a Comissão Permanente de Licitação, sem prejuízo às suas atribuições precípuas, sob a presidência do primeiro, em seus impedimentos legais e afastamentos, pelo segundo, na sua ausência, pelo seguinte, sucessivamente, limitado ao quarto integrante acima listado.

Art. 4°. O Presidente da Comissão poderá, a seu critério, solicitar o assessoramento de especialistas, inclusive, requisitar assessoramento técnico e administrativo para o cumprimento das atribuições da Comissão.

Art. 5°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REYNALDO ABEN-ATHAR

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

PORTARIA Nº 9, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO PIAUÍ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59401.000114/2017-36, resolve:

CONCEDER pensão a Francisca Alcântara Pereira, cônjuge

CONCEDER pensão a Francisca Alcântara Pereira, cônjuge do ex-servidor Francisco Cândido Pereira, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional em Agropecuária 482076.S, Padrão NA-I, SIA-PE 0729275, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constituicional 41/2003, calculada com base no art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 24 de janeiro de 2017, data do falecimento do ex-servidor.

ANTONIO DJALMA BEZERRA POLICARPO

SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE

PORTARIA Nº 44, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE - SUDECO. no exercício das competências que lhe foram outorgadas pelo Decreto n.º 8.277, de 27 de junho de 2014, alterado pelo Decreto nº 8.890, de 27 de outubro de 2016, resolve:

de outubro de 2016, resolve:

Designar a servidora Fernanda Cruz Ribeiro da Luz, matrícula SIAPE nº 2067280, para exercer a Função Gratificada - FG-1, da Coordenação-Geral de Articulação, Planos e Projetos Especiais, da Diretoria de Planejamento e Avaliação, desta Superintendência.

ANTÔNIO CARLOS NANTES DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 43, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE - SUDECO. no exercício das competências que lhe foram outorgadas pelo Decreto n.º 8.277, de 27 de junho de 2014, alterado pelo Decreto nº 8.890, de 27 de outubro de 2016, resolve:

de outubro de 2016, resolve:

Dispensar a servidora Luciana Bolfarine Caixeta Couto, matrícula SIAPE nº 2067682, da Função Gratificada - FG-1, da Coordenação-Geral de Articulação, Planos e Projetos Especiais, da Diretoria de Planejamento e Avaliação, desta Superintendência, a contar de 14 de fevereiro de 2017.

LAURI ANTONIO WILCHEN ANTÔ

ANTÔNIO CARLOS NANTES DE OLIVEIRA

Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 148, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, INTERINO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 5°, inciso IV, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, e no art. 8°, inciso III, do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve:

Art. 1º Aprovar a criação de Oficialato de Ligação em Quito, Equador.

Art. 2º Designar para o referido posto: ALEXANDRE SIL-VEIRA DE OLIVEIRA, Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula nº 14294.

Art. 3º A missão é enquadrada como transitória, com duração de dois anos e compreende:

I - transporte de mobiliário e bagagens; e,

II - acompanhamento de dependentes, com retribuição calculada com base no índice "94", da Tabela de Escalonamento Vertical da LRE e no índice "80", da Tabela 1 - Escalonamento Vertical de Indenização de representação no exterior, nos termos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

PORTARIA Nº 149, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, INTERINO, no uso das atribuições legais e de acordo com o art. 13 da Lei nº 7.347, de 24 de julho de 1985, art. 3º do Decreto nº 1.306, de 9 de novembro de 1994, e o art. 2º da Lei nº 9.008, de 21 de março de 1995, resolve:

Art.1º Designar SHANDRA CARMEM AGUIAR, como Conselheira Titular, para representar o Fórum Nacional das Entidades Civis de Defesa do Consumidor, no Conselho Federal Gestor do Fundo de Defesa de Direitos Difusos - CFDD.

Art. 2º O trabalho é considerado de interesse público relevante, e será realizado sem remuneração.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

PORTARIA Nº 150, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA , INTERINO, no uso das atribuições legais e de acordo com o art. 13 da Lei nº 7.347, de 24 de julho de 1985; art. 3º do Decreto nº 1.306, de 9 de novembro de 1994; e art. 2º da Lei nº 9.008, de 21 de março de 1995, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes servidores para representarem o Instituto Brasileiro de Políticas e Direitos do Consumidor, no Conselho Federal Gestor do Fundo de Defesa de Direitos Difusos - CEDD.

I - DIÓGENES FARIAS DE CARVALHO, na qualidade de Conselheiro Titular; e,

II - SIMONE MARIA SILVA MAGALHÃES, na qualidade de Conselheira Suplente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

PORTARIA Nº 151, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, INTERINO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, tendo em vista o constante no Processo nº 08659.026115/2011-62 e respectivo Parecer nº 7/2017/GCSF/CAD/CGAAN/CONJUR-MJ/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho nº 11/2017/CAD/CGAAN/CONJUR-MJ/CGU/AGU, da Consultoria Jurídica, que adota, resolve:

I - Enquadrar a conduta infracional disciplinar praticada pelo Policial Rodoviário Federal SANDOVAL ARANHA DE SOUSA, matrícula nº 1515396, nas infrações disciplinares previstas nos artigos 116, inciso III, 117, inciso IX, e 132, incisos IV e XI, da Lei nº 8.112/90, puníveis com a penalidade de demissão, nos termos do caput e incisos IV, XI e XIII do mencionado artigo 132;

II - Considerando-se a anterior aplicação da referida penalidade, por outros fatos de idêntica natureza, nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 08659.033730/2011-25, registre-se esta nota de culpa nos respectivos assentamentos funcionais para surtir os legais efeitos;

III - Determinar as remessas de cópias do processo especificadas no item 6 do mencionado Despacho.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro nº 40, de 29 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 22, de 31 de janeiro de 2017, Seção 2, página 42, na linha em que se lê: "INTERESSADOS: Ministério da Justiça e Cidadania/Departamento de Polícia Federal", leia-se: "Ministério da Justiça e Segurança Pública/Gabinete do Ministério da Federal", leia-se: "Ministério da Justiça e Segurança Pública/Gabinete do Ministério". nistro'

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 182, DE 31 DE JANEIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio das Portarias MP n°s 85, de 17 de abril de 2009, e 551, de 30 de dezembro de 2010, resolve:

Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades

dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, ao servidor ocupante de cargo efetivo, lotado na Setorial do Ministério da Justiça e Segurança Pública, a seguir relacionado:

| NOME | SIAPE | CARGO | NÍVEL | SISTEMA |
|--------------------------------|-------|----------------------------|--------------------------|----------------------------------|
| Israel Nas cimento V dal | | Agente Admi- nistrativo | Nível Inter- mediário | Sistema de Serviços Gerais |

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIA Nº 196, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nomear ANDRÉ SANTOS FERRAZ para exercer o cargo de Assistente do Coordenador-Geral de Análise Antitruste 2 da Su-perintendência-Geral do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 102.2, ficando exonerado do que atualmente ocu-

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIA Nº 207, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nomear VÍTOR RACHID PINHO ANTUNES para exercer o cargo de Chefe de Serviço da Divisão de Logística da Coordenação-

Geral de Orçamento, Finanças e Logística da Diretoria Administrativa do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nº 240 - Nomear MARIA CAROLINA DE SÁ FRANÇA para exercer o cargo de Assistente Técnico do Coordenador-Geral de Análise Antitruste 5 da Superintendência-Geral do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 102.1.

 N^{α} 241 - Nomear LINETE RUIZ FERREIRA para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da Divisão Técnica da Çoordenação Regional do Rio Negro/AM, da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.1.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nº 242 - Exonerar LAUDYENE MARIA DE JESUS FERNANDES do cargo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da Divisão Técnica da Coordenação Regional de Minas Gerais e Espírito Santo-MG, da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.1.

Nº 243 - Nomear FAIRUZE AZIZ DO BRASIL PEREIRA para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da Divisão Técnica da Coordenação Regional de Minas Gerais e Espírito Santo-MG, da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.1.

Nº 250 - Nomear ANDRÉ CAMELIER GUIMARÃES para exercer o cargo de Assessor Técnico do Diretor de Gestão de Ativos da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, código DAS 102.3, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

 N° 251 - Dispensar SILVANA MARIA AMARAL SILVEIRA do encargo de substituta do Secretário-Executivo do Conselho Nacional de Combate à Pirataria e Delitos contra a Propriedade Intelectual da Secretaria Executiva, código DAS 101.4.

Nº 252 - Designar ANDRÉ CAMELIER GUIMARÃES para exercer o encargo de substituto do Secretário-Executivo do Conselho Nacional de Combate à Pirataria e Delitos contra a Propriedade Intelectual da Secretaria Executiva, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do art. 2º da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 04 de junho de 2014, resolve:

Nº 62 - Dispensar BRUNO PEREIRA GOMES do encargo de substituto do Coordenador de Tratados e Foros Internacionais da Co-ordenação-Geral de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania, código DAS 101.3.

 N^{α} 63 - Designar ANDRÉA FERNANDA RODRIGUES BRITTO para exercer o encargo de substituta do Coordenador de Tratados e Foros Internacionais da Coordenação-Geral de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania, código DAS 101.3, nos seus afastamentos e impedimentos eventuais.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA **ECONÔMICA**

PORTARIA Nº 49, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA - CADE, INTERINO, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria MJ no- 1.526 de 09 de abril de 2013, e tendo em vista o disposto no inciso II do art. 29 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, considerando o disposto no artigo 93, da Lei nº 8.112/90, Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve efetivar a seguinte cessão:

Servidora: BRENA DE MELO FREITAS Cargo: Analista Técnico Administrativo

Para: Ministério do Estado da Cultura

Cargo a ser ocupado: Coordenador de Diversidade e Educação, código DAS 101.3

Amparo Legal: (art. 93, da Lei nº 8.112/90 e art 2º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001)
Responsabilidade do ônus: Orgão cedente

Processo: 08700.000741/2017-61

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 39. DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições previstas no art. 51, caput, inciso I, do Regimento Interno do Departamento Penitenciário Nacional, aprovado pela Portaria Ministerial nº 674, de 20 de março de 2008, resolve:

Art. 1º Fica delegada competência ao Chefe de Gabinete para atuar como responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados na Unidade Gestora 200013-DÉPEN/GAB, como Ordenador de Despesas.

Art. 2º Designar o Chefe de Gabinete - substituto, para atuar como Ordenadora Substituto dos atos necessários à execução or-çamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados na Unidade Gestora 200013- DEPEN/GAB.

Art. 3º Designar Jonas Soares Santos, CPF 027.681.263-81, para atuar como responsável pela Conformidade de Registro de Gestão da Unidade Gestora 200013- DEPEN/GAB.

Art. 4º Designar Fabiana Goudinho Lustosa, CPF 780.186.501-44, para atuar como responsável Substituta pela Conformidade de Registro de Gestão da Unidade Gestora 200013- DE-PN/GAB PEN/GAB.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

PORTARIA Nº 40, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 1000295-44.2017.4.01.3400 - 15ª Vara Federal Cível da Seção Judiciária do Distrito Federal e Parecer de Força Executória nº 00007/2017/COSEPEQUAD/PRU1R/PGU/AGU, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso XXVI, da Portaria SE nº 501, de 29 de maio de 2014, publicada no D.O.U, de 5 de junho de 2014, resolve:

Art. 1º Nomear CELIA ARLANE ALVES BATISTA, CPF nº 006.767.031-86, candidata sub judice do concurso público regido pelo Edital nº 01/2015 - DEPEN, de 17 de abril de 2015, para ocupar o cargo de Técnico de Apoio à Assistência Penitenciária - Área: Técnico em Enfermagem

Parágrafo único. A candidata terá o prazo de trinta dias, contados a partir da data de publicação deste ato, para tomar posse no respectivo cargo, em conformidade com o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

Art. 2º Os exames admissionais relacionados no Anexo II devem ser apresentados para fins de inspeção médica oficial, nos locais relacionados no Anexo I.

Art. 3º O ato de posse fica condicionado à apresentação dos documentos relacionados no anexo III.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

MARCO ANTÔNIO SEVERO SILVA

ANEXO I LOTAÇÃO E LOCAL DE INSPEÇÃO MÉDICA

Lotação: Diretoria do Sistema Pe-nitenciário Federal. Setor Comercial Norte Q 3 Edifício Victória - Asa Norte, Brasília - DF, 70713-020

SIASS - DPF/SIMED/BSB - Sede - Brasília Área Especial nº 7, Nº S/N - Setor Policial Sul -Bairro Plano Piloto, Brasília-DF, CEP 70037-900 Telefone (61) 20249241 - Ramal 9234

ANEXO II

EXAMES MÉDICOS EXIGIDOS POR OCASIÃO DA INSPEÇÃO MÉDICA ADMISSIONAL:

- a) Radiografia de Tórax AP e Perfil;
- b) Hemograma completo, com eritograma, leucograma e plaquetas;
- c) VHS;
- d) Glicemia de jejum;
- e) Ureia:
- f) Creatinina:
- g) Ácido Úrico;
- h) TGO;
- i) TGP:
- j) Bilirrubinas e frações;
- k) Colesterol;
- 1) Triglicerídeos:
- m) VDRL;
- n) Machado Guerreiro;
- o) Parasitológico de Fezes;
- p) EAS;
- q) ABO com RH;
- r) Eletrocardiograma com laudo.

ANEXO III DOCUMENTAÇÃO PARA A POSSE

- I Original e cópia ou fotocópia autenticada:- Carteira de identidade;
- Carteira de motorista;
- Certidão de nascimento ou casamento (ou declaração de união estável);
 - Certidão de nascimento dos dependentes;
 - Certificado de escolaridade:
 - Certificado de reservista;

 - Comprovante de residência;
 Comprovante do n.º da conta corrente;
 - CPF
 - PIS/PASEP (se já for cadastrado);
- Título de Eleitor e comprovante da última votação ou justificativa eleitoral; - Carteira de Trabalho;
- No caso de dependente sob a guarda, tutela ou adoção do servidor, anexar respectivo documento comprobatório;

- No caso do servidor separado ou divorciado apresentar comprovante de guarda legal do(s) dependente(s); II - 2 fotos 3x4 recentes;
- III Cópia da Declaração de Imposto de Renda, do exercício 2016, ano base 2015, com todas as folhas, incluído o recibo de entrega, e Declaração de Bens e Valores (modelo padrão a ser preenchido na unidade de lotação); IV - Certidão negativa dos cartórios de protestos e títulos da
- cidade/município e/ou da jurisdição onde residiu nos últimos cincos anos, expedida, no máximo, há seis meses;

 V Certidão de antecedentes criminais da:

 - Justica Federal:
 - Justiça Estadual;
- Justiça do Distrito Federal (para os residentes no Distrito Federal);
 - Justiça Eleitoral;
- Justiça Militar Estadual, quando for o caso, (art. 125, § 3.º da CF) da cidade/município e/ou da Jurisdição onde residiu nos últimos cincos anos, expedidas, no máximo, há seis meses;
 - Justiça Militar da União;
- VI Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público e/ou entidade da esfera federal, estadual e/ou municipal (modelo padrão a ser pre-
- enchido na unidade de lotação);

 VII Declaração de não acumulação de cargo público (modelo padrão drão a ser preenchido na unidade de lotação); VIII - Atestado Médico Oficial (Lei nº 8.112/90 - Art. 14 -
- posse em cargo público dependerá de prévia inspeção médica oficial.

Parágrafo único. Só poderá ser empossado aquele que for julgado apto física e mentalmente para o exercício do cargo.") Observações:

- Observações:
 (1) De acordo com o art. 9 º da Instrução Normativa n.º 002, de 1.º de fevereiro de 2005, publicada no DOU de 03/02/2005, os exames médicos terão validade de 180 dias, a contar da data da emissão do exame.
 (2) É obrigatória a apresentação do cartão do CPF, pois o
- Tribunal de Contas da União TCU não aceita o número do CPF registrado na carteira de identidade civil.
- (3) É obrigatória a apresentação do certificado de conclusão do ensino médio (2º grau), pois o TCU não aceita a apresentação de declaração ou histórico escolar, porém, no momento da posse, além do certificado de conclusão de nível médio, sugerimos que apresente o diploma de nível superior, se houver.
- (4) PIS/PASEP: O candidato que não possuir inscrição do PIS/PASEP, no ato da posse, deve procurar a Seção de Recursos Humanos, para que seja viabilizada a inscrição.
- (5) A declaração de união estável deverá ser firmada perante tabelião em cartório.
- (6) De acordo com o Decreto nº 3.048/99, combinado com as orientações do Tribunal de Contas da União, além da declaração firmada em cartório, é necessária para a comprovação de união es tável a apresentação de no mínimo três dos documentos relacionados abaixo:
 - certidão de nascimento de filho havido em comum;
 - certidão de casamento religioso:
- declaração de imposto de renda onde o interessado como dependente do servidor:
 - prova de mesmo domicílio (endereço);
 - procuração ou fiança reciprocamente outorgada;
 conta bancária conjunta;
- registro em associação de qualquer natureza, onde conste o interessado como dependente do servidor; anotação constante de ficha ou livro de registro de em-
- pregados; apólice de seguro, da qual conste o servidor como ins-
- tituidor do seguro e a pessoa interessada como sua beneficiária;
 ficha de tratamento em instituição de assistência médica, da
- qual conste o servidor como responsável; - escritura pública de compra e venda de imóvel pelo segurando em nome de dependente;
- disposições testamentárias;
 justificação judicial, a qual, isoladamente, não é documento
- suficiente o bastante para comprovar a união estável.

 (7) A preferência por bancos conveniados é motivada pela data de crédito do pagamento dos servidores. O pagamento daqueles que não possuem conta corrente nos bancos conveniados é creditado em data posterior aos que recebem por instituições conveniadas.

DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 19, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIX do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Dispensar JEFFERSON CRUZ REISHOFER, Agente Federal de Execução Penal, do encargo de Substituto do Chefe do Serviço de Saúde de Campo Grande da Diretoria do Presídio Federal de Campo Grande, da Diretoria do Sistema Penitenciário Federal desse Departamento, código DAS-101.1.

LUIZEVANE SOARES DA SILVA

PORTARIA Nº 20, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIX do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

Designar VERÔNICA RIBEIRO NOGUEIRA, Técnica Federal de Apoio à Execução Penal, para o encargo de Substituto do Chefe do Serviço de Saúde de Campo Grande da Diretoria do Presídio Federal de Campo Grande, da Diretoria do Sistema Penitenciário Federal desse Departamento, código DAS-101.1.

LUIZEVANE SOARES DA SILVA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 5.108, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno do PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08203.000146/2017-37, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a MARIA DE FATIMA BESERRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 173593, ocupante do cargo de Papiloscopista Policial Federal, classe especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar n° 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.109, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08310.000653/2017-53, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a VICENTE OLIVEIRA VERAS, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, classe especial, matrícula SIAPE nº 174629, do Quadro de Pessoal da Classe especial, matricula SIAI E il 174029, do Quadro de l'essola da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.114, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno do PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08455.314968/2016-50, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a LUIZ CARLOS GUIMARAES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 181813, ocupante efetivo do cargo de Agente de Polícia Federal, classe especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.084, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA O DIRETOR DE GESTAO DE PESSOAL DA POLICIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08270.000038/2017-61, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a HIDER ANTUNES SILVA, Matrícula SIAPE nº 182293, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de

cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.085, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos X e IX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25 de abril de 2016, publicada no D.O.U. nº 80, de 28 de abril de 2016, e considerando o Decreto nº 7.014, de 23.11.2009, publicado no D.O.U. nº 224, de 24.11.2009, que disciplina os requisitos e condições de promoção na Carreira Policial Federal, bem como os fundamentos exarados no Parecer nº 03/2012-GAB/CONJUR-MJ/CGU/AGU, de 16/11/2012, e tendo em vista as informações contidas 08705.000438/2017-19. Processo no

Considerando a decisão judicial exarada no Processo no 0003843-26.2015.403.6111, que tramita na 1ª VF/Marília/SP, resol-

Conceder promoção retroativa da Primeira Classe para a Classe Especial do cargo de Escrivão de Polícia Federal, para o servidor abaixo discriminado, que implementou os requisitos necessários para a mencionada promoção, nos termos do art. 3º do Decreto nº 7.014/2009, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.01.2017; o presente ato deverá ser revogado em caso de provimento judicial favorável à União:

| SERVIDOR | SIAPE | PF |
|------------------------|---------|-------|
| MARCOS PIASSI SIQUADRA | 1557872 | 15450 |

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.087, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas pelo inciso XVII do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25 de abril de 2016, publicada no DOU nº 80, de 28 de abril de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 08340.300169/2016-93, resolve:

Declarar vago, a partir de 04 de outubro de 2016, o cargo de Escrivão de Polícia Federal, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, ocupado por FÁBIO CARVALHO DE SÁ, matrícula SIAPE nº 17382521, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.086, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68.

Conceder pensões por morte a NEUSA FIRMINO BAR-BOSA, pelo período de 20 (vinte) anos, e a MARIA FERNANDA BARBOSA FALCÃO, até os 21 (vinte e um) anos de idade, respectivamente, companheira e filha menor do ex-servidor da ativa ANTONIO FERNANDO FALCÃO, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 176686, a partir de 15 de janeiro de 2017 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, incisos III e IV, alínea "a" e 222, incisos IV e VII, alínea "b", item 5, da Lei nº 8.112/1990, combinados com o art. 40, § 7°, II, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o artigo 2º, II, da Lei nº 10.887/2004. (08500.004640/2017-16)

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.090, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08310.000646/2017-51, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a LUIZ CARLOS CARDOSO FILHO, ocupante do cargo de Perito Criminal Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 1205091, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com a redação dada pela Lei Complementar nº 144, de 15 de maio de 2014, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo,

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.095, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno do PF, aprovado pela Portaria MI nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário

vado pela Pottaria MJ il 490, de 25/04/2016, Dunicada no Diano Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08360.301755/2016-17, resolve:

Conçeder aposentadoria especial voluntária a MARCILENE DE NAZARÉ ARAUJO LOBO, matrícula SIAPE nº 176337, ocupante do cargo de Perito Criminal Federal, classe especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com a redação dada pela Lei Complementar nº 144, de 15 de maio de 2014, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei no 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.100, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 08286.002677/2008-09 e 08285.304673/2016-74, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a SILVIO PE-RIM, Matrícula SIAPE nº 0177001, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c o artigo 11, da Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.102. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08295.026590/2005-67, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a DARIO DE SOUZA REZENDE, Matrícula SIAPE nº 0183854, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal Classe Especial. do Quadro de Pessoal da

Conceder aposentadoria especial voluntária a DARIÓ DE SOUZA REZENDE, Matrícula SIAPE nº 0183854, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c o artigo 11, da Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.104, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas pelo inciso XVII do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25 de abril de 2016, publicada no DOU nº 80, de 28 de abril de 2016,

Considerando a decisão judicial proferida no Processo nº 0021097-75.2016.4.03.0000 - 6ª Turma - TRF da 3^a Região e

Tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 08200.002618/2017-16, resolve:

Revogar a Portaria nº 4.174, de 31/8/2016, publicada no DOU nº 170, de 2/9/2016, p. 37, Seção 2, que nomeou provisoriamente RICARDO CORDEIRO DE MELO para exercer o cargo efetivo de Agente de Polícia Federal, Terceira Classe, da Carreira Policial Federal, considerando provimento judicial favorável à União.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 490, de 25 de abril de 2016, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no DOU nº 80, de 28 de abril de 2016, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014,

Nº 6.953 - EXONERAR o Agente de Polícia Federal JAIRO COSTA DE OLIVEIRA do cargo de Chefe do Serviço de Estratégias Táticas da Coordenação do Comando de Operações Táticas da Diretoria Executiva, código DAS 101.1.

 N° 6.954 - DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal ALFREDO DE SOUZA LIMA COELHO CARRIJO do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Operações Táticas da Coordenação do Comando de Operações Táticas da Diretoria Executiva, código DAS 101.1.

Nº 6.955 - NOMEAR o Delegado de Polícia Federal ALFREDO DE SOUZA LIMA COELHO CARRIJO para o cargo de Chefe do Serviço de Estratégias Táticas da Coordenação do Comando de Operações Táticas da Diretoria Executiva, código DAS 101.1.
Nº 6956 DESIGNAR o Agente de Polícia Federal JAIRO COSTA DE OLIVEIRA para o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Operações Táticas da Coordenação do Comando de Operações Táticas da Diretoria Executiva, código DAS 101.1.

LEANDRO DAIELLO COIMBRA

PORTARIA Nº 5.096, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08270.000013/2017-67, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais a MARIA DO SOCORRO BRAZIL CAVALCANTI, Matrícula SIAPE nº 175628, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.107, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08702.000243/2017-07, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a SAMIR ED-SON MAMUD, Matrícula SIAPE nº 1216242, ocupante do cargo de Escrivão de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c o artigo 11, da Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 5.110, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08500.003175/2017-04, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a PEDRO SAR-ZI JUNIOR, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, classe especial, matrícula SIAPE nº 6176414, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007, resolve:

Nº 457 - Designar BRENO NAZAR FERREIRA, matrícula 1989411, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização da 13ª Delegacia, em Poços de Caldas, código FG-03, da Superintendência Regional em Minas Gerais.

Nº 458 - Dispensar ADIMILSON CÂNDIDO DA SILVA, matrícula 1989924, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização da 13ª Delegacia, em Poços de Caldas, código FG-03, da Superintendência Regional em Minas Gerais.

 N° 459 - Dispensar LUIS VITORINO DE SOUSA FILHO, matrícula 1200044, Policial Rodoviário Federal, do quadro permanente deste órgão, da função de Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal, código FG-03, da Superintendência Regional em Pernambuco.

Nº 461 - Designar RINALDO CELESTINO DOS REIS, matrícula 2163622, Agente Administrativo, do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal, código FG-03, da Superintendência Regional em Pernambuco

Nº 467 - Dispensar, a pedido, ALTEMIRO OLINTO CRISTO, Matrícula: 1074754, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe da 18ª Delegacia, em Frutal, código FG-02, da Superintendência Regional em Minas Gerais.

Nº 468 - Designar NIVALDO LEAL DA SILVA, matrícula 1076544 Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 18ª Delegacia, em Frutal, código FG-02, da Superintendência Regional em Minas Gerais.

Nº 472 - Designar DAVID BRENO QUEIROZ OLIVEIRA, matrícula: 1714219, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 4ª Delegacia, em Sobral, código FG-02, da Superintendência Regional no Ceará.

CLÁUDIO ARAÚJO FREITAS

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

Nº 487 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar n° 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar n° 144/2014, aposentadoria voluntária integral a SIL-VIA ADRIANA DA SILVEIRA ALVES, matrícula SIAPE n° 1071313, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotada na Superintendência Regional no Rio Grande do Sul, considerando o disposto no Processo n° 08.660.001.182/2017-21.

Nº 488 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a IRA-CI JOSEFINA ANTONIASSI, matrícula SIAPE nº 1990409, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotada na SR-PRF/PR, considerando o disposto no Processo nº 08.659.001.135/2017-16.

Nº 489 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a JOÃO BATISTA GASDA, matrícula SIAPE nº 1072621, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/SC, considerando o disposto no Processo nº 08666.076910/2016-17.

Nº 490 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a MARCELO MATTAR ABRATE, matrícula SIAPE nº 1075763, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/MG, considerando o disposto no Processo nº 08656.004330/2017-28.

Nº 491 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a JOSE ROBEVALDO FONSECA, matrícula SIAPE nº 1071990, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na Superintendência Regional na Bahia, considerando o disposto no Processo nº 08.655.003.236/2017-61.

Nº 492 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a FLÁ-VIO PELICOLI DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1073641, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/RS, considerando o disposto no Processo nº 08660.025807/2016-69.

CLÁUDIO ARAÚJO FREITAS

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁ-RIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

Nº 507 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a ODI-LON DE BRITO FILHO, matrícula SIAPE nº 1069192, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/MT, considerando o disposto no Processo nº 08661.001141/2017-24.

Nº 508 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a JOSE ALIPIO BELO FIGUEROA, matrícula SIAPE nº 1071515, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na Superintendência Regional em Santa Catarina, considerando o disposto no Processo nº 08.666.077.722/2016-14.

Nº 509 - CONCEDER, a partir do óbito, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/04, combinado com os arts. 215, 217, incisos III e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, pensão civil à MARINA DE FÁTIMA SIMÕES CUNHA, companheira do exservidor DIONÍSIO GUEDES, matrícula Siape 0163802, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, vinculado à SRPRF/MG, em razão de seu falecimento, ocorrido na inatividade, em 07/09/2016. tendo em vista as informações constantes no processo n 08.656.001.889/2017-04.

ISSN 1677-7050

 N^{ϱ} 510 - CONCEDER, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, combinado com os arts. 215 e 217, incisos I, II e IV, alínea "a", 218 e 222, inciso VII, alínea "b", itens 4 e 6, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, pensão civil temporária a FERNANDA DA SILVA MARTINS ROCHA, ANA CLARA DA SILVA MARTINS ROCHA e MA-THEUS DA SILVA MARTINS ROCHA, respectivamente, viúva e filhos menores de 21 anos e pensão civil vitalícia a ALEXANDRIA COSTA DE BRITO, cônjuge divorciada com percepção de pesão alimentícia do ex-servidor GUARACY PAIVA DA ROCHA, matrícula SIAPE nº 169017, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, vinculado à Superintendência Regional no Rio de Janeiro, em razão de seu falecimento, ocorrido na inatividade em 22/01/2017, dividindo em partes iguais o valor do benefício entre os beneficiários, à vista das informações constantes nos Processos nº 08.657.016.432/2017-86, 08.657.016.424/2017-30, 08.657.016.429/2017-62 e 08.657.016.420/2017-51.

Nº 511 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a MA-RIA ISABEL NOGUEIRA DE FARIA, matrícula SIAPE nº 1201540, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotada na Superintendência Regional na Paraña, considerando o disposto no Processo nº 08.663.001.234/2017-39.

CLÁUDIO ARAÚJO FREITAS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁ-RIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

Nº 531 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a JOAO PAULO MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 1185916, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/SC, considerando o disposto no Processo nº 08.666.002.874/2017-36.

Nº 532 - CONCEDER, a partir do óbito, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/04, combinado com os arts. 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, pensão civil vitalícia à MARLENE GOMES DE LIMA, viúva do ex-servidor ANTÔNIO CAMILO DE LIMA FILHO, matrícula SIAPE nº 1162223, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, vinculado a Superintendência Regional na Paraíba, falecido, na inatividade, em 03/02/2017, tendo em vista as informações constantes no processo n° 08663.001468/2017-86.

Nº 533 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a JU-LIO CESAR MATTE, matrícula SIAPE nº 1068290, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/SC, considerando o disposto no Processo nº 08.666.074.848/2016-29.

Nº 534 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ROBERTO MELO, matrícula SIAPE nº 0547017, ocupante do cargo de Art. Carpintaria e Marcenaria, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotado na Superintendência Regional em Goiás, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, considerando o disposto no Processo nº 08.662.002.148/2017-53.

 N^{ϱ} 535 - Conceder aposentadoria por invalidez, por doença especificada em lei, a FRANCISCO BENICIO DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 848547, ocupante do cargo de Enfermeiro, classe "S", padrão "III", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotado na Superintendência Regional no Ceará, com base no artigo 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 41/03, combinado com o artigo 186, § 1°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, com proventos calculados de acordo com o art. 6°-A da Emenda Constitucional n° 41/2003, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 70, de 29 de março de 2012, tendo em vista o disposto no Processo n° de março de 2012, ter 08.653.022.185/2016-14.

Nº 536 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea 'a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a EDUARDO JORGE SILVA FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1073068, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na Superintendência Regional em Alagoas, considerando o disposto no Processo nº 08670.000324/2017-

Nº 559 - Com o fim de restabelecer o pagamento do benefício, em cumprimento à decisão de antecipação de tutela proferida nos autos do processo nº 5002741-06.2016.4.04.7214, em trâmite na 1ª Vara de MAFRA da Seção Judiciária de Santa Catarina, TORNO SEM EFEI-TO a Portaria nº 3959 de 20 de dezembro de 2016, a qual cancelou a pensão civil concedida a ELVIRA CANDEO, mãe do ex-servidor UMAR ROBERTO CANDEO, por meio da Portaria nº 340, de 21 de novembro de 1999, tendo em vista as informações constantes no processo n° 08.659.004.927/1999-91.

CLÁUDIO ARAÚJO FREITAS

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 95, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, re-

Designar a servidora CAROLINA AUGUSTA DE MEN-DONÇA RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula nº 1307162, CPF nº 692.262.881-00, para exercer o encargo de substituta do Procurador-Chefe, código DAS 101.4, da Procuradoria Federal Especializada desta Fundação, no período de 15 a 28 de fevereiro de 2017, por motivo de vacância do titular e férias da substituta eventual.

ANTONIO FERNANDES TONINHO COSTA

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Nº 93 - Dispensar, a pedido, a partir de 06 de fevereiro de 2017, o servidor VANDER APARECIDO NISHIJIMA, matrícula nº 1833900, CPF nº 475.474.991-04, do encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Dourados-

Nº 94 - Designar o servidor JOSÉ VITOR DALLA NORA, matrícula nº 1944873, CPF nº 023.081.271-63, para exercer o encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Dourados-MS, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Nº 96 - Exonerar, a pedido, a partir de 06 de fevereiro de 2017, o servidor VANDER APARECIDO NISHIJIMA, matrícula nº 1833900, CPF nº 475.474.991-04, do cargo em comissão de Chefe da Divisão Técnica, código DAS 101.2, da Coordenação Regional Dourados-

ANTONIO FERNANDES TONINHO COSTA

PORTARIA Nº 63, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08620.118872/2015-22, resolve:

Art. 1º Aposentar a servidora VERA LÚCIA DE SOUZA LEÃO, matrícula nº 0443299, no cargo de Assistente Administrativo, NI-S-III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Índio-Funai, lotada no Serviço de Atenção à Saúde do Servidor da Coordenação de Administração de Pessoal da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração e Gestão, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal/1988, combinado com o artigo 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012, acrescidos da vantagem do artigo 62-A da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Declarar vago o cargo ocupado pela servidora, nos termos do art. 33, inciso VII da Lei nº 8.112/90.

HELENIR GUILHERME

RETIFICAÇÃO

Retifico Portaria Presidência nº 34, de 19 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 16, Seção 2, folha 35, de 23 de janeiro de 2017, de modo que, onde se lê: "..., concedendo um prazo de 40 dias para a execução de campo e apresentação do material resultante da avaliação, a contar de 30/01/2017." leia-se: "..., concedendo um prazo de 33 dias para a execução de campo e apre-sentação do material resultante da avaliação, a contar de 06/03/2017.

SECRETARIA NACIONAL DE JUSTIÇA E CIDADANIA

PORTARIA Nº 25, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O O SECRETÁRIO NACIONAL DE JUSTIÇA E CIDA-DANIA, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 9º do Decreto nº 8.668, de 11 de Fevereiro de 2016;

CONSIDERANDO a nova a necessidade de regulamentar o disposto no PL Migrações, em vias de ser aprovado no Congresso Nacional:

CONSIDERANDO a complexidade técnica e a diversidade

de temas tratados no PL Migrações; CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 08018.001046/2017-15, resolve:

Art. 1º Institui Grupo de Trabalho - GT-Migrações para promover estudos e proposta(s) de Decreto(s) do Presidente da República com a finalidade de regulamentar o disposto no PL Migrações.

CAPÍTULO I

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
Art. 2º Uma vez O Grupo de Trabalho será composto pelos seguintes membros, em caráter permanente:

I - Diretor(a) do Departamento de Migrações, que o presidirá;

II - Diretor(a)-Adjunto do Departamento de Migrações; e III - Assessor(a) da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania.

Parágrafo único. A Relatoria do GT-Migrações será feita pelo(a) Assessor(a) da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania. Art. 3º No âmbito das matérias competentes a este Ministério

da Justiça e da Segurança Pública, são membros temporários e auxiliares em caráter especial os responsáveis pelas seguintes áreas: I - Divisão de Processos Migratórios;

II - Divisão de Políticas Migratórias;

III - Setor de Expulsões;

IV - Coordenação-Geral de Assuntos para Refugiados; e

V - Coordenação de Extradição e Transferência de Pessoas Condenadas.

Art. 4º O Grupo de Trabalho deverá convocar membros do Departamento de Polícia Federal, do Ministério das Relações Exteriores ou do Ministério do Trabalho e da Previdência Social para auxiliar na regulamentação de matéria afeta a dois ou mais órgãos competentes

Art. 5° O Grupo de Trabalho poderá convocar auxílio técnico em caráter consultivo, desde que aprovado pela maioria simples de

Parágrafo único. Caberá à Presidência o voto de qualidade. Art. 6º Esta Portaria da SNJ entra em vigor na data de sua publicação.

GUSTAVO JOSÉ MARRONE DE CASTRO SAMPAIO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 498, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar MARIA DO SOCORRO BARRETO DIAS do cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, 37.0052, da Coordenação de Avaliação de Auditoria, da Coordenação-Geral de Auditoria, do Departamento Nacional de Auditoria do SUS, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 499, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República,

Nomear SILVESTRE RABELLO DE AGUIAR, para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, nº 05.0380, da Coordenação-Geral de Contratualização Interfederativa, do Departamento de Articulação Interfederativa, da Secretaria-Executiva.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:
- Nº 138 Designar AILTON LEITE DE MORAES para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Apoio Institucional e Articulação Federativa, FG-01, código nº 05.0450, da Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Mato Grosso, da Secretaria-Executiva.
- Nº 139 Designar MARCOS FELIPE FERNANDES MOTA para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Gestão de Convênios, FG-01, código nº 05.1452, da Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Mato Grosso, da Secretaria-Executiva.
- Nº 140 Designar MARIA DO SOCORRO BEZERRA MATEUS para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Auditoria, FG-01, código nº 05.0537, da Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Tocantins, da Secretaria-Executiva,
- Nº 141 Designar LINDOMAR DE BARROS PAZ para exercer a Função Gratificada de Assistente III - FG-03, código nº 05.0160, da Coordenação de Arquitetura e Engenharia, da Coordenação-Geral de Administração e Logística, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida Função EMÍLIA TORRES TEIXEIRA.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:
- N^{ϱ} 142 Autorizar o afastamento do país da servidora DIANA MARY ARAÚJO DE MELO FLACH, Enfermeira, Matrícula SIAPE nº 653830, lotada no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, cedida à Fundação Municipal de Saúde de Niterói, a fim de realizar estágio como parte do curso de doutorado em ciências do cuidado em saúde, com o desenvolvimento do trabalho intitulado: "Atenção às pessoas ostomizadas: um estudo de avaliabilidade em Portugal e no Brasil", na Escola Superior de Enfermagem do Porto, em Portugal, no período de 1º de março de 2017 a 28 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES e ônus limitado para o MS (Processo nº 25001.001492/2017-28).
- N^{ϱ} 143 Autorizar o afastamento do país da servidora MARIANA BERTOL LEAL, Tecnologista da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de "Consulta técnica sobre o fortalecimento da capacidade para aumentar a detecção, o cuidado, o apoio e os serviços para as complicações associadas ao vírus Zika", promovida pela Organização Mundial da Saúde (OMS), em Genebra - Suíça, no período de 25 de fevereiro a 2 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.020928/2017-98).

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- $N^{\rm e}$ 259 Dispensar ALDENISE VALENTE DE OLIVEIRA do encargo de substituta eventual do Chefe da Casa de Saúde Indígena -Mâncio Lima, FCPE-101.1, código 39.0038, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Alto Rio Juruá, da Secretaria Especial de Saúde
- Nº 260 Designar MARIA IRENE BONFIM ALVES para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador Distrital de Saúde Indígena, DAS-101.4, código 39.0122, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Amapá e Norte do Pará, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensada MARIA CÉLIA PICANÇO FARIAS.
- $N^{\rm e}$ 261 Designar MARIA DO SOCORRO DA CRUZ TAVARES MIRANDA para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço de Recursos Logísticos, FCPE-101.1, código 39.0127, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Amapá e Norte do Pará, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.
- Nº 262 Dispensar, a pedido, DANIEL MESCOITO GOMES do encargo de substituto eventual do Coordenador Distrital de Saúde Indígena, DAS-101.3, código 39.0258, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Guamá-Tocantins, da Secretaria Especial de Saúde In-
- $N^{\rm e}$ 263 Designar LIANA RÉGIA ALVES MARTINS para substituir, no período de 20 a 24/02/2017, o Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira, DAS-101.3, código 05.0347, do Departamento de Logística em Saúde, da Secretaria Executiva.

- Nº 264 Designar LUCIANA BOTELHO DE SOUSA para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador de Suporte Técnico Administrativo, DAS-101.3, código 05.0375, do Departamento de Articulação Interfederativa, da Secretaria Executiva.
- Nº 265 Designar GREGORY DOS PASSOS CARVALHO para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Contratualização Interfederativa, DAS-101.4, código 05.0378, do Departamento de Articulação Interfederativa, da Secretaria Executiva.
- N^{ϱ} 266 Designar MARIANA DAS NEVES SANT ANNA TU-NALA para exercer o encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral de Cooperação Interfederativa, DAS-101.4, código 05.0376, do Departamento de Articulação Interfederativa, da Secretaria Executiva, ficando dispensada MARIANA SCHNEIDER.
- Nº 267 Designar FABIANA NEIVA NUNES AZEVEDO para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Subsídios Técnico e Jurídico em Matéria de Saúde, DAS-101.2, código 10.0026, da Coordenação de Assuntos Especiais em Contencioso Judicial e Extrajudicial, Coordenação-Geral de Assuntos Judiciais, da Consultoria Jurídica, ficando dispensada ALESSANDRA LEMOS LOURENCO.
- N^e 268 Designar WALDIR MACEDO SANTANA para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Suporte Administrativo, DAS-101.2, código 10.0012, da Coordenação de Organização Administrativa, da Consultoria Jurídica.
- Nº 269 Designar VICTOR VILLALVA RIBEIRO DOS SANTOS para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Instrução e Destinação de Processos, FCPE-101.2, código 10.0017, da Coordenação-Geral de Gestão, Assuntos Disciplinares e de Pessoal, da Consultoria Jurídica, ficando dispensado ANDRÉ LUIS DANTAS DE MENDONCA.
- Nº 270 Designar ENAYLE PIGNATA VIEIRA para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Triagem e Internalização de Processos, FCPE-101.2, código 10.0016, denação-Geral de Gestão, Assuntos Disciplinares e de Pessoal, da Consultoria Jurídica.
- Nº 271 Designar ALAN SOARES DE JESUS para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Registro Físico de Documentos, DAS-101.2, código 10.0018, da Coordenação-Geral de Gestão, Assuntos Disciplinares e de Pessoal, da Consultoria Jurídica, ficando dispensado WALDIR MACEDO SANTANA. O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 2°, parágrafo único, inciso V, da Lei 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e art. 15, art. 16 e art. 16B da Lei 11.356, de 19 de outubro de 2006, resolve:
- Nº 272 I Revogar, a contar de 20/01/2017, a concessão de Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE-SISG, feita ao servidor abaixo relacionado, na forma da PT/SAA nº 1.547, publicada no Diário Oficial da União de 14/11/2016:

| NOME | MATRÍCULA | NÍVEL |
|--|-----------|-------|
| JOÃO HENRIQUE DE SOUSA TEIXEIRA JUNIOR | 1770808 | NS |

II - Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE-SISG, a servidora abaixo indicada:

| NOME | MATRÍCULA | NÍVEL |
|--------------------------|-----------|-------|
| SABRINA DOS SANTOS LAGES | 2125232 | NS |

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCANTARA

NÚCLEO ESTADUAL EM ALAGOAS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 39, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe Substituto do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Alagoas, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 860/SAA/SE/MS de 31/07/2015, publicada no Diário Oficial da União D.O.U nº. 146 de 03/08/2015, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia, com fundamento no Art. 40, parágrafo 18°, da Constituição Federal/88, com redação dada pelo artigo 3°, incisos I, II e III, § único da EC n° 47/05, combinado com os Artigos 215, 217, inciso I, art. 222, inciso VII, b, item 6 da Lei n° 8112/90, alterada pela Lei nº 13.135/15, à IARA MARIA TENÓRIO DE ALBUQUERQUE, qualificada como cônjuge do ex-servidor do quadro de pessoal do Ministério da Saúde CLAUDEVAN SOARES DE ALBUQUERQUE, Matrícula Siape nº0517668, decorrente do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III, falecido em 05 de fevereiro de 2017, referente ao total dos proventos percebidos e demais vantagens a que faz jus. (Proc. nº 25020.000487/2017-70).

HARLEI BARBIERI

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMINISTRATIVA O CHEFE DA DIVISAO DE GESTAO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÊRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

- Nº 85 Conceder pensão mensal a CARMELLA LOURENÇO como irmã maior inválida da ex-servidora IVONE LOURENÇO, Agente Administrativo, SIAPE 589388 a partir da data do óbito em 22 de dezembro de 2014, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso VI, e com o artigo 222, inciso III, da Lei nº 8. 112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 41/03, e lei 10.887/04, à vista das informações constantes do processo nº. 25004.001396/2015-98.
- Nº 86 Conceder pensão mensal por período vitalício à SELMA GONÇALVES DE BARROS como companheira do ex-servidor CARLOS ROBERTO COSTA, Agente Administrativo, SIAPE 601368 a partir da data do óbito em 28 de novembro de 2016, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso III, e com o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº. 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 47/05, e lei 10.887/04, art. 2º, inciso I, à vista des informações constitutes de presence p.º. 35004/9013/4/2013/277 das informações constantes do processo nº. 25004.001634/2017-27.
- Nº 87 Conceder pensão mensal por período vitalício à APARECIDA MARIA NUNES MARTINEZ como cônjuge do ex-servidor LAER-CIO JORGE MARTINEZ, Médico, SIAPE 598935 a partir da data do óbito em 26 de dezembro de 2016, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I, e com o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº. 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 41/03, e lei 10.887/04, à vista das informações constantes do processo nº. 25004.001629/2017-14.
- Nº 94 Conceder pensão mensal por período vitalício à MARGA-RIDA MATILDE NASCIMENTO DE RODRIGUES NETTO como cônjuge do ex-servidor NELSON RODRIGUES NETTO JUNIOR, Médico, SIAPE 592069 a partir da data do óbito em 26 de novembro de 2016, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I, e com o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº. 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 41/03, e lei 10.887/04, à vista das informações constantes do processo nº. 25004.001638/2017-13.

MARCELO FERREIRA KAWATOKO

PORTARIA Nº 96, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta no processo abaixo específicado, resolve:

Conceder pensão mensal por período vitalício à SAMIRA AIEX RAHAL como cônjuge do ex-servidor FARES RAHAL, Médico, SIAPE 592012 a partir da data do óbito em 02 de outubro de 2016, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I, e com o artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº. 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015, c/c EC 41/03, e lei 10.887/04, à vista das informações constantes do processo nº. 25004.000494/2017-70.

MARCELO FERREIRA KAWATOKO

DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO

PORTARIA Nº 93, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos

processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora, MAGALI
FRANCO JOÃO SILVA matrícula SIAPE nº 593.870, ocupante do
cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, paragrafo, 1°, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/03, com proventos calculados com base no artigo 1º da Lei nº 10887/04. (Processo nº 25004.009759/2016-14).

MARCELO FERREIRA KAWATOKO

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Nº 89 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, FRANCISCO MAKOTO OHASHI matrícula SIAPE nº 599.000, ocupante do cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, paragrafo, 1º, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com a

redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/03, com proventos calculados com base no artigo 1º da Lei nº 10887/04. (Processo nº 25004.001131/2017-51).

ISSN 1677-7050

Nº 91 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora JANETE QUEIROZ SAMPAIO, matrícula SIAPE nº 595.450, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo nº 25004.001099/2017-12).

 $N^{\rm e}$ 92 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA CRISTINA DANTAS GUERRA, matrícula SIAPE $n^{\rm e}$ 592.454, ocupante do cargo de Assistente Social, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.°, da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo nº 25004.001068/2017-53).

MARCELO FERREIRA KAWATOKO

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

DIRETORIA COLEGIADA SECRETARIA-GERAL COORDENADORIA DE APOIO À DIRETORIA COLEGIADA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 8.701, de 13 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2017, Seção 2, página 44, no art. 2º ONDE SE LÊ: "Pró-Saúde Planos de Saúde Ltda. - em liquidação extrajudicial", LEIA-SE: "SP Empreendimentos e Participações Ltda. - em liquidação extrajudicial".

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÀRIA

PORTARIA Nº 262, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 47, VI e o art. 54, III, § 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:
Art. 1° Tornar insubsistente a Portaria n° 158, de 30 de

Janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 22, de 31 de Janeiro de 2017, Seção 2, página 54.

Art. 2° Tornar insubsistente a Portaria n° 159, de 30 de Janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 22, de 31 de Janeiro de 2017, Seção 2, página 54.

JARBAS BARBOSA DA SILVA JR

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 60, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas através do Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03.10.16, publicado no D.O.U nº 191 de 04 de outubro de 2.016, resolve:

191 de 04 de outubro de 2.016, resolve:

Art.1º Incluir no Convenio nº 01/17, publicado no DOU nº 32, de 14.02.17, Seção 3, pag. 83 de 14.02.17, que trata da Cessão de servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde para a Secretaria de Saúde do Município de Itapicuru no Estado da Bahia, o servidor JORGE ALVES DE ARAUJO, ocupante do cargo efetivo de Laboratorista, SIAPE 6477153.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDREIA XAVIER CAJADO SAMPAIO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PARANÁ

PORTARIA Nº 21, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE no estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13 do Estatuto da Funasa, aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 3.10.2016, publicado no DOU de 4.10.2016 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25220.000.053/2017-13,

Art. 1º - Alterar a portaria nº 6 de 11/1/2017, publicada no DOU de 13/1/2017, que concedeu pensão à DIRCE MARQUES DOS SANTOS DE OLIVEIRA, para incluir SUELI MARQUES SANTOS DE OLIVEIRA, para incluir SUELI MARQUES SANTOS DE OLIVEIRA e ANDRE LUIS MARQUES DE OLIVEIRA, filhos do instituidor FRANCISCO BENEDITO DE OLIVEIRA, de acordo com os artigos 215, 217 inciso IV, alínea "a" da Lei nº 8.112/90. alterada pela Lei 13.135/2015, combinado com a E.C. nº 41/03 e Lei nº 10.887/04.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DE PERNAMBUCO, nomeado pela Portaria nº 763, publicada no DOU nº 196, de 11.10.2016, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 13, combinado com o Artigo 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº. 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, na Instrução Normativa PRESI/FUNASA nº. 001, de 3 de janeiro de 2003 e de acordo com o contido no Ofício nº 158/2016/LACEN-PE, resolve:

Nº 40 - I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora SOLANGE MARIA BOTELHO BARRETO CAMPELLO, matrícula SIAPE 0474047, CPF 578.714.004-44, ocupante do cargo de Arquiteto, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional 47/2005. Processo 25225.000.499/2017-06.

Nº 41 - I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOÃO EDGAR FERRAZ DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0474991, CPF 053.118.374-00, ocupante do cargo de MÉDICO, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional 47/2005 e as vantagens do artigo 62-a da Lei nº 8112/90. Processo 25225.000.450/2017-45.

Nº 42 - I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor FLÁVIO GOMES DE MELO, matrícula SIAPE 0475670, CPF 179.671.124-15, ocupante do cargo de MÉDICO, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional 47/2005. Processo 25225.000.422/2017-28.

 N^2 43 - 1 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora MARIA DE FÁTIMA OLIVEIRA LINS, material N^2 trícula SIAPE 475339, CPF 278.657.384-04, ocupante do cargo de MÉDICO, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3º, incisos I, e III da Emenda Constitucional 47/2005. Processo 25225.000.416/2017-71.

II - Declarar vagos os cargos referidos no item I.

JOSE INACIO DA SILVA FILHO

PORTARIA Nº 50, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde em Pernambuco, nomeado pela Portaria nº 1.292/2016 de 21/12/2016, publicado no DOU nº 245, Seção 2, página 48, de 22/12/2016, no uso das atribuições que lhe confere o art.13, do Estatuto FUNASA aprovado pelo Decreto nº. 8.867/2016, publicado no DOU de 03 de outubro de 2016 e tendo em vista o art. 9º da Lei nº 9.527 de 10.12.1997, Decreto nº 7.862 de 08.12.2012, Portaria MP nº 08 de 07.01.2013 e Comunica Geral nº 553896 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão de 15.09.2013, resolve:

Art.1º - Autorizar o Restabelecimento do Pagamento de Pensão, tendo em vista o comparecimento a Secão de Gestão de Pessoas para regularização da situação cadastral da beneficiária de pensão, IZA MARIA DE SOUZA, matrícula Siape nº 4558413, CPF nº 948.580.124-68, do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Pernambuco.Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ INÁCIO DA SILVA FILHO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RONDÔNIA

PORTARIA Nº 46, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE RONDÔNIA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RON-DÔNIA, no uso das atribuições conferidas e de acordo com que confere o art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 4 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 25275.000.269/2017-43, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora MARIA LUCILEIA CARVALHO DA MOTA, matrícula Siape n.º 489642, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Art. 40, inciso III, alínea "a", da CF/88, combinado com o Art. 6º da EC n.º 41/2003.

Art. 2º - Declarar vago o cargo referido no Art. 1º.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSE ALEXANDRE FERREIRA

PEDRO ANTONIO GVOZDANOVIC VILLAR

PORTARIA Nº 47, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas e de acordo com que lhe confere o Art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 4 de Outubro de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo n.º

25275.000.277/2017-90, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora CÉLIA DE LIMA GOMES PORDEUS, matrícula Siape n.º 702651, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Art. 3º da EC nº 47/2005.

Art. 2º - Declarar vago o cargo referido no Art. 1º.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

PEDRO ANTONIO GVOSDANOVIC VILLAR

PORTARIA Nº 48, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas e de acordo com que lhe confere o Art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no D.O.U de 4 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta do processo nº 25275.000.270/2017-78, resolve:

Art. 1° - Excluir a partir de 14.2.2017, do anexo da Portaria n.º 69/2001, publicada no D.O.U. de 2.4.2001, que trata da disposição de servidores do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, para o Governo do Estado de Rondônia, com exercício no município de Cacoal/RO, a servidora MARIA DA PENHA DE SOUZA ME-NEZES, Ecônomo, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE n.º 474283, em conformidade com o convênio n.º 01/2001, por motivo de Aposentadoria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO ANTONIO GVOZDANOVIC VILLAR

PORTARIA Nº 49, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE RONDÔNIA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RON-DÔNIA, no uso das atribuições conferidas e de acordo com que confere o art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 4 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 25275.000.270/2017-78, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos

Art. 1 - Conceder aposentadoria voluntaria, com proventos integrais, a servidora MARIA DA PENHA DE SOUZA MENEZES, matrícula Siape n.º 474283, ocupante do cargo de Ecônomo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Art. 40, inciso III, alínea "a", da CF/88, combinado com o Art. 6º da EC n.º 41/2003.

Art. 2º - Declarar vago o cargo referido no Art. 1º.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO ANTONIO GVOZDANOVIC VILLAR

PORTARIA Nº 50, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇAO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas e de acordo com que lhe confere o Art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no D.O.U de 4 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta do processo nº 25275.000.290/2017-49, resolve:

Art. 1º - Excluir a partir de 14.2.2017, do anexo da Portaria n.º 69/2001, publicada no D.O.U. de 2.4.2001, que trata da disposição de servidores do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, para o Governo do Estado de Rondônia, com exercício no município de Ariguemes/RO. o servidor MANOEL JÚLIO DE ANDRADE.

de Ariquemes/RO, o servidor MANOEL JÚLIO DE ANDRADE, Agente de Serviços de Engenharia, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE n.º 697077, em conformidade com o convênio n.º 01/2001,

por motivo de Aposentadoria.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO ANTONIO GVOZDANOVIC VILLAR

PORTARIA Nº 51, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas e de acordo com que lhe confere o Art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 4 de Outubro de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 25275.000.290/2017-49, resolve:

Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor MANOEL JÚLIO DE ANDRADE, matrícula Siape n.º 697077, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Classe "S", Padrão III, do Quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Art. 3º da EC nº 47/2005.

Art. 2° - Declarar vago o cargo referido no Art. 1°. Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PEDRO ANTONIO GVOSDANOVIC VILLAR

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ CASA DE OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 5. DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

- O Diretor da Casa de Oswaldo Cruz (COC), no uso das suas atribuições, resolve:
- 1. Propósito: Subdelegar poderes, com base no item 3.0 da Portaria da Presidência nº 201/2017-PR de 04/01/17.
- 2. Objetivo: Subdelegar poderes ao servidor MARCOS JOSÉ DE ARAÚJO PINHEIRO, Vice-diretor de Informação e Patrimônio Cultural, e à servidora NERCILENE SANTOS DA SILVA, Vicediretora de Gestão e Desenvolvimento Institucional, ambos da
- 3. Vigência: A presente portaria tem vigência a partir da sua publicação no D.O.U.

PAULO ROBERTO ELIAN DOS SANTOS

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

PORTARIA Nº 363, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2016

O Secretário de Atenção à Saúde, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 2.862, de 13 de novembro de 2006, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria SAS/MS nº 358, de 14 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de 15 de fevereiro de 2017, Seção 2, página 47.

FRANCISCO DE ASSIS FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 364, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Secretário de Atenção à Saúde, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 2.862, de 13 de novembro de 2006, resolve:

Designar, LUCIANA MOREIRA DE MELO SANTOS, para a Função Gratificada de Assistente I, FG-01, código 30.0133, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado José Claudio Ta-

FRANCISCO DE ASSIS FIGUEIREDO

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA - RIO **TAPAJÓS**

PORTARIA Nº 7, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A COORDENADORA DISTRITAL DE SAUDE INDÍGE-NA SUBSTITUTA DO DISTRITO SANITARIO ESPECIAL INDI-GENA RIO TAPAJOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 829 de 27 de Junho de 2014, e publicada no Diário Oficial da União nº 122 de 30 de Junho de 2014, resolve:

Art. 1°- Constituir COMISSÃO PERMANENTE DE LICI-TAÇÃO, para atendimento de processo licitatório da Unidade Gestora do Distrito Sanitário Especial Indígena DSEI/RT, pelo período de 01 (um) ano. Deverá conduzir e julgar as licitações nas modalidades de convite, tomada de preço e concorrência composta pelos servidores na forma abaixo.

PRESIDENTE

Maria da Saúde Noronha Costa - SIAPE: SIAPE: 0478344 MEMBROS

Antonio Raimundo Souza da Silva - SIAPE: 0504315 Fabrício Fernandes Cardoso - SIAPE 0504365

SUPLENTES

Antonilson Vieira Macário - SIAPE: 0500849

Luiza Gonzaga de Oliveira - SIAPE: 0478041 Art. 2º- Em seus afastamentos eventuais a Presidência da Comissão será substituída na ordem acima estabelecida.

Art. 3º- A Comissão Permanente de Licitação poderá utilizar o Apoio Administrativo, requisitar técnicos de outras unidades do

Art. 4º- A Comissão Permanente de Licitação ficará subordinada diretamente ao Distrito Sanitário Especial Indígena Dsei

Art. 5°- Esta Portaria entra em vigor na data da publicação, cessando os efeito da portaria nº 1 de 8 de Fevereiro de 2017, publicada no DOU nº 30 de 10 de Fevereiro de 2017.

SEBASTIANA REBELO VIANA

Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

DECISÕES DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

Processo nº 00190.021211/2011-57

No exercício das atribuições a mim conferidas pela Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, com a redação dada pela Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e pela Lei nº 8.112, de 11 de 13.341, de 29 de setembro de 2016, e pela Léi nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, adoto, como fundamento deste ato, o Parecer nº 00292/2016/ASJUR-CGU/CGU/AGU e os Despachos n 00012/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU e nº 00015/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU da Consultoria Jurídica deste Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, razão pela qual CONHEÇO do recurso hierárquico interposto por JULIO CESAR DE ARÁUJO NOGUEIRA como se pedido de revisão fosse, mas o INDEFIRO pelo não preenchimento dos pressupostos de admissibilidade

Processo nº 00190.030681/2011-10

Processo nº 00190.030681/2011-10

No exercício das atribuições a mim conferidas pela Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, com a redação dada pela Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e pela Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, adoto, como fundamento deste ato, o Parecer nº 00030/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU e os Despachos 69 e 78/2017/CONJUR-CGU/CGU/AGU, todos da Consultoria Jurídica deste Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União, razão pela qual CONHEÇO do requerimento formulado por REGINALDO LIRIO MORELATO como se pedido de revisão fosse, mas o INDEFIRO pelo não preenchimento dos pressupostos de admissibilidade.

TORQUATO JARDIM Ministro

PORTARIA Nº 478, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR TICIANA PONTES ALVES LIMA, Técnico Federal de Finanças e Controle, para substituir o Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Ceará, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 479, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 8,910, de 22 de novembro de 2016, e conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DISPENSAR BRUNO GONÇALVES PONGITORI, Técnico Federal de Finanças e Controle, do encargo de substituto do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado do Ceará.

TOROUATO JARDIM

Ministério das Cidades

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 210, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, SUBSTITU-TO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação

dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DESIGNAR LORRANY SEABRA PIMENTEL DE
AGUIAR, CPF nº 030.870.711-70, para substituir PAULO SÉRGIO MOREIRA MUNIZ FILHO, Gerente de Projeto, DAS 101.4, do Gabinete do Ministro, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

PORTARIA Nº 211, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES. SUBSTITU-TO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DESIGNAR VERÔNICA APARECIDA DAS CHAGAS MARQUES OLIVEIRA, CPF nº 994.985.371-00, para substituir

LORRANY SEABRA PIMENTEL DE AGUIAR, Coordenador, código DAS 101.3, do Gabinete do Ministro, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares.

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

PORTARIA Nº 212, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, SUBSTITU-TO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve

DISPENSAR ROSINEIDE DE OLIVEIRA SARAIVA, CPF nº 606.844.531-34, do encargo de substituta do Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva.

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

PORTARIA Nº 213, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, SUBSTITU-TO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve

DESIGNAR RODRIGO PINTO DE ALMEIDA, CPF nº 703.980.031-49, para substituir o Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares.

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

Ministério das Relações Exteriores

CONSULADO-GERAL DO BRASIL **EM FRANKFURT**

PORTARIA DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

A CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM FRANKFURT, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos Artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:

Designar a Assistente de Chancelaria LUIZA MARIA FA-RIA DE ANDRADE (CPF n° 001.083.413-30) como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, titular

Designar a Oficial de Chancelaria DANIELE FERNANDES ROCHA (CPF nº 053.960.666-95) como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, substituta;

Dispensar a Oficial de Chancelaria CANDICE DUTRA DA COSTA LIMA (CPF n° 973.625.651-00) como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, interina.

MARIA CLARA DUCLOS CARISIO

CONSULADO-GERAL DO BRASIL **EM LOS ANGELES**

PORTARIA DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM LOS ANGELES, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Consulado-Geral do Brasil em Los Ángeles, Unidade Gestora 240067 no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve: Art. 1º - Confirmar BRUNO DE RÍSIOS BATH, Ministro de

Primeira Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 186.218.301-59, como Ordenador de Despesa ti-

Art. 2° - Confirmar ELLEN OSTHOFF FERREIRA DE BARROS, Conselheira do Quadro de Pessoal do Ministério das Re-lações Exteriores, CPF nº 221.082.891-00, como Ordenadora de Despesa substituta;

Art. 3° - Dispensar VANESSA CAMARGO RABELO, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF n° 960.804.931-87, como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira; Art. 4º - Designar JOSÉ ROBERTO ROCHA FILHO, Ter-

ceiro-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 312.904.238-57, como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;

Art. 5° - Dispensar RODRIGO OTÁVIO MAGALHÃES, Art. 5 - Dispensai RODRIGO OTAVIO MAGALHAES, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 908.364.216-04, como Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira; Art. 6° - Designar VANESSA CAMARGO RABELO, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 960.804.931-87, como Responsável, substitutos de Caracterio de Constant de Caracterio de Caracterio

tituta, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira; Art. 7° - Confirmar RODRIGO GURGEL DE MAGA-LHÃES, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 643.191.563-15, como Responsável, interino, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira, nos casos de afastamentos ou de impedimentos legais do Responsável, titular, ou do Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária e



Art. 8° - Confirmar RODRIGO OTÁVIO MAGALHÃES, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 908.364.216-04, como Responsável, titular,

pela Conformidade dos Registros de Gestão; Art. 9° - Confirmar VANESSA CAMARGO RABELO, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 960.804.931-87, como Responsável, substituta, pela Conformidade dos Registros de Gestão;

Art. 10° - Confirmar FELIPE SOUSA XAVIER DE LIMA, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 011.547.441-24, como Responsável, interino, pela Conformidade dos Registros de Gestão, nos casos de afastamentos ou de impedimentos legais do Responsável, titular, ou do Responsável, substituto, pela Conformidade dos Registros de Ges-

Art. 11° - Dispensar MARIO FELIPE CARDOSO, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Re-lações Exteriores, CPF nº 115.911.611-34, como Responsável, titular, pela Arrecadação de Receitas;

Art. 12º - Designar ANAHY CIBELE MORAIS, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 400.818.931-91, como Responsável, titular, pela Arrecadação de Receitas;

Art. 13° - Confirmar RODRIGO GURGEL DE MAGA-LHÃES, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 643.191.563-15, como Responsável,

das Relações Exteriores, CPF nº 643.191.563-15, como Responsável, substituto, pela Arrecadação de Receitas;

Art. 14º - Confirmar ELLEN OSTHOFF FERREIRA DE BARROS, Conselheira do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores CPF nº 221,082.891-00, como Responsável, interina, pela Arrecadação de Receitas, nos casos de afastamentos ou de impedimentos legais do Responsável, titular, ou do Responsável, substituto, pela Arrecadação de Receitas;

Art. 15 º - Confirmar RODRIGO OTÁVIO MAGALHÃES, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Re-

Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF nº 908.364.216-04, como Responsável, titular, pela Gestão do Patrimônio - Bens Móveis.

BRUNO DE RISIOS BATH

EMBAIXADA DO BRASIL EM ASSUNÇÃO

PORTARIA DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM ASSUNÇÃO, observando o disposto na Instrução Normativa TCU nº 63, de 1º setembro de 2010, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto como Unidade Gestora do SIAFI, resolve:

Dispensar HÉLIO SILVA FILHO, Primeiro-Secretário, por tador do CPF nº 271.449.328-96, como Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;

Dispensar MARCILIO FALCÃO CAVALCANTI FILHO, Primeiro-Secretário, portador do CPF nº 030.520.134-40, como Res-

ponsável, interino, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira; Designar MARCÍLIO FALCÃO CAVALCANTI FILHO, Primeiro-Secretário, portador do CPF nº 030.520.134-40, como Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira:

Designar MARCO KINZO BERNARDY, Segundo-Secretário, portador do CPF nº 302.432.338-41, como Responsável, interino, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;

Confirmar ANDRÉ RICARDO HERÁCLIO DO RÊGO, Conselheiro, portador do CPF nº 685.861.594-68, como Responsável, titular, pela Arrecadação de Receitas;

Confirmar PÁULO GUSTAVO BARBOSA MARTINS, Se-

gundo-Secretário, portador do CPF nº 315.111.028-29, como Responsável, substituto, pela Arrecadação de Receitas;
Confirmar JULIANO ROJAS MAIA, Primeiro-Secretário,

portador do CPF nº 690.498.401-59, como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira; Confirmar JULIANO ROJAS MAIA, Primeiro-Secretário,

portador do CPF nº 690.498.401-59, como Responsável, titular, pela Gestão do Patrimônio;

Confirmar ISABELA PEREIRA NÓBREGA, Assistente de Chancelaria, portadora do CPF nº 184.192.591-87, como Responsável, substituto, pela Gestão do Patrimônio;

Confirmar TANIA REGINA DECKMANN, Contratada Local, portadora do CPF nº 808.818.589-00, como Responsável, interino, pela Gestão do Patrimônio.

CARLOS ALBERTO SIMAS MAGALHÃES

EMBAIXADA DO BRASIL EM BOGOTÁ

PORTARIA DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BOGOTÁ, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto no Sistema Integrado de Administração Finan-

ceira do Governo Federal (SIAFI), resolve:
Art. 1º - Exonerar FRANKLIN RODRIGUES HOYER, Prineiro-Secretário do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 090.186.407-27, como Ordenador de Despesas, ti-

Exteriores, CFF 090.100.407-27, como Ordenador de Despesas, ti-tular, por delegação de competência; Art. 2º - Designar MAURICIO FERNANDO DIAS FAVE-RO, Conselheiro do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CFF 602.666.351-72, como Ordenador de Despesas, titular, por delegação de competência;

Art. 3º - Exonerar CARLOS ROSA DA SILVEIRA, Segundo-Secretário do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 724.012.651-04, como Ordenador de Despesas, substituto;

Art. 4° - Designar FRANKLIN RODRIGUES HOYER, Primeiro-Secretário do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 090.186.407-27, como Ordenador de Despesas, substituto;

Art. 5º - Confirmar MELINA ESPESCHIT MAIA, Primeira-Secretária do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 876.944.921-04, como Ordenador de Despesas, interino, nos casos de afastamentos ou de impedimentos legais do Ordenador de Despesas, titular, por delegação de competência, ou do Ordenador de Despesas, substituto;
Art. 6° - Confirmar KARINA CARNEIRO MORAIS, Ter-

ceira-Secretária do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 014.256.346-30, como Gestor Orçamentário e Financeiro, titular; Art. 7º - Confirmar FÁBIO CEREDA CORDEIRO, Primei-

ro-Secretário do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 135.275.918-77, como Gestor Orçamentário e Finan-

ceiro, substituto;
Art. 8° - Confirmar GUILHERME MARQUARDT BAYER, Primeiro-Secretário do Quadro Permanente do Ministério das Re-lações Exteriores, CPF 877.850.131-87, como Gestor Orçamentário e Financeiro, interino, nos casos de afastamentos ou de impedimentos legais do Gestor Orçamentário e Financeiro, titular, ou do Gestor Orçamentário e Financeiro, substituto; Art. 9° - Confirmar PATRICIA SOARES LEITE, Primeira-

Secretária do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 086.523.107-93, como Responsável pela Arrecadação de Receitas, titular;

Art. 10° - Confirmar BRUNA VIEIRA DE PAULA SIL-VEIRA, Primeira-Secretária do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 006.735.171-95, como Responsável pela Arrecadação de Receitas, substituto:

Art. 11° - Confirmar NEIDE MARIA DA SILVA OLIVEI-RA, Assistente de Chancelaria do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 114.664.801-49, como Responsável pela Arrecadação de Receitas, interino, nos casos de afastamentos ou de

impedimentos legais da Responsável pela Arrecadação de Receitas, titular, ou do Responsável pela Arrecadação de Receitas, substituto; Art. 12º - Confirmar JOSÉ ROBERTO GOMES COELHO, Motorista Oficial do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 504.937.951-20, como Responsável pela Gestão do Petrimônio, titular:

Patrimônio, titular; Art. 13° - Confirmar CARLITO BENEDITO DE SOUZA, Motorista Oficial do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 068.060.821-49, como Responsável pela Gestão do

Patrimônio, substituto; Art. 14º - Designar ELIETE VIEIRA BARBOSA BARROSO, Agente de Portaria do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 305.237.611-04, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, interino, nos casos de afastamentos ou de im-

pedimentos legais do Responsável pela Gestão do Patrimônio, titular, ou do Responsável pela Gestão do Patrimônio, substituto;

Art. 15° - Confirmar SILVIA PIRES NUNES, Assistente de Chancelaria do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 055.280.621-87, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, titular;

Art. 16° - Confirmar IVANIR CARRIJO CABRAL, Assistente de Chancelaria do Quadro Permanente do Ministério das Re-lações Exteriores, CPF 114.659.801-72, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, substituta

Art. 17º - Confirmar MÁRCIO GUSTAVO BARBOSA MEDEI-ROS, Oficial de Chancelaria do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, CPF 519.994.044-91, como Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, interino, nos casos de afastamentos ou de impedimentos egais do Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, titular, ou do Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão, substituto.

IIILIO GLINTERNICK BITELLI

EMBAIXADA DO BRASIL EM OTTAWA

PORTARIA DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM OTTAWA, no uso de suas atribuições e nos termos do disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto como Unidade Gestora do SIAFI, resolve:

Art. 1º Confirmar DENIS FONTES DE SOUZA PINTO, Ministro de Primeira Classe, como Ordenador de Despesa, titular;

Art. 2º Dispensar PEDRO FERNANDO BRÊTAS BASTOS, Ministro de Primeira Classe, da função de Ordenador de Despesa, titular:

Art. 3º Dispensar PABLO DUARTE CARDOSO, Conse lheiro, como ordenador de despesa, substituto; Art. 4º Nomear MARIA ELISA RABELLO MAIA, Ministra

de Segunda Classe, como Ordenadora de Despesa, substituta; Art. 5º Confirmar PABLO DUARTE CARDOSO, Conse-

lheiro, como Gestor Orçamentário e Financeira, titular; Art. 6º Confirmar MARCELO RAMOS ARAÚJO, Conselheiro, como Gestor Orçamentário e Financeiro, substituto;
Art. 7º Confirmar RICARDO EDGARD ROLF LIMA BER-

NHARD, Segundo-Secretário, como Responsável, titular, pela Conformidade de Registros da Gestão; Art.8º Confirmar SOLON ABRÃO, Oficial de Chancelaria,

como Responsável, substituto, pela Conformidade de Registros da Gestão.

DENIS FONTES DE SOUZA PINTO

EMBAIXADA DO BRASIL EM PRETÓRIA PORTARIA DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM PRETÓRIA, em ob-O EMBAIXADOR DO BRASIL EM PRETORIA, em observância aos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa TCU nº 63, de 1º de setembro de 2010, no que se refere à composição do "Rol de Responsáveis do Posto" das duas Unidades Gestoras da Embaixada em Pretória no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI) - UG 240.036 e UG 240.240-, resolve:

Revogar MAURÍCIO ANDRÉ OLIVE CORREIA, Primeiro-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Palaçãos Ev

Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 287.133.688-18, como Responsável, titular, pela Arrecadação de Receitas da Embaixada do Brasil em Pretória;

Designar NATASHA PINHEIRO AGOSTINI PENHA BRA-SIL, Segunda-Secretária do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 012.428.190-70, como Responsável, Titular, pela Arrecadação de Receitas da Embaixada do Brasil em Pre-

Revogar MAURÍCIO ANDRÉ OLIVE CORREIA, Primeiro-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 287.133.688-18, como Responsável, interino, pela Gestão Patrimonial de Bens Móveis da Embaixada do Brasil em Pretória, nos casos de afastamentos ou de impedimentos legais do Responsável, titular, da Gestão Patrimonial de Bens Móveis ou do Responsável, substituto, da Gestão Patrimonial de Bens Móveis;

Designar LÍGIA DE TOFFOLI MORAIS, Segunda-Secretária do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 030.081.038-55, como Responsável, interina, pela Gestão Patrimonial de Bens Móveis da Embaixada do Brasil em Pretória, nos casos de afastamentos ou de impedimentos legais do Responsável, titular, da Gestão Patrimonial de Bens Móveis ou do Responsável, substituto, da Gestão Patrimonial de Bens Móveis;

Confirmar os demais integrantes do "Rol de Responsáveis" do Posto, tal como publicado nas Portarias nº 4, de 20 de junho de 2016, nº 2, de 1º de junho de 2016, e nº 1, de 3 de janeiro de 2017. Revogar MAURÍCIO ANDRÉ OLIVE CORREIA, Primeiro-

NEDILSON RICARDO JORGE

EMBAIXADA DO BRASIL EM ROMA

PORTARIA DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM ROMA, de acordo com o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no uso de suas atribuições e tendo em vista as demais normas legais e regulamentares pertinentes. resolve

Confirmar o Secretário DANIEL MACHADO DA FONSE-CA como Ordenador de Despesa, interino.

ANTONIO DE AGUIAR PATRIOTA

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nº 188 - Nomear JOÃO PAULO TAVARES FERNANDES, Segundo-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1577098, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico do Departamento da América do Sul Meridional (DASME), código FCPE 102.3.

Nº 189 - Nomear CARLOS GUSTAVO CARVALHO DA FONSECA VELHO, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 2079012, para exercer o cargo em comissão de Assistente da Divisão da Bolívia e do Paraguai (DIPB), código FCPE 102.2, exonerando-o do cargo que ora ocupa.

Nº 190 - Exonerar PAULO ANTÔNIO VIANA JÚNIOR, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1798686, do cargo Divisão da Oceania (DOCEAN), código FCPE 102.2, a contar de 10 de fevereiro de 2017.

Nº 191- Exonerar JAÇANÃ PORTO RIBEIRO, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 2531170, do cargo em comissão de Assessor Técnico do Departamento Do Oriente Médio (DOM), código FCPE 102.3, a contar de 10 de fevereiro de 2017.

Nº 192 - Nomear CLAUDIA ASSAF BASTOS REBELLO, Primeira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 2489330, para exercer o cargo em comissão de Assessora Técnica do Departamento do Oriente Médio (DOM), código FCPE 102.3.

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, conforme o disposto no art. 36 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e de acordo com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996, re-

Remover, a pedido, ANGÉLICA DE CASTRO MAIA CU-NHA, Oficial de Chancelaria, classe B, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Primeira Comissão Brasileira Demarcadora de Limites (PCDL), em Belém.

MARIA-THERESA LAZARO



Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 14 de fevereiro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7°, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: Victor Hugo Froner Bicca. CARGO/FUNÇÃO: Diretor-Geral. ÓRGÃO: Departamento Nacional de Produção Mineral -DNPM. PAÍS DE DESTINO: Canadá. FINALIDADE: Participar da Annual International Convention & Trade Show - Prospectors and Developers Association of Canada 2017. PERÍODO: 03/03/2017 a 08/03/2017. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: art. 1°, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de

NOME: Paulo Ribeiro de Santana. CARGO/FUNÇÃO: Geólogo. ÓRGÃO: Departamento Nacional de Produção Mineral -DNPM. PAÍS DE DESTINO: Canadá. FINALIDADE: Participar da Convenção Internacional Anual do "Prospectors and Developers Association of Canada", nos trabalhos de montagem e desmontagem do Pavilhão Brasil e de reuniões com empresários e dirigentes do setor mineral, privado e governamental, no âmbito nacional e internacional, no estande do mesmo Pavilhão. PERÍODO: 02/03/2017 a 10/03/2017. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1°, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

Em 15 de fevereiro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: Eduardo Jorge Ledsham. CARGO/FUNÇÃO: Diretor-Presidente. ÓRGÃO: Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM. PAÍS DE DESTINO: Canadá. FINALIDADE: Participar e apresentar palestra institucional no evento International Convention, Trade Show & Investors Exchange, promovido pelo Prospectors and Developers Association of Canada. PERÍODO: 02/03/2017 a 07/03/2017. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

NOME: Décio Fabrício Oddone da Costa. CARGO/FUN-ÇÃO: Diretor-Geral. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar do Congresso Internacional da CeraWeek. PERÍODO: 05/03/2017 a 09/03/2017. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

NOME: José Gutman. CARGO/FUNÇÃO: Diretor. ÓR-GÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINA-LIDADE: Participar do Congresso Internacional da CeraWeek. PE-RÍODO: 04/03/2017 a 09/03/2017. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995,

FERNANDO COELHO FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

PORTARIA Nº 82, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 173, de 24 de junho de 2015, consoante os arts. 11 e 13 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999 e com base na Portaria ANP nº 238, de 05 de novembro de 2013, resolve:

Art. 1º Incluir no Art. 1º da Portaria ANP nº 275, de 16 de dezembro de 2013, publicada no DOU de 17 de dezembro de 2013, os servidores abaixo mencionados:

| NOME | CARGO | | |
|--|---------------------------------------|---------------------|--|
| LOTAÇÃO: Coordenadoria de Conteúdo Local | | | |
| Luciana Peres Pimentel de Gay-Ger | Esp. em Reg. de Petr.e Der., Álcool O | Comb. e Gás Natural | |
| Luiz Lima de Oliveira | Economista | | |

Art. 2º Excluir no Art. 1º da Portaria ANP nº 275, de 16 de dezembro de 2013, publicada no DOU de 17 de dezembro de 2013, os servidores abaixo mencionados:

| NOME | CARGO |
|---|---|
| LOTAÇÃO: Coordenadoria de Conteúdo Local | |
| Diogo Felin Cantarelli | Esp. em Reg. de Petre Der., Álcool Comb. e Gás Natural |
| Francisco de Assis Moreira | Esp. em Reg. de Petr.e Der., Álcool Comb. e Gás Natural |
| Marcos Dias | Esp. em Reg. de Petr.e Der., Álcool Comb. e Gás Natural |
| LOTAÇÃO: Superintendência de Desenvolvimento e Produção | |
| Tabita Yaling Cheng Loureiro | Esp. em Reg. de Petr.e Der., Álcool Comb. e Gás Natural |

Art. 3º Incluir no parágrafo único do Art. 1º da Portaria ANP nº 276, de 16 de dezembro de 2013, publicada no DOU de 17 de dezembro de 2013, o servidor abaixo mencionado:

| NOME | CARGO | |
|--|---|--|
| LOTAÇÃO: Superintendência de Desenvolvimento | Produção | |
| Guilherme Eduardo Zerbinatti Papaterra | Esp. em Reg. de Petr.e Der., Álcool Comb. e Gás Natural | |

Art. 4º Excluir no parágrafo único do Art. 1º da Portaria ANP nº 276, de 16 de dezembro de 2013, publicada no DOU de 17 de dezembro de 2013, os servidores abaixo mencionados:

| NOME | CARGO |
|---|--|
| LOTAÇÃO: Superintendência de Desenvolvimento e Produção | |
| André Luiz Barbosa | Esp. em Reg. de Petr.e Der., Álcool Comb. e Gás Natural |
| Tabita Yaling Cheng Loureiro | Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural |

DÉCIO FABRICIO ODDONE DA COSTA

Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Porta-ria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve: Nº 251 - Dispensar, a pedido, MARGARETE APARECIDA DE

SOUZA, matrícula nº 0.941.939, CPF nº 045.783.818-38, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Guaratinguetá, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Taubaté/SP.

Nº 252 - Designar JOSÉ BENEDITO BARBOSA SANTOS, matrícula nº 0.940.905, CPF nº 035.831.188-80, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Guaratinguetá, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Tau-

Nº 253 - Dispensar ADRIANE DE ALMEIDA SA LIMA BAP-TISTA, matrícula nº 0.950.746, CPF nº 104.701.188-30, do encargo de substituta eventual do Gerente-Executivo São Paulo - Norte/SP, código FCINSS-3.

LEONARDO DE MELO GADELHA

PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PFE/INSS nº. 29, de 01.02.2017, publicada no DOU nº 26, de 06.02.2017, pág. 48, onde se lê: "Chefe da Seção de Matéria de Benefícios", leia-se: "Chefe da Seção de Consultoria e

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE **EM RECIFE**

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 15, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Execcutiva do Înstituto Nacional do Seguro Social - INSS em Maceió/AL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/MPS/GM $\,$ n° 296 de 09 de novembro de 2009, DOU de

10/11/2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35001.000314/2017-33, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora MARIA APARECIDA PASQUAL DE MACEDO MAT. SIAPE 0903227, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social INSS, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, correspondendo os proventos mensais integrais e demais vantagens da remuneração da citada Classe e Padrão.

Em consequência declarar vago o referido cargo

EDILEIDE SALES DE OLIVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOIÂNIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 22, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Goiânia no uso da competência conferida pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, Art. 171, item III alínea "b", publicada no DOU-214, de 10/11/2009 e PT/INSS/DIR-PRES-1.185/2005, publicada do DOU-91, de 13/05/2005, considerando o disposto no artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90 e Processo nº 35069.000118/2017-84, resolve:

Declarar vago, a partir de 15.02.2017, o cargo de Analista do Seguro Social, ocupado pelo servidor Durben Cruvinel Aguiar, matricula nº 1443220, Classe "C", Padrão "IV", do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

JUSCELINO LUIS GOMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PORTO VELHO

PORTARIA Nº 6, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, em Porto Velho - RO, no uso das atribuições regimentais, e das competências que lhes foram subdelegadas pela Portaria nº 800/PRES/INSS de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011, resolve:

DISPENSAR a servidora CARINA TIBURTINO SOUZA. Médico Previdenciário, Matrícula 2051373, CPF nº 842.995.762-68, da função gratificada de Chefe da Seção de Saúde do Trabalhador, Código FGR-01, OL-26.401, vinculada a Gerência Executiva de Porto Velho - RO.

MÁRCIA CRISTINA PINTO

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - LESTE

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A GERENTE EXECUTIVA EM SÃO PAULO - LESTE nomeada pela Portaria MPS nº 289 de 03/07/2006, DOU nº 126 de 04/07/2006, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24/08/2011, publicado no DOU nº 164 de 25/08/2011 e tendo em vista a subdelegação de competência que lhe foi conferida através da Portaria INSS/PRES nº 800 de 06/09/2011 - Artigo 3°, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

Nº 11 - DISPENSAR a servidora REGINA SILVA MEDEIROS, matrícula 1.701.610, CPF 798.608.686-34, do encargo de Substituto eventual da função gratificada de Chefe de Benefícios da APS Penha, código DAS-1, da Gerência Executiva São Paulo - Leste.

Nº 12 - DESIGNAR o servidor RAIMUNDO GONCALVES FER-REIRA, matrícula 1.670.924, CPF 557.484.651-91, para o Encargo de Substituto eventual da função gratificada Chefe de Benefícios da APS Penha, código DAS-1, da Gerência Executiva São Paulo - Leste.

MÁRCIA GARCIA



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 66 - Dispensar a servidora VÂNIA MARIA CABRAL LOPES RODRIGUES, matrícula 1450477, CPF 011.249.217-52, do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Rio de Janeiro Praça da Bandeira, código FCINSS-2, da Gerência-Executiva Rio de Janeiro Centro / RJ.

Nº 67 - Designar o servidor RAFAEL GODOIS TEIXEIRA, matrícula 1491079, CPF 660.411.552-68, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Rio de Janeiro Praça da Bandeira, código FCINSS-2, da Gerência-Executiva Rio de Janeiro Centro / RJ.

PAULO EDUARDO CIRINO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO - CENTRO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS/RIO DE JANEIRO CEN-TRO/RJ, no uso das atribuições no artigo 171 do Regime Interno, aprovado pela Portaria nº 296/MPS/GM, de 9 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009, resolve:

Nº 40 - Conceder pensão por morte à GUSTAVO FARAH NO-LASCO DE SOUZA a contar de 10/01/2017 (dada da protocolização), na qualidade de filho menor do ex-servidor ARMANDO PEREIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 917084, falecido em 30 de junho de 2016, aposentado no cargo de Técnico do Seguro Social classe "S", padrão IV, com fundamento no artigo 215, no artigo 217, inciso IV, item "a", todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinados com o disposto no artigo 2°, inciso I e artigo 15, ambos da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir da data do óbito. Alterar em consequência a cota parte da beneficiária da pensão referente à PT/INSS/GEXRJC/SOGP/N°.236 de 25/11/2016, publicada no DOU nº 227 de 28/11/2016, a partir de 10/01/2017, fica da seguinte forma: a), EUGENIA NOLASCO DE SOUZA, viúva, cota parte 1/2 b) GUSTAVO FARAH NOLASCO DE SOUZA, na qualidade de filho menor, cota parte 1/2. (Processo nº 35301.000042/2017-97).

Nº 41 - Conceder aposentadoria voluntária a servidora MARIA LUI-ZA DA COSTA ANDRADE, matrícula SIAPE 919151, ocupante da Categoria Funcional de Datilógrafo, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005. Em consequência declara vago o referido cargo. (Processo nº 35301.000173/2017-74).

CONSUELO LOPES PADRÃO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO - NORTE

PORTARIA Nº 29, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS/NORTE, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o contido no artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/GAB nº 296 de 09.11.2009 publicado no DOU nº 214 de 10.11.2009, resolve:

Conceder Pensão à MARLY RODRIGUES CHAGAS PE-REIRA na qualidade de viúva, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento), com fundamento no art.40,\$ 7°, I, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, combinado com os artigos 2º,inciso I e 15 da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, combinado com o art.6°-A acrescida pela EC n° 70, de 29/03/2012 e artigos 215, 217,inciso I, e 222, inciso VII, alínea "a" item 6, da Lei n° 8112/90, de 11/12/90; alterada pelo artigo 3º da Lei nº 13.135, de 17/06/2015, beneficiária do instituidor LUIZ CLAUDIO PEREIRA MAT.0.630.203, aposentado ,Técnico do Seguro Social, Classe "S" Padrão "IV" do quadro de pessoal do INSS, a contar de 29/01/2017 data do óbito do ex-servidor (processo nº 37367.001551/2017-06).

SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 31, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIÁ EXECUTIVA DO INSS/NORTE , no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o contido no artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/GAB nº 296 de 09.11.2009 publicado no DOU nº 214 de 10.11.2009, resolve: Conceder Pensão à ILKA RIBEIRO LIMA na qualidade de viú-

va, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento), com fundamento no art.40, § 7°, I, da CF/88 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com os artigos 2°, inciso I e 15 da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, e artigos 215, 217,inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b" item 6, da Lei n° 8112/90, de 11/12/90; com a redação dada da Lei n° 13.135, de 17/06/2015, beneficiária do instituidor JOÃO FARIA LIMA NETTO - MAT.0.946.494, aposentado ,Técnico do Seguro Social, Classe "S" Padrão "I" do quadro de pessoal do INSS, a contar de 28/12/2016 data do óbito do ex-servidor (processo nº 37367.00763/2017-68).

LUIZ ANDRADE SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INSS/GEXRJNORTE/SOGP 25.01.2017,publicada no DOU n°21,de 30.01.2017(F n°37367.000126/2017-91,para fazer constar: ONDE SE LÉ:"IVANIZE DOS SANTOS SOARES" 30.01.2017(Processo

LEIA-SE:IVANIZE DE ARAÚJO SOARES'

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BARBACENA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 4, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Barbacena/MG, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS N° 296, de 09/11/2009, publicada no DOU N° 214 de 10/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ADÃO GONÇALVES GOUVEIA, matrícula SIAPE 6892596, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais, acrescido das demais vantagens a que faz jus, tendo em vista o que consta do processo de aposentadoria Nº 37015.000549/2017-00, declarando vago o referido cargo.

GERALDO ROBERTO DE SOUZA LIMA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - VOLTA REDONDA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM VOLTA RE-DONDA/RJ, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 167, inciso XXII, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/ nº 296, de 09/11/2009, publicado no DOU nº214 de 10/11/2009, e tendo em vista a delegação de competência outorgada pelo artigo 3º da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

 N^{ϱ} 17 - Dispensar a contar de 15/02/2017, a pedido, a servidora DENISE BARBOSA , matrícula 0912954, CPF 448.942.447-72 , da função de Chefe da Seção de Atendimento - 17925, código FGR-1, desta Gerência Executiva em Volta Redonda/RJ.

 N^e 18 - Designar o servidor DOUGLAS DA SILVA GOMES, matrícula 1492570, CPF 086.075.127-90, para a função de Chefe da Seção de Atendimento - 17925 ,código FGR-1, desta Gerência Exe cutiva em Volta Redonda/RJ.

ERIK DE SOUZA HIGINO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIAS, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUL, no uso de suas atribuições, que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556, de 24/08/2011, publicado no DOU 164, de 25/08/11, e pelo inciso II do artigo 2º da Portaria nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU Nº 173, de 08 de setembro de 2011, Seção 1 pág. 95,resolve:

 N^{α} 82 - Dispensar GUSTAVO CORAL XAVIER, matrícula n° 1.635.819, CPF n° 023.635.759-03, Analista do Seguro Social, do encargo de Chefe da Seção de Suporte à Rede, código FG - 1, vinculada a Superintendência Regional Sul.

Nº 83 - Designar EDNÉIA BOTELHO PADOVANI, matrícula nº $1.706.499,\, CPF$ n° 007.039.129-76, Analista do Seguro Social, para o encargo de Chefe da Seção de Suporte à Rede, código FG - 1, vinculado à Superintendência Regional Sul em Florianópolis/SC, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

LUIZ ANDRADE SANTOS

KATHIA MARIA MOREIRA BRAGA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 30, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Florianópolis/SC, no uso das atribuições conferidas pelo Artigo 171, inciso III, alínea "b" da Portaria MPS nº 296, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, que aprovou o Regimento Înterno do INSS, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora VERA APA-RECIDA ROVEDA, matrícula 0928722, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social Classe "S" Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com base no Art. 40, § 1°, inciso III, alínea "A" da Constituição Federal, com Redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, art. 2ª, com provento calculados pela média das contribuições com base no art. 1º da lei nº 10.887/2004, observado o contido no processo 35346.000118/2017-68. Declarar vago o referido

CHEPAULO DOMINGOS FERREIRA

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 23, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, DE-SENVOLVIMENTO E GESTÃO, Interino, no exercício das atribuições conferidas pela Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 03495.000045/2016-23 e no Parecer Jurídico n. 01461/2016/MZ-DA/CONJUR-MP/CGU/AGU, de 10 de novembro de 2016, resol-

Art. 1º Acatar o Relatório Final da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar nº 03495.000045/2016-23, deflagrado pela Portaria nº 67, de 10 de maio de 2016, do Chefe da Corregedoria do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Boletim de Pessoal e Serviço nº 5.8, de 11 de maio de 2016.

Art. 2º Aplicar a pena de demissão ao servidor público federal Para Lacar Marcar Martínio SIAPER.

deral Bruno Lopes Marques, Matrícula SIAPE nº 1666667, ocupante do cargo de Analista de Infraestrutura, por abandono de cargo, em conformidade com o que dispõe o art. 138, c/c inciso II do art. 132 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DYOGO HENRIOUE DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 24, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, DE-SENVOLVIMENTO E GESTÃO, Interino, no exercício das atribui-SENVOLVIMENTO E GESTAO, Interino, no exercicio das atribuições que lhe são conferidas pelo parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, bem como em razão do disposto no inciso IV do art.
77 do Código de Processo Civil, e em cumprimento à decisão proferida nos autos do Processo nº 2005.42.00.002588-1, transitada em
julgado em 13 de janeiro de 2015, que tramitou junto à 1ª Vara
Federal da Seção Judiciária do Estado de Roraima, considerando,
ainda, o que consta no Processo nº 05502.002352/2016-38, resolve:
Art. 1º Declarar a perda do cargo público do servidor HI
PERION DE OLIVEIRA SILVA, matrícula SIAPE nº 0712580, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe S. padrão III, in-

pante do cargo de Agente Administrativo, classe S, padrão III, integrante do quadro de pessoal do ex-Território Federal de Roraima, por improbidade administrativa.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

DYOGO HENRIQUE DE OLIVEIRA

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GÉOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 15 de fevereiro de 2017

O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 309 de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

PEDRO LUIS DO NASCIMENTO SILVA, Pesquisador em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar das Reuniões Preparatórias do 61º ISI World Statistics Congress, das Reumioes Preparatorias do 61° ISI world Statistics Congress, promovidas pelo International Statistical Institute (ISI), que serão realizadas em Rabat e Marrakech, Marrocos, no período de 19/02/2017 a 25/02/2017, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 03607.000068/2017-12).

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022017021600048



O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 309 de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

autoriza o afastamento do País de:

PAULO DE MARTINO JANNUZZI, Pesquisador em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar da Reunião de especialistas para discussão sobre pobreza monetária, apresentar a proposta de indicador de pobreza multidimensional e consultar a Biblioteca da CEPAL para pesquisa sobre mobilidade social, promovida por CEPAL, que será realizada em Santiago, Chile, no período de 13/03/2017 a 17/03/2017, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 03607.000027/2017-18).

PAULO RABELLO DE CASTRO

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

- O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA-TÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:
- Nº 443 Dispensar, ANGELA CRISTINA DO NASCIMENTO GOMES, CPF nº 034.453.947-41, da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Diretoria de Informática, FG 1, desta Fundação.
- N° 445 Designar PATRICIA ZAMPROGNO TAVARES, CPF n° 033.735.087-62, para exercer a Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Diretoria de Informática, FG 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 447 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Diretoria de Pesquisas, FG 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, DENISE VOUGA TARDELLI, CPF n° 866.174.867-49, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 449 Designar EDMON SANTOS GOMES FERREIRA, CPF nº 043.035.297-29, para exercer a Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Diretoria de Pesquisas, FG 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.
- Nº 450 Dispensar, LICIA RUBINSTEIN, CPF nº 028.462.327-09, da Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Centro de Documentação e Disseminação de Informações, FG 2, desta Fundação.
- N° 454 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, TERESA CRISTINA SANTOS ZAMBONI, CPF nº 770.740.338-04, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 455 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE São Paulo Capital Leste 4, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, VICTORIA DELGADO BARRIONUEVO DE SOUZA, CPF n° 011.473.368-65, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 456 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Taquaritinga, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, JOSE CARLOS COGO, CPF nº 862.101.738-53, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 457 Designar PRISCILA BUENO ALVES, CPF n° 216.238.588-01, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Taquaritinga, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 458 Designar LEANDRO DE ABREU, CPF nº 228.498.198-40, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE São Paulo Capital Leste 4, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.
- N° 459 Designar RODOLFO GIRADE, CPF n° 399.802.578-22, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Araras, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 460 Dispensar, NADIR FERREIRA PAIVA, CPF n° 123.099.558-76, da Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE em Guarulhos, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 1, desta Fundação, a partir de 24/01/2017.

- N° 461 Designar DAGNALDO DE ALCANTARA RIOS, CPF n° 001.590.628-02, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE em Guarulhos, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 462 Dispensar, NADIA MARIA BARRETTO ALVES, CPF n° 737.718.807-34, da Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Taubaté, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 3, desta Fundação.
- N° 463 Designar LIVIO ALUIZIO DE CARVALHO, CPF nº 100.092.747-40, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Taubaté, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.
- N° 464 Dispensar, NEIDIMAR TEIXEIRA NARCIZO, CPF n° 442.905.867-91, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Espírito Santo, FG 2, desta Fundação, a partir de 13/02/2017.
- N° 465 Designar DARCY ANDERSON DALTIO, CPF n° 068.961.667-89, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Espírito Santo, FG 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- Nº 467 Dispensar, KLENIO FIGUEIREDO MORAIS, CPF nº 044.106.904-50, da Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE em Campina Grande, do(a) Unidade Estadual do IBGE na Paraíba, FG 1, desta Fundação.
- N° 469 Designar RAFAEL MARCONI DOS SANTOS, CPF n° 022.161.724-80, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE em Campina Grande, do(a) Unidade Estadual do IBGE na Paraíba, FG 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- Nº 471 Dispensar, ELVIO ROGERIO PEREIRA DE JESUS, CPF nº 179.839.084-15, da Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 2, desta Fundação, a partir de 01/02/2017.
- N° 473 Designar FLAVIO HENRIQUE DE CRASTO LINHARES, CPF n° 025.486.654-96, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91
- N° 474 Dispensar, JOSE UBIRATAN DA SILVA, CPF n° 247.785.754-15, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação.
- N° 475 Designar IGOR GOMES LIVERA REYES, CPF n° 072.995.434-00, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 476 Designar CARLOS DO NASCIMENTO SILVA, CPF n° 012.599.634-97, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91
- N° 478 Dispensar, JHONATA LUIS DE AGUIAR XAVIER, CPF nº 052.999.704-55, da Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE em Limoeiro, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 2, desta Fundação, a partir de 01/02/2017.
- N° 479 Dispensar, WELLINGTON BEZERRA, CPF n° 009.833.374-70, da Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Escada, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, a partir de 01/02/2017.
- N° 480 Designar IRLANN HENRIQUE DE SOUZA SANTOS, CPF n° 082.711.184-39, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Belo Jardim, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 481 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Ouricuri, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, ASARIAS FREITAS DE LIMA, CPF n° 123.328.364-20, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/03/2016.
- N° 482 Designar ANA CAROLINA LIMA DA SILVA, CPF nº 103.315.864-01, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Ouricuri, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Pernambuco, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.
- Nº 483 Dispensar, FLAVIO DE OLIVEIRA CIPRIANO, CPF nº 806.655.513-04, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Piauí, FG 2, desta Fundação.

- N° 484 Dispensar, PAULO SERGIO GOMES DE ALENCAR, CPF nº 402.710.054-91, da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Supervisão de Orçamento e Finanças, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Piauí, FG 3, desta Fundação.
- N° 485 Designar SAVIO IZIDORIO LIMA, CPF n° 026.449.603-55, para exercer a Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Supervisão de Orçamento e Finanças, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Piauí, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 486 Designar FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA DE ASSIS, CPF n° 800.352.561-68, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Araguatins, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Tocantins, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 487 Dispensar, a pedido, AERCIO BASTOS FRAGA, CPF n° 352.803.367-34, da Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Resende, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 3, desta Fundação, a partir de 01/02/2017.
- N° 490 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, EDSON HENRIQUE TEIXEIRA MOURA, CPF n° 565.045,787-53, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 491 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa I, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, MARCOS MARCELO DA SILVA BASTOS, CPF n° 501.309.607-30, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 492 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE em Cabo Frio, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, MARIA CRISTINA SILVA THIMOTIO, CPF n° 590.752.107-44, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 493 Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE em Copacabana, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, MONICA ALVES PEREIRA, CPF n° 600.592.227-00, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- Nº 494 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 3, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, SUELI FRANCISCA ABREU DA SILVA, CPF nº 461.084.677-20, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 495 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Rio de Janeiro, FG 2, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, ROBERTO SPINOLA RIBEIRO, CPF n° 371.362.407-00, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 496 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor I, do(a) Supervisão de Documentação e Disseminação de Informações, do(a) Unidade Estadual do IBGÉ no Paraná, FG 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, JOSELITA MACHADO PADILHA, CPF n° 578.929.209-78, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 497 Dispensar da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa I, do(a) Supervisão de Levantamento de Preços, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, MIGUEL FIORI, CPF nº 233.670.249-53, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/02/2017.
- N° 499 Dispensar, MARCIO ROGERIO KURZ, CPF n° 598.933.119-34, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG 3, desta Fundação.
- N° 500 Designar MARCIO ROGERIO KURZ, CPF nº 598.933.119-34, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa I, do(a) Supervisão de Levantamento de Preços, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.
- N° 502 Designar RENATO VIANA COSTA, CPF n° 010.261.499-75, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei n° 8.216/91.
- N° 504 Dispensar, CAMILLA RACHID MELLO, CPF n° 084.627.737-92, da Função Gratificada de Assistente Intermediario I, do(a) Diretoria-Executiva, FG 1, desta Fundação.
- N° 505 Designar STEFFI CHRISTINE DE HOLANDA HANSCHKE, CPF nº 124.298.817-30, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediario I, do(a) Diretoria-Executiva, FG 1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

BRUNO TARANTO MALHEIROS



Ministério do Trabalho

ISSN 1677-7050

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 112, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 208, de 23 de abril de 1999, e nos termos do Decreto nº. 5.063 de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 6.341, de 03 de janeiro 2008, publicado no Diário Oficial da União, de 04 de janeiro de 2008, resolve:

Art. 1º Designar o servidor LUCAS OLIVEIRA GIRÃO, CPF n°. 033.777.231-29, matrícula SIAPE n°. 2167675, para atuar como Gestor Financeiro - Substituto, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados às Unidades Gestoras 380914 e 400054 - Secretaria Executiva - SE.

Art. 2º Dispensar a servidora LETÍCIA MENDES, CPF nº. 991.877.281-68, matrícula SIAPE nº. 1937033, da função de Gestor Financeiro - Substituto, dos recursos consignados à Unidade Gestora - Secretaria Executiva - SE

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CORREIA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 252, de 03 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 06 de fevereiro de 2012, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 5.679, de 23 de janeiro de 2006, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2006, resolve:

Nº 114 - Dispensar JORGE ANTONIO PASSOS PADILHA, CPF nº ***.145.493-**, matrícula Siape nº 1099319, da Função Comissionada Técnica, código FCT-12, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Piauí, deste Ministério, a contar de 27 de janeiro de 2017.

 N^{α} 113 - Designar VALDIMIR GOMES PEREIRA, CPF nº ***.259.413.**, matrícula Siape nº 756548 , para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-12, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Piauí, deste Ministério.

ANTONIO CORREIA

PORTARIA Nº 115, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, considerando o Diario Oficial da Uniao de 26 de fevereiro de 2015, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e, ainda, pela Lei nº 11.355, de 19 de Outubro de 2006, e demais informações que constam do processo nº 46010.000204/2017-89, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão, até 03 de março de 2018, do servidor SÉRGIO LUIZ DA COSTA FARIA, matrícula nº 6221134, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho, para exercer a função comissionada de Assistente Administrativo, Código FC-03, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 10º

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº4, de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ANTONIO CORREIA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 3, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO AMAPA, no uso da competência que lhe foi delegada no Art. 2°, da Portaria/GM/MTE N° 1.277 de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015 tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Dispensar FRANCISCO JOSÉ MOTA RACHID, CPF nº ***.166.102-**, matrícula Siape nº 1011785, da função de Chefe do Núcleo de Serviços Gerais - NUSG, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Amapá, deste Ministério.

ADONIAS NASCIMENTO DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

PORTARIA Nº 28, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Ceará, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2°, da Portaria/GM/MTE N° 1.277, de 29 de setembro 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, et endo em vista o disposto no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Art. 1º - Designar o Auditor Fiscal do Trabalho JOSÉ CRI-SÓSTOMO BAZÍLIO NETO, Matrícula SIAPE nº. 1186666 CPF nº ***708.003-**, para a função de Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho - SEINT, símbolo FG-01, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Ceará, ficando dispensado do encargo que atualmente ocupa nesta Superintendência.

FÁBIO ZECH SYLVESTRE

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 17 de 13 de fevereiro de 2017, publicada no DOU n° 32, fls. 45 em 14 de fevereiro de 2017. Onde se lê: Designar, Pedro Gilberto Prestes de Paula, CPF nº ***.228.529.**, Matrícula Siape nº 1701254 para exercer a função de Chefe da Seção de Políticas de Trabalho, Emprego e Renda , Símbolo FG-01, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Paraná, deste Ministério. Leia-se: Designar, Pedro Gilberto Prestes de Paula. CPF nº ***.228.529.**, Matrícula Siape nº 1701254 para exercer a função de Chefe da Seção de Políticas de Trabalho, Emprego e Renda Símbolo FG-01, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Paraná, deste Ministério, a partir de 01 de março de 2017, com a dispensa da função que atualmente ocupa em mesma

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2º, da Portaria/GM/MTE Nº 1.277, de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Nº 51 - Dispensar LUIZ CARLOS DA SILVA GUIMARÃES, CPF ***.036.867-**, matrícula Siape nº 438484, da função de Chefe da Agência Regional em Búzios, da Gerência Regional do Trabalho em Cabo Frio, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio de Janeiro, deste Ministério.

Nº 52 - Designar LUIZ CARLOS DA SILVA GUIMARÃES, CPF Nº ***.036.867-**, matrícula Siape nº 438484, para exercer a função de Chefe do Setor de Relações do Trabalho da Gerência Regional em Cabo Frio, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio de Janeiro, deste Ministério.

HELTON YOMURA

PORTARIA Nº 69, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela alínea "b" do inciso I do Art. 1º da Portaria nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25/07/2008, e face o que consta no Processo nº 46215. 000646/2017-29, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de

contribuição à servidora CREUSA SILVA DE ALMEIDA, matrícula 755113, ocupante do cargo de Auxiliar de Assuntos Educacionais, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 3° da Emenda Constitucional Nº 47/2005.

Art. 2º Declarar a vacância da vaga nº 201125.

HELTON YOMURA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº. 16, da Superintendência Regional do Trabalho no Tocantins, publicada no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017, Seção II, página 55: Onde se lê: Renato Bruno Magalhães Santos da Costa. Leia-se: Renato Bruno Magalhães Dantas da Costa

Ministério do Turismo

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 33, de 13 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de fevereiro de 2017, seção 2, página 45, onde se lê: "... Portaria nº 33, de 13 de fevereiro de 2017..." leiase: "... Portaria nº 35, de 14 de fevereiro de 2017...".

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 14 de fevereiro de 2017

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas, pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o afastamento do país da servidora KATIA CRISTINA ALVES BITENCOURT, Chefe de Gabinete da Presidência, Código DAS 101.4, para participar da Feira ANATO em Bogotá/Colômbia, com ônus, incluindo trânsito, no período de 27 de fevereiro a 05 de março de 2017 de 2017.

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o afastamento do país da servidora LIGIA ARAUJO BARBOSA, Técnico Especializado II da Coordenação-Geral de Relações Públicas e Assessoria de Imprensa da Diretoria de Marketing e Relações Públicas, para participar da Bolsa de Turismo de Lisboa -BTL 2017, em Lisboa/Portugal, com ônus, incluindo trânsito, no período de 15 a 21 de março de 2017.

Em 15 de fevereiro de 2017

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o afastamento do país da servidora ANA CAROLINA MENDES ARAUJO VIEIRA GUIYOTOKU, Técnico Especializado IV da Diretoria de Inteligência Competitiva e Promoção Turística, para participar da Feira ANATO em Bogotá/Colômbia, com ônus, incluindo trânsito, no período de 25 de fevereiro a 05 de março de 2017.

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o afastamento do país do servidor ARTHUR GRIMALDI FONSECA, Técnico Especializado II da Diretoria de Inteligência Competitiva e Promoção Turística, para participar de reunião com o Comitê Descubra Brasil e a Associação Expo Mayoristas, na Cidade do México, e do evento Outdoor Adventure Show, em Toronto/Canadá, com ônus, incluindo trânsito, no período de 19 a 26 de fevereiro de 2017.

VINICIUS LUMMERTZ

Ministério dos Direitos Humanos

PORTARIA Nº 7, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A MINISTRA DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, considerando o disposto no art. 12, caput, Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, e no art.2º da Resolução nº 1 de 15 de outubro de 2010, que altera o Regimento Interno do Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência · CONADE, resolve:

Art. 1º Designar para compor o Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência - CONADE, conforme o art. 5º, §1º da Resolução nº 1 de 15 de outubro de 2010, para o biênio 2017-2019, os seguintes membros:

I - Representantes governamentais:
a) Casa Civil da Presidência da República
Titular: Manoela Dutra Macedo CPF: 004.753.150-90 Suplente: José Angelo de Carvalho Couto Neto CPF: 001.742.843-22

b) Ministério das Cidades Titular: Cristiana Scorza Guimaraens CPF: 563.285.751-49

Suplente: Carolina Moreira Barbosa Brito CPF: 001.742.843-

c) Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comu-

nicações
Titular: Sônia da Costa CPF: 548.251.920-49 Suplente: Gea-

d) Ministério da Cultura Titular: Sandra Cipriano Chaves CPF: 416.168.201-09 Suplente: Gabriela Caetano Boaventura Sam-

piere CPF: 868.191.781-15 e) Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário Titular:

Niusarete Margarida de Lima CPF: 239.677.651-72 Suplente: Wallace Dias Freitas CPF: 513.028.021-00 f) Ministério da Educação Titular: Patrícia Neves Raposo

259.776.281-53 Suplente: José Rafael Miranda CPF: 283.907.176-20

- g) Ministério do Esporte Titular: Cláudio Luiz Pinheiro da Silva CPF: 509.257.097-00 Suplente: Bruna da Penha Moreira CPF: 956.489.921-49
- h) Ministério da Justiça e Segurança Pública Titular: Lívia Maria de Andrade Pinheiro CPF 055.779.836-14: Suplente: Magda Fernanda Medeiros Fernandes CPF: 413.281.164-68
- i) Ministério da Previdência Social Titular: Avelina Alves Lima Neta CPF: 014.484.053-78 Suplente: Francisca Maria de Oliveira da Silva CPF: 002.233.483-17
- j) Ministério das Relações Exteriores Titular: Durval Luiz de Oliveira Pereira CPF: 045.469.827-55 Suplente: Laura Berdine Santos Delamonica CPF:074.213.866-61
- k) Ministério da Saúde Titular: Danilo Campos da Luz e Silva CPF: 056.765.774-44 Suplente: Flávia da Silva Tavares CPF: 055.007.046-05
- l) Ministério do Trabalho Titular: Fernanda Maria Pessoa Di Cavalcanti CPF: 299.991.894-15 Suplente:
- m) Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil: Titular: Marciano Roberto Pereira de Sousa CPF: 690.646.441-87 Suplente: Ênio Soares Dias CPF: 162.758.388-25
- n) Ministério do Turismo Titular: Isabel Cristina da Silva Barnasque CPF 473.848.160-68 Suplente: Anna de Oliveira Modesto CPF 380.042.671-44
- o) Ministério dos Direitos Humanos Titular: Moisés Bauer Luiz - CPF. 004.264.659-00 Suplente: Mayra do Amaral Gurgel Alves de Souza CPF: 335.408.428-61
- p) Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres Titular: Irina Abigail Teixeira Storni CPF: 066.5943.149 Suplente: Stella Ribeiro da Matta Machado CPF: 619.938.401-68
 - II Representantes dos Conselhos Estaduais
- a) Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência do Ceará - CEDEF-CE Titular: Francisco Jacinto Araújo da Silva CPF: 367.336.873-72
- b) Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência do Mato Grosso do Sul CONSEP- MS Suplente: Rosana Puga de Moraes Martinez CPF: 199.824.451-20
 - III Representantes dos Conselhos Municipais
- a) Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Recife/PE COMUD- PE Titular: Antônio Muniz da Silva CPF: 113.121.064.68
- b) Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Franca/SP COMUD- SP Suplente: Fernando da Silva CPF: 065.601.188-27
 - IV Representantes da Sociedade Civil
- a) Federação Nacional de Educação e Integração de Surdos-FENEIS Titular: Francisco Eduardo Coelho Da Rocha CPF: 016.835.827-13 Suplente: Filipe Trigueiro Xavier Correia CPF: 057.331.414.41
- b) Organização Nacional de Cegos do Brasil ONCB Titular: Clóvis Alberto Pereira CPF: 259.024.308-10 Suplente: Alceu Kuhn CPF: 509.344.300-04
- c) Confederação Brasileira de Desporto de Deficientes Visuais CBDV Titular: José Antônio Ferreira Freire CPF: 459.780.344-00 Suplente: Sandro Laina Soares CPF: 087.333.407-81
- d) Federação Nacional das APAEs FENAPAES Titular: Adinilson Marins dos Santos CPF: 932.123.566-34 Suplente: Erivaldo Fernandes Neto CPF: 028.902.901-58
- e) Federação Nacional das Associações Pestalozzi FENA-PESTALOZZI Titular: Marco Antonio Castilho Carneiro CPF: 842.589.427-15 Suplente: Sílvia de Souza Campos CPF: 390.620.151-15
- f) Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down Titular: Glauciane Costa Santana CPF: 003.444.056-36 Suplente: Ana Cláudia Mendes de Figueiredo CPF 245.686.191-49
- plente: Ana Cláudia Mendes de Figueiredo CPF 245.686.191-49
 g) Associação de Pais, e Amigos de Pessoas com Deficiência, de Funcionários do Banco do Brasil e da Comunidade APABB Titular: Roberto Paulo do Vale Tiné CPF: 165.633.104-78
 Suplente: Francisco Djalma de Oliveira CPF: 293.166.774-91
- h) Associação Brasileira de Ostomizados ABRASO Titular: Rubens Gil Júnior CPF: 791.268.398-49 Suplente: Ana Paula Batista Soledade CPF: 942.164.955-91
- i) Associação Brasileira de Rugby em Cadeiras de Rodas -ABRC Titular: Luiz Cláudio Alves Pereira CPF: 704.679.947-49 Suplente: Luiz Cláudio Pontes da Silva CPF: 807.228.067-87
- j) Organização Nacional de Entidades de Deficientes Físicos ONEDEF Titular: Carmem Lúcia Lopes Fogaça CPF: 038.096.968-89 Suplente: Décio Gomes Santiago CPF: 443.522.124-15
- k) Federação das Associações de Renais e Transplantados do Brasil - FARBRA Titular: Sérgio Lindoso Bauman das Neves Pietroloungo CPF: 824.206.291-91 Suplente: João Adilberto P. Xavier CPF: 026.973.001.04
- 1) Movimento de Reintegração das Pessoas Atingidas pela Hanseníase - MORHAN Titular: Lucimar Batista da Costa CPF: 306.999.163-72 Suplente: Valdenora da Cruz Rodrigues CPF: 184.052.902-49
- m) Associação Brasileira de Autismo ABRA Titular: Maria do Carmo Tourinho Ribeiro CPF: 198.601.965-91 Suplente: Telma Maria Viga de Albuquerque CPF: 064.028.602-04
- n) Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo CNC Titular: Alexandre Sampaio de Abreu CPF: 494.509.307-59 Suplente: Fernando César Thiago de Mello CPF: 724.148.397-91
- o) Central Única dos Trabalhadores CUT Titular: Anaildes Campos Sena CPF: 780.134.615-72 Suplente: José Roberto Santana da Silva CPF: 268.677.638-20

- p) Associação dos Familiares, Amigos e Portadores de Doenças Graves AFAG Titular: Wilson Roberto Gomiero CPF: 691.277.278-15 Suplente: Maria Cecília Jorge Branco Martiniano de Oliveira CPF: 138.072.848-77
- q) Conselho Federal de Engenharia e Agronomia CONFEA Titular: Osvaldo Luiz Valinote CPF: 082.809.081-53 Suplente: Carlos Eduardo De Vilhena Paiva CPF: 977.329.238-04 r) Associação Nacional dos Membros do Ministério Público
- r) Associação Nacional dos Membros do Ministério Público de Defesa dos Direitos dos Idosos e Pessoa com Deficiência - AM-PID Titular: Ariadne Clarissa Klein Sartori CPF: 047.844.149-59 Suplente: Hugo Frota Magalhães Porto Neto CPF: 440.556.413-20
- s) Ordem dos Advogados do Brasil OAB Titular: Joaquim Santana Neto CPF: 152.398.703-06 Suplente: Cid Torquato CPF: 027.646.518-05
- Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUISLINDA DIAS DE VALOIS SANTOS

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

- O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:
- Nº 59- Nomear ANA MARIA ASSUNÇÃO ROSA, CPF nº 288.842.210-72, servidora do quadro de pessoal do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Monitoramento e Avaliação, código DAS 101.4, do Departamento de Concessões, da Secretaria de Fomento para Ações de Transportes deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 60- Nomear KARÊNINA MARTINS TEIXEIRA DIAN, CPF nº 637.764.302-06, servidora do quadro de pessoal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para exercer o cargo de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, do Departamento da Marinha Mercante, da Secretaria de Fomento para Ações de Transportes deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

MAURÍCIO QUINTELLA

PORTARIA Nº 61, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 15 de fevereiro de 2017, MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO, CPF nº 009.636.111-51, do cargo de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria Executiva do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil.

MAURÍCIO OUINTELLA

DESPACHOS DO MINISTRO Em 15 de fevereiro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o seguinte afastamento do País:

Aureo de Prado Gonçalves e Nelson de Azevedo Petra Bittencourt, respectivamente, Técnico em Regulação de Aviação Civil, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino a San Bernardino e Lafayette, EUA, para realizar auditorias de Certificação Exterior RBAC 145 AIR nas empresas Pulsar Aviation Services Inc e General Eletric Company, no período de 04 a 11 de março de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3º, inciso III.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o seguinte afastamento do País:

Jorge Luiz Alquéres Ferreira, Técnico em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino a Sanford, EUA, para participar de Inspeção de Vigilância de Examinador Credenciado, na empresa Total Linhas Aéreas, no período de 17 a 23 de fevereiro de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3º, inciso III.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza os seguintes afastamentos do País:

Luiz André de Abreu Cruvinel Gordo, Vitor Caixeta Santos e Cristian Vieira dos Reis, todos Especialistas em Regulação de Aviação da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino à Cidade de Montreal, Canadá, para participar no Second Meeting of Aviation Data and Analysis Panel (ADAP), a ser realizado pela Organização Internacional de Aviação Civil, no período de 26 de março a 01 de abril de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3º, inciso III.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o seguinte afastamento do País:

Ricardo Albuquerque de Oliveira, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino a Ashburn, EUA, para participar do curso Aircraft Accident Investigation na NTSB Training Center, no período de 22 de abril a 6 de maio de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3º, inciso III.

MAURÍCIO QUINTELLA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, o uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 2°, inciso II, da Portaria nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no DOU de 05 de agosto de 2016, deste Ministério, resolve:

Nº 430- Dispensar, a partir de 01.02.2017, CÉLIO DE SOUZA MACIEL, matrícula SIAPE nº 0777772, da Função Comissionada Técnica - código FCT-07, do Departamento da Marinha Mercante, da Secretaria de Fomento para Ações de Transportes deste Ministério, para a qual foi designado pela Portaria nº 375, de 29/10/2014, publicada no Diário Oficial da União de 30/10/2014.

Nº 431- Dispensar MÍRIAM FÁTIMA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1340385, da Função Comissionada Técnica - código FCT-09, do Departamento da Marinha Mercante, da Secretaria de Fomento para Ações de Transportes deste Ministério, para a qual foi designado pela Portaria nº 140, de 25.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 26.04.2016.

Nº 432 -Designar MÍRIAM FÁTIMA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1340385, para exercer a Função Comissionada Técnica - código FCT-07, do Departamento da Marinha Mercante, da Secretaria de Fomento para Ações de Transportes deste Ministério.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 2º da Portaria nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 05 de agosto de 2016, deste Ministério, resolve:
- Nº 434- Designar RAQUEL NASCIMENTO ROCHA, CPF nº 979.941.461-04, matrícula SIAPE nº 11878343, do encargo de substituto de Chefe de Gabinete da Secretaria de Navegação Aérea Civil de Aviação Civil do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil. sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.
- Nº 436- Designar VIVIANE DE ANDRADE PEREIRA SANTA-BAIA, CPF 790.390.731-04, matrícula SIAPE nº 1302626, para exercer o encargo de substituto eventual do Gerente de Projetos, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Gestão da Navegação Aérea Civil, do Departamento de Gestão e Planejamento da Navegação Aérea Civil, da Secretaria de Navegação Aérea Civil do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, no período de 14/02 a 07/04/2017, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa
- Nº 437- Designar OLÍVIA MONTEIRO FERRAZ CHRISTAKOU, CPF nº 007.800.001-70, matrícula SIAPE nº 21164150, para exercer o encargo de substituta do Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria de Navegação Aérea Civil, do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO



PORTARIA Nº 439, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA NACIONAL DE TRANS-PORTES DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 8º da Portaria nº 012, de 07 de janeiro de 2016, republicada no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2016 resolve:

Art. 1º Alterar a composição do Grupo de Trabalho, de-

pelo artigo 2º da Portaria nº 012.

I. Pela Secretaria de Política Nacional de Transportes -

- Érico Reis Guzen

 Rafael Inácio Marques Veloso Lemes II. Pela Consultoria Jurídica - CONJUR:

- Priscila Cunha do Nascimento III. Pela Assessoria de Controle Interno - AECI:

Péricles Tadeu da Costa Bezerra

IV. Pela VALEC - Engenharia, Construções e Ferrovias

Roberta Alves de Castro

V. Pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT:

José Luiz de Oliveira

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 001, de 27 de janeiro de

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HERBERT DRUMMOND

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 108, DE 11 DE JANEIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art.1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010,

publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve: Conceder Pensão temporária, nos termos do artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990, do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, c/c artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à HERCILIO ALVES DE DLIVEIRA, filho inválido do ex-servidor AMBROSIO ALVES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 0805300, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 15 de fevereiro de 2010, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor corres pondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Tele-comunicações e Eletricidade (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 15 de fevereiro de 2010, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI n°. 50000.003610/2016-17) PR.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 259, DE 31 DE JANEIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES. PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à MARIA DE FÁTIMA DIAS MOREIRA, viúva do ex-servidor AN-TÔNIO MOREIRA, matrícula SIAPE nº. 0854710, originário do ex-tinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 29 de dezembro de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Ágente Administrativo (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 29 de dezembro de 2016, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº. 50000.003117/2017-70) MG.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 289, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo Conceder Ferisao, nos ternios do artigo 217, inciso 1, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à MARIA DE LOURDES MACHADO DOS SANTOS, viúva do exervidor GENIVALDO EVANGELISTA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº.0807008, do Ouadro Permanente deste Ministério, falecido

na inatividade em 21 de maio de 2016, cuja cota parte equivale a na matividade em 21 de maio de 2016, cuja cota parte equivare a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Serviços de Engenharia (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 21 de maio de 2016, data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50607.003676/2016-70) RJ.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 294, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão Temporária, nos termos dos artigos 215 e 217 inciso II, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990, à CLENIR JOSE RODRI-GUES, filha inválida do ex-servidor AGENOR JOSE RODRIGUES, matrícula SIAPE nº. 0857423, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 13 de fevereiro de 1991, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Portaria, referência NI25, com vigência a partir da Publicação do Ato e efeitos financeiros a partir de 27 de julho de 2016 data do seu requerimento. (Processo SEI nº. 50000.111953/2016-46) RS.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 295, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990, à DONATILA CARVALHO RODRIGUES, viúva do ex-servidor AGENOR JOSE RODRIGUES, matrícula SIAPE nº. 0857423, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inacidad de la contra del contra de la contra del contra de la contra de la contra de tividade em 13 de fevereiro de 1991, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Portaria, referência NI25, com vigência a partir de 11 de abril de 2002 data da inclusão e efeitos financeiros a partir de 13 de fevereiro de 1991, data do falecimento do ex-servidor, até 01 de junho de 2016 data da faleiro (Processo EEL 78, 50000 11052/2014 de 18). 2016 data do óbito (Processo SEI nº. 50000.111953/2016-46) RS.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 296, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010. publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7°, inciso I, da C.F. de 1988, bem como do artigo 6°A, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012, à MARLENE FERREIRA ALMEIDA, viúva do ex-servidor MOISES ALMEIDA, matrícula SIAPE nº. 0782448, do Quadro permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 26 de dezembro de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente Administrativo (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência na Publicação do Ato e efeitos financeiros a partir de 28 de dezembro de 2016, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº. 50000.003549/2017-81) BA

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 298, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7°, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2°, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à JANAÍNA PINTO DE OLIVEIRA CASTILHO, viúva do ex-servidor PAULO ROBERTO FERREIRA DE CASTILHO, matrícula SIAPE nº. 0866258, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade tamento Nacional de Estradas de Rodagem, falectido ha inatividade em 13 de dezembro de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Portaria (NI) Classe "A", Padrão III, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 13 de dezembro de 2016, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50607.000249/2017-11) RJ.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 293, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇAO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2°, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à, SELMA JANETE FERNANDES GONÇALVES viúva do ex-servidor MARIO GONÇALVES, matrícula SIAPE nº. 0857877, originário do Quadro de Pessoal do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 23 de agosto de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Técnico em Estradas (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 23 de agosto de 2016 data do óbito do ex-servidor. (Processo SEI nº 50000.115462/2016-74) RS.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 303, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão Temporária, de acordo com o Artigo 5º parágrafo único, da Lei nº 3.373/58, combinada com a Lei 6.782/80, à VERÔNICA MARIA DOS SANTOS, filha maior solteira do exservidor SEVERINO ESTEVAM DOS SANTOS, matrícula Siape n.º 1114847, do Quadro permanente deste Ministério, falecido em 05 de setembro de 1970, no valor correspondente a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Artífice de Mecânica, referência NI16, a partir de 01 de janeiro de 1991, data da vigência, até 06 de dezembro de 2007, da 50000.103621/2016-98) RN. data do óbito (Processo SEI n.º

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 304, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, e de acordo com a sentença proferida pelo Poder Judiciário - Advocacia Geral da União (AGU), Procuradoria da União no Estado do Rio Grande do Norte, 7º Vara Federal/RN, nos autos da ação nº 050 1774-90.2016.4.05.84005, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o Artigo 5º, inciso Alinea "a", da Lei nº 3.373/58, combinada com a Lei 6.782/80, à MARIA MONICA LAURINDO, companheira do ex-servidor SE-VERINO ESTEVAM DOS SANTOS, matrícula Siape n.º 1114847, do Quadro permanente deste Ministério, falecido em 05 de setembro de 1970, no valor correspondente a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Artífice de Mecânica, referência NI16, a partir de 01 de junho de 2012, data do requerimento. (Decisão Judicial). (Processo SEI n.º 50000.103621/2016-98) RN.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 305, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o artigo 5º, inciso "I", alinea "a", da Lei nº 3.373/58, combinada com o Artigo 248 da Lei nº 8.112/90, à YEDA MONTEIRO DE CASTRO JANSEN, viúva do ex-servidor JOSE JANSEN DE SOUZA, matrícula Siape n.º 0876093, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido em 30 de março de 1969, no valor correspondente a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Desenhista, referência NA13, a partir de 01 de janeiro de 1991, data da vigência. (Processo SEI n.º 50000.011629/2016-29) MG.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 353, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7°, inciso I, da C.F. de 1988 bem como do artigo 6°A, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012, à LEONORA PEREIRA FERREIRA SILVA, viúva do ex-servidor CICERO JU-VENAL DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 0852081, originário do Extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 16 de outubro de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia (NA) Classe "S", Padrão I, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 16 de outubro de 2016, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº. 50000.002838/2017-62) BA.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA Nº 306, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 2.253, de 14/12/2016, publicada no Diário Oficial da União em 15/12/2016, e tendo em vista o constante do processo nº 50604.000183/2017-99,

Art. 1º DESIGNAR como Pregoeiro, no âmbito da Superintendência Regional no Estado de Pernambuco, o servidor ARI-VALDO MARQUES DE AMORIM, matrículas DNIT nº 3259 e SIAPE n° 1547113

Art. 2º DESIGNAR para a composição da equipe de apoio pregoeiro, os servidores JANCIRA MARIA DA SILVA CAR-VALHO, matrículas DNIT nº 86 e SIAPE nº 0850297; JOAO HEN-RIQUE SILVA BILIO, matrículas DNIT nº 3091 e SIAPE nº 1546826; JOVINIANO SEVERO DOS SANTOS, matrícula DNIT n°1828 e SIAPE n° 0850275; EDUARDO OLIVEIRA BARROS, matrícula DNIT n° 4025 e SIAPE n° 1741074 e RENATA REGINA DA SILVA, matrícula DNIT nº 4064 e SIAPE nº 1786866.

Art. 3º Para os fins previstos na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, publicada no D.O.U. de 18 de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Superintendente Regional no Estado de Pernambuco.

Art. 4º A designação de que trata o artigo 1º desta Portaria tem validade por 1 (um) ano, em conformidade com o § 3º do artigo 10 do Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005, publicado no D.O.U. de 1º de junho de 2005. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

GUSTAVO ADOLFO ANDRADE DE SÁ

Conselho Nacional do Ministério Público

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO **PÚBLICO**

PORTARIA Nº 29, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO, nos termos do art. 130-A, § 3°, III, da Constituição Federal e do art. 18, III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público; Considerando o disposto na Portaria CNMP-CN nº 83, de 19 de agosto de 2015 (publicada no DOU nº 159, seção 2, página 49, de 20 de agosto de 2015), que requisitou o servidor,

Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor Eduardo Pimentel de Vasconcelos Aquino (matrícula 82093), a partir do dia 15 de fevereiro de 2017, da requisição para auxiliar nos trabalhos desenvolvidos pela Corregedoria Nacional.

CLÁUDIO HENRIQUE PORTELA DO REGO

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 140, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento nos arts. 11, 12, inciso I, e 14 do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, considerando o previsto na Portaria PGR/MPF nº 89, de 17 de fevereiro de 2016, e tendo em vista o contido no Ofício nº 9/2017-MPF/PRMS/EKS/GABPC, de 9 de fevereiro de 2017, da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul, resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores da República DAMARIS ROSSI BAGGIO DE ALENCAR e MARCOS NASSAR para exercerem, respectivamente, as funções de Procuradora Regional Eleitoral e Procurador Regional Eleitoral Substituto no Estado de Mato Grosso do Sul, no período de 1º de abril a 30 de setembro de 2017.

Art. 2º Dê-se ciência ao Grupo Executivo Nacional da Funcão Eleitoral.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 135. DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Processo Administrativo nº 1.00.000.001629/2017-78, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, da Assessora da Assessoria Criminal Ativa da Secretaria de Cooperação Internacional do Gabinete do Procurador-Geral da República PA-TRÍCIA PEREIRA DE SOUZA, no período de 26 de fevereiro a 4 de março de 2017, inclusive trânsito, para participar do Encontro de Chefes de Departamento de Cooperação Internacional de Ministérios Públicos da Ibero-américa, a ser realizado entre os dias 27 de fevereiro e 3 de março de 2017, em Cartagena das Índias, Colômbia.

§1º. A Agência Espanhola de Cooperação Internacional para o Desenvolvimento (AECID) estará a cargo do custeio de hospedagem e traslado interno da Assessora Criminal.

§2°. O Ministério Público Federal arcará com o custeio de passagens aéreas, em classe econômica, e de uma diária internacional de deslocamento.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 153, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 60 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o ofício nº 01/17-GABSUB10-ESBP (processo nº 1.00.001.000116/2016-59), resolve:

Dispensar, a pedido, o Subprocurador-Geral da República EITEL SANTIAGO DE BRITO PEREIRA do encargo de membro da 1ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal (direitos sociais e atos administrativos em geral).

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 57, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO EM EXERCÍCIO, tendo em vista as disposições do item 4.11 do Edital SG/MPU n.º 3, de 3 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Remover, a pedido, sem ônus para o Ministério Público da União - MPU, os servidores relacionados nos anexos I e II desta Portaria

Art. 2º O deslocamento dos servidores removidos por este ato deverá ser iniciado decorridos 5 (cinco) dias úteis de exercício do novo servidor do respectivo cargo. § 1º O deslocamento do servidor deverá ser comunicado imediatamente ao órgão central de recursos humanos do respectivo ramo para fins de registro.

§ 2º Caso o servidor exerça função de confiança ou cargo em comissão na unidade de origem, a dispensa da respectivo fundo para inis de fegistato.

Art. 3º O período de deslocamento, observado o disposto no art. 2º, será de 15 (quinze) dias, exceto quando não houver alteração efetiva de sua residência e em casos de remoção para sedes localizadas em municípios limítrofes, hipótese em que a apresentação será imediata, devendo-se evitar qualquer embaraço quanto à liberação do servidor.

Art. 4º A área de recursos humanos de cada unidade do MPU deverá acompanhar a efetiva movimentação dos servidores vinculados, assim como efetuar o adequado fechamento de frequência no sistema de

ponto eletrônico da unidade de origem.

Parágrafo único. O servidor deverá conferir o registro de sua frequência no sistema eletrônico junto a sua unidade de origem, bem como, se for o caso, o lançamento do período de trânsito, antes de apresentar-se na nova unidade, a fim de evitar qualquer prejuízo financeiro.

Art. 5º Nos casos de remoção entre os ramos do MPU, o ramo de origem deverá encaminhar, no prazo de 60 (sessenta) dias, pasta funcional, cópia da portaria referente à última progressão funcional, processos e decisões com repercussão financeira, certidão para averbação de tempo de serviço e banco de horas, inclusive negativo, se houver, do servidor removido para o ramo de destino.

Parágrafo único. No ofício de apresentação do servidor à unidade de destino, deverá constar data de posse e exercício no MPU, atual referência de classe e padrão no cargo, dados funcionais, data da última representação do servidor a conservição de conservição de

progressão funcional e saldo de férias com o respectivo exercício.

Art. 6º O servidor removido deverá deslocar-se para a nova sede nos termos definidos nesta Portaria, configurando falta grave para fins disciplinares, sem prejuízo de outras penalidades administrativas, a permanência na unidade de origem após o início do prazo definido para o deslocamento. Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

ANEXO I

(VAGAS ORIUNDAS DO EDITAL) CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO

| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO |
|-----------|---|-----------------------------------|-------------------------------------|
| 50004156 | ADRIANA NUNES FERNANDES | MPDFT | PGR |
| 50004781 | AFRANIO JORGE BARBOSA CAMPOS FILHO | MPDFT | PTM-20 ^a ITABAIANA |
| 50004091 | ANDREY IGOR MACHADO TORRES | MPDFT | PGR |
| 30006727 | ANDRIELLY BARBOSA DE AVILA | PRT-23 ^a REGIÃO/CUIABÁ | PR-GO |
| 50004971 | BARBARA MARIA SOUSA MEDEIROS | MPDFT | PR-DF |
| 5706 | BEETHOVEN BATISTA FILHO | PGR | PGJM |
| 12936 | BERNARDO DE BARCELLOS LIMA | PR-RJ | PRM-SÃO GONCALO |
| 27191 | CAROLINA CARNEIRO DE ABREU | PRR1ª REGIÃO | PRT-10 ^a REGIÃO/BRASÍLIA |
| 30006685 | CESAR AUGUSTO DA CUNHA MORAIS CAMELO | PTM-8 ^a MARABÁ | PR-DF |
| 25358 | CLARA MEIRA COSTA SAMPAIO | PGR | MPDFT |
| 50003658 | DANIELE ALVES DE SOUSA | MPDFT | PGR |
| 30005714 | EDUARDO VIEIRA CARNIELE | PTM-17 ^a COLATINA | PR-ES |
| 27591 | GABRIEL CARBALLO MARTINEZ (MOTIVO DE SAÚDE) | PRM-GUANAMBI | PR-BA |
| 30006222 | IGOR VILASBOAS XAVIER | PGT-BRASILIA | PRT-5 ^a REGIÃO/SALVADOR |
| 30006808 | INACIA DANIELA PINHEIRO REGO | PRT-23ª/ÁGUA BOA | PRM-PATOS |
| 26858 | ISABELA DE MELLO VILDES BARBOSA | PRM-CABO DE SANTO AGOSTINHO | PRM-CARUARU |
| 28002 | JULIO CESAR DA CRUZ RANGEL | PRM-TRÊS LAGOAS | PTM-24 ^a CORUMBÁ |
| 50004797 | KLEBER ALEXANDRE DE GODOY | MPDFT | PTM-18 ^a ANÁPOLIS |



| 50003728 | OSVALDO MARANGON | MPDFT | PRR1ª REGIÃO |
|----------|----------------------------------|-------------------------------|--|
| 25199 | PATRICIA NUNES BARBOSA SILVESTRE | PR-MA | PRT-16 ^a REGIÃO/SÃO LUIS |
| 30007491 | TIAGO HOERLLE NOZARI | PTM-4 ^a N.HAMBURGO | PRT-4 ^a REGIÃO/PORTO ALEGRE |

TOTAL POR CARGO: 21

CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO TÉCNICO-ESPECIALIZADO/GESTÃO PÚBLICA

ISSN 1677-7050

| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO |
|-----------|----------------------------------|--------|--------------|
| 25911 | PEDRO HENRIQUE DE OLIVEIRA GOMES | PGR | PGT-BRASILIA |

TOTAL POR CARGO: 1

CARGO: TECNICO DO MPU/APOIO TECNICO-ADMINISTRATIVO/ADMINISTRACAO

| | T | T | | |
|-----------|------------------------------------|-------------------------------------|-------------------------------|---|
| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO | |
| 24010 | CAROLINA TEIXEIRA CRUZ | PRM-NOVA FRIBURGO | PR-RJ | |
| 9645 | FERNANDO NOLETO MARTINS JUNIOR | PGR | MPDFT | |
| 23899 | GEORGE HENRIQUE SCHEMES | PR-RS | PRR4ª REGIÃO | |
| 30005108 | JACKSON JANE AGUIAR SANTOS | PRT-22 ^a REGIÃO/TERESINA | PR-PI | |
| 26531 | JOSE RENE SAMPAIO DE MELO | PRR1ª REGIÃO | MPDFT | |
| 23985 | KESIANNE MENDES MORAO | PRM-MANHUAÇU | PR-MG | |
| 21283 | MICHELE DO AMARAL DUARTE PREBIANCA | PRM-JOINVILLÉ | PTM-12 ^a JOINVILLE | |
| 25193 | PRISCILA ALVES DE ARAUJO | PGR | MPDFT | 1 |

TOTAL POR CARGO: 8

CARGO: TÉCNICO DO MPU/SAÚDE/SAÚDE BUCAL

| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO |
|-----------|------------------------------|--------|---------|
| 50004561 | CAMILA ISRAEL AZEVEDO PESSOA | MPDFT | PGJM |

| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO |
|-------------------|---|----------------------------------|---------------------------------|
| 50004561 | CAMILA ISRAEL AZEVEDO PESSOA | MPDFT | PGJM |
| | | | |
| | | | |
| TOTAL POR CARGO: | 1 | | |
| TOTAL DE SERVIDOR | tES: 31 | | |
| | | | |
| | AN | EXO II | |
| | 1 RES: 31 | EMO II | |
| AM CAS DEMANISCE | (NITEO) | | |
| (VAGAS REMANESCE | | | |
| CARGO: ANALISTA D | OO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO | | |
| | | | |
| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO |
| 50004393 | ADRIANA AGUIAR ARAUJO | MPDFT | PGR |
| 27913 | ALEXANDRE FORTUNA LOPES | PRM-SÃO MATEUS | PTM-17 ^a COLATINA |
| 50004408 | ALINE FIGUEIREDO NUNES | MPDFT | PGR |
| 26652 | ALISSA COSTA VIANA | PRM-FLORIANO | PRM-CAXIAS |
| 23528 | ANDRE LUIS DE LEITGEB SANTOS | PRM-IMPERATRIZ | PR-MA |
| 30007454 | | PTM-16 ^a IMPERATRIZ | PRM-SERRA TALHADA |
| 28094 | DAVID ALCANTARA PINTO | PRM-ALTAMIRA | PTM-16 ^a IMPERATRIZ |
| 27906 | DEBORA DENISE DA SILVA BESSA PINHEIRO | PRM-IMPERATRIZ | PTM-1 ^a C.GOYTACAZES |
| 25037 | FELIPE VEIGA SCHOTTZ | PRM-VOLTA REDONDA | PTM-1ª N.IGUAÇU |
| 30006344 | FERNANDA RIBEIRO SPINOLA | PTM-1 ^a N.IGUAÇU | PR-RJ |
| 26063 | FLAVIA GOMES MEDEIROS | PGR | PTM-16 ^a BACABAL |
| 28696 | GABRIELA DUARTE GONCALVES (SUB JUDICE) | PRM-CRUZ ALTA | PTM-4ª N.HAMBURGO |
| 30007718 | JAMILLE BARROS CAMPELO | PTM-16 ^a BACABAL | PRM-IMPERATRIZ |
| 22416 | JILLIANN MEIRY LIMA DA SILVA | PGR | PGT-BRASILIA |
| 30005744 | JOSE HAROLDO FERNANDES JUNIOR | PTM-1 ^a C.GOYTACAZES | PRM-CAMPOS DOS GOYTACAZES |
| 30005456 | LAÍS HOSHINO KOBAYASHI | PTM-23 ^a RONDONÓPOLIS | PRT-23ª REGIÃO/CUIABÁ |
| 50004463 | LUCIANA MUNIZ CORDEIRO | MPDFT | PGR |
| 25102 | MARLO PEREIRA LIMA | PRM-CAXIAS | PRM-IMPERATRIZ |
| 50004483 | PAULO FERNANDO DA SILVA SOUZA | MPDFT | PRR 1ª REGIÃO |
| 25094 | RAUL FRAGOSO MIRANDA | PRM-CAMPOS DOS GOYTACAZES | PRM-VOLTA REDONDA |
| 25174 | SANDRO LOPES DA SILVA | PRM-SERRA TALHADA | PRM-CABO DE SANTO AGOSTINHO |
| 50004457 | VALTER BERNARDO GOMES JUNIOR | MPDFT | PGR |
| | | | |
| TOTAL POR CARGO: | 22 | | |
| | | | |
| CARGO: ANALISTA D | OO MPU/APOIO TÉCNICO-ESPECIALIZADO/GESTÃO PÚBLICA | | |
| _ | | | |
| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO |
| 20002050 | EDITADDO HENDIQUE CODDEA DA CILVA DADANHOC MEDIC | DCT DD ACH IA | DCD |

| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO | |
|-----------|---|---------------------------|--------------|--|
| 30003950 | EDUARDO HENRIQUE CORREA DA SILVA PARANHOS NERIS | PGT-BRASILIA | PGR | |
| 30007645 | JULIANA AMORIM MARCIANO | PTM-8 ^a MARABÁ | PGT-BRASILIA | |

TOTAL POR CARGO: 2

CARGO: TECNICO DO MPU/APOIO TECNICO-ADMINISTRATIVO/ADMINISTRACAO

| MATRÍCULA | NOME | ORIGEM | DESTINO |
|-----------|----------------------------------|--|-------------------------------------|
| 30006979 | ALEXANDRE BRAGA ARAUJO | PTM-1 ^a N.FRIBURGO | PRM-NOVA FRIBURGO |
| 21567 | ANTONIO GOMES MENDES SEGUNDO | PRM-SOUSA | PRM-CAICÓ |
| 23526 | CASSIO CARDOSO PERDONA | PRM-BLUMENAU | PTM-12 ^a CRICIUMA |
| 21522 | CATARINA CARVALHO VIANNA | PRM-SANTO ÂNGELO | PRT-4ª REGIÃO/PORTO ALEGRE |
| 30006251 | DAVI CUNHA COSTA | PRT-4 ^a REGIÃO/PORTO ALEGRE | PR-RS |
| 30006256 | FLAVIO DA SILVEIRA FREITAS MIGON | PRT-1ª REGIÃO/RIO DE JANEIRO | PTM-1 ^a N.FRIBURGO |
| 23772 | FRANCISCO JOSE DE CARVALHO | PRM-CRATEÚS | PRM-SOUSA |
| 23726 | JANINE MARANHAO | PRM-CAICÓ | PRM-MOSSORÓ |
| 30007156 | JAQUELINE BURLANDI DE OLIVEIRA | PTM-12 ^a CRICIUMA | PRT-1ª REGIÃO/RIO DE JANEIRO |
| 9905 | JOAO WELIGTON ABDALLA | PRM-SANTOS | PRM-BLUMENAU |
| 24699 | LAERCIO PIRES CARDOSO JUNIOR | PRM-CONCÓRDIA | PRM-JOINVILLE |
| 21440 | LEANDRO SALES VASCONCELOS | PRM-MOSSORÓ | PRT-22 ^a REGIÃO/TERESINA |
| 30007115 | LEOCACIO FERREIRA DA SILVA NETO | PTM-8 ^a MACAPÁ | PRM-CRATEÚS |
| 30007756 | MARCITO BECK MACHADO | PTM-4 ^a S.MARIA | PTM-4 ^a S.MARIA |
| 28176 | MAURO DA ROSA PEREIRA | PR-RS | PGR |
| 30006157 | TIAGO SCHARDOSIM LEFFA | PRT-4ª REGIÃO/PORTO ALEGRE | PR-RS |

TOTAL POR CARGO: 16 TOTAL DE SERVIDORES: 40

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 128, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9°, inciso II, 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1.Exonerar BRUNO DAMASCENO CAVALCANTE CAS-TELO BRANCO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 26847, do cargo em comissão de Assessor Nível VI, CC-6, da Assessoria Jurídica Cível, da Secretaria de Apoio Jurídico do Gabinete do Procurador-Geral da República.

2.Nomear KARLA JESUS FERREIRA GOMES, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível VI, CC-6, mencionado no item 1 desta Portaria, remanejado para a Chefia de Gabinete do Pro-curador-Geral da República por meio da Portaria SG/MPF nº 93, de 3 de fevereiro de 2017, publicada no DMPF-e nº 25/2017 de 3 de fevereiro de 2017.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

PORTARIA Nº 131, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear LISIA REZENDE GALLI, Bacharela em Direito,

para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Darcy Santana Vi-tobello, em vaga decorrente da exoneração de Erick Joseph Rabelo Chagas, matrícula nº 26249, ocorrida em 4 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 8 de dezembro de 2016.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

PORTARIA Nº 129, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL EM EXERCÍCIO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso

II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 8 de fevereiro de 2017,

EDITH SOM PEIXOTO TRAVASSOS, requisitada do Ministério de Minas e Energia, matrícula nº 23218, da função de confiança de Secretário Nível I, FC-1, da Secretaria Executiva, do Conselho Superior do Ministério Público Federal.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 66, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º, da Portaria SG/MPF nº 497, de 3/6/2015, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.003055/2017-72, resolve: Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de fevereiro de 2017, o cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, classe B, padrão 4, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor DA-NIEL DE OLIVEIRA SAMPAIO, matrícula nº 27177, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

ELOÁ TODARELLI JUNOUEIRA

PORTARIA Nº 67, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º, da Portaria SG/MPF nº 497, de 3/6/2015, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.002990/2017-11, resolve:

Exonerar EDWY ARNAUD BRIDI do cargo de Técnico do MPU/Apoio-Técnico Administrativo/Administração, classe A, padrão l, da carreira de Técnico Ministério Público da União, na forma do § 2º do artigo 15 da Lei 8.112, de 11/12/1990

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 68, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º, da Portaria SG/MPF nº 497, de 3/6/2015, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.003059/2017-51 , resolve:

Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 10 de fevereiro de 2017, o cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, classe C, pa drão 11. da carreira de Técnico do Ministério Público da União

ocupado pelo servidor NILO TRINDADE BRAGA SANTANA, matrícula nº 25189, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

ELOÁ TODARELLI JUNOUEIRA

PORTARIA Nº 69, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar JORGE SILNEI DE ALBUQUERQUE PORTELA, Bacharel em Ciências Econômicas, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº NITO/Apolo Techno-Administratovi Aministratovi III. 15525, para substituir, no período de 13 a 17 de fevereiro de 2017, o Secretário Executivo Nível V, CC-5, da Secretaria de Cooperação Internacional, por motivo de férias do titular

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nºº 70. DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1.Dispensar MARCELA FREITAS COSTA MESQUITA MONTEIRO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 25550, do encargo de substituto eventual do Subsecretário, CC-4, da Subsecretaria Jurídica, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

2.Designar RENATA CAVALCANTE SCUTTI, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 18430, para exercer o encargo de substituto eventual do Subsecretário, CC-4, da Subsecretaria Jurídica, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 16, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 786, de 29 de setembro de 2015, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora SAMANTA LUCHO LA-CERDA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 19.528-6, da função comissionada de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete da Procuradora Regional da República Andrea Falcão de Moraes, a partir de 27 de janeiro de 2017.

FÁBIO BENTO ALVES

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5ª REGIÃO

PORTARIA Nº 27. DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 5a REGIÃO, no exercício das fun-cões estabelecidas no art. 56, VI, do Regimento Interno Diretivo do MPF (Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015), RESOLVE: Art. 1º. Dispensar ROSÉLIO GOMES QUEIROZ, matrícula no 3786-9, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Admi-nistração do aportar de apostigua construida do Accessor Chefo Nívol

nistração, do encargo de substituta eventual de Assessor-Chefe, Nível II, CC-2, da Assessoria do Gabinete do Procurador Regional Eleitoral

da Procuradoria Regional da República da 5º Região; Art. 2º. Designar MARINA BARRETO GAMA DE OLI-VEIRA, matrícula no 14141-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer o encargo de substituta eventual de Assessor-Chefe, Nível II, CC-2, da Assessoria do Gabinete do Procurador Regional Eleitoral da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

MARCELO ALVES DIAS DE SOUZA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ACRE

PORTARIA Nº 13, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ACRE, no uso da atribuição conferida pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Exonerar a servidora LUANA TAUMATURGO DE MEDEIROS TOSTA, matrícula 7797, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do Cargo em Comissão de Assessor Nível II, CC-02, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Acre-

Art. 2° Nomear MARCOS PAULO MELO SILVA, Bacharel em Direito, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Acre.

VITOR HUGO CALDEIRA TEODORO

PORTARIA Nº 14. DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ACRE, no uso da atribuição conferida pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Designar a servidora AURIANE DOS SANTOS FERREIRA, matrícula 21328, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a substituição, no período de 6 a 24 de março de 2017, do Cargo em Comissão de Secretário Estadual, CC-04, da Procuradoria da República no Acre, em razão de gozo de férias do titular e licença maternidade da substituta, concomitantemente.

VITOR HUGO CALDEIRA TEODORO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 21, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PRO-CURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR No. 787, de 29 de setembro de 2015, resolve: Art. 1º - Dispensar a servidora Rosângela de Albuquerque Ferraz, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administra-cão, matrígula nº 5.296 da Função de Configues de Assessor - Nível

ção, matrícula nº 5296, da Função de Confiança de Assessor - Nível I, código FC-2, junto ao Gabinete do 7º Ofício desta Procuradoria da

República.

Art. 2º - Designar o servidor José Humberto Sá Leitão Peixoto de Vasconcelos, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 26090 para exercer a Função de Confiança de Assessor - Nível I, código FC-2, junto ao Gabinete do Ofício desta Procuradoria da República.

ROBERTA LIMA BARBOSA BOMFIM

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 76, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:

Dispensar a servidora VERA MARIA DE OLIVEIRA Li-matrícula nº 25815, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Assistente Nível II, do GABPR1-ACRAM, Código FC-2, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, designar a servidora ALINNE MENDES CARVALHO, matrícula nº 23612, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administra-tivo/Administração, para exercer a referida função.

PAULO JOSÉ ROCHA JÚNIOR

PORTARIA Nº 77, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve: Dispensar a servidora ALINNE MENDES CARVALHO, ma-

trícula nº 23612, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Assistente Nível II, do GABPR23-CDJS, Código FC-2, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, designar a servidora PATRÍCIA MOISÉS DINIZ, matrícula nº 28594, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a referida função.

PAULO JOSÉ ROCHA JÚNIOR

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 139, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015), resolve:

1 - Dispensar ANDRÉ RAMOS OPERTI, matrícula 3872-5, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Assistente - Nível II, da Coordenadoria Jurídica e de Documentação, FC-2, da Procuradoria da República no Estado do

2 - Designar JÚLIA FERNANDA VERDERIO BIANCO, matrícula 16661-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a função de Assistente - Nível II, da Coordenadoria Jurídica e de Documentação, FC-2, da Procuradoria da República no Estado do Paraná.

PAULA CRISTINA CONTI THA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 25, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do MPF, aprovado pela Portaria PGR n° 357, de 05 de maio de 2015, re-

Art. 1°. Dispensar, a partir de 20/02/2017, a servidora LU-CIANA NICOFORENKO, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/ Administração, matrícula 28048, do encargo da Função de Confiança, FC-2, de Chefe da Seção de Contratações e Gestão Contratual da Procuradoria da República no Estado de Rondônia.

Art. 2°. Designar, a partir de 20/02/2017, o servidor AR-THUR CYRINO OLIVEIRA, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/ Administração, matrícula 28808, para o encargo da Função de Confiança, FC-2, de Chefe da Seção de Contratações e Gestão Contratual da Procuradoria da República no Estado de Rondônia.

JOÃO GUSTAVO DE ALMEIDA SEIXAS

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 83, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria PGT nº 673, de 24 de outubro de 2014, e Portaria PRT-1 nº 85, de 17 de março de 2015, resolve: Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho Marco Antonio

Sevidanes da Matta para atuar, com acúmulo de atribuições, por necessidade do serviço, em substituição à Procuradora do Trabalho Valdenice Amália Furtado, titular do 35º Ofício Especializado no Combate às Irregularidades Trabalhistas na Administração Pública da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, pelo período de 20 de fevereiro de 2017 a 24 de fevereiro de 2017, em razão do gozo de licença para tratamento de saúde pela titular.

JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES

RETIFICAÇÃO

No artigo 3º da Portaria nº 72, de 13 de fevereiro de 2017. publicada no Diário Oficial da União nº 18, seção 2, página 54, com circulação em 25 de janeiro de 2017:

Onde se lê: "Art. 3º Designar a Procuradora do Trabalho

Valdenice Amália Furtado para atuar,...". Leia-se: "Art. 3º Designar a Procuradora do Trabalho Guadalupe Louro Turos Couto para atuar,...'

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PRT nº 154, de 16 de dezembro de 2016, publicada no DOU nº 243, Seção 2, de 20 de dezembro de 2016, onde se lê: I - (...) em substituição ao Procurador do Trabalho Tadeu Henrique Lopes da Cunha, designado pela Portaria PRT15 nº 2, de 08/01/2017 (...), II - (...) em substituição ao Procurador do Trabalho Luciano Zanguetin Michelão, designado pela Portaria PRT15 nº 2, de 08/01/2017 (...); leia-se: I - (...) em substituição ao Procurador do Trabalho Tadeu Henrique Lopes da Cunha, designado pela Portaria PRT15 nº 2, de 08/01/2016 (...), II - (...) em substituição ao Procurador do Trabalho Luciano Zanguetin Michelão, designado pela Portaria PRT15 nº 2, de 08/01/2016 (...).

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

PORTARIA Nº 5, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando o Memo 002/2017, de 12/01/2017(TRT 20ª Região/SPTP/CTVP) e o Memo 003/2017, de 31/01/2017(TRT 20ª Região/SPTP), no qual constam a previsão da data e do horário das Sessões Ordinárias a serem realizadas no mês de fevereiro do ano em curso, resolve:

Art. 1°. Retificar a Portaria n° 003, de 16.01.2017, desig nando os Procuradores do Trabalho listados a seguir, lotados na PRT-20ª Região, para atuarem nas Sessões do Tribunal Regional do Tra-balho da 20ª Região e respectivos prosseguimentos, adiamentos e antecipações, da seguinte forma:
Dr. RICARDO JOSÉ DAS MERCÊS CARNEIRO:

- 01/02/2017 (quarta-feira), às 9h; 15/02/2017 (quarta-feira), às 9h;
- 22/02/2017 (quarta-feira), às 9h. 2ª Turma:
- 09/02/2017 (quinta-feira), às 9h
- Dra. VILMA LEITE MACHADO AMORIM:
- 1^a Turma:
- 06/02/2017 (segunda-feira), às 9h. 2^a Turma: - 31/01/2017 (terça-feira), às 9h;
- 14/02/2017 (terça-feira), às 9h;
- 21/02/2017 (terça-feira), às 9h. Pleno:
- 20/02/2016 (segunda-feira), às 9h. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

ALBÉRICO LUIS BATISTA NEVES

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 148, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o teor dos Tabulariuns nº 08191.010298/2017-24 e 08191.014071/2017-58, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria/PGJ nº 126, de 7/2/2017, publicada no DOU nº 29 de 9/2/2017, Seção 2, página 62.

LEONARDO ROSCOE BESSA

SECRETÁRIA-GERAL

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria n.º 75/PGJ, de 14/01/2015, no uso da competência que lhe foi de-legada pela Portaria/PGJ n.º 1.160, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 137 - Declarar vago, a contar de 6/2/2017, o cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração - Código TC20100, Classe B, Padrão 8, até então ocupado pela servidora RUTH MARTINS OLIVEIRA CAVALCANTE, matrícula 3572, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Procedimento de Gestão Administrativa n.º 08191.012898/2017-

Nº 140 - Declarar vago, a contar de 9/1/2017, o cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração - Código TC20100, Classe C, Padrão 9, até então ocupado pela servidora CAROLINA MATOS SAMPAIO, matrícula 2307, por motivo de exoneração, a pedido, com fulcro no art. 33, inciso I, e no art. 34, caput, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo nº 08191.006253/2017-55).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 122, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 28, inciso I e XXXIII, do Regimento Interno do TCU, e tendo e vista as informações constantes do processo TC 003.185/2017-6, resolve:

Art. 1º É designado o Auditor Federal de Controle Externo (Área Controle Externo) RODRIGO DE OLIVEIRA FERNANDES, Matrícula 3151-8, para exercer a função de confiança de Chefe de Gabinete, Código FC-5, no Gabinete do Ministro Walton Alencar Rodrigues, ficando, em consequência, dispensado da função de confiança de Assessor de Ministro, Código FC-5, exercida no mesmo Gabinete

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAIMUNDO CARREIRO

PORTARIA Nº 123, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 28, incisos I e XXXIII, do Regimento Interno do TCU, e tendo em vista as informações constantes do processo TC 003.190/2017-0, resolve:

Art. 1º É designado o Auditor Federal de Controle Externo (Área Controle Externo) LUCIANO DOS SANTOS DANNI, Matrícula 3866-0, para exercer a função de confiança de Especialista Sênior III, Código FC-5, no Gabinete do Ministro Walton Alencar Rodrigues

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

RAIMUNDO CARREIRO

PORTARIA Nº 124. DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 28, inciso I e XXXIII, do Regimento Interno do TCU, e tendo e vista as informações constantes do processo TC 002.990/2017-2, resolve:

Art. 1º É designada a Auditora Federal de Controle Externo (Área Controle Externo) ANDRÉIA ALVES DE ARAÚJO, Matrícula 8579-0, para exercer a função de confiança de Assessor de Ministro, Código FC-5, no Gabinete do Ministro Bruno Dantas, ficando, em consequência, dispensada da função de confiança de Oficial de Gabinete, Código FC-3, exercida no mesmo Gabinete.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

RAIMUNDO CARREIRO

PORTARIA Nº 125, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 28, incisos I e XXXIII, do Regimento Interno do TCU, e tendo em vista as informações constantes do processo TC 002.998/2017-3, resolve:

Art. 1º É designada a Auditora Federal de Controle Externo (Área Controle Externo) DENISE LOIANE CUNHA FONSECA, Matrícula 8594-4, para exercer a função de confiança de Assessor de Ministro, Código FC-5, no Gabinete do Ministro Bruno Dantas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAIMUNDO CARREIRO

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 64, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II do art. 1º da Portaria nº 3, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário-Geral de Administração deste Tribunal,

Art. 1º Designar RAFAEL LÚCIO ESTEVES, Matrícula 8666-5, AUFC, para exercer, na 1ª Diretoria da Secretaria de Fiscalização de Infraestrutura Hídrica, de Comunicações e de Mineração/SEGECEX, a função de confiança de Diretor, código FC-4. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO LUIZ SOUZA DA EIRA

DIRETORIA DE PAGAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 122, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV, V e VI do art. 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Designar VICTÓRIA LORENA OLIVEIRA SIMPLÍ-CIO, Matrícula 10609-7, TEFC, para exercer, no Gabinete do Procurador Júlio Marcelo de Oliveira, a função de confiança de Auxiliar de Gabinete, código FC-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIZ EDUARDO PEREIRA RODRIGUES DA COSTA

PORTARIA Nº 123, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE PAGAMENTO DE PESSOAL DO TRI-BUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto nos incisos IV, V e VI do art. 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Dispensar, a pedido, a contar de 16 de fevereiro de 2017, VITOR HIDEKI FUJIMOTO, Matrícula 10611-9, TEFC, da função de confiança de Auxiliar de Gabinete, código FC-1, exercida no Gabinete do Procurador Júlio Marcelo de Oliveira.

LUIZ EDUARDO PEREIRA RODRIGUES DA COSTA

Defensoria Pública da União

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 163 de 07 de fevereiro de 2017, publicada no DOU em 10 de fevereiro de 2017, Edição nº 30, Seção 2.

Onde se lê:

Art. 1º - Exonerar o Defensor Público Federal Dr. Kelery Dinarte de Páscoa Freitas do encargo de Assessor da Assessoria de Assuntos Legislativos - ASLEG, junto à Defensoria Pública da União, cargo em comissão código DAS 101.4, com efeitos a partir de 14/02/2017.

Leia-se:

Art. 1º- Exonerar, a pedido, o Defensor Público Federal Dr. Kelery Dinarte de Páscoa Freitas do encargo de Assessor da Assessoria de Assuntos Legislativos - ASLEG, junto à Defensoria Pública da União, cargo em comissão código DAS 101.4, com efeitos a partir de 14/02/2017.

Na Portaria nº 70 de 20 de janeiro de 2017, publicada no DOU em 24 de janeiro de 2017, Edição nº 17, Seção 2.

Onde se lê:

Art. 1º - Exonerar o Defensor Público Federal Dr. FILIPPE AUGUSTO DOS SANTOS NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1819830, da função de Chefe de Gabinete do Defensor Público-Geral Federal, cargo em comissão código DAS 101.4, com efeitos a partir de 31/1/2017.

Leia-se:

Art. 1º- Exonerar, a pedido, o Defensor Público Federal Dr. FILIPPE AUGUSTO DOS SANTOS NASCIMENTO, matrícula SIA-PE nº 1819830, da função de Chefe de Gabinete do Defensor Público-Geral Federal, cargo em comissão código DAS 101.4, com efeitos a partir de 31/1/2017.

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS DIRETORIA-GERAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 2.328 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, DOU-GLAS LUIS NEVES CANETA, ponto n.º 162895, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO SQUASSONI.

 $N^{\rm o}$ 2.329 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, MARIA ELIANA XAVIER, ponto n.º 182946, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JO MO-RAES.

 $N^{\rm o}$ 2.330 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, CINTIA MARTINS DE ALMEIDA, ponto n.º 202495, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO CARLOS BACELAR.

Nº 2.331 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, JES-SICA MENDES FORTALEZA TEIXEIRA, ponto n.º 236412, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DOMINGOS NETO.

Nº 2.332 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, MAR-LENE POLEZA, ponto n.º 242054, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROGERIO PENINHA MENDONCA.

Nº 2.333 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, JOSE EDUARDO DA SILVA, ponto n.º 247072, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROCHA.

Nº 2.334 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, MARIA CLARA DE OLIVEIRA QUEIROZ LEORNE, ponto n.º 247451, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROCHA.

Nº 2.335 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, FRAN-CISCO RANGELES DA SILVA VIANA, ponto n.º 247462, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a)

Nº 2.336 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, JOAO LILIAN CARVALHO LIMA, ponto n.º 248033, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a)

Nº 2.337 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, ELIAS RODRIGUES DA CUNHA, ponto n.º 250799, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FAUSTO

N° 2.338 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, CINTIA DE OLIVEIRA FIDELIS, ponto n.º 252768, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EROS BIONDINI

 N° 2.339 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 14 de fevereiro de 2017, FLAVIA PATRICIA DA ROSA SCHUMACHER DA LUZ, ponto n.º 254071, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARIA DO ROSARIO.

Nº 2.340 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDREW CASTELLUCCI DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JEFFERSON CAMPOS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 2.341 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ARLENE DE SIQUEIRA MENDES COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SEVERINO NINHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.342 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAMILA SILVA MOURA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO CARLOS BACELAR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

 $N^{\rm o}$ 2.343 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL VELOSO RIGOLETO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO AGUIAR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

N° 2.344 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FELIPE ANTONIO DE LIMA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO SQUASSONI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.345 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FLAVIA GUIMARAES FERREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RAQUEL MUNIZ, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.346 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JEANE HOELLER POLLI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROGERIO PENINHA MENDONCA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 2.347 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOANA DARC DA CUNHA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CESAR HALUM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

Nº 2.348 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JORGE ANDRE DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EDMILSON RODRIGUES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

2.349 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JULIANA FERREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.350 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, LAURA JANICE XAVIER FERNAN-DES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JO MORAES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.351 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCAS DE HARO CAMPAGNOLLO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FAUSTO PINATO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.352 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCAS OLIVEIRA PAZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ASSIS MELO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara

 N° 2.353 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUISA PARREIRA PARRIÃO BITAR MENEZES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS HENRIQUE GAGUIM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.354 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA CAROLINA LOPES DE OLI-VEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DOMINGOS NETO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.355 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MÁRIO SIMONSEN ALVES FAQUIM para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) THIAGO PEIXOTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.356 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, OCIEL POLES RIBEIRO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ASSIS MELO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.357 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PAULO CESAR DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROBERTO ALVES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.358 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SILVIO OSCAR SOARES GONÇALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 485, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Ato do Presidente do Senado Federal n° 111, de 2011, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e tendo em vista o disposto no Processo nº 00200.000320/2017-60, resolve:

Art. 1º Autorizar, pelo prazo de doze meses, a cessão do servidor desta Casa Legislativa ALEXANDRE PAIVA DAMASCE-NO, matrícula nº 105081, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, especialidade Informática Legislativa, á Câmara dos Deputados, para exercer o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, código CD-CC-SP-02, do Gabinete do Deputado Genecias Noronha, com ônus para o órgão cedente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA-EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 269, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pela Resolução nº 20, de 2015, e com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.000419/2017-

aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora LORENTINA CAIXETA ROSA, Técnico Legislativo/Edifi-Constitucional nº 41, de 2003, combinado com o art. 2º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI



PORTARIA Nº 389, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pela Resolução nº 20, de 2015, e com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.001568/2017-48, resolve:

aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor CELSO ANTONY PARENTE, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, com as vantagens previstas nos artigos 1° e 3° da Resolução SF n° 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 275, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pela Resolução nº 20, de 2015, e com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.000910/2017-92, resolve:

aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora DAYSE DA ROSA, Analista Legislativo/Registro e Redação Parlamentar, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002017/2017-00, resolve:
- $N^{\rm o}$ 607 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. $9^{\rm o}$ da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, IURI MORAES LEITE para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Sênior, AP-12, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Thieres Pinto.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002015/2017-11, resolve:
- $N^{\rm o}$ 637 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, AUDILENE DA CUNHA COSTA para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Thieres Pinto.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002013/2017-13, resolve:
- N° 638 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, LEONEIDE MANDUCA RAMOS, matrícula n° 313571, do cargo, em comissão, de Assessor Parlamentar, SF02, do Gabinete do Senador Thieres Pinto.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002016/2017-57, resolve:
- N° 639 exonerar PRISCILA MATHEUS LINS FERREIRA, matrícula nº 319950, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, da Primeira Vice-Presidência, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Bloco Parlamentar da Resistência Democrática.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002261/2017-64, resolve:
- $N^{\rm o}$ 640 exonerar HADIJAMILE ITAPÁ DE CARVALHO, matrícula $n^{\rm o}$ 237799, do cargo, em comissão, de Assessor Parlamentar, SF02, do Bloco Moderador, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Gabinete do Primeiro Suplente de Secretário.

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.002256/2017-51, resolve:
- Nº 642 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, RACHEL SANTANA DOURADO para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002240/2017-49, resolve:
- $N^{\rm o}$ 643 movimentar, nos termos do art. 421, $\$5^{\rm o}$, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, ALESSANDRO NASCIMENTO DOS SANTOS, matrícula nº 297905, da faixa retributiva de AP-10 para AP-11, a partir da data da publicação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002254/2017-62, resolve:
- Nº 644 exonerar VALÉRIA GOULART CROSARA, matrícula nº 228105, do cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Gabinete da Liderança do Partido da República, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Sênior, AP-12, da mesma lotação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002255/2017-15, resolve:
- Nº 645 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ELIZENI TEIXEIRA DE OLIVEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Liderança do Partido da República.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002204/2017-85, resolve:
- Nº 646 movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, JONATAS NUNES PEREIRA, matrícula nº 319240, da faixa retributiva de AP-04 para AP-05, a partir da data da publicação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002211/2017-87, resolve:
- N° 647 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, JOSÉ AUGUSTO CARVALHO SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002214/2017-11, resolve:
- $N^{\rm o}$ 648 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, MARIA DO ROSÁRIO SOARES DE SOUSA, matrícula $n^{\rm o}$ 270675, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002213/2017-76, resolve:
- $N^{\rm o}$ 649 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, ZELTON BARBOSA PLÍNIO, matrícula $n^{\rm o}$ 215317, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002221/2017-12, resolve:

- Nº 650 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, SANDRA MARIA ERICEIRA BATALHA para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação na Segunda Vice-Presidência.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002177/2017-41, resolve:
- Nº 651 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARCOS AURÉLIO MACHADO SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002105/2017-01, resolve:
- N° 652 exonerar IVAM BRAZ PETERS, matrícula n° 143010, do cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves, e nomeá-lo para ocupar o mesmo cargo do Gabinete do Senador José Agripino.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002162/2017-82, resolve:
- Nº 653 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JÚLIO CÉSAR COELHO NOGUEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Vicentinho Alves.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002104/2017-59, resolve:
- Nº 654 exonerar LIV DE LARA PONTES SANTOS, matrícula nº 263695, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete da Senadora Regina Sousa, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Gabinete do Bloco da Liderança da Minoria no Congresso Nacional.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002099/2017-84, resolve:
- Nº 655 exonerar MARCIA ABREU DA SILVA, matrícula nº 308101, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, AP-09, da Quarta-Secretaria, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Bloco Parlamentar da Resistência Democrática.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.001918/2017-76, resolve:
- Nº 657 exonerar GUSTAVO OLIVEIRA NUNES, matrícula nº 297899, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, da Segunda Vice-Presidência, e nomeá-lo para ocupar o mesmo cargo do Gabinete do Senador Ronaldo Caiado.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.001909/2017-85, resolve:
- Nº 658 exonerar ANDERSON ALVES DO LAGO, matrícula nº 300930, do cargo, em comissão, de Motorista, AP-04, da Segunda Vice-Presidência, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete do Senador Ronaldo Caia-
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002282/2017-80, resolve:
- Nº 669 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, PAULO ROBERTO GALENO DE ARAÚJO JÚNIOR, matrícula nº 250159, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002284/2017-79, resolve:

Nº 34, quinta-feira, 16 de fevereiro de 2017

 N° 670 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, WALMIR MARTINS FARIAS para exercer o cargo, em comissão, de Assessor Parlamentar, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002277/2017-77, resolve:

 N° 671 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, TEREZA CRISTINA DOS SANTOS BEZERRA, matrícula n° 258444, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002278/2017-11, resolve:

 N° 672 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, ANTONIO OROSCO NETO, matrícula n° 260268, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Sênior, AP-12, do Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.001302/2017-03, resolve:

Nº 673 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, YASMIN USHARA DE CARVALHO MOURA BARBOSA para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Pleno, AP-03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Senadora Regina Sousa.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002193/2017-33, resolve:

 N° 674 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, IRACI APARECIDA DOS SANTOS RAMOS para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Intermediário, AP-06, do Quadro de Pessoa do Senado Federal, com lotacão no Gabinete do Senador Otto Alencar.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002281/2017-35, resolve:

 $N^{\rm o}$ 675 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, GERALDO MAGELLA ALMEIDA SALVADO, matrícula $n^{\rm o}$ 315713, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002239/2017-14, resolve:

 N° 676 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, DANNY DEAN QUEIROZ DE MELO, matrícula n° 317576, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002241/2017-93, resolve:

Nº 677 - exonerar CARLOS EDUARDO RESENDE CAMARGO, matrícula nº 305938, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves, e nomeá-lo para ocupar o mesmo cargo do Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002242/2017-38, resolve:

 $N^{\rm o}$ 678 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, EDNALDO CHAGAS OLIVEIRA, matrícula $n^{\rm o}$ 305811, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002244/2017-27, resolve:

 N° 679 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, MAURILIAM SOUZA DA SILVA FERREIRA, matrícula n° 309427, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002245/2017-71, resolve:

 N° 680 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, EZEQUIEL BISPO DE MELO TITO, matrícula n° 317254, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Gabinete do Senador Vicentinho Alves.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002369/2017-57, resolve:

 N° 681 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, MARCIA VALERIA DE NOVAIS, matrícula n° 309920, do cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Gabinete da Senadora Lídice da Mata, a partir de 13/02/2017.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.001907/2017-96, resolve:

Nº 682 - exonerar ROBERTO DOS SANTOS JÚNIOR, matrícula nº 153282, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Intermediário, AP-10, da Segunda Vice-Presidência, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete do Senador Ronaldo Caiado.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.002274/2017-33, resolve:

 N° 687 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ALEXANDRE FEDRIGO OLIVEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, AP-09, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação na Primeira-Secretaria.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das suas atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral n°s 448 e 821, de 2008, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n.º 00200.002420/2017-21, resolve:

N° 692 - Tornar sem efeito a Portaria da Diretoria-Geral n.° 426, publicada no Diário Oficial da União, dia 08/02/2017, Seção 2, que exonerou LUIZ OTÁVIO CALDEIRA PAIVA, matrícula n° 174625, do cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF0l, da Primeira-Secretaria, a partir de 03/02/2017.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das suas atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral n°s 448 e 821, de 2008, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n.º 00200.002420/2017-21, resolve:

Nº 693 - Exonerar LUIZ OTÁVIO CALDEIRA PAIVA, matrícula nº 174625, do cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SFOI, da Primeira-Secretaria, e nomeá-lo para o mesmo cargo, da Primeira Vice-Presidência.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral n° 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n° 00200.002485/2017-76, resolve:

 N° 694 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, LOUISE AMORAS COLLARES DE SOUZA, matrícula n° 245462, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Gabinete do Senador Randolfe Rodrigues, a partir de 13/02/2017.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral n° 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n° 00200.002348/2017-31, resolve:

 $N^{\rm o}$ 695 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, PAULO WILKSON DE OLIVEIRA ASSUNÇÃO para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador José Pimentel.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral n° 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n° 00200.002230/2017-11, resolve:

 $N^{\rm o}$ 696 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, JULIANA FERRARI CUNHA para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Intermediário, AP-06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Pedro Chaves.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral n° 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n° 00200.002442/2017-91, resolve:

 N° 697 - movimentar, nos termos do art. 421, $\$5^{\circ}$, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, DANIEL MARTINS DA SILVA, matrícula nº 180510, da faixa retributiva de AP-05 para AP-08, a partir da data da publicação.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.002440/2017-00, resolve:

Nº 699 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, ANTÔNIA RAMAIANA ARAÚJO VIEIRA, matrícula nº 225906, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Sênior, AP-08, do Gabinete do Senador Ataídes Oliveira, a partir de 13/02/017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.002243/2017-82, resolve:

Nº 706 -nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, KARINA ESPINDULA DA COSTA para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Liderança do Partido da República.

MARCIO TANCREDI

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.002287/2017-11, resolve:

Nº 734 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, TIESSA HELENA TEIXEIRA DE MELLO para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral n° 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n° 00200.002280/2017-91, resolve:

 N° 736 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, LILIAN SOARES DOS SANTOS para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Intermediário, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Liderança do Partido da República.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das suas atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral n°s 448 e 821, de 2008, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n.º 00200.001901/2017-19, resolve:

 N° 743 - Tomar sem efeito a Portaria da Diretoria-Geral n.º 568, publicada no Diário Oficial da União, dia 14/02/2017, Seção 2, que exonerou WILDEMAR FELIX ASSUNÇÃO E SILVA, matrícula nº 313200, do cargo, em comissão, de Assessor Parlamentar, SF02, da Segunda Vice-Presidência, a partir de 07/02/2017.



O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das suas atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral n°s 448 e 821, de 2008, combinado com o Ato da Comissão Diretora n° 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo n.º 00200.001711/2017-00, resolve:

ISSN 1677-7050

- Nº 741 Tomar sem efeito a Portaria da Diretoria-Geral n.º 430, nublicada no Diário Oficial da União, dia 08/02/2017, Seção 2, que exonerou RONALDO ANDRE NUNES BORGES, matrícula nº 237416, do cargo, em comissão, de Motorista, AP-04, da Primeira-Secretaria, a partir de 03/02/2017.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.001898-2017-33, resolve:

 N° 744 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, CRISTINA TELES PENNA MARIZ, matrícula n° 308162, do cargo, em comissão, de Assessor Parlamentar, SF02, da Segunda Vice-Presidência, a partir de 07/02/2017.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 41, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo n° 1294/2017, resolve:

nº 1294/2017, resolve:

Conceder pensão a HILDA RIBEIRO e MANON RIBEIRO, filhas menores de 21 anos, desde 19 de janeiro de 2017, data do óbito do ex-servidor Nilson Ribeiro, com fundamento no art. 215, na alínea "a" do inc. IV do art. 217, no art. 218, no inc. IV do art. 222, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, e no inc. I do § 7º do art. 40 da Constituição Federal, modificada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003.

Min. CÁRMEN LÚCIA

PORTARIA Nº 43, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no inc. I do art. 93 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Prorrogar a cessão, ao Tribunal Superior do Trabalho, até 5 de abril de 2018, da servidora VÂNIA DOLORES BOCACIO BIR-CK, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar exercendo o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, nível CJ-3, no Gabinete da Ministra Dora Maria da Costa.

Min. CÁRMEN LÚCIA

SECRETARIA

PORTARIA Nº 25, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no inc. II do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Dispensar, a pedido, KARLA JESUS FERREIRA GOMES da função comissionada de Oficial de Gabinete, nível FC-06, do Gabinete Ministro Teori Zavascki.

EDUARDO S. TOLEDO

PORTARIA Nº 32, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. I do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Por solicitação da Ministra Rosa Weber:

Dispensar ANTONELA DIANA LUZ TEIXEIRA MOTTA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente III, nível FC-03, de seu Gabinete.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL

Em 15 de fevereiro de 2017.

A Presidente do Supremo Tribunal Federal, nos termos do art. 95 da Lei nº 8.112/1990, autorizou a servidora do Tribunal Superior Eleitoral ANDREA DORNELLES FITTIPALDI a se afastar do País no período de 24 de fevereiro a 22 de dezembro de 2017, sem ônus para o STF, a fim de participar do programa de pós-graduação stricto sensu de Mestrado Universitário Oficial em Gestão de Projetos, na instituição de ensino La Salle, Universitat Ramon Llull, em Barcelona, Espanha.

EDUARDO S. TOLEDO

CONSELHO NACIONAL DE JUSTICA

PORTARIA Nº 12, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE JUS-TIÇA, no uso de suas atribuições e com base no inciso II do artigo 9 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Nomear IVANIR JOSÉ BORTOT, para ocupar o cargo em comissão de Coordenador de Imprensa, nível CJ-1;

Art. 2º Tornar sem efeito a Portaria nº 3, de 18/1/2017, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, em 19/1/2017;
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Min. CÁRMEN LÚCIA

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 87. DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria no 309 TSE, de 15 de maio de 2014, e considerando o contido no Procedimento Administrativo SEI no 2017.00.000000280-0, resolve:

Declarar vago, a partir de 16 de janeiro de 2017, o cargo de Analista Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por Igor Borba Corrêa, em decorrência de posse em outro cargo público, inacumulável.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 88. DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria nº 309 TSE, de 15 de maio de 2014, e considerando o contido no Procedimento Administrativo SEI n° 2017.00.000000450-0, resolve:

Declarar vago, a partir de 17 de janeiro de 2017, o cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por Rafael Rosa de Lima, em decorrência de posse em outro cargo público, inacumulável.

MAURÍCIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 89, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria nº 309 TSE, de 15 de maio de 2014, e considerando o contido no Procedimento Administrativo SEI n° 2017.00.000000996-0, resolve:

Declarar vago, a partir de 27 de janeiro de 2017, o cargo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Progamação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por André Luciano de Oliveira Marra, em decorrência de posse em outro cargo público, inacumulável.

MAURÍCIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 108, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar VALÉRIA MORAES CARNEIRO, Técnico Judi-

ciário, Área Administrativa, para substituir a Coordenadora de Editoração e Publicações, Nível CJ-2, da Secretaria de Gestão da Informação, no período 8.2 a 5.3.2017.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 109. DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2° e no art. 4° da Portaria n°

204, de 26.9.2002, resolve: Art, 1º Dispensar ADRIANO REIS DA CUNHA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

Art. 2º Designar WENDEL SOUSA DE LIMA para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 110, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar MARA NUBIA DELLINGHAUSEN COELHO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para substituir o Coordenador de Tecnologia Eleitoral, Nível CJ-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação, no dia 10.2.2017.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 115, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar JULIANNA MOREIRA REIS para substituir o Assessor-Chefe, Nível CJ-3, da Assessoria de Gestão Socioambiental, da Secretaria do Tribunal, no período de 15 a 18.2.2017.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 117, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.09.2002,

Dispensar, a partir de 13.2.2017, TIAGO KALKMANN, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Assessoria Especial, da Secretaria-Geral da Presidência.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 121, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002,

dispensar, a partir de 15.2.2017, GHEIZA BOSSAN RAN-GEL, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

MAURICIO CALDAS DE MELO

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 65, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017.

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 10.115/2015, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 2 de abril de 2018, a cessão do servidor

HEDWIO CARVALHO E SILVA, matrícula S039874, para continuar exercendo a função de confiança de Supervisor, código FC-5, na Seção Judiciária do Estado do Ceará.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 66, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 5.314/2015, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 18 de março de 2018, a cessão da servidora SYLVIA DE CARVALHO BULCÃO VIANNA, matrícula S043162, para continuar exercendo a função de confiança de Su-perintendente-Adjunto na Empresa de Pesquisa Energética. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 39, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 27.451/2016, resolve:

Art. 1° Autorizar a cessão do servidor WENDEL SOUSA

DE LIMA, matrícula S042697, para exercer a função de confiança de Assistente I, nível FC-1, no Tribunal Superior Eleitoral, pelo prazo de um ano.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 67 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto no art. 25, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Processo STJ n. 15.692/2016, resolve:



Art. 1º Reverter à atividade MARIA APARECIDA FON-SECA MELO DE BESSA, matrícula S023617, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, na vaga de-

corrente de sua própria aposentadoria.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Min. LAURITA VAZ

SECRETARIA

PORTARIA Nº 69, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual

de Organização e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar ALEXANDRA MOUZINHO DE OLIVEIRA, matrícula S063155, para substituir o Chefe da Seção de Aprimoramento Jurídico, código FC-6, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas, em seus afastamentos e impedimentos

legais ou regulamentares e na vacância da função de confiança.

Art. 2º Revogar a designação de ELCIENE PINTO GAMA
MARTINS, matrícula S057309, objeto da Portaria STJ/GDG n. 650 de 11 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União do

dia 18 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 71, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017.

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar IRAM RODRIGUES DE CARVALHO, ma-

trícula S057066, para substituir o Chefe da Seção de Pagamento de Pessoal Ativo, código FC-6, da Coordenadoria de Pagamento, da Secretaria de Gestão de Pessoas, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função de con-

Art. 2º Revogar, com efeitos a partir de 13 de fevereiro de 2017, a designação de FELIPE MENESES DA SILVA, matrícula S061870, objeto da Portaria STJ/GDG n. 487 de 11 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União do dia 16 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 72, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar ORLINDA MARTINS DE ARAUJO, matrícula S041780, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Joel Ilan Paciornik.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIANº 73, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete da Ministra Regina Helena Costa:

I - Dispensar GUILHERME CORRÊA RASI, matrícula \$1066618, da função de configuça de Assistente II. código EC-2:

S066618, da função de confiança de Assistente II, código FC-2;

II - Designar o servidor para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Alfredo José Barbosa Machado Nunes Rodrigues.
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 74, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual

de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar JOCELY PAE BARBALHO, matrícula \$039912, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete da Ministra Isabel Gallotti.

Art. 2º Designar o servidor para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Marco Aurélio Bellizze, na vaga decorrente da dispensa de Eni Gomes dos Santos

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIANº 75, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização, considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações na Coordenadoria de Triagem e Autuação de Processos Recursais, da Secretaria Judiciá-

I - Dispensar ANDREA DIAS DE CASTRO COSTA, matrícula S057058, da função de confiança de Assistente II, código FC-

II - Designar ANA CAROLINA DIAS DE PAIVA, matrícula S066030, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Andrea Dias de Castro Costa. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

PORTARIA Nº 43, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-RAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2017/00006, resolve:

Art. 1º Nomear, em virtude de habilitação em concurso público realizado pelo Superior Tribunal de Justiça, obedecida a ordem de classificação, o candidato JOÃO PAULO NUNES para exercer o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, em vaga decorrente da aposentadoria da servidora Helena Lopes Miranda. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 44, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-RAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2017/00009, resolve:

Art. 1º Nomear, em virtude de habilitação em concurso público realizado pelo Superior Tribunal de Justiça, obedecida a ordem de classificação, a candidata MARIA CLARA TEIXEIRA DE ASSIS para exercer o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, em vaga decorrente da aposentadoria da servidora Cristina Massae Shimura Amemiya.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 45, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTICA FEDE-RAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2016/00156, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora MARIA DO CARMO LOPES GUIMARÃES

DE LIMA FERREIRA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, matrícula n. 123, pertencente ao quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no art. 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (redação dada pela Medida Provisória n. 2.225-45/2001), c/c o art. 15, § 1º, da Lei n. 9.527, de 10 de dezembro de 1997; no art. 67 da Lei n. 8.112/1990 (redação dada pela Lei n. 9.527/1997) c/c o art. 15, inciso II, da Medida Provisória n. 2.225-45/2001; e nos arts. 14, caput e § 5°, e 15, inciso III, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 47, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FE-DERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXVIII, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando n. CJF-MEM-2017/00199,

Art. 1º Designar a servidora GABRIELA COSMO NAS-CIMENTO, matrícula 858, Técnica Judiciária do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer, em substituição, a Função Comissionada de Chefe da Seção de Execução Orçamentária, código FC-6, da Subsecretaria de Execução Orçamentária e Financeira da Secretaria de Administração da Diretoria-Geral, no período de 15 a 24 de fevereiro de 2017, em virtude de o titular, Lindomar Alves Moreno, matrícula 174, encontrar-se afastado em gozo de férias regulamentares.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EVA MARIA FERREIRA BARROS

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

SECRETARIA

ATO Nº 86, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

regulamentares considerando o constante dos memorandos nºs 19 e 21, de 10/2/2017, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, resolve:

1 - Dispensar a servidora EMILCE DOS SANTOS FREI-TAS, código 35650. Analista Judiciário do Ouadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região-RO, removida para esta Corte, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Co-ordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, com efeitos a contar de 8 de fevereiro de 2017, tendo em vista sua aposentadoria.

- Designar a servidora ANA DE LOURDES E SILVA, código 38160, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da referida Coordenadoria.

- Designar o servidor EURICO MARCELINO REGUEI-RA COSTA NETO, código 49431, Analista Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4,

ministrativa, para exercer a função comissionada de Assistênte 4, Nível FC-4, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da referida Coordenadoria.

4 - Designar o servidor MARDEN ALVES PARREIRA, código 40928, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da referida Coordenadoria

referida Coordenadoria.

5 - Designar a servidora JULIANA DO AMARAL LOPES, código 45540, Analista Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da referida Coordenadoria.

6 - Designar a servidora LETICIA GONCALVES DE LIMA, código 33226, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da referida Coordenadoria.

7 - Designar o servidor DALTON LUIZ DE CASTRO FER-REIRA, código 1652, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exer-cer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Co-

ordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos.

8 - Designar a servidora MARIA CAROLINA DA COSTA
BRAGA, código 41451, Analista Judiciário, Área Judiciária, para
exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos.

Po- Designar o servidor CARLOS ROBERTO KICH E SOU-ZA, código 35356, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Operação de Computadores, para exercer a função co-missionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Coordenadoria de Clas-sificação, Autuação e Distribuição de Processos.

10 - Designar a servidora ISABELA PRAXEDES DE LI-MA, código 61104, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 87, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do memorando nº 169, de 13/2/2017, da Divisão de Apoio e Registros Taquigráficos, resolve:

Designar o servidor MARÇELO MARTINS COIMBRA, có-

digo 15424, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Taquigrafia, para substituir a titular da função comissionada de Supervisor da Seção de Apoio Administrativo, Nível FC-5, da Divisão de Apoio e Registros Taquigráficos, no período de 13 a 22 de fevereiro de 2017.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 88, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares

considerando o constante do memorando nº 40, de 13/2/2017, da Secretaria de Saúde;

considerando o constante do memorando nº 26, de 13/2/2017, da Coordenadoria de Apoio aos Ministros, resolve:

Designar a servidora MICHELLE MARTINS DA SILVA, código 60223, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a

função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Divisão de Apoio Administrativo, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Coordenadoria de Saúde Complementar.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SULAMITA AVELINO CARDOSO MAROUES



TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

ISSN 1677-7050

ATO Nº 592, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊN-CIA, DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA TERCEIRA RE-GIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0039965-60.2016.4.03.8000 - SEI, re-

ALTERAR, em parte, o Ato nº 574, de 30 de janeiro de 2017, publicado em 02 de fevereiro de 2017, que concedeu aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, à servidora ADELIA NOBUKO SATO, Registro Funcional nº 2381, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3º Região, para fazer constar a concessão nos termos do artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

MAIRAN GONÇALVES MAIA JÚNIOR

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 16.591, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Art. 1º DESIGNAR o servidor JORGE PEREIRA MONTEIRO, Técnico Judiciário da Área Administrativa, Especialidade em Segurança, para exercer a Função Comissionada de Assistente V, nível FC-5, da Diretoria-Geral, com fulcro nas Leis nºs 8.112/1990 e 11.416/2006.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

PORTARIA Nº 16.601, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0001645-30.2017.6.14.8000, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a contar de 15.02.2017, o servidor requisitado MACIEL CAMPOS OLIVEIRA, da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 54ª Zona Eleitoral, com sede no município de Senador José Porfírio, com fulcro no art. 35, I, da Lei n $^{\rm o}$ 8.112/1990.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 65. DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVIII, do Regimento Interno deste Tribunal, em cumprimento às decisões judiciais prolatadas nos autos n.º 502138931.2015.404.7000 e n.º 502022361.2015.404.7000, ambos em trâmite na 11.ª Vara Federal de Curitiba, e o contido no PAD n.º 3465/2015, resolve

1 - EFETIVAR, a partir da data da publicação:
1.1 - A servidora SANDRA MARA KOVALSKI DOS SANTOS, na vaga n.º 26, da Lei n.º 6.082/1974, do cargo do quadro
efetivo de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa,
aberta em razão de aposentadoria de Eliane Maria Ribeiro;
1.2 - A servidora MARIA DULCE DE SÁ, na vaga n.º 12,
da Lei p.º 6.082/1974 do cargo do quadro efetivo da Apolista In

da Lei n.º 6.082/1974, do cargo do quadro efetivo de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa, aberta em razão da apo-

sentadoria de Irene Ito Kanda; 1.3 - O servidor EDSON LUÍS DE FRANÇA, na vaga n.º 13, da Lei n.º 6.082/1974, do cargo do quadro efetivo de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa, aberta em razão da aposentadoria de Ivo Procópio.

2 - ASSEGURAR, aos referidos servidores, desde a data de exercício respectiva no cargo excedente de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa, todos os direitos e vantagens adquiridos neste cargo.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO **DE JANEIRO**

ATO Nº 50, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Designar o servidor MÁRCIO MORAES DE ABREU, 3º Sargento PM da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, cedido a este Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Assessoria de Segurança, da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º Designar o servidor CARLOS ROBERTO FERREI-RA SILVA, 3º Sargento PM da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro, cedido a este Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Assessoria de Segurança, da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Des ANTÔNIO JAYME BOENTE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE RORAIMA**

PORTARIA Nº 43, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta no processo administrativo SEI n.º 0000095-48.2017.6.23.8000, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 7 de janeiro de 2017, o servidor ADRIANO DA SILVA ARAÚJO, do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, nos termos do artigo 34, caput, da Lei n.º 8.112/1990.

Des. JEFFERSON FERNANDES DA SILVA

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 239, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no PA nº 0000204/2017,re-

Conceder aposentadoria voluntária por idade, proporcional ao tempo de contribuição, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 20, de 15 de dezembro de 1998, c/c os artigos 1º e 15 da Lei 10.887/2004, à servidora TANIA LIGIA RIZZO OLIVEIRA, matrícula 308.887, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 13, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Des.MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 241, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no P.A. 0000185/2017, resolve:

Exonerar, a pedido, com fundamento no art. 34 da Lei 8.112/90, KEITY SATIKO FIGUEIREDO MIYAGAWA FREIRE, matrícula 319.446. Analista Judiciário. Área Judiciária. Classe "A Padrão 02, Nível Superior, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, a partir de 06 de janeiro

Des. MARIO MACHADO

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 37, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO TRI-BUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TER-RITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 674/2016 e tendo em vista o contido no PA 0001125/2017, resolve,

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/1990, um cargo de Analista Judiciário, Área judiciária, Sem Especialidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 17 de janeiro de 2017, em virtude de sua ocupante, THAIS PINTO LEAL DE CARVALHO, matrícula 316.695, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

PORTARIA Nº 38, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO TRI-BUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TER-RITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 674/2016 e tendo em vista o contido no PA 0002056/2017, resolve,

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 23 de janeiro de 2017, em virtude de sua ocupante, MARÍA EDUARDA ANDRADE E SILVA, matrícula 318.384, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5^a REGIÃO

PORTARIA Nº 104, DE 7 DE OUTUBRO 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no processo PROAD-294/2017, resolve:

Conceder pensão vitalícia a IVANA MARIA ALMEIDA DA SILVA RIBEIRO, viúva do servidor falecido Wagner da Silva Ribeiro, com fundamento nos artigos 215, 217, I e 222, VII, "b", "6", da Lei nº 8.112/90 (com redação dada pela Lei 13.135/2015); art. 40, \$7°, I, da Constituição Federal de 1988, e art. 2°, I, da Lei nº 10.887/2004, calculada sobre os proventos do servidor falecido, à base de 100% (cem por cento), a contar de 02/01/2017, data do óbito do ex-servidor.

MARIA ADNA AGUIAR

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6^a REGIÃO

DIRETORIA-GERAL SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 57, DE 14 DE FEVEREIRO DE 201

A DIRETORA DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PES-SOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições delegadas, nos termos da PORTARIA TRT-DG nº 41/2015, e considerando o contido no PROAD n.º 2048/2017, resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 30.01.2017, o cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, Nível Superior - Cód. 830, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região, ocupado pela servidora MA-RIA KATHARINA NOGUEIRA MORAES, em virtude de seu falecimento, nos termos do inciso IX do art. 33 da Lei n.º 8.112/90. Publique-se no Diário Oficial da União.

KATIA DO REGO BARROS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8^a REGIÃO

ATO Nº 49, DE 31 DE JANEIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de

suas atribuições legais, e CONSIDERANDO a indicação da Excelentíssima Senhora Francielli Gusso Lohn, Juíza do Trabalho Substituta, no exercício da titularidade da Vara do Trabalho de Altamira, constante na Portaria nº 01/2017, encaminhada via mensagem eletrônica, nesta data;

CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico TRT8 nº 350/2017; resolve:

DISPENSAR o servidor JIDIVAN ROSA DOS SANTOS,

Analista Judiciário, Área Judiciária, código Mentorh nº 552, da função comissionada de Secretário de Audiência, FC-4 (Código Mentorh nº 400096), da Vara do Trabalho de Altamira, a partir de 1º de fevereiro de 2017.

SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

ATO Nº 57, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de

CONSIDERANDO as indicações constantes na Portaria nº 001/2017, encaminhada pelo Excelentíssimo Senhor Wellington Moacir Borges de Paula, Juiz do Trabalho Titular da Vara do Trabalho de Xinguara, via Ofício nº VT-XIN 010/2017, datado de 23 de janeiro de

CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico-TRT8 nº 411/2017 e, ainda, o interesse do servico, resolve:

- EXONERAR a servidora ADRIANA BRAGA CAVAL-CANTE, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 2376, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, CJ-3 (código Mentorh nº 900073), da Vara do Trabalho de Xinguara, nos termos do

artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/1990;
II - NOMEAR a servidora FLÁVIA FALCI SOARES, Analista Judiciária, Área Judiciária, pertencente ao quadro de pessoal permanente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7º Região, em exercício provisório neste Regional, código Mentorh nº 2871, para o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, CJ-3 (código Mentorh nº 900073), da Vara do Trabalho de Xinguara, de acordo com o artigo 9°, item II, da Lei nº 8.112/1990, e artigo 5°, § 8°, da Lei nº 11.416/2006:

III - DISPENSAR os servidores abaixo relacionados de funções comissionadas da Vara do Trabalho de Xinguara, como a seguir:

SAULO GOMES DI NAPOLI, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 2874, de Assistente de Diretor de Secretaria, FC-5 (código Mentorh nº 500126);

FLÁVIA FALCI SOARES, Analista Judiciária, Área Judiciária, pertencente ao quadro de pessoal permanente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, em exercício provisório neste Regional, código Mentorh nº 2871, de Assistente de Juiz Titular, FC-5 (código Mentorh nº 500165);

EVANGELISTA BRITO DA SILVA JUNIOR, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 2929, de Calculista, FC-4 (código Mentorh nº 400009); IV - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, para

exercerem funções comissionadas na Vara do Trabalho de Xinguara, como a seguir:

ADRIANA BRAGA CAVALCANTE, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 2376, de Assistente de Diretor de Secretaria, FC-5 (código Mentorh nº 500126), vaga em de-

corrência da dispensa de Saulo Gomes Di Napoli; AMANDA PRISCILA BRAGA DE SOUSA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 3051, de Assistente de Juiz Titular, FC-5 (código Mentorh nº 500165), vaga em de-

corrência da dispensa de Flávia Falci Soares;

SAULO GOMES DI NAPOLI, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 2874, de Calculista, FC-4 (código Mentorh nº 40009), vaga em decorrência da dispensa de Evangelista Brito da Silva Junior.

V - O presente Ato entrará em vigor a partir de 16 de março de 2017.

SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

ATO Nº 75, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais.

suas atribuiços tegais, e
CONSIDERANDO que, por meio da Portaria PRESI nº
1260/2016, a servidora AMANDA PRISCILA BRAGA DE SOUSA
foi removida de Parauapebas para Xinguara;
CONSIDERANDO que, por meio da Portaria PRESI nº

88/2017 foi cessada a disposição da servidora AMANDA PRISCILA BRAGA DE SOUSA, na 1ª Vara do Trabalho de Parauapebas, no dia

06 de fevereiro de 2017; CONSIDERANDO o constante dos autos dos Processos Administrativos Eletrônicos TRT8^a nºs 30438/2016 e 241/2017, e no Ato

PRESI nº 28/2017, resolve:
- TORNAR SEM EFEITO, em parte, o item II do Ato Presi n 28/2017, com relação à designação da servidora AMANDA PRISCILA BRAGA DE SOUSA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 3051, para exercer a função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria, FC-5 (código Mentorh nº 500094), da 1ª Vara do Trabalho de Parauapebas, vaga em decorrência da dispensa da servidora Crislene do Socorro Serrão Rodrigues.

SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

RETIFICAÇÃO

No Ato PRESI nº 63/2017, de 7 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União do dia 13 de fevereiro de 2017, Seção 2, Edição nº 31, folha 67, no item I, onde se lê: "a contar de 6 de fevereiro de 2017;", leia-se: "a contar de 7 de fevereiro de 2017;", bem como, no primeiro subitem do item II, onde se lê: "código Mentorh nº 3223", leia-se: "código Mentorh nº 3226;"

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

ATO Nº 8, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do PROAD nº 30568/2017, resolve:

Designar a Bacharela em Direito JUSSARA SANTANA AL-MEIDA, Analista Judiciário - Área Judiciária do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir MARIA CRISTINA LÉ PINTO no cargo em comissão de SECRETÁRIO DE RECURSO DE REVISTA (CJ-3), nos dias 16 e 17/2/2017 - em virtude da participação da titular na reunião de revisão anual do PEP 2015/2020 (objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 040/2017) e folgas do substituto legal referentes a serviços prestados à Justiça Eleitoral - ficando removida para a referida unidade nesses dias, nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

ATO Nº 9, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas Atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do PROAD nº 30611/2017, resolve:

Designar o Bacharel em Direito DIOGO JOSÉ LIMA SAN-

TOS, Analista Judiciário - Área Judiciária do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir EDGER TOR-RES ALVES no cargo em comissão de DIRETOR DE SECRETARIA (CJ-3) da 2º Vara do Trabalho de Aracaju, nos dias 16 e 17/2/2017, em virtude da participação do titular na reunião de revisão anual do PEP 2015/2020 - objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 040/2017 - e férias da substituta legal, nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

ATO Nº 10, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do PROAD $\rm n^o$ 30680/2017, resolve:

Designar a Bacharela em Direito MARTA SANTOS RO-DRIGUES, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir TA-DEU MATOS HENRIQUES NASCIMENTO no cargo em comissão de DIRETOR GERAL (CJ-4), nos dias 16 e 17/2/2017, em virtude da participação do titular e do substituto legal na reunião de revisão anual do PEP 2015/2020 - objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 040/2017 - nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

ATO Nº 11, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do PROAD nº 30624/2017, resolve:

Designar o servidor ALEXANDRE CARMELO AGOSTINI, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, Tecnólogo em Desenvolvimento de Aplicações WEB, para substituir LÍLIA ROCHA SOUZA RO-DRIGUES MOITEIRO no cargo em comissão de SECRETÁRIO GERAL DA PRESIDÊNCIA (CJ-4), nos dias 16 e 17/2/2017, em virtude da participação da titular na reunião de revisão anual do PEP 2015/2020 - objeto da PORTARIA CGP.R Nº 040/2017 - e folgas da vibritirul local part trabelho no Carimonial, pas trapes de ATO. substituta legal por trabalho no Cerimonial, nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

ATO Nº 12, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do PROAD nº 30705/2017, resolve:

Designar a Bacharela em Direito MARTA SAMPAIO GON-ÇALVES, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir CLEONICE FRANCO BARRETO OLIVEIRA no cargo em comissão de COORDENADORA (CJ-2) da Coordenadoria da Turma que o Vice-Presidente Integra, nos dias 16 e 17/2/2017, em virtude de férias da titular e participação da substituta legal na reunião de revisão anual do PEP 2015/2020 - objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 040/2017 - nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

ATO Nº 13, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do PROAD n° 30708/2017, resolve:

Designar o Bacharel em Direito AUGUSTO CÉSAR CA-VALCANTE PEREIRA, Analista Judiciário - Área Judiciária do Qua-dro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir LORENA SANTOS NASCIMENTO no cargo em comissão de COORDENADORA (CJ-2) da Coordenadoria de Gestão de Pessoas, nos dias 16 e 17/2/2017, em virtude de licença à gestante da titular e participação da substituta legal na reunião de revisão anual do PEP 2015/2020 - objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 040/2017 - nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

ATO Nº 14, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do

PROAD nº 30707/2017, resolve:

Designar o Bacharel em Ciência da Computação MARCELO
MENDES DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para substituir MARCOS XAVIER DE ALMEIDA BARRETTO no cargo em comissão de SECRETÁRIO (CJ-3) da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação, nos dias 16 e 17/2/2017, em virtude da participação do titular e do substituto legal na reunião de revisão anual do PEP 2015/2020 - objeto da PORTARIA CGP.PR Nº 040/2017 - nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21^a REGIÃO

ATO Nº 74, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e de acordo com o constante do PROAD Nº 3557/2016, resolve: RETIFICAR o ATO TRT GP N° 509/2016, publicado no Diário Oficial da União, N° 234, edição de 07/12/2016, página 62, que concedeu aposentadoria ao Servidor PAULO AFONSO DE SOUZA, matrícula 308.21.0653, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos (Cargo 185), nível intermediário, Classe "C", Padrão 13: onde se lê: mais a seguinte vantagem: 7% (sete por cento) de adicional por tempo de serviço, conforme Art. 67 da Lei 8.112/90; leia-se: mais as seguintes vantagens: 7% (sete por cento) de adicional por tempo de serviço, conforme Art. 67 da Lei 8.112/90 e 1/10 (um décimo) da Função Comissionada de Responsável pelo Setor de Arquivo, FC 01, de acordo com do § 2°, Art. 15, da Lei 9.527/1997, c/c Art. 2° da Lei N° 9.624/1998.

Desa AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 214, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do PORTARIA TRT GP Nº 214/2017, resolve:

Designar GILSENBERG GURGEL PINHEIRO, 308.21.0613, TÉCNICO JUDICIÁRIO, para substituir o titular do cargo em comissão de DIRETOR DE SERVIÇO (CJ-02) do(a) COORDENADORIA DE EXECUÇÃO FINANCEIRA, em suas ausências a impedimentos legais com efeitos a contar da sublicação da cias e impedimentos legais, com efeitos a contar da publicação da presente portaria.

Desa AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 216, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas

atribuições legais e regimentais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno;

Considerando, ainda, os termos do OFÍCIO GDRM Nº 15/2017 (protocolo TRT nº 002.447/2017), resolve:

Designar ALYANE ALMEIDA DE ARAÚJO, matrícula 308.21.1047, para ocupar a Função Comissionada de Assistente Administrativo (FC-03/nº 1079), do Gabinete do Desembargador Ronaldo Medeiros de Souza, com efeitos a contar da publicação da recente porterio

Desa AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 218. DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do Processo TRT Nº 00861/2017, resolve:

Dispensar o servidor LUCIANO LONGHINI DE LIMA, matrícula 308.21.1194, ANALISTA JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de CHEFE DO SETOR DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO (FC-04, nº 0417), da Secretaria de Tecnologia da Informação, com efeitos a contar da publicação da presente Portaria

Desa AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 219, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do Processo TRT Nº 00861/2017, resolve:

Designar o servidor ADRIANO XAVIER CARVALHO, matrícula 308.21.1204, ANALISTA JUDICIÁRIO, para ocupar a Função Comissionada de CHEFE DO SETOR DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO (FC-04, nº 0417), da Secretaria de Tecnologia da Informação com eficitos a contar da publicação da presente Portagia formação, com efeitos a contar da publicação da presente Portaria.

Desa AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 2204, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atrinecionale Do Taballito Da 21 Regiao, no uso das atti-buições legais e regimentais e de acordo com o que consta do Pro-cesso TRT Nº 001345/2017, resolve: Designar a servidora HORTÊNCIA SILVA LOPES, matrí-cula 308.21.1239, ANALISTA JUDICIÁRIO (ADMINISTRATIVA -

CONTABILIDADE), para ocupar a Função Comissionada de AS-SISTENTE 02 (FC-02, nº 1261), da Coordenadoria Administrativa, com efeitos a contar da publicação da presente Portaria.

Desa AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 221, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,
Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV,

do Regimento Interno;

Considerando os termos do processo TRT21 nº 1274/2017 resolve:

Designar ALANA FARIAS DE OLIVEIRA AGUIAR, matrícula 308.21.1321, para ocupar a Função Comissionada de Secretário de Audiência (FC-04/Nº 1093) da Vara do Trabalho de Ceará Mirim, com efeitos a contar da publicação da presente Portaria.

Desa AUXILIADORA RODRIGUES



Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

ISSN 1677-7050

CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

PORTARIA Nº 29, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agro nomia - Confea, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento aprovado pela Resolução nº 1.015, de 30 de junho de 2006; resolve:

Art. 1º Exonerar e demitir o empregado FABIANO AU-GUSTO RODRIGUES URBANO, do Cargo de Livre Provimento -Cargo em Comissão - Superintendente da Superintendência Administrativa e Financeira - SAF, a partir de 13 de fevereiro de 2017, sendo dispensado o cumprimento do aviso prévio.

Ārt. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

JOSÉ TADEU DA SILVA

PORTARIA Nº 33, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - Confea, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento aprovado pela Resolução nº 1.015, de 30 de junho de

Art. 1º Exonerar e demitir sem justa causa, o empregado LEANDRO CARLOS DE SOUZA, do cargo de livre provimento - Cargo em Comissão - Gerente da Ouvidoria do Confea, a partir de 07 de fevereiro de 2017, sendo dispensado o cumprimento do aviso

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua as-

JOSÉ TADEU DA SILVA

PORTARIA Nº 39, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - Confea, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento aprovado pela Resolução nº 1.015, de 30 de junho de 2006; resolve:

Art. 1º Admitir a empregada ANDRÉA BEZERRA CHA-VES, para exercer o Cargo de Livre Provimento - Cargo em Comissão - Chefe do Setor de Aquisições e Contratos - SETAC, a partir de 13 de fevereiro de 2017, percebendo o salário correspondente conforme item 7.2.6 e Tabela Salarial - Cargos de Livre Provimento/Cargo em Comissão do PCCS 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua as-

JOSÉ TADEU DA SILVA

PORTARIA Nº 40, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - Confea, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento aprovado pela Resolução nº 1.015, de 30 de junho de

Art. 1º Admitir o empregado JOSÉ DE SOUZA JÚNIOR, para exercer o Cargo de Livre Provimento - Cargo em Comissão Assessor III, lotado no Gabinete da Presidência - GABI, a partir de 08 de fevereiro de 2017, percebendo o salário correspondente conforme item 7.2.6 e Tabela Salarial - Cargos de Livre Provimento/Cargo em Comissão do PCCS 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua as-

JOSÉ TADEU DA SILVA

PORTARIA Nº 45, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - Confea, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento aprovado pela Resolução nº 1.015, de 30 de junho de 2006: resolve:

Art. 1º Admitir o empregado LUCIANO ANTÔNIO DA SILVA, para exercer o Cargo de Livre Provimento - Cargo em Comissão - Assessor III, lotado no Escritório de Representação, localizado na cidade de São Paulo, a partir de 13 de fevereiro de 2017, percebendo o salário correspondente conforme item 7.2.6 e Tabela Salarial - Cargos de Livre Provimento/Cargo em Comissão do PCCS 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

JOSÉ TADEU DA SILVA

CONSELHO NACIONAL DE TÉCNICOS **EM RADIOLOGIA**

PORTARIA Nº 16, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO NACIO-NAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, conferidas por meio da Lei nº 7.394, de 29 de outubro de 1.985, pelo Decreto nº 92.790, de 17 de junho de 1.986, e pelo Regimento Interno do CONTER; CONSIDERANDO os termos da Resolução CONTER nº 06, de 25 de outubro de 2011 publicada no D.O.U em 03 de novembro de 2011, Seção 2, pg. 60 que aprovou o Regimento Eleitoral dos Conselhos Regionais de Técnicos em Radiologia CONSIDERANDO o desencadeamento do processo eleitoral no âmbito do CRTR 3ª Região; a necessidade de se nomear uma Comissão eleitoral para o referido pleito; a necessidade de se nomear um assessor jurídico para auxiliar tal comissão nas questões jurídicas a ela submetidas e, CONSIDERANDO o decidido em Reunião de Diretoria Executiva do CONTER do dia 02 de fevereiro de 2017, RESOLVE: Art. 1°Instituir a COMISSÃO ELEI-TORAL que conduzirá as eleições no CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DA 3ª REGIÃO, cumprindo fielmente com as disposições contidas no Regimento Eleitoral dos Conselhos Regionais, tendo por escopo única e exclusivamente a execução dos comandos nele estabelecidos. Art. 2º A Comissão Eleitoral instituída no artigo anterior será composta dos seguintes membros: EFETIVOS: TR. ANA APARECIDA QUADROS Presidente;-TR. FREDERICO PORTO CALDEIRA 1º Secretário; TR. OCARLINDO DE OLIVEIRA ROCHA 2º Secretário. SUPLENTES: TR. ARISTENSIR GIL PORTELA Membro- TR. ROBERTO CESAR FONSECA Membro; TR. MARIA DO CARMO SANTANA MALEK-Membro- Art. 2º Eiros designado o Advocado Dr. GUSTAVO PIREI Membro. Art. 3°Fica designado o Advogado Dr. GUSTAVO RIBEI-RO BEDRAN OAB/MG 77.926, como Assessor Jurídico da Comissão Eleitoral ora designada. Art. 4ºA presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, nos moldes estabelecidos no Regimento Eleitoral dos Conselhos Regionais de Técnicos em Radiologia, regulamentado por meio da Resolução CONTER nº 06/2011.Art. 5° Revogam-se as disposições em contrário. Brasília, 15 de fevereiro de 2017.

VALDELICE TEODORO Diretora Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO

PORTARIA Nº 46, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDU-CAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO, no uso de suas atribuições estatutárias, conforme dispõe o inciso X do artigo 40, do Estatuto do CREF14/GO-TO e;

CONSIDERANDO a homologação da Seleção Pública nº 001/2014, publicada no Diário Oficial da União de 14/05/2014, Seção

CONSIDERANDO a relação e ordem dos candidatos aprovados na Seleção Pública nº 0001/2014 - CREF14/GO-TO; resolve:

Art. 1° - Nomear e empossar o Sr. IDEILDES JUNIO COSTA PEREIRA, CPF n° 040.942.151-07 no cargo de Agente Administrativo, com lotação em Goiânia/GO, para início de suas atividades laborais neste Conselho em 24/02/2014

Art. 2° - Ficam ratificados todos os atos condizentes com portaria e praticados anteriormente à sua expedição, desde 24/02/2014.

JOVINO OLIVEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 48, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDU-CAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO, no uso de suas atribuições estatutárias, conforme dispõe o inciso X do artigo 40, do Estatuto do CREF14/GO-TO e;

CONSIDERANDO a homologação da Seleção Pública nº 001/2014, publicada no Diário Oficial da União de 14/05/2014, Seção 3, Página 234

CONSIDERANDO a relação e ordem dos candidatos aprovados na Seleção Pública nº 0001/2014 - CREF14/GO-TO; resolve:

Art. 1º - Nomear e empossar o Sr. TÚLIO CASSIMIRO

RIZZI LIPPI, CPF nº 014.898.941-10 no cargo de Agente de Fiscalização e Orientação, com lotação em Goiânia/GO, para início de suas atividades laborais neste Conselho em 27/05/2014.

Art. 2° - Ficam ratificados todos os atos condizentes com esta portaria e praticados anteriormente à sua expedição, desde 27/05/2014.

JOVINO OLIVEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 50, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDU-CAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO, no uso de suas atribuições estatutárias, conforme dispõe o inciso X do artigo 40, do Estatuto do CREF14/GO-TO e;

CONSIDERANDO a homologação da Seleção Pública no 001/2014, publicada no Diário Oficial da União de 14/05/2014, Seção 3. Página 234:

CONSIDERANDO a relação e ordem dos candidatos aprovados na Seleção Pública nº 0001/2014 - CREF14/GO-TO; resolve:
 Art. 1º - Nomear e empossar a Sra. MARIA ROSIVÂNIA
DO NASCIMENTO, CPF nº 066.380.874-01 no cargo de Agente
Administrativo, com lotação em Goiânia/GO, para início de suas
atividades laborais neste Conselho em 21/07/2015.
 Art. 2º - Ficam ratificados todos os atos condizentes com
esta portaria e praticados anteriormente à sua expedição, desde
21/07/2015.

JOVINO OLIVEIRA FERREIRA

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 39, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco - Crea-PE, no uso de suas atribuições legais e regimentais. Considerando a Portaria de nº 009/2017 do Crea-PE, que

regimentais. Considerando a Portaria de nº 009/2017 do Crea-PE, que alterou o Organograma Institucional deste Conselho resolve:

1.Revogar a Portaria nº 032, de 21 de março de 2016;2.Constituir nova Comissão Permanente de Licitação, conforme composição abaixo: Matheus Henrique Gouveia de Melo Pereira - Presidente; Diogo Bernardo da Silva - Membro e pregoeiro; Vanda Barbosa de Carvalho - Membro; Carlos Eduardo Vanderley de Lima - Membro; e, Taciana Maria de Oliveira Almeida - Membro. 3.Delegar competência aos integrantes da Comissão para desempenhar as funções de Comissão processante de licitações nas modalidades definidas pelas Leis 8.666/93 e 10.520/02 e alterações posteriores, cabendo a Presidência ao primeiro, conforme descrito acima, e na sua ausência ou impedimento, ao subsequente na ordem que se apresenta; 4.Esta Portaria entra em vigor, com seus efeitos retroativos ao dia 16 4.Esta Portaria entra em vigor, com seus efeitos retroativos ao dia 16 de janeiro de 2017.

EVANDRO DE ALENCAR CARVALHO

PORTARIA Nº 40. DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco - Crea-PE, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

1.Revogar a Portaria nº 039, de 06 de fevereiro de 2016;

1. Revogar a Portaria nº 039, de 06 de fevereiro de 2016; 2. Constituir nova Comissão Permanente de Licitação, conforme composição abaixo: Matheus Henrique Gouveia de Melo Pereira - Presidente; Diogo Bernardo da Silva - Membro e pregoeiro; Vanda Barbosa de Carvalho - Membro; Carlos Eduardo Vanderley de Lima - Membro; e, Maristela Portela Ferreira Chagas - Membro. 3. Delegar competência aos integrantes da Comissão para desempenhar as funções de Comissão processante de licitações nas modalidades definidas pelas Leis 8.666/93 e 10.520/02 e alterações posteriores, cabendo a Presidência ao primeiro, conforme descrito acima, e na sua ausência ou impedimento, ao subsequente na ordem que se apresenta; 4. Esta Portaria entra em vigor nesta data, com vigência até 06 de fevereiro de 2018.

EVANDRO DE ALENCAR CARVALHO

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 5ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA Nº 6, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2017, na PORTARIA Nº 6, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2017, publicada no Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2017, nº 33, seção 2, página 70, onde se lê: JULIANA DRUMMOND DA SILVA, leia-se: JULIANA SILVA DRUMMOND e onde se lê: LI-LIANE GASPERINI, leia-se: LILIANE GASPERIN.

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA DEFESA COMANDO DO EXÉRCITO FUNDAÇÃO OSORIO

EDITAL Nº 1-FO, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO OSORIO, no uso das atribuições estatutárias conferidas pelo Ínciso XIV, do Art 18, do Estatuto da Fundação Osorio, aprovado pelo Decreto nº 1.944, de 27 de junho de 1996, e considerando o previsto no art. 12, da Orientação Normativa nº 1, de 10 JAN 2013, da Secretária de Gestão Pública, publicada no DOU nº 9, de 14 JAN 2013, resolve:

Suspender o pagamento de ANDRÉ COSTA BALTHAZAR, CPF: 016.643.927-42, Matrícula SIAPE nº 3414621, em virtude do não comparecimento para realizar o recadastramento anual de 2016.

LUIZ SÉRGIO MELUCCI SALGUEIRO

EDITAL Nº 2-FO, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO OSORIO, no uso das atribuições estatutárias conferidas pelo Ínciso XIV, do Art 18, do Estatuto da Fundação Osorio, aprovado pelo Decreto nº 1.944, de 27 de junho de 1996, e considerando o previsto no art. 12, da Orientação Normativa nº 1, de 10 JAN 2013, da Secretária de Gestão Pública, publicada no DOU nº 9, de 14 JAN 2013, resolve:

Restabelecer o pagamento de ANDRE COSTA BALTHAZAR, CPF: 016.643.927-42, Matricula SIAPE nº 3414621, em virtude do seu comparecimento para realizar o recadastramento anual de 2016

2016

LUIZ SÉRGIO MELUCCI SALGUEIRO



MINISTÉRIO DA SAÚDE

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO PARÁ SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 2, DE 14 DE JANEIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O CHEFE DA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DO PARA, no uso de suas atribuições que lhe confere a PORTARIA N º 862, publicada no DOU de 23 de novembro de 2016, resolve:

Tornar pública a relação de aposentados e pensionistas, aniversariantes do mês de NOVEMBRO que não atenderam a convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2016 e tiveram seus pagamentos suspensos na folha do mês de FEVEREIRO/2017, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

| Nome | CPF | Matr. Upag | Tipo/benefício |
|------------------------------------|----------------|--------------|----------------|
| Maria de Lourdes dos Santos França | 083.017.512-15 | 5673844/1971 | Beneficiária |
| Rick Mateus Moreira Ataíde | 036.186.831-62 | 4951301/1971 | Beneficiário |
| Sara Santos Negrão | 937.248.292-72 | 4574583/1971 | Beneficiária |

BENEDITO DAMASCENO MARTINS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO TOCANTINS

EDITAL Nº 14, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ES-TADO DO TOCANTINS, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Torna pública a relação dos aposentados/pensionistas que, tendo realizado sua atualização cadastral terão o pagamento de seus proventos/benefício restabelecidos nos termos do artigo 12 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

| Nome | CPF | Matrícula/ Upag | Tipo/ Benefício |
|--------------------------------|-----------------|-----------------|-----------------|
| MARIA ZUILDA NOLETO BRITO | 416.142.751-49 | 3085384 | Pensão |
| MARIA GERONICE FERREIRA COELHO | 489.442.623-49 | 06065996 | Pensão |
| JACIRA COSTA DE SOUSA | 968.356.561-15 | 04805259 | Pensão |
| ANA GABRIELA PEREIRA RODRIGUES | 029.513.301- 54 | 05203457 | Pensão |
| EDILSON RODRIGUES MARTINS | 146.924.901-44 | 0494519 | Pensão |

2. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão

> SELESTINA DELMUNDES BEZERRA Substituta

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO BERNARDO DO CAMPO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXE-CUTIVA SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº7.862/12, Portaria nº08 - GM/MP, de 07/01/13, e pela Orientação Normativa SEGEP nº1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1- Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas aniversariantes do mês de outubro/2016 - UPAG 10025 GEXSBC, que tiveram o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não recadastramento anual no mês de aniversário, conforme estabelecido na Orientação Normativa SEGEP/MP nº1, de 10 de janeiro de 2017.

| Nome | CPF | Situação Cadastral | Banco enviado | Data inicio da atua- lização cadastral | Órgão/Matricula |
|------------------------|----------------|--------------------|---------------|---|-----------------|
| Juliana de Souza Gomes | 437.715.848-17 | Pensionista | Bradesco | 01/10/16 | 57202/5928478 |

- 2- O restabelecimento do pagamento do provento e/ou benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada na Seção Operacional da Gestão de Pessoas da GEX São Bernardo do Campo , à Rua Maria Adelaide Lima Quelhas, nº55, Jardim Olavo Bilac - São Bernardo do Campo/SP, portando documento oficial de identificação original com foto e CPF, conforme artigos disposto nos artigos 5° e 6° da ON SEGEP n°1, publicada no DOU DE
- 14/01/2013.
 3- O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento dis-
- ponível para inclusão.

 4- Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção da pensionista, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica por meio do telefone (11)3878-9361, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a

CÉLIA REGINA MENEGUELO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PONTA GROSSA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N^2 6, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Ponta Grossa/PR, no uso das suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 171, Inciso III, alínea "a" e "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009 e na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11, alínea "a", da ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 1, de 10 de janeiro de 2013/SGP/Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

1- Tornar pública a suspensão do pagamento do benefício de pensionista abaixo relacionado por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês de aniversário.

| Nome | CPF | Matrícula | Mês Aniversário | Tipo/Benefício |
|----------------------------|----------------|-----------|-----------------|----------------|
| Belmiro Delgado | 007.619.829-49 | 04747917 | Novembro | Pensionista |
| SirLey Cordeiro Dall Agnol | 785.304.239-68 | 0568561 | Novembro | Aposentadoria |

2- O restabelecimento do pagamento do benefício fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional de Gestão de Pessoas, sito à Rua Marquês do Paraná - nº 799, Bairro Ronda - Ponta Grossa/PR, portando a documentação estabelecida nos artigos 5º e 6º da Orientação Normativa SEGEP nº 1, de 10/01/2013, ou no caso de impossibilidade de comparecimento pessoal, esta SOGP fará visita previamente agendada e o crédito será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

MARILCÉLIA AUER

MINISTÉRIO DA INDUSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL N° 6, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGRT Nº 1, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

| CPF | NOME |
|----------------|------------------------------|
| 161.424.547-91 | JUREMA TEIXEIRA MONTERO |
| 032.156.258-57 | CLAUDIA REGINA SOARES |
| 169.468.247-17 | ANA CRISTINA CORREA DA SILVA |

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Rua Mayrink Veiga, 9/22° andar Centro Rio de Janeiro/RJ, portando a documentação estabelecida nos arts. 5° e 6° da ON SEGRT N° 1, publicada no Diário Oficial da União de 05 de janeiro
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (21) 3037-3859, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada

MARCELO PETULANTE FERNANDES

Há 207 anos, nascia o jornalismo brasileiro. Nascia a Gazeta do Rio de Janeiro, jornal impresso nos prelos da Impressão Régia, hoje Imprensa Nacional.









Tradição

Divulgando e preservando a história oficial brasileira



ISSN 1677-7050



ATENÇÃO PARA OS NOVOS VALORES DOS PRODUTOS E SERVIÇOS DA IMPRENSA NACIONAL

CENTÍMETRO DE COLUNA PARA PUBLICAÇÃO

R\$ 33,04

| ASSINATURAS | | | | | | |
|--|--------|--------|--------|--|--|--|
| DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO IMPRESSO - ENTREGA NO DISTRITO FEDERAL (R\$) | | | | | | |
| PERIODICIDADE SEÇÃO 1 SEÇÃO 2 SEÇÃO 3 | | | | | | |
| MENSAL | 49,00 | 23,00 | 65,00 | | | |
| TRIMESTRAL | 146,00 | 69,00 | 196,00 | | | |
| SEMESTRAL | 292,00 | 137,00 | 391,00 | | | |

| DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO IMPRESSO - ENTREGA NOS DEMAIS ESTADOS (R\$) | | | | | | |
|---|---------|---------|---------|--|--|--|
| PERIODICIDADE | SEÇÃO 1 | SEÇÃO 2 | SEÇÃO 3 | | | |
| MENSAL | 97,00 | 72,00 | 116,00 | | | |
| TRIMESTRAL | 292,00 | 215,00 | 347,00 | | | |
| SEMESTRAL | 583,00 | 429,00 | 694,00 | | | |

| DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO ELETRÔNICO (R\$) | | | | | |
|--|---------|---------|---------|--|--|
| PERIODICIDADE | SEÇÃO 1 | SEÇÃO 2 | SEÇÃO 3 | | |
| MENSAL | 38,00 | 38,00 | 38,00 | | |
| TRIMESTRAL | 113,00 | 113,00 | 113,00 | | |
| SEMESTRAL | 226,00 | 226,00 | 226,00 | | |
| ANUAL | 452,00 | 452,00 | 452,00 | | |

O reajuste nos preços cobrados pelo centímetro de publicação e pela comercialização de exemplares e assinaturas do Diário Oficial da União, fixado pela Portaria nº 20, de 1º/2/2017, visa corrigir em parte a defasagem dos valores praticados pela Imprensa Nacional desde 2008.

A nova tabela passa a vigorar a partir de 1º de março de 2017.



www.in.gov.br